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Lot Title

1 Very Cool Harley Davidson Miller Lite Roll Up
Retractable Banner From Harley Dealership,
Aluminum Base, Vinyl Banner, 32" x 81"H,
New Unused

10 Adorable Owl Cookie Jar, 7"H, Very Good
Condition

100 Vintage Aluminum Bottle Opener, Larger 4"W
x 10"L x 1/4"Thick, With Hello Sailor Vintage
Pin Up Girl on Both Sides, Good Condition

1000 Five Eisenhower Dollar Coins, 1971, 1972,
1974, 1977 and 1978

1001 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rhinestone Cowboy Boot, 26"
Chain

1002 1955 D Jefferson Nickel Certified MS 64 By
PCGS

1003 Vintage Silvertone Turtle Pin With Pair of
Matching Screw Back Earrings, Green
Rhinestone Eyes, Clear Rhinestones At Base of
Shell, Very Good Condition

1004 1942 Liberty Half War Coin, 90% Silver

1005 3 Rings Opaque 6-7 New Nice Teens Love Em

1006 1972 Eisenhower Dollar Coin

1007 Unusual Ladies Side Mount Teardrop Stone
Ring Size 9 1/2, Rich Red Stone With Lots of
Sparkle, Goldtone Setting, Great Condition

1008 1958 P Philadelphia Mint Ben Franklin Half
Dollar, Great Details and Shine

1009 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace That Converts To Pin Blue Enamel,
And Rhinestone Cat, 1 1/2" x 2" Cat, Chain 28"

101 15"H Wood Snowman Nutcracker,
Handpainted, Great Condition in Original Box

1010 1914 S Barber Half, Nice Original Coin, Very
Good Condition

1011 Like New Acrylic Domino Bracelet With
Silvertone Spacers, Very Good Condition, 7
1/4"L

Lot Title

1012 Three 1964 JFK Half Dollar Silver Coins, 90%

1013 New Without Tags 21" Purple Bead Necklace

1014 1954 D Jefferson Nickel Certified MS 64 By
PCGS

1015 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Face With Mask Red and White
Rhinestones, 24" Chain, Pendant 3" x 3"

1016 Five 1964 Roosevelt Dimes, MS Very Nice
Luster

1017 20" Acrylic Purple Bead Necklace With Stretch
Bracelet, Very Good Condition

1018 1926 S Peace Dollar, Good Collectible Coin

1019 Large Rectangular 925 Smoky Quartz Ring Size
8, Natural Light Stone is 925 Silver Dot Setting,
Very Nice!

102 8"Sq. Pyrex Baking Dish, Good Condition

1020 1957 P Philadelphia Minted Ben Franklin Half
Dollar, Simply Beautiful Coin

1021 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D High Heel Rhinestone Boot, 28"
Chain, Pendant 3' x 2 1/2"

1022 1920 Walking Liberty Half in Very Good
Condition

1023 18" Glass With Purple Iridescent Pendant
Necklace, Very Good Condition

1024 Mixed Lot of Pre 1964 90% Silver Coins, Three
Quarters, One Franklin Half Dollar

1025 Silvertone Size 7 Women's Crown Ring, With
Crystals and Nickel Free Metal, Very Good
Condition

1026 1952 S Jefferson Nickel Certified MS 64 By
PCGS

1027 Nine Pandora Style Silvertone Beads, Good
Condition, Up to 1/2"Diam

1028 1952 Franklin Half
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1029 Various Pins, Some Vintage, Good to Very
Good Condition, Silvertone, Goldtone, Enamel,
Up to 2"L

103 Tan Footrest 24"L x 18"W x 16"H, Has
Indentation Marks on Top, Good Condition
Otherwise, As Is

1030 1948-1952 D Washington Quarters, 90% Silver

1031 Blue Glass Art Necklace, 18" Very Good
Condition

1032 1958 D Denver Mint High Grade Ben Franklin
Half Dollar 90% Silver

1033 Citrine Stone Necklace, Very Good Condition,
23"L

1034 1935 Walking Liberty Half Nice Original Extra
Fine Condition

1035 Women's Silvertone Bracelet, Gunmetal Bangle
And Mesh, Very Good Condition, Up to 3
1/4"Diam

1036 (17) 90% Silver Dimes, Two Mercury Head,
(15) Eisenhower Various Dates

1037 New Silvertone Size 6 1/2 Crown Ring, Nickel
Free

1038 2008 S Proof Jefferson Nickel Certified PR 69
DCAM By PCGS

1039 Ladies 18 KHGE Dinner Ring Size 6 Goldtone,
Split Step Setting Holds High 4-4MM CZ
Stones in Graduated Style, Looks Great on
Your Finger, Comes With Box, Very Good
Condition

104 Box of Paint Supplies, Scrapers, Brushes,
Rollers, Etc. Some Worn, Need Cleaning, Fair
to Good Condition, 4" to 13"L

1040 Two Kennedy Halves, 1968 D, 1969 D, 69 is
MS 40% Silver

1041 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Rhinestone Unicorn With Rainbow
Mane And Tail, 26" Chain

1042 Beautiful Shine, Luster, Details on This 1962
Philadelphia Minted Half Dollar

1043 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace Colorful 3D Rhinestone Circus
Elephant Converts To Pin, 30" Chain, Pendant 2
1/2" x 2"

1044 1946 D Walking Liberty Nice Original Denver
Mint

1045 Ladies Dinner Cocktail Ring Size 8, Deep Wine
Color Octagon Cut 12MM x 10MM Stone,
Surrounded With Halo Of 18 Round Three
Point CZ Stones, Goldtone Setting, Unmarked
in Box, Very Good Condition

Lot Title

1046 Nine Wheat Pennies From 1919, 1936, 1940,
1937, 1949, 1936 and Few Duplicates, As Is

1047 Cute Silvertone Disney Frozen Snowflake
Charm Bracelet, Five Charms With Characters
From Movie On Them, 7" Thick Curb Link
Bracelet, With Toggle Clasp, Very Good
Condition

1048 2007 S Proof Jefferson Nickel, Certified PR 69
DCAM By PCGS

1049 Necklace With Pendant Stamped "Sterling
Valdis" on Backside, Also Has Rhinestone,
Chain 11"L, Very Good Condition

105 Two Strands of White Christmas Lights, Few
Burned Out, Not Sure How Long Strands Are,
Two Strands of Multi Colors, Including Extra
Multi Color Bulbs, All Tested and Working
Except For Couple of White Lights, No
Tangles, Good Condition Overall

1050 1951 Franklin Half

1051 Abalone Shell Necklace, With Tiny Spacer
Beads, 28"L Very Good Condition

1052 1963 D Denver Minted High Grade Ben
Franklin Half Dollar

1053 Three Opaque Rings Sz 8-9 Blue, Mauve,
Ginger New Nice

1054 1958 D Franklin Half, Nice Original Luster
MS64 Condition, Denver Mint

1055 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Green And White Christmas Tree 3D
Enamel With Rhinestones, Chain 28"L

1056 Four Susan B. Anthony Coins, 1979

1057 Two Silvertone With Black and White Enamel
Bangle Bracelets, 3"Diam Very Good Condition

1058 Six All Silver Washington Quarters, 1963 and
Five 1964 Coins

1059 18" Flat S. Link Necklace, Has 6.5 MM Round
Clear CZ Goldtone Clasp With "SN" Inside
Triangle, Very Good Condition

106 Solid Wood Dressing Room Table, 44"W x
20"D x 30"H, Very Good Condition

1060 1991 D Washington Quarter Certified MS 63
By PCGS

1061 New With Tags Goldtone Betsey Johnson Darth
Vader Necklace, 28" Chain

1062 1943 Liberty Half War Coin, 90% Silver

1063 Tiger Eye Necklace, From 1950's, Found
Naturally in Arizona, 26"L Very Good
Condition

1064 First Year 1948 P Denver Mint High Grade Ben
Franklin Half Dollar
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1065 Sterling Navajo Older Turquoise Ring, Size 9
Oblong Royston Turquoise Stone 10MM Long
x 5MM Wide, Setting Is Marked Sterling Has
Twisted Rope and Leaf Design, Needs
Cleaning, Very Good Condition

1066 1993 American Silver Eagle Tougher Date MS
67 Condition, 1 Oz. Fine Silver

1067 New Sterling Silver Plated Ring Size 5, Black
Tiger Eye, Great Gleam

1068 1950 Canadian Penny, 1969, New Penny 1973,
1920 One Cent Canadian in Fine Condition,
Rare 50 Pence Queen Elizabeth Coin in Fine
Condition, 1857 Bank of Upper Canada Needs
Cleaning, 1987 Looney, 1989, Both in Fine
Condition, 1991 Uncirculated, As Is

1069 Black Onyx? Size 7 Sterling Ring, Very Bold
Design, Was Sized Down So No Markings,
Very Good Condition

107 Older Felt Pennant, San Diego Holiday Bowl,
Fair Condition, Many Creases, Lines, 29"L x
12"W

1070 1891 Indian Head Penny

1071 1960's-70's Red, White, Blue Necklace And
Bracelet Set, Melamine Plastic, Necklace 46"L
And Has Etched Beads, Bracelets Are Three
Bangles, Each Different Color, Go Go Esque
Set, Very Good Condition For Age

1072 1987 P Washington Quarter, Certified MS 64
By PCGS

1073 Oblong Oval Picture Jasper Ring, Setting is 925
Silver Size 9, Stone is Cream, Brown And
Black, Large Stone 1"L x 1/2"W, Very Good
Condition

1074 Five 1964 Roosevelt Dimes, MS65+ Beautiful
Coins Just Came Home From The Mint

1075 New Gold Plated Rings Six Different Rings,
Very Colorful Stones, Adjustable

1076 Beautiful 2nd Year 90% Silver Peace Dollar
1922, Appears Uncirculated, Great Collector
Coin

1077 New Sterling Silver Plated Size 7 Ring, Square
Unique Design, Very Majestic

1078 Great Looking 1948 D High Grade, Luster,
First Year Ben Franklin 90% Half Dollar

1079 New With Tag Gold Plated Christmas
Necklace, Betsey Johnson Tree, 26" Chain,
Lobster Claw Clasp, Pendant 3" x 2"

108 Five Irish Linen Tuxedo Collars, Good
Condition, Size 16 1/4

1080 1880 Morgan Dollar AU XF Condition

Lot Title

1081 New Gold Plated Ring Size 8, Absolutely
Gorgeous, Could Be Engagement Ring,
Marquise Cut CZ's

1082 Two 1979 Susan B. Anthony Uncirculated and
One VF+ Ike 14KT Gold Plated 1972 Nice

1083 New Gold Plated Ring Size 6 1/2, Dainty Ruby
Gem, Very Pretty

1084 Four JFK Half Dollars, Two 1967 Coins, 1968,
1969

1085 Ladies 18 KHGE Cocktail Ring Size 7 1/2,
Three Lifted Rows Consisting of 16, Three
Point CZ Stones, Goldtone And Quite Glittery
in The Light, Comes in Box, Very Good
Condition

1086 1963 D Jefferson Nickel Certified MS 64 By
PCGS

1087 Antique Adjustable Tiger Eye Stone Ring,
Rectangular Single Tiger Eye Has Lots of Light
Play, Setting Marked "Silver" Inside, Setting
Very Detailed With Multi Colored Art Deco
Style Inlays, Needs Cleaning, Very Good
Condition

1088 1963 D Franklin Half

1089 Cute Shooting Star Choker Style Necklace,
Four Dangle Shooting Stars Move When You
Do, Comes on 14" Flat S Link Chain, Both
Goldtone, Very Good Condition

109 Cute Snow Family Cookie Jar, Minor
Blemishes, Good Condition Overall, As Is, 9"W
x 10"H

1090 Beautiful High Grade 1953 Philadelphia Mint
Ben Franklin Half Dollar, 90% Silver

1091 New L'Oreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow, 440 Amber Sparkle, 4 1/4"L

1092 1884 O Morgan Dollar, Nice Original AU
Condition, New Orleans Mint

1093 Very Cool Gold Plated Ring Size 7, Lion Head
With Diamond Like Stone, Very Good
Condition

1094 Five Bicentennial 1776-1976 Eisenhower
Dollar Coins, Very Good Condition

1095 New Marked .925 Silver Italian Twisted Rope
Chain, 16"L

1096 George Washington Bicentennial 1732-1932
Coin VG Coin, Very Hard To Find Hole Drilled
In It, But Still Very Good, As Is
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1097 Ladies Engagement Wedding Ring Size 7,
Focal Stone is 2.5 CT Oval Brilliant Cut
Moissanite Stone Highlighted On Either Side
By .20 CT Moissanite Baguette Stone, Setting
is Unmarked, Lots of Light Play, Comes In
Jewelry Box, Very Good Condition

1098 1962 Jefferson Nickel, Certified MS 64 Full
Steps By PCGS

1099 New With Tag Sterling Silver Plated Size 9
Ring, CZ Cluster, Nine Stone Beautiful Ring!

11 16" Fiber Optic "Angel of Hope" Figure From
Cracker Barrel, New In Box

110 Wood Scroll Cut Sign, "Home Sweet Home"
Very Good Condition, 14 1/2"W x 1/2"Thick x
11 1/2"H

1100 Caster Wheels, Good to Very Good Condition,
1 1/4"Diam to 1 3/4"Diam

1101 Adjustable Baseball Caps: Leather Red Wings,
Camo Michigan, U of M NEW, Coors Bear
(Needs Cleaning), Black Red Wings, Jack
Daniels, Good Condition Overall

1102 (2) Prestone Driveway Heat Ice Melter, 4X
More Effective At Melting Ice/Snow, One Jug
Melts More Ice Than 50 Lb of Rock Salt, 9 1/2
Lb Jugs

1103 Easy Going Stretch Slipcover For Recliner,
Dark Gray, Unused, 10 3/4"L Package

1104 New In Box Vitality Toothbrush, 8 1/4"L Box

1105 Sharp New With Tags Licensed John Deere
Hat, Adjustable, Deere Patch With Yellow John
Deere Embroidered

1106 Simply Essential Fitted Mattress Protector, Full
54" x 75", New In Open Package

1107 New In Box Betty Boop Pin Up Girl Neon 14
3/4"Diam Wall Clock by 3E Trading LLC, 2006

1108 (5) Sizzix Dies and (3) Sizzlits, Many New,
Some Used, For Sizzix and Big Shot Machines,
Hearts, Corners, Frame, Tags, Etc, 3 1/2"L to 5
1/2"L

1109 (2) New 2 Packs Kids Shoe Size 9-2 1/2 Super
Soft Santa Slipper Socks

111 Press Wood Earnhardt Sr and Jr Plaque, Plus
Framed Poster, Glass is Cracked, Fair to Good
Condition, 10"W x 13"H to 20"W x 16"H

1110 (4) New Hot Wheels, Ramp Trucks and
Wreckers, Great Lot, 3"L to 3 1/4"L

1111 Indulge Cast Iron Pizza Pan, New, 10 1/2"L

1112 Vintage Fisher Price Toys, Airplane Pull Toy,
Locomotive With Magnetic Attaching Car and
Dump Truck, Good Condition, 4 1/2"L to 8"L

Lot Title

1113 Oster 12 Speed Blender, Works, Good
Condition, 8 1/2"W x 9"D x 15 1/2"T

1114 "Indoor Snowball Fight", Faux Snowballs,
Feels Like Real Snow, 15 Pieces In Original
Box, Like New, 8 1/2"W x 5 1/4"D x 8"H Box

1115 2 Qt Hamilton Beach Crock Pot, Works, Good
Condition, 13"W x 10"D x 7"H

1116 DVD Recorder/Player, No Remote, Manual
Included, Magnavox Model ZC350MS8,
Works, Good Condition, 16 1/2"W x 10'D x
2"H

1117 (4) New In Package Hot Wheels Muscle Cars,
Two Camaro Z 28, 1968 Mustang and Olds
442, Great Lot, 2 3/4"L to 3"L

1118 (6) New Sets of Ear Plugs, One Size Fits Most

1119 Learning Resources, "Gears! Gears! Gears!
Building Set", Ages 3+, Fund and Learning In
Motion, Good Condition, 12"W x 4"D x 10"T
Box

112 Aviation Wall Hanging With Sepia Photo Print,
Good Condition, Needs Cleaning Up, 11"W x
9"H

1120 Northern Brothers Set of Six Chair Covers,
New In Open Package

1121 Victoria's Secret VSX Sexy Sport Velour
Lounge Athletic Pants, Women's Size Large,
Super Comfy, Very Good Condition

1122 Skeins of Yarn In Good Condition: (6) Bucilla
Plastic Canvas Yarn, (6) Small and a Green
Persian Yarn, Up To 5 1/2"L

1123 "Make It Rain Gun", Black Plastic Battery
Operated Gun That Shoots Dollar Bills In The
Air, Comes With Paper "Fake" $100 Bills,
Works, 7 1/2"L

1124 New Year's Resolution Time, Get Fit With
New Bootcamp Elite Billy Blanks, Mission 1, 2
and 3 Boot Camp DVDs, Weighted Work Out
Bands, 7 Day Eating Plan, Make 2022 Your
Year, Very Good Condition, 11 1/2"W x 5
1/2"D x 8"H

1125 Cool New "You're Next" Halloween Banner,
1.8'T x 9.6'W

1126 Wave Rage Hair Crimper Straightener With
Interchangeable Plates To Create Different
Styles, Very Good Condition, 9"L

1127 Vintage Walden Spinlite Drive Nuts
Screwdrivers, Looks Very Nice, 5 1/4"L to 6"L

1128 (4) New In Package Hot Wheels Winged Race
Cars, Ford Focus, Toyota Celica and More,
Great Lot, 2 3/4"L to 3 1/4"L
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1129 Two Enamel Roasters With Lids and Handles,
Black and White Speckled, Good to Very Good
Condition, 16"W x 12 1/2"D x 7 1/2"H and
20"W x 13"D x 10"H

113 Plastic Homco "Merry Christmas" Wall
Hanging, 15"W x 2"H, Good Condition

1130 Custom Made Women's Nike Size 8 1/2 Shoes,
Lunarlite Nike Shoe, Lightweight and
Breathable, Very Unique, Lots of Life Left,
Fair/Good Condition

1131 New With Tags 5T Tutu Minnie Mouse Dress
and Mickey & Friends Activity Book, Great
Fun, Good Gifts

1132 (20) Skeins of Yarn, Some New, Some Partial,
6 1/2"L+

1133 Bushel Osage Hedge Ball, Natural Repellent to
Spider Mice, Used In Garage, Warehouse, Etc

1134 Crate Full of Crafting Items Like Patterns,
Paint, Manger Fort Mass, A Little of
Everything, 2"L to 16 1/2"L

1135 Intercom, Vases, Bowl, Two Pistol Gun Locks,
Shop Light and Women's Wallet, 13 Pieces
Total, Good Condition to New Old Stock, 4"L
to 10"Diam

1136 (20) Skeins of Yarn, Some New, Some Partial,
6 1/2"L+

1137 Toastmaster Platinum White Electric Waffle
Maker 6"; AT&T 900 MHz Cordless Phone
9351 With Digital Answering System; Innovage
Landline Phone In Silver; Battery Operated
Coin Sorter; Black & Decker Steam Iron and
Rowenta Powerglide 2 Steam Iron, Untested As-
Is, 6"D to 10 3/4"W

1138 (27) Silver Sprayed Pine Cones, Like New, 3"L
to 5"L

1139 Ebeche Dresser, Rare African Hardwood,
Obeche Wood, Good Condition, 40"W x 21"D
x 60"H

114 Colored Pencil Original Wall Art Buck Deer
Jumping Fence With Wood Frame, 17"H x
21"W, Good Condition

1140 Ridgid Air Filter, Plastic, Works, Good
Condition, 12"W x 29"D x 14"H

1141 5 Gallon? #3 Whiskey Crock Jug, Collectible,
Chips On Top/Wear, Fair/Good Condition,
10"Diam x 15"T

1142 Birdseye Maple Dresser, Veneer and Wood, 5
Drawer - Drawers Slide Ok, Good Condition,
34"W x 22"D x 48"H

Lot Title

1143 Jewelry Box, All Jewelry Is Like New, Mostly
Still With Tags, 50+ Items Like Necklaces,
Bracelets and Earrings, 1/4"L to 13"L Tote

1144 Craft Supplies In Very Good Condition: Foam
Art 6 Sheets 11 1/2 x 18, 36 Book Markers, 17
Pieces of Felt (Red Green and White) 12" x 9",
Glitter and Glitter Glue, Ribbon, (3) Rolls of
Self Adhesive Glitter Vinyl, Zoo Animal
Stencils, Colored Pencils, Sand Art Bug Kits,
Many Miniatures For Crafts

1145 High Quality Belgium Linen (45%) and
Polyester Slabbinck Table Cloth, Flawless, 47 x
56, Large Colorful Wool and Cotton Blanket,
No Holes, Tiny Stain (Tray To Find It), 3 Edges
Good, 1 Edge Has Some Loose Spots 80 x 87

1146 Wood Glider Rocker With Brown Cushions,
Works, Good Condition, 22"W x 24"D x 45"H

1147 4 Corner Charol Smoke, Works, Some
Rust/Wear Inside, Clean and Use

1148 Assorted Christmas Box, Two 10" Wreaths,
Two Mirrors 10 x 8, 4" Holiday Blessing
Plaque, Antique Red Deer (Pre WWII) 12"T,
Vintage light Bulb Rings, Candle Bulb (As-Is),
Good to Very Good Condition

1149 Tools and Hardware, Inch and Metric
Wrenches, Hacksaws, Pliers, Large Coarse File
and More, Some Dirty, Good Condition To
New, 1 1/4"L to 17"L

115 Bob Marley Holographic 3D Action Poster
Light Scratches, Must Have For Collector, 11"
x 16 1/2" Good Condition

1150 Cream Shabby Chic Solid Wood Cabinet Bench
Side Table, All In One), Good Condition, 25"W
x 16 1/2"D x 20"H

1151 Really Old Table Desk With One Drawer, Legs
Are Sturdy, Has Old Patina, Unsure of
Wood/Finish, Board on Top Is Split/Loose But
Could Be Repaired, 36"W x 18"D x 28"T

1152 Waterbury Mantle Clock, Pendulum and Key
Included, Needs Cleaning, Otherwise Looks
Good Condition, 18 1/2"W x 5"D x 10"H

1153 Sculpture Bust of Ira Aldridge as Othello,
Minnesota Mining Mfg Statue Bust of
Shakespeare Actor Ira Aldridge, Original Was
Created by Pietro Calvi, Made of Plaster, Like
New Condition, 14 1/2"W x 20 1/2"T

1154 DVDs About Trains In Great Condition:
America's Railroads Steam Train Legacy R1
Tin Box, Railways - Over 18 Hours, New;
Santa Fe Odyssey Train, Ghost Train,
Westinghouse Train, Extreme Trains Volume 1
and 2
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1155 Robeson Radiant Heater, Metal, In Box,
Untested As-Is, Fair Condition, 21"W x 8 1/2"D
x 16 1/4"H

1156 Golf Magazines In Good to Very Good
Condition: (7) Golf Digest, (3) Michigan Golf
(4) Midwest Golfing, Sports Illustrated Golf
Magazine, Michigan Publinx Golf, Golf
Magazine Top 10 Courses, Discover Hawaii's
Best Golf Plus A Book - Golf Golf Golf A
Hilarious Collection of Cartoons

1157 Multi Strand Village Cord, 16 Total, Works,
Very Good Condition, 5'L

1158 Fisher Stereo With Speakers, CD Player,
Works, Good Condition, 21"W x 13"D x 16"H

1159 Desktop Metal Basket Organizer For
Pencils/Pens, Nice Memo Pad Notebook With
Leather Storage Pouch and Small Wicker
Basket, 4"L to 7"L

116 New In Package Hot Wheels 2005 Series,
Treasure Hunt 1957 Chevy 3"L in Protective
Package

1160 Lombard Centennial 1969 Beam Decanter,
Very Good Condition, 12 1/2"T

1161 Vintage Fire King 1 1/2 Qt Baking Dish, No
Chips/Cracks, Great Shape, 9 1/2"W x 8 1/4"D
x 2 3/4"H

1162 Decorative 2-Tier Wood Side Table,
Cracks/Wear, Good Condition For A Fixer
Upper, 22 1/2"Diam x 27 1/2"T

1163 Mix of Modern Day Baseball Cards, From Top
Brands Like Topps, Bowman, Donruss, Panini
and More, Duplicates, Still Nice Variety of
Base, RCs, Prospects, Stars/Vets and More,
Fresh Pack Pulls and Still In Near Mint to Mint
Condition, Besides Maybe a Few, 11 1/4"L

1164 Bath & Body Lot, (2) 8 Oz Lotions, (2) 10 Oz
Shower Gels, (9) 8 Oz Body Cream and an 8 Oz
Hand Soap, 14 Items All New

1165 (14) Hardcover and Paperback Books, Move
Die of Heartbreak, Alex Haley's Queen and
More, Fair to Very Good Condition

1166 Antique Wood Coffee Table With Glass Top
Inserts, Some Wear, Overall Good Condition,
34"W x 17"D x 15 1/2"H

1167 ILive Blue Stereo, Plastic, New In Box (Box
Dusty), 20 1/2"W x 10 1/2"D x 12 3/4"H

1168 White Westinghouse Sound Bar With
Subwoofer and Remote, Has All Cords, Works,
Replacing Only Because I Upgraded, Good
Condition, 37"L Bar

1169 Lamp, 3 Globes, Metal and Glass, Works, Good
Shape, 9"Diam x 27 1/2"T

Lot Title

117 Two Dale Earnhardt Jr. Plaques, With One
Rookie Card, Very Good Condition, 4 1/2"W x
6"H

1170 Two Figurines, A Boy Playing An Instrument
and Girl Covering Her Ears, Good Condition,
Gold Plaster Mold? 10"T

1171 Cute Bay Isle Metal and Plastic Wicker Pet
Cage, Good Condition, 19 1/2"W x 24 1/2"D x
22"H

1172 Like New Wood Chest File Box, Needs
Hardware Hooked Up Inside, 19"W x 15"D x
14 1/2"T

1173 Lamp, Candle, Brick Red Metal, New, 18"T

1174 Marked "Aladdin" On Bottom, 1930s Pinkish
Glass Electric Table Lamp, 21"T To Top of
Shade, Brass and Steel Hardware, New Cord,
Works, Very Good Condition

1175 (4) Pair Size 7 Shoes, Gently to Never Worn,
Very Good Condition

1176 Hampton Bay Riverbrook Hand Painted Two
Step Slat Top Coffee Table, New, 40"L x 27
1/2"W x 18"H

1177 9-Piece Stationery Greeting Cards, Some Dusty,
Good Condition, Most 5 1/2"W x 8"L

1178 (50) Pieces of Kitchen Items, 16 Different Size
Bowls With Lids Plus Lots of Kitchen Gadgets,
3"W to 13"W

1179 Classic Gold Dining Dish Set, Service For 8,
Not All Inspected For Chips/Cracks, Appear
Good Condition, 3 1/4"Diam to 10"Diam

118 Michigan Canvas Wall Art in Good Condition,
Dusty, Great Idea For Christmas, 14"W x 19"H

1180 Wooden Table With Two 12" Fold Down
Leafs, Some Scratches/Cracks, Still Rather
Sturdy, Good Condition Overall, 22"W x 41
3/4"D x 29"H

1181 Vintage Lodge Quilt Throw, Good Condition,
52"W x 60"L

1182 Roseville Pottery Experimental Design Bowl,
Some Crazing/Wear, Overall Good Condition, 6
1/2"W x 3 1/2"T

1183 50+ Year Old Jim Beam Whisky Bottle From
Harolds Club, Empty, Recall China Item, Good
Condition, 10"W x 8"T

1184 Large Autumn Floral Arrangement, Beautiful
For Harvest Time, In A Tin Pot, 36"T

1185 Fall Searow Denim Days From Homco, Very
Cute, Very Good Condition, 6 1/2"W x 4"D x 6
1/4"H
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1186 (4) Wreaths, Spring Cloth and Faux Flowers
and Two Vine, One White, Good to Very Good
Condition, 12"Diam to 24"Diam

1187 Chip & Dip Ceramic Snowman Tray In
Original Box, Good Condition, 13 3/4"W x 4"D
x 20"H Box

1188 Children's Toys Includes New Books, Stuffed
Animals, Playdoh Sets and More, 9 Items New
With Tags, 6 1/4"L to 12"L

1189 Plastic CD Shelf In Good Condition 17"W x
5"D x 11 1/2"T Plus Various Blank CDs, Most
New

119 New Metal Sign "Genuine Parts Ford Since
1903 Service" 16"H x 13"W

1190 (20) Baseball Caps, Some New, Some Used,
Michigan, Barcelona, US Open, PGA
Championship 86th, USA, Ducks Unlimited,
Great Lake Loons, Good to Very Good
Condition

1191 (8) Variety of Women's Scarves, Designer and
Winter and a Knit Hat, Very Good Condition

1192 Standing Countertop Cutting Board, Beautiful
Patriotic Design, Good Condition, 12"W x
12"D x 2"H

1193 Golfing Santa, Needs Batteries, Untested As-Is,
7 1/2"W x 12"T

1194 36"T Artificial Christmas Tree With Snow
Tipped Needles With Burlap Base, Good
Condition

1195 14"T Nutcracker, Queen, Blue Hat and
Necklace, Good Condition

1196 Golfing Santa Statue, Resin and Cloth, 7"W x 2
1/2"D x 10"H

1197 New Red Satin Queen Sheet Set

1198 (2) New Huge 120 Count "Red Truck With
Christmas Tee" Napkins, 240 Total, Super Cute,
5 1/2"Sq

1199 (3) Dolphin Statues, Red, Good Condition, 8"L
x 5 3/4"T

12 Two Canvas Picture Wall Art Pieces, 23 1/2"W
x 18"H Chanel Paris, 16"H x 20"W No. 5 Paris,
Minor Scuffs, Good Condition

120 Twilight, New Moon and Eclipse Saga Books,
Good to Very Good Condition, Three Books
Total

1200 (2) Figures From Enesco Imports Japan, Good
to Very Good Condition, 6 1/2"T and 6 3/4"T

1201 Women's Size Large Soft Detroit Red Wings
Sandal With Rubber Tread, Unused, 10 3/4"L x
4 1/2"W

Lot Title

1202 Fabric Squares, Good Condition, For Quilt
Making, S 1 1/2 to 6 Inches Square

1203 Craftsman Old Pistol Tacker Kit, The Package
Says Merry Christmas, Untested As-Is, 7"L x
5"W

1204 Four Sheets of Major League Baseball In
Stamps, Certificates of Authenticity Included, 7
1/2"W x 6"L Pages

1205 Large Christmas Yard Ornaments, Bulbs With
Stakes In Them, Light Up For Pretty Color,
One Stake Missing, Red Cracked Otherwise
Good Condition

1206 13"T Red Nutcracker, Black Sword On Side,
Good Condition

1207 Garden Work Bench, Very Light For Easy
Moving, Foam Padding In Great Shape, Folds
Up For Easy Storage, 24"W x 11"D x 20"T

1208 New Butterfly Storage Bin and Matching Mail
Sorter, Never Used But A Little Dusty From
Storage, Tear In Fabric on Bottom of Bin, 16" x
12" x 7" and 13" x 7" x 7"

1209 Handmade In Mexico Merry Christmas Red
Metal Truck, Hauling A Tree, Great Indoor
Decoration by Tree, Approx 21"L x 11"W x
12"T

121 New In Package Two Sealed Puzzles, 1000
Piece and 300 Piece

1210 Vintage Green Ceramic Planter With Lamp,
Plastic Shade With Lace Design, Works Great,
Good Condition, 10"W x 12"T

1211 Cool Vintage Red Handle French Fry Cutter,
Make Homemade Fries, Looks Almost Like A
Sled!, Good Condition for Age, 3 3/4"W x 3
3/4"D x 9 3/4"H

1212 New In Box Alloy Steel Christmas Tree Stand
For Real Trees Up To 7 Ft. Tall, Traditional
Style Red/Green Design With Four Adjustable
Tree Retaining Screws, Christmas Is Just
Around The Corner - Don't Wait Until The Last
Minute! Model # 5164

1213 (4) Hand Saws, Longest Missing A Bolt
Otherwise Good Condition, 13 1/2"L to 29"L
End To End

1214 Deluxe Puzzle Set, By Anne Geddes, Includes
Three Full Size Puzzles, Good Condition, 100
550 and 700 Piece

1215 Upper Deck 2004 History of the US Complete
Set of 300 Trading Cards, New In Opened
Package, 10 1/2"W x 4"D x 2 1/2"T

1216 Lowenbrau Lighted Clock, Advertisement,
Light Works, Clock Does Not Work, Clock
Parts Included, Good Condition, 12 1/2"W x 8"T
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1217 CSA Soldier Resin Lamp, Untested As-Is, 7
1/2"Sq x 37"T

1218 Wood Step Stool, Solid Well Built, Good
Condition, 17"W x 9"D x 12"T

1219 Windmill Picture With Man, Wood and
Ceramic, Salt & Pepper Shakers, Some Marks
On Wood, Good Condition Overall, 6 3/4"T

122 Vintage Look Huge Metal Key, 16 1/2"L x 7
1/4"W x 1 1/2"D

1220 Meta/Ceramic Flower Pot Beautiful Piece, Add
To Your Existing Decor, No Chips/Cracks,
Good Condition, 9"W x 6"D

1221 Architecture of Birds, Hardcover Book From
The Library of Entertaining Knowledge 1831

1222 Real Coral, Perfect For Your Decor, Good
Condition, 5 1/2"W x 5"D x 3"H

1223 The Treasure of Nugget Mountain by Marion,
Ames Taggart, Third Edition 1898, Hardcover
Book, Some Wear, Good Condition Overall

1224 (4) Western Portraits, Prints On Wood, Good
Condition, 10"W x 8"T

1225 "Winter Blessings" Blanket, Fleece, Good
Condition, 44"W x 52"L

1226 Metal Ladybug and Tennis Shoe Birdhouses,
Cute White Elephant Gift, Bird Feed All Year
Long, Made In Mexico, 5"W x 12"L x 10"T and
4"W x 9"L x 5"T

1228 Tribal Bongo, Handmade, Great Condition,
8"W x 11"T

1229 Pair of Stanley Planes, #4 Bailey Stanley
Complete and Stanley Handyman Not Marked
But Same As #5 Complete, Both Are Nice, 9
3/4"L and 14"L

123 Wood Snowman 38"H x 6" Round, Wood Hat
and Base With Red Scarf, Snowman Picture
Frame on Shovel "So Many Flakes, So Little
Time" 11"W x 42"H, Good Condition

1230 Two Enesco Hershey's Ornaments, 1992-93,
Retired Limited Edition, $45 Value, New Never
Out of Box, 4 3/4"T and 5 1/4"T Boxes

1231 Carhartt Flannel-Lined Tan Jeans, 34 x 30, Mild
Wear, Very Good Condition

1232 (3) Large Battery Candles, All Work Just Need
Batteries, Have Timers On Them, Very Good
Condition, 3" x 9"T

1233 Very Nice Oscillating Electric Heater, Adjust
Temperature and More, Works Great, 9"W x 11
1/4"D x 23 1/2"H

1234 10+ Hardcover and Paperback Books, Shades of
Meaning, ABCs of Nature and More, Good
Condition

Lot Title

1235 50+ 5" x 7" Self Sealing Padded Postal
Envelopes, Get Them In Time To Mail
Christmas Cards

1236 Informational Books, Ranging In Topics From
Teaching, Religious and Self Improvement, 49
Hardcover and Paperback Books In Good
Condition Overall

1237 Oak Look Cabinet, 3 Adjustable Shelves Inside,
Good Condition, 20"W x 16"D x 48"H

1238 New Beautiful Ballard Design High End Orb
Light, Has White Candle Base or Silver, $450
New, Doesn't Fit My Space, 28 1/2" Sphere

1239 Pink Painted Vintage Wicker Sewing Stand,
Also Makes A Great Night Stand, Good
Condition, 13"W x 9 1/2"D x 26"H

124 New in Package Hot Wheels 2009 Series
Treasure Hunt, Custom 53 Chevy, 3"L, In
Protective Package

1240 (8) Table Top Hand Held Travel Strategy
Games, Vintage, Remember When Restaurants
Had These on the Tables to Keep You Occupied
While Waiting for Your Food? All of Them
Have Directions, Easy to Take With You In The
Car Too, Very Good Condition, 3 1/2"W to 5"L

1241 Lot of Christmas, Ceramic Cookie Jar, Cookie
Tin, Cookie Cutters, Drink Bottle, Coke Mug,
Two Decks of Cards, Good to Very Good
Condition, Cookie Jar 6"T

1242 Black EdenPure Heater on Wheels, Gen 3
Model 1000, Refurbished, In Original Box,
Used A Couple Times, Works Great, Warms
Room With Ease, Great Condition, 13"W x
19"D x 17"T

1246 Macrame Hanger With Unique Pot, Includes
Vining Green Age, Very Good Condition,
Hangs 27"L

1247 New Old Stock 830' x 24" Christmas Premium
Gift Wrap, Poinsettia Kraft Education
Commercial Personal Supply

1248 Saga SAF-D Posit Fire Resistant Safe Class
350, 1 Hour Rated, Outside 17"W x 17"D x
25"T and Inside 12"W x 14"D x 15"T, Steel
With Removable Wheels, Combination In
Office

1249 3000 NFL Trading Cards, Rookies, Stars, Hall
of Famers, Lots of 2021 Rookies, 3 Row
Storage Box Included, Near Mint Condition,
10"W x 17 1/2"D

125 14" Christmas Wreath, Very Good Condition

1250 Glass Top End Table, Top Removable,
Scratches Otherwise Good Condition, 24"Diam
x 22 1/2"T
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1251 4-Piece Stamp Collection, Vinyl, Complete
Sets, Dusty Otherwise Good Condition, Two
Each 12 1/4"W x 10"D and 16 1/4"W x 11
1/2"D

1252 Pot Hanger, Ceiling Mount, Black Metal, 11
Hooks To Hang Pots From, 19" x 12"T

1253 (50) Gold Key and Whitman Disney Comic
Books From the 70s, Popeye, Mickey Mouse
and More, Fair to Good Condition, Great Lot
Overall

1254 Vintage 5-Piece Set, Santa In Sleigh Plus
Reindeer, Indoor/Outdoor, Works, Approx Over
6' When Set Up, Some Wear Otherwise Good
Condition

1255 Glass Top Coffee Table, Top Removable,
Scratches Otherwise Good Condition, 36"Diam
x 18 1/2"T

1256 Vintage 1990s Playskool Lincoln Logs House
Set #985, Set Is Complete, Includes 60 Logs, 3
Roofs, 4 Windows, Door and 2 Chimneys,
Instructions Included (Printed From Internet),
No Box, Like New, 1 3/4"L+

1257 Champagne Glasses, (15) Wedding Party and
(2) Bride & Groom, Good Condition, 8"T to 9"T

1258 2-Row Box of Baseball Cards, Various Years
and Brands, Stargell, Yount, Aaron, Gwynn,
Fox, Ryan, Bonds, Larsen, Carlton, Alston and
More Big Names, Box 7"W x 15"L

1259 Ice Fishing Equipment, (4) Tip Ups and (8)
Fishing Rods, Good Condition, 10"L to 41 1/2"L

126 Two Handmade Wood Signs, Made in USA,
Love is More... 36"W x 3 1/2"H x 1"Thick,
Love, Laughter.... 36" x 5 1/2" x 1", Great Gift,
Like New

1260 Black Wooden Stool, Good Condition, 30"W x
11"D x 14"H

1261 Christmas Basket Includes Green Wicker
Basket, New Santa Towel Hot Pad Set, Card
Box Chucked Full of Misc, Nice Christmas
Cards, 5 Packs of 20 Clear Party Bags - New, 3
Angels and Bath Beauty Kit Plus Cat Stocking,
5"+

1262 Vintage Plastic Football Players Pieces To A
Game, Fair to Good Condition, 1"Diam to 2
1/4"T

1263 (11) Toiletry Items, All New Except One Lotion
Has Been Opened, Soaps, Deodorants, Lotions,
3 Oz to 18 Oz

Lot Title

1264 Drueke Chess Table, Grandmaster 23" with 2
1/4" Squares, Table Top Tips Open to Reveal
Storage For Renaissance Chessmen by ES
Lowe and Instruction Book, Pieces Are 3 1/4"
to 4 1/2"T, 23"Sq x 22 1/2"T Table Has Game
Wear, Pieces Look Great

1265 Two Nice Vintage Candle Wreaths, 10"
Decorated With Pinecones, Berries and Nuts,
Holds A Pillar or Jar Candle and 16" Frosted
Tip Pine Wreath Holds Four Candles, Plus Big
Bag of Unscented Maroon Nuts and Berries

1266 (3) Plastic TV Trays, Two With Metal Folding
Legs, One No Legs, Need Cleaning, Otherwise
Good Condition, 23"W x 15"D x 24 1/4"H

1267 Sunglasses In All Shapes and Sizes, 15 Total,
One New Sunglass Clear Case, By Pugsgear,
Etc and UV Protection, Great Condition

1268 Flat Lincoln Log Blocks, Very Good Condition,
1 3/4"L to 8"L

1269 Medical Scooter, Much Better Than Crutches
For After Leg or Foot Surgeries, Used For One
Month, Great Condition, Adjustable Height For
Hands and Seat, 17 1/2"W x 30"D x 36"H

127 Michigan State Spartans "Man Cave" Road
Sign, Brand New in Original Wrapping, 36"W x
6"H

1270 1995 39" Empire Blow Mold Nativity Star Top
Was Cracked and Fixed, Could Be Painted
White To Match, Still Hangable and Functional,
Comes With Original Box, Lights Work,
Beautiful Piece, Good Condition To Fix

1271 Vintage 1990s Playskool Lincoln Logs House
Set #982, Set Is Complete, Includes 60 Logs, 2
Windows, Door and 2 Platforms, a Drawbridge,
Castle Tower, 2 Knight Figures and a Flag,
Instructions Included (Printed From Internet),
No Box, Like New, 1 3/4"L+

1272 White Clear 3-Drawer Wheeled Sterilite
Containers, Good Condition, 22"W x 15 1/4"D
x 25 1/2"H

1273 Utility Wagon, Wood and Metal, All Tires Hold
Air, Sides Drop Down, Good Condition, 21"W
x 47"L x 24"H

1274 Misc Box of Vintage Dolls and Toys, Fair to
Good Condition, 9"T to 16"T

1275 Faux Fruit Lot, Grapes, Lemons, Oranges,
Bananas and Pears, Would Make A Beautiful
Centerpiece, 9"W x 14"D x 6 1/2"H Container
Full

1276 (3) Marjolein Bastin Pillows, Like New, 14"W
x 14"T, 13"W x 11"T and 16"W x 12"T
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1277 Vintage Antique Oak Chair With Leather Seat,
Good Condition, 17"W x 17 1/4"D x 39"H

1278 Military Themed Stuff From Spanish-
American, Japan and Russia, WWI and WWII,
Pins, Prints, Sheet Music, Books, Glass
Tumblers, 5"T, No Chips, Books Are About 6 x
8 Hardcovers, All In Very Good Condition,
Sheet Music Has Writing and Torn Pages,
Postcards

1279 ((2) Side Tables, Need Refinished, One Missing
Glass, Solid Wood, Fair to Good Condition,
21"W x 26"L x 21"H

128 Coca Cola Metal Sign Like New 12"H x 16"W
Made By Coca Cola Co. USA

1280 (18) 8 Track Tapes, Almost All Old Country,
Willie Nelson, Kenny Rogers, Ronnie Milsap,
Freddy Fender, Waylon, Doobie Bros and
Others

1281 2 1/2 Gallon Stainless Steel Water Fire
Extinguisher, Tested and Holds Air Pressure
and Sprays, 23 1/2"T

1282 2-Tier Wooden Side Table/Plant Stand, Some
Scratches, Good Condition, 16"Diam x 24"T

1283 Mix of Some Very Nice Soccer Cards, Top
Stars and Rookies, Variety of Brands Like
Chronicles, Mosaic, Prem, Select and More,
There Are Base, Rookie, Inserts, Parallels and
A Couple Low Numbered Cards As Well,
Soccer Fans Don't Miss Out, 90% of Cards Are
Sleeved and Just About All Near Mint to Mint
Condition, Box 8"L

1284 Box of 11 Pictures Frames In Good Condition,
Sizes 12 x 10, 8 x 10 and 4 x 3, Weave Basket
With Lid 7"Diamond and Emerald Glass Egg
3"T

1285 (2) Sump Pump Basin Crocks, New Old Stock,
20 1/2"Diam x 32 1/4"T

1286 Antique Sewing Machine In Cabinet With Seat,
Old Singer, Unknown If Works, Cherry Wood
Cabinet, With Thread Pull Out, Seat Lifts For
Storage, Misc Items In Seat, Good to Very
Good Condition, 23 1/2"W x 17"D x 32"T and
17"W x 15"D x 19"T

1287 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24", Gingham Checkerboard,
Educational Commercial Personal Supply

1288 Metal Decorative Sled, Good Condition, 12"W
x 36"L

1289 Large Print Hardcover Books, 12 Romance
Books, Love Inspired, Ease The Strain On Your
Eyes With These Selections

Lot Title

129 Made In Mexico Metal Hanging Sign
"Gingerbread Ornament" Great Gift, Good
Condition, 17"W x 27"H Approx.

1290 Camo Hats, Gloves, Warm Socks and More,
Good to Very Good Condition

1291 Wooden Hope Chest, Oak Top That Opens,
Some Wear/Repair, Good Condition Overall, 34
1/2"W x 17"D x 24"H

1292 Two Vintage Coin Price List Handbooks, 1968
Blue Book With Premium List and 1996
Dealers Buying Prices

1293 Old Vintage C 1940s Ball Perfect Seal Fruit Jar
Rubber Ring Box, One Dozen No. 11, Total of
Set of Six Full Boxes With 22 Rings In Each
Box, Very Good Condition, Box 3 1/4"Sq x 1
1/4"T

1294 Ten Older Mad Magazines In Fair to Good
Condition

1295 Folding Work Bench Project Vise Table, Wood
and Metal, Tested and Works, Fair Condition,
24"Sq x 30"H

1296 3-Shelf Metal Cart On Wheels, Great Kitchen
Accessory, Display Pyrex, Very Good
Condition, 15"W x 26 1/2" x 32"

1297 Wicker Indoor Table With Metal Legs, Good
Condition, 24"Diam x 23"T

1298 End Table, Triangular In Design, Brown
Walnut Look, Some Scuffs On Edges, Good
Shape, 24" x 24" x 21"T

1299 Mix of Modern Day Football Cards, RCs, Stars,
Vets, Base, Parallels, Inserts, Etc, Some
Duplicates But Still Good Variety With Brands
Like Donruss, Elite, Prestige, College Ticket
and More, Most Cards Near Mint to Mint
Condition, 11"W Box

13 Rise & Shine Wood Farm Decor With Rooster
Image, 13 1/2"Sq. Red, Green, Yellow, Good
Condition

130 Nice Wood Shelf, 53"H x 20 1/2"W x 11 1/2"D
With Five Shelves, Darker Color Like Cherry,
No Watermarks, Few Light Scratches, Good
Condition Overall, Looks Like Real Wood But
On Back of Shelf You Can See It's Pressed
Wood

1300 Box of 30 DVD Movies, Grinch, Shrek,
Halloween, 50 First Dates, Spiderman and
More, Good Mix For The Entire Family, All
Play, Good Condition

1301 Over 100 Taps, Dies and Handles, Also Mac
Tool Extractor Set, Fine and Coarse Thread,
Pipe Taps Also, Good Condition, Box 7"W x
10"L x 3"H
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1302 Various Hardware Like Screws, Bolts, Wire
Nuts, Some Deck Screws, Some New, 3" to 4"
Screws, Few Lag Bolts and Various Other
Screws, Good Condition

1303 Mix of Modern Day Baseball Cards, From Top
Brands Like Topps, Bowman, Donruss, Prizm,
Allen and More, Duplicates But Still Nice
Variety of Base, RCs, Prospects, Stars/Vets
Base, Inserts and More, Near Mint to Mint
Condition, Sealed As A Mystery Box, 13"W x 6
1/2"D x 8"H

1304 Wood End Table With Drawer, Molded
Composite Wood, Good Condition, 22"W x
28"D x 21"H

1305 Yellow Metal Birdcage, Missing Bottom Slide
Out Tray, Good Condition For Decor or As Is,
14"W x 11"D x 15"H

1306 (8) Old Diecast Banks, Trucks, Planes, Etc,
New Old Stock, Very Collectible, 6"L to 9"L

1307 (19) Books in Good to Very Good Condition,
John McCain, Sandra Brown, Barbra Streisand
and More From Warner, Morrow, Putnam,
Random House, Quill, Knopf and More

1308 Healthrider Inversion System, Heavy Duty Steel
and Foam Padding, Works Great For Back and
Legs, Height Adjustment, Ankle Locking
Lever, With Manual, No Tears In Cushion,
Footrest Has Some Damage and Feet Have
Duct Tape Otherwise Good Condition, 3'W x
4'L x 6'T

1309 (3) Brown Metal Framed Outdoor Deer Decor,
All Need New Lights or Lights Fixed, Two
Does and a Buck, Moving Heads, Fair to Good
Condition, 30"T

131 Uline Produce Bags and Stand With Twist Ease
Ties, Includes A Bag Refill Roll, Perfect For
Commercial Use, Roadside Vegetable Stand
Farmers Market, Etc. Refills Available At
Uline.com, Stand Retails for $145. Not
Including Bags and Ties, Very Good Condition,
14"Sq. Base x 4'H

1310 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24", Christmas Trees, Educational
Commercial Personal Supply

1311 5-Drawer Dresser By Bassett, Solid and Particle
Wood Parts, Some Scratches and Wear, Overall
Good Condition, 35"W x 18"D x 49"H, See
Matching Set Items In Auction

1312 Very Nice Vintage Chenille Bedspread With
Fringe, Has Original Tag "Seears Perma Press",
Some Wear, Good Condition For Age, 96"W x
102"L Approx

Lot Title

1313 (8) Civil War Books, Hardcover and Paperback,
Good Condition

1314 Electric Baseboard Style Heater With Digital
Thermostat, Smalco Model # ?, Works Great,
Good Condition, 40"W x 5"D x 10"H

1315 Drafting Table Includes Chair, Easel With
Wood Stool and More, 30 x 40 Work Surface,
32"H and Adjust Top Is Particle Board With
Laminate Top, Legs Are Steel Tubing, Missing
One Leveling Foot Otherwise Looks In Good
Condition

1316 Vintage Teal Wool Blend Throw With Fringe
Edges, By Faribo Woolen Mill Co, Faribault
Minnesota, Lovely - Nice and Warm, Machine
Wash, Tumble Dry, Wool 60%/Acrylic 40%,
Good Condition, 54"L x 52"W

1317 Mix of 95% Baseball and 5% Footballs From
Wax Pack Era, Large Assortment From All
Kinds of Brands, No Junk Cards - Condition Ok
to Very Good Condition, There Are Packs of
Unopened Cards For Both Sports, Box Will Not
Make You A Huge Profit, More of A Way Card
Chase Box, Sealed As A Mystery Box, 8"Sq x
5"H

1318 2-Drawer Steel Lateral Filing Cabinet, Some
Scratches/Wear, Overall Good Condition, 36"W
x 18"D x 29"H

1319 Cute Solid Wood Small 2-Door Cabinet With
Drawer, Good Condition, 16"W x 10"D x 20"H

132 Very Good Mix of Modern Day Football Cards,
Brands Like Elite, Absolute, Prestige, Donruss,
Score and More, RC's, Pros, Vets, Inserts,
Parallels, And More, Cards Were Fresh Pack
Pulls By Myself And Went Straight Into
Sleeves, Some Still in Sleeves, Some Aren't
But All in Very Good Condition, With
Exception of A Few, Would Make Great
Christmas Gift!

1320 Vintage Capehart Speakers, Laminated Wood
Cabinets, No Model or Omhs Listed, Untested
As-Is, Cosmetically Good Condition, 12"W x
6"D x 18"H

1321 Large Antique Trunk, Great For Storage or a
Unique Coffee Table, Missing Handle and Has
Paint Splatter, Stored With Moth Balls, Good
Condition, 40"W x 22"D x 25"H

1322 Small Non Slip Rug, Christmas Theme, Good
Condition, 23"W x 40"L
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1323 Canvas Craftsman Bag, Filled With Fishing
Tackle, Little Bit of Everything, Spinner Baits,
Plugs, Bobbers, Flys, Propeller Beads, Ice
Fishing Rigs, Net, Lead Headed Jigs, Ice
Fishing Stuff and More, Good Condition, 20"W
x 11"D x 11"H

1324 Wood Piano Bench With Liftable Seat to Hold
Sheet Music, Etc, Good Condition, 32"W x 15
1/2'D x 19 1/2"H

1325 Several Pieces of Retro Mid Century Christmas
Decor, Wreaths, Candleholders and More,
Plastic, Fair to Good Condition, 3"W to 12"W

1326 (24) Boxes of All Occasion Greeting Cards,
Birthday, Get Well, Sympathy and More, Some
Boxes Are Partial, Good Condition, 5"L to 7"L

1327 Classical Arcade Games, Table Top Game
Station, New In Original Box, Great Gift, 8"W
x 25"L

1328 Toys Like Trucks, Footballs, Puzzle and More,
Good Condition, 4"L to 12"L

1329 Pillow Set, Use Together or Separate, 17"Sq
Owl and 16"Sq Home, Soft and Plush, Very
Good Condition

133 Women's Size 8 New Balance Grey and Pink
Running Walking Shoes, Very Good Condition

1330 Bathroom Shower Seat, Plastic and Metal,
Good Condition, 27"W x 15"D x 27"H
Adjustable

1331 Portable Toilet With Removable Bucket From
Invacare Corp, For Camping or Handicapped,
Good Condition, 22"W x 28"H

1332 3-Tier Metal Over Door Rack, New In Box,
18"W x 6"D x 37"H

1333 Wheelchair From Invacare Corp, Padded Cloth
Seat and Back, Missing Handle Cover on One
Brake, Shows Some Wear, Overall Good
Condition, 24"W x 32"D x 37"H

1334 Nice Large Soft "Rag" Rug, Clean, Good
Condition, 48"W x 72"L

1335 Mix of Modern Day Baseball Cards From
Brands Like Topps, Donruss, Gypsy, Queen,
Optic, Bowman and More, There Are
Duplicates But Still A Wide Variety of Base,
RCs, Prospects, Stars/Vets and More, All Were
Fresh Pack Pulls and Are Still Near Mint to
Mint Condition With Exception of A Few,
Sealed As A Mystery Box, 8"W x 12"D x 7"H

1336 Black and Clear 3-Drawer Wheeled Sterilite
Storage Unit, Good Condition, 22"W x 15
1/4"D x 25 1/2"H

Lot Title

1337 Vintage 1998 Dicksons Beth Stuckwisch
"When I Come Home to Heaven" Tapestry
Throw Blanket, Very Good Condition, 72"L x
50"W

1338 (5) Medical Books In Good Condition: The
American Medical Association A-Z, Take Care
of Yourself, Prescription Drugs 1987 and Count
Out Cholesterol

1339 Flannel Christmas Throw, Red With Christmas
Tree, Good Condition, 46"W x 60"L

134 Lodge Cast Iron Square Griddle Pan, Model
SGP 9 3/4" Unmarked Cast Iron Dutch Oven
Pot 9 3/4"Diam x 4"Deep No Lid, Two Corning
Glass Lids For Casserole Dish, One Round,
One Oval, Good Condition

1340 Metal Frame Bar Stool With Padded Seat,
Swivel, Seat Has Small Cuts/Wear, Overall
Good Condition, 15"W x 42"H

1341 Solid Oak Wood Quilt Rack, Holds 3 Blankets,
Very Good Condition, 28 1/2"W x 13 3/4"D x
31"H

1342 Nice Chair, Wood and Fabric, Good Condition,
24"W x 21"D x 30"H

1343 Keep Your Car or Home Seata Protected From
Pet Hair With These Two Seat Cover, Good
Condition, 16"W x 28"H

1344 Glass and Metal Door Handles, Scalloped
Hinges and Working Door Mortises From A
1950 House, Some Rust, Overall Good
Condition For Age, 4"L to 8"L

1345 (2) Regulation Size Cornhole Boards With
Bean Bags, Handmade and Painted, Detroit
Lions and Tigers, Used Once, Rough Surface
Otherwise Very Good Condition, 24"W x 47
1/2"L

1346 (4) Tablecloths, Just In Time For Christmas
Holidays, Large Buffet Lace 54 x 100; Linen 54
x 75 and 45 x 62 and Blue/Tan 32 x 36, Good
Condition

1347 Two Metal Come Alongs, Approx 20"L to
25"L, Untested As-Is, Both Look In Good
Condition

1348 Women's Size 7 1/2 Shoe Lot, Nice Selection,
Four Pair, All Show Wear, Fair to Good
Condition

1349 The Pup Was A Fast Learner, New From
Petsmart, Top Paw Training Pad Tray For
Puppy or Small Dog, 18"W x 25"L

135 Small Toys, Large Spiderman, Other Small
Items, Good Condition, 3" to 12"L
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1350 (8) Golf Books, Hardcover In Very Good
Condition: Tee Off, Buick Open World Atlas
Golf, Sports Illustrated Golf, Golf My Own
Damn Way, 50 Greatest Golfers, The Golf Star,
Bad Golf My Way

1351 Green Tables, Coated Particle Wood, Good
Condition, 22"Sq x 18"T

1352 Very Nice 12 Star Holiday Glasses, No
Chips/Cracks, Good Condition, 4 1/2"H

1353 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
Christmas Tree on Gold Foil, Educational
Commercial Personal Supply, 24"W x
Unknown Length

1357 Shaker Style Wooden Futon With Fair New
Mattress, 83"W x 53"D x 23"H Open, Mattress
Takes Full Sized Sheets When Used For
Sleeping, 75"L x 53"W x 8"H, Very Good
Condition

1358 Large Upholstered Wedge Pillow, Gray and
Cream Tweed, 69"L x 18"W x 8"H, Works
Great on A Daybed or at the Head of a Queen
Size Bed, Like New Condition

1359 Bay City Throw Blanket Featuring Bay City
Landmarks, The Wenona Hotel and Park,
Herman Hiss Jewelers First Home 1867, City
Hall, Bay County Building, 3rd Street Bridge,
Friendship Shell, Etc, 100% Cotton, Still Has
Tag In Very Good Condition, Approx 64"L x
48"W

136 Men's Size 10 1/2 Puma Shoes, Heels Worn,
Good Condition Overall

1360 Coke Santa Wrapping Paper, 45 Sq Ft, New and
Two Plastic Coke Christmas Tablecloths, No
Size Indicated, New

1361 Blue/White Octagon Print Rug, Super Soft,
Plush and Thick, Very Good Condition, 34"L x
20"W

1362 Vintage Christmas Glass and Plastic Balls, (30)
Ornaments In Various Size and Colors, Very
Pretty On Any Tree, Some Missing Tops, Fair
to Good Condition, 1 1/2"Diam to 4"Diam

1363 Large 5-Section Box of 1991 Upper Deck MLB
Baseball Cards, Box 16"W x 19"L x 4"H

1364 Vintage Wood Building Blocks, Various
Shapes and Colors, Have Wear, Good
Condition For Age, 1"L to 3 1/2"L

1365 (13) Men's Toiletry Items, New, Soap, Body
Wash, Hair Care, Toothbrushes, Toothpaste,
Cologne, Deodorant, 4"L to 8 1/2"L

1366 Large 4-Section Box of Baseball Cards, 1988
and 1989 Topps, 1988 and 1990 Donruss and
1991 Score, Good Condition, 14"W x 15"L

Lot Title

1367 Bathroom Light Fixture by Jonathan, Model #
JYL7416A/JYL7420A, Stainless Steel, Great
For Your Bathroom, New In Box With
Instructions, 12 1/2"W x 7"L x 10"H

1368 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830'L x 24"W, Bears Playing, Educational
Commercial Personal Supply

1369 Antique Solid Wood Rocker, Needs Cleaning,
Show Some Wear, Very Good Condition For
Age, 22"W x 32"D x 39"H

137 New in Package Auto Maxi Security Vehicle
Roof Top Ski Holder With Lock And Two
Keys, 9"L

1370 Small Christmas Throw Blanket, "Give The
Gift of Love", Good Condition, 45"W x 64"L

1371 4-Row Box of Sport Cards, Baseball, Hockey
and Basketball, All Years and Brands, Box
13"W x 15"L x 4"H

1372 Belly Dancing For Fitness, The Sexy Art That
Tones Your Abs, Butt and Thighs, 176 Page In
Paperback With How To Pictures and DVD
Included, Very Good Condition

1373 Baby and Toddler Food Recipes, 296 Pages In
Paperback With Great Pictures, Very Good
Condition

1374 Handkerchiefs, A Collector's Guide, Volume 2
by Helene Guarnaccia and Barbara Juffenheim,
Must Have For the "Hankie" Collector, Lots of
Info, Very Good Condition

1375 (5) Vintage Linenette Books, Kids Books In
Very Good Condition, Clean, Even A Bonus
Babe Ruth Book In Good Condition

1376 Kids Knitting by Melanie Falick, Hardcover
Book In Very Good Condition

1377 Smart & Simple Decorating by Carol Donayre
Bugg, Hardcover Book In Very Good Condition

1378 Better Homes and Gardens Step by Step
Landscaping, Hardcover Book In Very Good
Condition

1379 The Simple Art of Napkin Folding by Linda
Hetzer, Paperback In Good Condition

138 2001 Coca Cola Tin Delivery Truck, Very
Good Condition In Original Box, 11"L

1380 Country Living Stylish Renovations: Design
Ideas For Old and New Houses, Hardcover
Book In Good Condition
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Lot Title

1381 Cross Stitch Lot, Celebrations In Cross Stitch
Hardcover Book and Nine Leaflets, Assorted
Holidays, Kids, Flowers/Gardening and
Friendship Themes, Small Project Ideas Doable
Before Christmas Plus Larger Ones for the
Long Winter Nights Ahead, Minor Fading and
Wear, Very Good Condition Overall,
Smoke/Pet Free Home

1382 A Must Have for the Expecting Soon To Be
Mom! "The Pregnant Body Book" The
Complete Illustrated Guide From Conception to
Birth, Hardcover, Includes DVD, Amazing
Pictures Follow The Progress of Human
Pregnancy As A Baby Develops From A Single
Cell to a Fully Formed Human Body, $40
Retail, Very Good Condition

1383 Kitchen Glassware of the Depression Years by
Gene Florence, Author Is "Guru" of Glass,
Signed by Florence At A Convention, Good
Condition

1384 Life: The First Fifty Years 1936-1986, Great
Photographs, Paperback Book In Good
Condition

1385 David O Selznick's "Gone With The Wind" by
Ronald Haver, Hardcover Book In Very Good
Condition

1386 The Yorktown Campaign and The Surrender of
Cornwallis by Henry P. Johnston, Hardcover
Book, Some Wear, Overall Good Condition

1387 They Thought For Themselves: Ten Amazing
Jews by Sid Roth, Paperback In Very Good
Condition

1388 "Born For Liberty: A History of Women In
America" by Sara M. Evans, Paperback Book In
Very Good Condition

1389 Breaking Dawn, Final Book In Twilight Series,
Hardcover In Good Condition

139 Three Holiday Hot Wheels Limited Edition
Cars, Series IV Complete, All Three Here, Plus
2000 1 of 3 Hot Wheel Holiday Car, Very Good
Condition, Packages 6" x 6"

1390 Heloise's Kitchen Hints by Heloise, 1963,
Hardcover Book In Good Condition

1391 Two Military War Related Non Fiction History
Hardcover Books

1392 Hardcover Book "The Doctor's Book of Home
Remedies" In Good Condition

1393 Country Rag Crafts by Sue Reeves, Hardcover
Book In Very Good Condition

1394 1902 Edition of The Sears Roebuck Catalogue,
1969 Reproduction, Paperback Book in Very
Good Condition

Lot Title

1395 Great Collection of "Vintage" Lego Mania
Magazine, Do the Math - 23 Years Ago!, From
Jan-Aug 1998/May-Apr 1999/Nov-Dec
1999/Jan-Feb 2000/June-Aug 2000, Very Good
Condition

1396 1927 Edition of The Sears Roebuck Catalogue,
1970 Reproduction, Paperback Book In Very
Good Condition

1397 (3) Woodworking and Home Repair Books,
Lots of Tips and Advice, Hardcover and
Paperback In Good Condition

1398 (2) New In Package Sacagawea Golden Dollar
Coin Collector Board, The Ideal Way to Store
and Display Your US Golden Dollars, 12"W x
15"H

1399 John Gould's Birds, 1980, Hardcover Book In
Very Good Condition

14 New Tin Sign, 12 1/2" x 16" US Made, Shelby
American Racing Performance Parts and Acc.

140 Lightweight Solid Pine Five Shelf Unit, Light
Color Stain, Great For Displaying Items, Plants,
Toy Bins, Books, Craft Bins, Very Versatile,
Whatever You Need A Shelf For 29 1/2"W x
15"D x 55 1/2"H, Very Good Condition

1400 Warfare: A Chronological History - The
Definitive Account of the Evolution of War,
Hardcover Book In Very Good Condition

1401 Special Anniversary Issue Life 50 Years, Fall
1986, Lots of Great Photographs, Paperback
Book In Very Good Condition

1402 Alice's Adventures In Wonderland by Lewis
Carroll, 1984 Edition, Hardcover In Very Good
Condition

1403 Disney Storybook Collection, Hardcover Book,
18 Stories 300 Pages, New, Great Gift For
Christmas

1404 Vintage Betty Crocker "New Picture
Cookbook", C. 1961, Will Look Great In
Vintage Kitchen, Good Condition

1405 Winnie The Pooh, Story Book Collection, 15
Stories 300 Pages, Hardcover, New, Perfect
Christmas Gift

1406 The Wartime Journals of Charles A Lindbergh,
Hardcover Book In Very Good Condition

1407 Life In Camelot: The Kennedy Years, Edited by
Philip B Kunhardt Jr, Hardcover Book In Good
Condition

1408 Figural Napkin Rings, Collector's Identification
and Value Guide, 1996 Edition, Paperback
Book In Good Condition
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Lot Title

1409 History's Greatest War: A Pictorial Narrative
by SJ Duncan-Clark, 1919, Hardcover Book,
Some Spine Damage, Good Condition For Age

141 Wood Christmas Santa Decoration, Shelf On
Top For Placing Other Christmas Decorations
or Candles, Very Good Condition, 8 1/2"W x
21"H

1410 (2) Salt & Pepper Shakers Identification and
Values, Paperback Guide Books, 2000 and
2001, Good Condition

1411 Replica of 1908 Sears Roebuck Catalogue,
Looks To Be 1969 Reproduction, Paperback In
Good Condition

1412 Sessions by Norman Seeff, Celebrity Portraits,
Coffee Table Book, Large Size 14"L x 11"W,
Hardcover, Almost Every Page If Full Picture
of Music Legends, Like New

1413 (4) Princess Diana Hardcover Books: Great
Photos, Very Good Condition: Diana Her True
Story, People Weekly The Diana Years, Unseen
Archives Diana and Diana A Tribute

1414 1958 1959 and 1960 Bay City Central
Yearbooks, Hardcover, All Have Writing Inside
Covers, Good Condition

1415 History of Aviation Hardcover Book, Some
Wear, Overall Good Condition

1416 (2) New Black Rubber Plungers With Wood
Handle, 6"Diam x 21"H

1417 (8) Custom Tour Touch Bob Toski Golf Clubs,
Perfect Match 2 Three Way Sole Driver 1 With
Ten Degree Loft and Driver 3 With 15 Degree
Loft, Clubs 3 4 5 6 7 8 and 9, Good Condition,
37"L to 44"L

1418 (2) Size 3X Patterned Leggings In Like New
Condition

1419 (12) Piece Angel Set, Porcelain, Plastic and
Wood, Fair to Good Condition, 2"T to 8"T

142 Decorative Grey Wood Shutter, 12"W x 33"H,
Good Condition

1420 Electric Switch Plates, All Sizes and Shapes,
Plastic and Metal, Good to Very Good
Condition, 3"W x 4 1/2"L to 4 1/2"W x 12"L

1421 (4) New Size 3X Halloween Leggings, Very
Nice

1422 (2) Wood Chairs, One Painted White and One
Has Floral Cloth Cover On Seat, Found Both In
Grandma's Attic, Probably From Early 1960s,
Both Pretty Sturdy, Good Condition, 32"T and
36"T

Lot Title

1423 30 Gallon Crock, Found In Grandma's
Basement, She Said She Hasn't used In Over 50
Years, Good Condition to Display, Looks Nice,
20"Diam x 26"H

1424 New Lot of Over 50 Clip On Sunglasses,
Solarays, Great Resale Lot, Retail $300+,
Approx 5"W

1425 (61) Nylon Plastic Canvas Yarn, Full Skeins, 10
Yards Each, Good Condition

1426 Vintage Playskool Lincoln Logs Playground
#984, Set is Missing Two Ladders, Original
Box and Instructions, 49 Logs, 7 Darker From
Another Set, Very Good Condition, 1 1/2"L to 4
1/2"L

1427 30 Piece Figurine Lot, Glass and Porcelain,
Good Condition Overall, Loosely Packed -
Uninspected For Chips/Cracks, 1 1/2"T to 5"T

1428 Thirty One Brand 2-Wheel Rolling Carry On
Suitcase With Retractable Handle, Zipper Top,
Dual Duffle Straps, Multiple Outer and Inner
Pockets, Black and White Floral Pattern, Very
Good Condition, Approx 22"L x 12"W x 12"H

1429 Douglass Heavy Duty Power Brush Vacuum,
Plugged In and Works Good, Accessories
Included, All In Original Box, Good Condition,
7"W x 14"L

143 Sailboat Picture in Faux Wood Frame With
Glass, Matte, 32"W x 26"H, Minor Scuffs on
Frame, Good Condition

1430 3-Shelf Tempered Glass On Wood Legs TV
Entertainment Stand, Z-Line Design Brand,
Holds 37" to 55" Flat Panel TVs, Very Good
Condition, 44"W x 20"D x 51"H

1431 12 Rolls Christmas Gift Wrap, Assorted Styles
Kraft Paper In Good Condition, 24"W x 300'L
Total

1432 Nice Vintage Baseball Collectors Lot, Super
Cool Musical Wood and Glass Sports Money
Bank With Mirror Background That Plays
"Take Me Out To The Ball Game" Every Time
You Drop In A Quarter, Needs New Battery,
Made by R. Vintage Ceramic Cat That Its Belly
Says "Gum Parker", Baseball Pin, 2005
Baseball 48 Page Baseball Super Sports Album
by Richard J Brenner and a May-July 2015
Reds Magazine 146 Page Baseball Magazine,
Good to Very Good Condition, 1"L to 11"L

1433 Porcelain Doll, The Ashton-Drake Galleries,
first Issue "Caught In The Act", Artist Mary
Tretter, 12"T, In Box, Little Boy In Blue
Sleeper, Blonde and Blue Eyes, With Stand,
Holding Toilet Paper, Very Good Condition
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Lot Title

1434 1998 Collector's Encyclopedia of Depression
Glass by Gene Florence, The Author is the
"Guru" of Depression Glass, Must Have For
Glass Collector, Book In Very Good Condition

1435 Antique Tea Cart With Drawer, Made of Wood,
2 3/4" Casters, Table Top With Rounded Leafs
26 1/2"L x 44"W, Leafs Down 16 1/2"W, 26"T,
Good Condition

1436 Nail Polishes and Press On Nails, 19 Items
Include New Kiss Press On Nude and Pink
Nails, Nail Polish Remover, All Kinds of
Different Colors, 2"L to 5"L

1437 21 Santa Figurines, Plastic Porcelain and Wood,
Good Condition, 3"T to 4"T

1438 Metal Bouncing Uncle Sam/Santa, Red White
Blue Stars and Stripes, Good Condition, 13"W
x 11'D x 25 1/2"H

1439 Set of 3 Glitter Trees, Hard Paper Material,
Good Condition, 8"Diam x 18"H

144 Rustic Fall Scene Wood Frame, 25"Sq. Good
Condition

1440 10"Sq Stepping Stone, Painted Frog With
Flowers and A Ladybug, Concrete, Could Use
A Paint Touch Up, No Cracks, Good Condition

1441 Large Plexiglass Shield Used During Early
Covid, With Brackets, Currently Attached to
Desk Sold Separately Lot 1444, Real Good
Condition, 48"W x 36"H

1442 (10) New In Package Metal Door Knockers,
Various Designs, Sun, Rooster, Lighthouse and
More, On Display Stand, Ready For Resale,
Approx 4"T to 4 1/2"T

1443 Casio CTK-491 Electric Keyboard, 61 Keys,
100 Tune Song Book, 100 Tones, 100 Rhythms,
Auto Accompaniment/MIDI Compatibility,
Includes Adaptor To Power The Unit or Use 6
AA Batteries (Clean Compartment), Works
Great, User Manual Online, Very Good
Condition, 37"W x 13"D x 5"H

1444 Large Desk Used As Entry Point At 1Bid.Us,
Hole In Top For Plugs, Screw Holes From Plexi
Shield Sold Separately Lot 1441, Good
Condition, 97"W x 36"D x 34"H

1445 Absolutely Gorgeous Tiled Mirrored Window
Frame With Flower Box, 24"W x 6"D x 23"H,
Flower Box Could Be Used To Hold Paperwork
or Faux Floral Decor, Could Put Gloves and
Hats and Add Hooks To Hang Coats, Ideas Are
Endless, Good Condition

1446 50+ Sports Cards, Baseball and Basketball,
Unknown Value

Lot Title

1447 Wamsutta Sheets, Looks To Be Queen?, Fitted
and Flat, Unused In Very Good Condition

1448 Christmas Decorations: Heavy Duty Metal
Candleholder, Lenox Church Candle, Glass
Etched Large Christmas Plate, Wilton First
Edition Plate, LED String of 25 Cube Lights -
New, Wine Gift Box and More, Very Good
Condition to New Condition, 4"T to 18"T

1449 Home Decor Lot, (4) New LED Red Heart
Lights Set, Wooden Lamp and Two Small
Wood Chest Boxes, 7 Items Total In Very Good
Condition, 4"L to 36"L

145 New Tin Sign 12 1/2" x 16"H, US Made,
Mine's So Big I Have to Use Two Hands

1450 Nautical Lamp, 18"T Wood Base, Some Spots
On Shade, Rug Wicker 36"Diam and 12"Sq
Pillow, All Show Some Wear, Good Condition
Overall

1451 Wood Coffee Table, Oak With 2 Drawers, Very
Good Condition, 47 1/2"W x 24"D x 17 3/4"H

1452 Solid Wood Table With Leaf and (3) Armed
Chairs, Table Locks, Very Heavy, Nice Extra
Seating For Holidays, Very Good Condition,
51"L x 42"W, Leaf Adds Another 10"L

1453 New In Box Danby Designer 4.4 Cu Ft,
Compact Refrigerator, White Model
DAR044A4WDD, 20 11/16 x 20 14/16 x 32
11/16

1454 Garden Statue Decor and Wall Art Plant
Holder, Hard Plastic Girl With Kittens and
Flowers 9"W x 20"T, Ceramic Girl With Water
Can 6"W x 13"T, Boy and Girl With Globe
Decor, Hard Plastic, 13"W x 9"D x 9"T and
Black Metal Wall Art - Holds Two Plants, Very
Sturdy, 24"W x 5 1/2"D x 17"T, Good to Very
Good Condition

1455 Wicker Basket With Holly Berries Garland
Approx 6'L, 14"Diam Basket, Two Bags of
Plastic Acorns, Good to Very Good Condition

1456 Gorgeous Decapoli Collection Fairy Lamp,
Vintage Beaded Shade In Very Good
Condition, Lamp Is Perfect, No Chips/Cracks,
Glittered Wings, Butterflies and Flowers Accent
on a Wooden Base, Figure 18"T, Top of Lamp
29"T, Wooden Base 12"W, Lamp Shade 16"L
With Fringe, 6 1/2"Diam and 17"Diam

1457 Knitting Everyday Finery, Practical Designs for
Dressing Up In Little Ways by Mel Clark, 128
Pages of How To Patterns, Very Good
Condition

1458 New Techni Mobili Computer Desk With 2
Drawers and One Door For Storage, Laminated
Pressed Wood and Metal, 51"W x 22'D x 30"H
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Lot Title

1459 American Tourister Travel Bag Full of
Christmas Decor, Star, Suncatchers, Candle
Rings and More, Mostly Plastic, Overall Good
Condition, 2"T to 10"T

146 Signed Photo of Former President Bill Clinton
Breaking Ground on New Building, Nice Wood
Frame With Glass, 10" x 12"H, Good Condition

1460 (18) Baseball Caps and (2) Tennis Caps Plus a
Golf Cap, Standard Size, NFL Champion Super
Bowl XL, NBA Champions, US Open, Ryder
Cup The Belfry, MSU, Wild Bluff, Eagle Glen,
Sawmill Golf Club, Michigan and More, Hats
In Good to Very Good Condition

1461 Set of Two Cosco Steel Folding Chairs, Good
Condition, 15"W x 15"D x 17"H, Overall 18"W
x 30"H

1462 Lot of (8) Baby Boy Clothes Size 12-18 Months
In Good Condition, Red Onesies by Carter,
White Shirt, Yellow Onesies by Garanimals,
Snowman Sleepwear by Place - Two Pants,
Gray Onesies by Carters, Red Wing Shorts

1463 (48) New Plastic Cacti Decor, 6 3/4"T

1464 (16) Romance Books, Various Authors, Fair to
Good Condition

1465 Ladies Underwear Panties, White Cotton Size
10, 6 Pair New In Package, White 40C New Bra
and 40B Bra, Lightly Worn In Good Condition
and New Size L Gray Sports Bra

1466 New In Package Tiki Bar Umbrella, Pink, Cloth
and Wood, Approx 48"Diam x 9'T

1467 (16) Clear Glass Drinking Glasses, Various
Styles, Good Condition, 5 1/2"T to 7"T

1468 Side Table/Plant Stand, Wood/Wicker, Some
Wear and Scratches, Overall Good Condition,
15"Diam x 22"H

1469 Swiss Tech Girls Size XL Winter Coat, A Few
Stains, Needs Washing, Overall Good Condition

147 New Safety Walk Through Baby Gate,
Adjustable, 29" to 47"W x 36"H

1470 Black Canvas Rock Revival Size XL Adult
Winter Coat, Clean, Slight Wear, Very Good
Condition

1471 (50) New In Box Expanding File Pockets, "Red
Wallet", 15"W x 10"H

1472 New Baby Joyful Diaper Caddy, Great For New
Parents, At Home or Travel, Great Gift, 9"W x
16"L x 9"H

1473 Plastic Trash Can Lot, Good Condition, Blue
16"W x 11"D x 20"H and White 14"W x 10"D
x 18"H

Lot Title

1474 Two Muted Paisley Outdoor Cushions, Thick
Good Quality, Some Wear, Good Condition,
24"W x 46"L

1475 (3) Green Vintage Pieces of Hardshell Luggage
With Satin Lining, Largest Has Some Wear,
Overall Good Condition, 17"L to 24"L

1476 (50) New In Box Expanding File Pockets, "Red
Wallet", 15"W x 10"H

1477 New Wild Sage "Sofia Sunrise" Comforter Set,
Full/Queen, Plus Two Shams

1478 Military Style Cold Weather Parka, Nylon With
Faux Fur Trim, Size XL Adult, Good Condition

1479 Star Wars Bedding, Matching Flat and Fitted
Sheet Set, Twin Size, Star Wars Pillow Case
Also Included, But Not From Same Set, Very
Good Condition

148 Kenmore Vacuum 8.5 Amps, Carousel
Cleaning So Canister Follows You When You
Go From Room to Room, Attachments
Included, Older Model But Well Cared For,
Clean And Ready to Use, 10"W x 20"L

1480 New In Box Grill Cover For 45" Pellet Grill,
Will Work On Any Grill Up To That Wide,
Heavy Duty

1481 15"T Wood Nutcracker "J" Holding Red
Handled Axe, Some Paint Wear, Good
Condition

1482 Backyard Bugs Puzzle and Bunchems Alive
Puzzle, Put Together Once, Pieces All There,
Bunchems Were Fun For My Grandkids, Up To
5'L

1483 Floppy Ear Beagle Dog Face Pillow, Very
Good Condition, 10"W x 12"L

1484 (4) New In Package, Red White Blue Hot
Wheels Lot, Baja Bug, 1957 Chevy, Deora 2
and Firebird Funny Car, 2 1/4"L to 3 1/4"L

1485 New In Package Esco Vintage Authentic Civil
War Action Figures, Army Men, Horses, Flags,
Cannons and More, 20 Or More Pieces, Bag 8
1/2"W x 12"H

1486 New In Box Vintage Look John Deere Metal
Salt & Pepper Shaker Set, Nice Gift For The
Collector, 2"Diam x 4"T

1487 Hallmark Barbie Valentine In Box, New Old
Stock, Never Opened, 12"T

1488 Set of Two Vintage Dickens Village Porcelain
Houses, Collectible, Grocery and Post Office,
No Chips/Cracks, Good Condition, 9"T to 10"T

1489 (3) New In Box Lego Sets, Disney Princess 44
Piece Age 5+, Disney Frozen II 122 Piece Age
6+ and Unikitty 214 Piece Age 6-12
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Lot Title

149 Little Tikes Workshop in Very Good Condition,
Half Side Has Sink, Other Work Bench, Hooks
and Drawer, Ruler, Vice Clamp, Cubbies, 21"W
x 18"D x 42"

1490 Size M Michigan State University Puppy Dog
Sweater, Good Condition

1491 Two New With Tags Plush Detroit Red Wings
Christmas Stocking, 18"L x 7 1/2"W

1492 (2) Funko Pops Twinkie The Kid and Hodor
Game of Thrones, Good to Very Good
Condition, 4"T and 4 1/2"T

1493 (4) New In Package Mego 8" Collectible Action
Figure Toys, Chachi Arcola From Happy Days,
Greg Brady From The Brady Bunch, Phoebe
Halliwell From Charmed and Sabrina Duncan
From Charlie's Angels, Toys Mint in Near Mint
Packaging, Great Christmas Gift Ideas

1494 Vintage Cast Iron Bakeware Casserole Dish
With Lid By Dru, Made In England, Lid Handle
Shows Wear and Chip, Overall Good Condition
For Age, 7 1/2"W x 11"L x 6"H

1495 (4) New In Package Hot Wheels, 1940 Ford 34
3 Window Coupe, 41 Willys and Swoop Coupe,
2 3/4"L to 3"L

1496 (2) Dale Earnhardt Jr Christmas Ornaments,
Very Good Condition Still In box and Tin With
Playing Cards, 2"L to 5 1/2"L

1497 Ladies Size 8 1/2 Brooks Launch Marathon
Series Rock N Roll Tie Dye Running Athletic
Shoes, High Quality and Very Expensive
Shoes, Some Wear At Foot Padding Around
Opening, Overall Good Condition

1498 New Bright Great American Battery Operated
Train, Never Used, Very Good Condition In
Box, Make Great Christmas Gift, 7"L to 12"L
Cars

1499 Metallic Pink Working Hoverboard With
AC/DC Charger, Lights Up and Is Bluetooth
Compatible, Scuffed On Exterior, Good
Condition, 7"W x 23"L

15 Vintage Girl Baking Print "All By Myself"
Good Condition, 15"W x 18"H

150 Box of (35) Sanding Belts, New Unused, 3'W,
60 to 120 Grit

1500 45 Records, Total 20, Michael Jackson, John
Lennon, Stevie Wonder and More, Fair
Condition

1501 Four Paperback Partridge Family Books In Fair
Condition

1502 (4) New Color Variations of Hot Wheels 1967
Camaro, Great Lot, 2 3/4"L

Lot Title

1503 Lot of Six Puzzles, Guild Picture 304 Piece,
Kodacolor 550 Piece, The Puzzle Collection
750 Piece, Legends of the Silver Screen 750
Piece, Steve Crisp "A Village Fayre" 1000
Piece and Joan Steiner's Can You Find 1000
Piece, Good Condition

1504 Roomba Robotic Floor Vac, Incomplete?
Untested As-Is, No Directions, Fair Condition,
13"Diam

1505 Two Makita Drills, One Drill, One 1/4" Impact,
Both Work, Charger Works But Batteries
Won't Hold A Charge, 9.6V, Fair Condition

1506 New Torrid Size 6 Leggings

1507 New Insulated Lined Carhartt Jeans, Mens 40 x
34 Relaxed Fit, Warm and Comfortable, Good
Condition

1508 Las Vegas Drink Guitar, Lime Green and Black
With Strap, Plastic Guitar Drink Holder, Holds
48 Oz With Straw, From Circus Circus In Las
Vegas, Great Novelty, Needs Cleaning, Good
Condition, 10"W x 2 1/2"D x 32"H

1509 Hole Saw Set, 8 Sizes 5/8" to 2 1/2", Steel, Two
Different Arbors, Plastic Box Shows Wear and
Clasp Is Broken, Hole Saw Set Looks Good
Condition, Box 7 3/4"L x 4 1/4"W x 1 3/4"D

151 Four Piece Dremel Set, Metal And Plastic, As
Is, Working in Good Condition, 7"L to 11"W x
10"H

1510 3" Baseball Card Collectors Binder With 18+
Pages of Nothing But Rookies From Topps and
Upper Deck '07 and '08 Cards, Very Good
Condition

1511 Play Dough and Past Machine Which Flattens
The Dough, Includes Clay Extruder to Create
Details and Texture, Plus Many Pages of
Patterns and Instructions, Jewelry and Figures
Like Dogs, Cats and Other Animals, Could Be
Made For Gifts or Fun, Good Condition

1512 Lacrosse Iceman Size 15 Boots, Good
Condition and Come With A New Set of
Lacrosse Size 15 Felt Linders, Boots
Green/Black

1513 Star Wars Hot Wheels Set, Plastic Bubble Not
Attached To Cardboard, In Box, Good
Condition, 8 x 7

1514 Short Sleeve Shirts, One XL and One 42-44,
Never Worn, Good Condition

1515 New In Box Oral B Vitality Toothbrush, 8"L

1516 Nautilus Fan Light, Looks Like It Could Be
Lightly Used, Good Condition, 11" Grill
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Lot Title

1517 Schauer 4 Amp Battery Charger, Charges 6V or
12V Batteries, Looks Good Condition, 7"W x
5"D x 6"H

1518 17"L Box of Football Cards, All Years and
Brands, Good Condition

1519 Fishing Reel Assortment and Lures, Quantim,
Zebco, 4 Reels and 4 Lures, Untested As-Is,
Fair Condition, 4"L to 5"L

152 Three Tree Wicker Beige Set, Three Tree Green
Wicker Set, Green Ornament Hanger, Up to
9"W x 14"H

1520 New Lee Khaki Pants, Mens 34 x 29, Flat Front
(No Pleats)

1521 Five Pair Gardening Gloves, Stretchy Ladies,
All New

1522 Sirius Satellite Radio, Complete Vehicle Kit,
New In Box, Stratus 4

1523 Candle Holder Centerpiece, New, 10 1/2"Diam

1524 5" Makita B05000 Random Orbit Sander,
Instructions Included, Good Condition

1525 Apex DT250 Digital Converter, Works Good,
9"W

1526 Large Lot of Misc Tupperware Bowls and Lids,
Good Condition Overall, Up To 14"W

1527 Container Lot, Large Round Laundry Basket,
Extra Clean, No Cracks, Good Handles, Older
and Built Better, Rare Color, Collapsible
Polyamide Container With Hard Bottom, No
Tears, Handy Item, and (30) Small 6 Oz Tin
Cans With Lids, Washed and Clean, Many
Possible uses, Good Condition, 19"Diam

1528 Wheelbarrow Tire, Wheel, Axle and Two
Mounting Brackets, Great Replacements parts,
Tire Holds Air, Six Items in Good Usable
Condition

1529 Women's Size 6 Shoes, Five Pairs In Very
Good Condition by Crocs, Adidas and More,
Slides, Slip On Black Sandals, Memory Foam
Silver Glitter Shoes

153 19"H Table Top Birdhouse Decorated
Christmas Tree in Basket Very Good Condition

1530 Christmas Tree Topper, Needs Bulb, 15
Flashing Lights, Santa Cookie Jar, 10"T and
Santa Decoration, 9"T Plus Package of Red
Bows, Good Condition

1531 (13) Games, Nice Variety, Some Still New
Never Opened, All In Boxes and Complete,
Great For Friends, Family and Parties

1532 Lots of Christmas Mini Lights, All Work, Red,
Clear, Multi and Some LED, Good Condition

Lot Title

1533 (7) "Gone With The Wind" Commemorative
Plates by Edwin M Knowles China Co, Very
Good Condition With Certificates of
Authenticity and Original Boxes, Boxes Show
Wear, Scarlett, Rhett, Melanie and Ashley, 8
1/2"Diam Plates, Boxes 10" x 10"

1534 Candles and Incense, Includes Over 100
Incense and 12 Candleholders, New Waterfall
Incense, New Glade Plug In and More, Find
Your Favorite Scent, Up To 7"H

1535 DVDs and Blu Ray Movies bin Full of 100+
Movies, Classics and Family Favorites Such As
Harry Potter, Hunger Games, Annie, Beauty
and the Beast and More, Find Your Favorite,
Good Condition Overall

1536 Dish Set In Good Condition Overall: (6) 8"
Plates, (12) 5 1/2" Plates and (12) Mugs Plus
Salt & Pepper Shakers

1537 Candles, (12) 12" Tapered White Candles With
Holiday Embellishment, (2) 12" Taper White,
(6) Red 2" x 1" and Green 2" x 1", Set of (3)
Christmas Tree Candles 5"T, Set Beeswax 6"T,
5 Packs of Four Votive Candles, Yankee
Holiday Bayberry 3" Jar, Yankee Lime Cilantro
5 1/2" Jar Plus a Few Others, Like New to New

1538 Approx 75' of Garland, 50' Is New, Other 25'
Is Various Lengths From 5'-8'

1539 Nice Kitchen Items With Crystal and China and
Misc Items Like Hot Pads, Lenox Pottery, 3
Picture Frames, Crystal Bowls, Napkins Holder
Shaped As Chicken, Palm Tree Tray, Tumbler
Cups, Water Cups With Lids, Old Vases,
Ashtrays In glass, Beautiful Lenox Swan
Matching Set Lenox Candle Holders Beige
Glossed Pottery In Very Good Condition and
More, All Clean, Contains Glass, Plastic,
Pottery, Crystal and China Gold Trim Items

154 New Tin Sign 12 1/2" x 16"H US Made, Put on
Your Big Girl Panties And Deal With It

1540 Navy Men's Size Small Coat by US Polo Assn,
Warm Interior, Like New

1541 (7) Books, Private Pilot Course, Two Servicing
Small Engines and Two Waukesha Engines and
More

1542 Heavy Duty Box Plastic Rope Handle Clasps,
22 1/2" x 10 1/2" x 11 1/2", Includes Electric
Cords, Fan Bits and Pieces, Bracket, Light
Fixture and Lamp Parts, Good Condition
Overall
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1543 New In Boxes Two 5/8" Snowmobile Trailer
Tie Down Bolts, Replacement For Your
Corroded Or Damaged Ski Tie Down Bolts,
Made From Heavy Duty Alloy Steel, 5/8"
Threads, 5"L From Bottom Of Flange To End
Of Threads, Raider Part Number: TBD-1209

1544 New In Package GF-HDMI Cable, Two In
package, 1.2m Length

1545 (3) Old Ceiling Light Shades, 11 1/2"Sq, 13
1/4"Sq and 12"Diam, Good Condition, No Chips

1546 10 Lb Quikrete Hydraulic Water Stop Cement,
Stops Water Leaks In 3 to 5 Minutes, Liquid
Cement Color Quikrete 10 Fl Oz, Both Opened
But Not Used, Bought Wrong Kind, New

1547 New In Package Cuddl Duds Warm Layer
Fleece Leggings, Optimal Warmth and
Comfort, Size XL 18/20, Great Under Layer

1548 Mighty Max Battery Model ML 12-12, 12V 12
Amp, New, 6"W x 4"D x 4"H

1549 Rival 1 1/2 Qt Crock Pot, New In Box 9" x 8"
and White Corningware Dish, New 11 1/2" x 8
1/2"

155 Four Wood Shelf Spice Rack, Good Condition,
17 1/2"W x 3"D x 25 1/2"H

1550 (4) New In Package Hot Wheels, Fork Lift,
Recycle Truck Tractor and Wheel Loader,
Great Lot, 3"L to 3 1/4"L

1551 Blu Ray Disc Player DVD Samsung With
Remote and RCA Cables, Color Black, Like
New - Gently Used, HDMI, AV Out, Optical
Digital Audio Out, USB Host, Works

1552 DeWalt DW303 Reciprocating Saw, Turned
On, Untested Further As-Is, Looks Fair
Condition, 17"L

1553 (2) Compact Disc Holder, Holds 24 CDs In
Each Holder, 48 CD In Cases, New to Gently
Used, Mint Condition on All CDs, Artists:
Springsteen, Presley, Kenny Rogers, Linda
Ronstadt and So Many More

1554 Five Bottles Quick N Kleen Citrus Cleaner
From Estate Sale, Good Condition

1555 Aquasense 9" Shower Head and Hose
Attachment, New, Has Mount For Shower Head
On Pipe Connection Plus Suction Cup Mount
For Wall

1556 Organizer Lot: Accessory Organizer, Black/Tan
Organizer, Mary Kay Makeup Travel Bag,
Reusable Bag, Good Condition

1557 Hamilton Beach Toastation Toaster Oven, Good
Condition, 14"W

Lot Title

1558 5 Pack Of Memorex DVD-R Discs, New
Unopened Package and Package of 50 Slim
Jewel Cases for CD Storage, New

1559 New Lot of (12) 12" Beach Balls

156 Small Plastic Lighthouse Wind Chime, 16"L,
Very Good Condition

1560 New With Tags Size Small Unisex Michigan T-
Shirt

1561 Nice 10"Diam Wicker Basket With Two Large
Beanie Babies In A Case, Don't Believe They
Were Ever Used, Good Condition

1562 Vintage Dept 56 Collectible Christmas Village
Piece, Horse and Hounds Pub, Beautiful Piece
In Good Condition, 7"W x 4"D x 7"H

1563 Wicker Sleigh Basket, Lined In Black Plastic,
Good Condition, 13"W x 5"D x 8"H

1564 (4) New In Package Hot Wheels Classic Late
90s Cement Truck Tractor, Digger and Recycle,
3"L to 3 1/4"L

1565 Bay County... A Day in the Life of Book,
Hardcover, Good Condition

1566 New In Box Parini 7 Qt Stainless Dutch Oven,
Glass Lid, Heavy Duty, For Stove Top,
Dishwasher Safe

1567 Pillsbury Doughboy Cookie Jar, Cute Jar Says
Whoo Shot When, Lift Lid and Turn It Over,
Marked 1999 On Bottom, May Need New
Batteries, Good Condition, 14"H

1568 (15) Assorted Hot Wheels Cars, 1990-2021,
Still In Original Packages

1569 3D 10 x 12 Tiger Picture Purchased At Umicon,
5" x 9" x 5"H Treasure Chest and Sylvester
Pencil Holder, Good Condition Overall

157 Metal Wall Clock, 22 1/2" x 2"Deep, Hands
Are A Little Bent, Very Good Condition Overall

1570 Indoor TV Antenna RCA In Very Good
Condition and New Digital To Analog TV
Converter, 6"W to 8"W

1571 Big Oskar Food Processor, Good Condition,
12"H

1572 (7) Containers of Didax Pattern Blocks, 250
Pieces Per Containers, Great for
Preschool/Elementary Kids

1573 (10) Boys Winter Hats, Different Styles and
Colors, Good Condition

1574 Aviator Style Glasses, Two Pair, New
Condition, 5"W x 2"H
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1575 22W Women's Wallflower The Luscious Curvy
Fit Blue Jeans, Tummy Slimming Panel, Stretch
Denim, Comfortable and Flattering, Very Good
Condition

1576 Used Golf Balls In Good Condition, Titleist,
Wilson and More

1577 Reflecto Lite, No 6000 Emergency Warning
Triangle, In Our Car For Years, Never Had To
Use, Very Good Condition, 17"W

1578 New Parini 6 Qt Copper Non Stick Square Pan
With Lid

1579 Conair 3 Panel Makeup Mirror, Hardly Used,
Very Good Condition, Tested and Working,
Four Light Settings, 5X and 1X Mirrors, Just
Rotate For Use, Could Use Light Cleaning,
13"W

158 Two Wood Frame Pictures, Both Appear to Be
Vintage, Grandma Saying Grace 14" x 17"W,
Grandpa Giving His Blessings 19"H x 24"W,
Both in Good Condition For Age

1580 Factory Sealed Box of 2013 Panini Triple Play
Card Packs (24), May Contain Sticker,s Blue
Border Cards, Traditions, All Stars, Eye Black
and More, Box 5 1/2" x 4 3/4" x 2 1/2"

1581 Vintage Sears Clamp On File N Guide For
Sharpening Chainsaws With Instructions, Very
Good Condition, 10"W x 4"D x 4"H

1582 (2) New In Package Hot Wheels, Red and
Green Color, Dragtor 2 1/4"L, Great Gift,
Stocking Stuffers

1583 New In Package Defender Security 3" Surface
Bolt

1584 Women's Like New Nike Size 6 1/2 Shoes In
Great Condition

1585 Indoor/Outdoor Feather Down Pillows, Two
Stripe, Two Print, Very High Quality, Covers
Removable For Cleaning, Good Condition, 18"
x 18"

1586 (2) Large Roller Suitcases, Soft Case, Good
Condition, 27"H and 31"H

1587 Metal Shoe Rack, Slightly Misshapen But Good
Condition, 23"W x 12"D x 10"H

1588 Mystery Box, New and Vintage, 11 1/2"W x
9"D x 22"H

1589 United Plastic Blue Bushel Laundry Basket,
Sturdy, Great Family Size, Good Condition,
17"Diam x 12"H

159 Antique St. Joseph and Jesus Framed Picture
Litho Religious Catholic Art Deco, Framed
Under Glass, 12" x 15" Very Good Condition

Lot Title

1590 Mystery Box, "Ruff - Ruff", Something For
Everyone, 16"W x 21 1/2"D x 13 1/2"H

1591 Exquisite Light Brown 40R Corduroy Jacket,
Levi's Panatala, No Rips/Tears, Very Good
Condition

1592 (50) Expanding File Pockets, Legal Size, New

1593 Pull Behind or Push Forward Handy Wheeled
Basket, Folds Down for Easy Storage, Good
Condition, 16"W x 14"D x 32"H

1594 Disney Mickey and Minnie Mouse Christmas
Decoration With Lights, 30 1/2"T and 32"T,
Good Condition Except One Of Mickey's Ears
Missing, Enclosed Wire and Material To Make
Ear, Work As Should

1595 New In Box Shower Assembly Kit, Includes
Pipes and Shower Head With Handle, With
Instructions, 3 1/2"W Head

1596 Black Wired Crate, Never Used, Like New,
17"W x 24"D x 19"T

1597 Wild Sage Philomena Floral comforter Set,
Full/Queen, New

1598 Rubbermaid Blue Plastic Clothing Hamper
With Lid, Good Condition, 19 1/2"W x 13
1/2"D x 24"H

1599 Two New Furnace Filters, Ultra Allergen, 20" x
25" x 4"

16 Coppercraft Copper Etched Picture Marked
"Big Ben" Very Nice, More Information on
Back, 9 1/2"H x 7 1/4"W

160 New in Package Four Piece Gold Stocking
Hangers With Bells, Metal, New 7"L

1600 Columbia Winter Jacket Size 18/20 Youth,
Some Wear, Good Condition

1601 Cuthbertson Napkins to Match Cuthbertson
Original Christmas Tree China (12) Guest
Towels, China And Napkins Were Sold By
Herman Hiss in Bay City, Still Has Label,
Never Opened, 12" x 17"

1602 Four Footed Dessert Bowls, Avocado Olive
Green With Cubist 3D Design, 3 1/2"W x 3
1/4"H, No Chips, Cracks, Cloudiness Etc. Great
Mid Century Set, Very Good Condition

1603 Cute Small Wood Clocks Made in Germany
Not Sure If Working, Looks Like There is A
Hole For Winding Key? One Of Them Makes A
Ticking Noise, Hand Seems to Move, Other
Clock, No Action At All, Seem to Be Missing
Some Parts As Well, As Is, Good Condition, 2
1/2"W x 7 1/2"H
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1604 Antique Ceramic Elephant Bank, Missing
Cover on Bottom, Got Them From Kmart in
1970's, Good Condition Overall, 8"W x 16"D x
12"H

1605 Four Piece Floral Pattern Ceramic Bathroom
Set With Wicker Basket, New 12"W x 6 1/2"H

1606 Creative Clay Jewelry Paperback Book,
Extraordinary, Colorful, Fun Designs To Make
Them Polymer Clay, 144 Pages of Ideas in
Paperback Form

1607 New Merry Christmas Garden Flag, 12"W x
28"H

1608 Vintage Pair of 3D Solid Pine Wall Pockets
Planters, Mallard Duck and Canadian Goose,
4"W x 1 3/8"D x 7 1/2"H, Hand Made Signed
And Dated With Hang Tags By Woodshapes,
NH, Very Good Condition, Perfect Collectible
For Outdoor or Nature Enthusiast

1609 Four New Hand Made Modern 7" x 9" Canvas
Great For Gifts

161 1989 Budweiser Winter's Evening Clydesdale
Beer Stein, Ceramarte Brazil, Collector Series,
Very Good Condition, 6 5/8"H

1610 Two Resin Figures, Tribute Hat 12" x 12"H and
6"W x 10"H, Hat Chipped on Smaller One,
Otherwise Good Condition

1611 1973 American Samoa Jim Beam Decanter
10"H Very Good Condition

1612 Vintage Dachshund Weiner Dog Planter,
Glazed Pottery Ceramic, Very Good Condition,
8 1/4"H x 7"D x 5 1/2"W

1613 Wood Advent Box, Like New, Laying Flat 12
1/4"W x 15"D x 2"H

1614 Mid Century Chalkware Fish, Hooks on Back
to Hang, Very Good Condition, 3"W x 2"H to
9"W x 6"H

1615 Genuine Fiesta Set of Six Ramekins, Great For
Desserts to Mini Main Dishes, Assorted Colors,
4"Diam x 2"H Approx. Very Good Condition,
Dishwasher And Microwave Safe

1616 Empty Jim Beam Decanter Looks Like Captain
Morgan, Good Condition, 14"H

1617 Lava Lamp 18"H Works, Great Condition

1618 Vibrant Color Pitcher Certified International
Nancy Green, Amazing Color, Very Nice, 9"H
x 9" Across Including Handle, Very Good
Condition

1619 Highly Collectible 6" Pyrex Brown Dual Spout
Bowl, Small Rim Chip, Plus Green 5 3/4" x 4"
Glass Compote Candy Dish, Very Good
Condition

Lot Title

162 2 Qt. Round Pyrex Bowl With Lid, Good
Condition

1620 New Spode "Tree Green" Guest Napkins, 16
Count, Matches Spode China Pattern of Same
Name, Never Opened, Price Tag Cut Out, 4
1/2" x 8" In Package

1621 Hardcover Book Triumphant Democracy By
Andrew Carnegie 1888, Very Good Condition

1622 1973 Sahara Desert Rallye Jim Beam Decanter,
13 1/4"H Very Good Condition

1623 Fire King Jadite Bowl, 7"Diam x 4"H, Good
Condition, Fire King Cream/White 9"Diam x
5"H

1624 Three Vintage Glass Paperweight Beautiful
Fruit Pieces, Will Look Beautiful On Your
Desk, Good Condition, No Chips or Cracks, 3
1/2" x 4"

1625 American Junk Hardcover Book By Mary
Randolph Carter, Very Good Condition

1626 Like New Kris Bear By Russ, Plush 10"W x 4
1/4"D x 15"H

1627 Travelodge "Sleepy Bear" 1972 Jim Beam
Decanter, 11 1/2"H, Good Condition

1628 1968 Jim Beam Decanter "A" 12"H Very Good
Condition

1629 Hallmark Set of Three Barbie Christmas Cards,
Four Unused Barbie Plastic Cups and Christmas
Tin, Which Has Wear on Outside, Box 11
1/2"W x 9"D, Cups 7"H, Tin 8 1/2"W x 5"D

163 Field Gun Cleaning Kit, Like New in Green
Pouch, 4"W x 10"L

1630 New Chrome Shift Linkage Extension Kit For
Harley Davidson Motorcycles With 5/16" 24
Right Hand Threaded Ends, Kits Include 1 1/2"
Extension And 2 1/2" Can Be Used Individually
Or Screwed Together to Create 4" Of
Extension, Part KU1067

1631 Cordless Phone and Answering System, Model
C56829-26 Two Phones And Base Unit, Used
Once For Month, Full Duplex Handsets And
Speaker Phones, Dect 6.0 Digital Technology
Backlit Keypad And Display, Red/Black Color,
7"H Box, Good Condition, As Is

1632 Kitchen Magician Veggie Slicer, 12 1/2"H
Looks Good, Unknown If Complete, As Is

1633 Mighty Max ML5-12 Chamberlain Garage
Door Battery 12V 5 AH New 4 3/4"H Box
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1634 Children's Books, Coloring Books, Crayons in
Star Wars Pail, Five Dr. Seuss And Usborne
Coloring Books, Great For Grandma's House,
Day Care, Church Nursery, Good to Very Good
Condition

1635 Norelco Shaver, Does Power On and Spin,
Unsure of Age, Definitely A Classic, 7 1/2"L
Case, Good Condition

1636 Wireless Keyboard and Mouse Combo, For
Xbox 360, Notebooks, Smart Phone, And More,
New 4 1/2" x 7" x 1" Box

1637 Samtron Energy Star VHS Player, Powers On,
Untested With TV, Good Condition, 12 1/2"W
x 9 1/2"D x 4"H

1638 Small Three Speed Honeywell Fan, Works
Well, Needs Cleaning, Good Condition, 11"W x
9"H Approx.

1639 Five Cans CRC 3-36 Frees Rust, Lubricates,
From Estate, Good Condition

164 Mix of Modern Day Football Cards, RC's,
Stars, Vets, Base, Inserts, Little Bit of
Everything! Yes There Are Duplicates, But Still
Very Nice Wide Variety of Cards, Brands Like
Donruss, Score, Absolute, Select, Prizm,
Season Ticket and Many More, Very Good
Condition

1640 New in Box Alternator 1993-96 Toyota Previas,
May Fit Other Vehicles, 100% New And Direct
Fit Replacement For Original Part #400-52308,
Replaces OEM 27060-76080 6"Diam

1641 For The MCM Mushroom Lover, Pair of
Mushroom Curtains, Cream Background With
Brown, Orange, Gold Mushrooms, Very Good
Condition, Just Washed And Ironed, 30"W x 32
1/2"L

1642 New in Package USB Type C To VGA Adapter
Cable, Looks Like 24" At Least

1643 Pioneer DEH 1600 Works Perfect Car CD
Player, 7"W x 7"D Good Condition

1644 Proctor Silex Can Opener, Good Condition,
Works Great, 8"H

1645 Parini Casserole Cooker Slow Cooker, New
13"W x 7"D x 12 1/2"H Box

1646 Vintage Dept. 56 Village Collection, Town
Square Gazebo in Good Condition, 3 1/2" x 3
1/2"

1647 Four New in Package Hot Wheels 1969 Muscle
Cars, GTO, Camaro, Charger, Mercury Cougar
Eliminator, 2 3/4" x 3"L

1648 Women's Junior L 11-13 Santa Cat
Leggings/Pants, Super Soft and Warm, Oh So
Festive, Very Good Condition

Lot Title

1649 Bondage 101, What The F&$K, Obscene, Adult
Charades, 6" to 9 1/4"L, Some New

165 Oak Over MDF Computer Desk, 48"L x 25"D x
30"H, Divided Into Five Service Areas, 22"W
Keyboard Shelf, 20"W Supply Drawer, 10"W
Closed Supply Cupboard, 10"W Open
Cupboard For Computer, 24"W Area For Your
Chair, Very Good Condition

1650 Brinks Plug In Motion Activated Security Light
Never Used, 8 1/2"H Box

1651 Miniature Super Bowl XLVII Helmet, 5"W x
7"L x 5"H, One Small Scuff Otherwise Great
Condition

1652 Gwin DVD Player, With Remote, Good
Condition, Untested, As Is, 7 1/2"L And 10
1/4"W

1653 New Twin Sheet Set, 100% Polyester
Microfiber Very Soft, Purple Berry Color,
Never Used or Opened

1654 Pigmania Game, Original Game of Chance,
Using Pigs As Dice, Great Family Game Ages
6+ All Complete, 9"W x 5"D x 3 1/4"H Box,
Very Good Condition

1655 Dyna Glo Tank Top Heater, Model RMC TT15
New Unused, Instructions Included, 11"H Box

1656 Polaroid Impulse AF Good Condition, As Is,
Untested, 7 1/2"L

1657 Four New In Packages Hot Wheels, 1957
Chevy Lot, Great Paint on This Classic Muscle
Car, 3"L

1658 New in Box Oral B Vitality Toothbrush, 8
1/4"L Box

1659 14"L Box of Hockey Cards, Gretzky, Hull,
Fedorov, Shanahan To Name A Few

166 Michigan Plate, The Mitten State in Center
With All The Great Attractions on Outside,
Detroit Zoo, Frankenmuth, Comerica Park,
Mackinac Bridge Etc. By State Pride! 12"Diam,
Microwave and Dishwasher Safe

1660 Cool Touch Electric Griddle Warmer Plus With
Original Box, Looks New, Box Damaged, Not
Fully Inspected, As Is, 20 1/2"W x 4"D x 18"H

1661 Women's Size 8 D Jeans, Two Pairs Blue and
Black, Skinny Cotton Blend Stretch, Good
Condition

1662 Magic Chef Countertop Microwave Oven, 1.1
CU Ft. 1,000 Watts, With 11 Power Levels,
Tested, Works Great, Black/Steel, Model
HMM1110ST SKU #1004 366 953, Unused, 22
1/2"W x 18"D x 14"H
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1663 Tarot Card Sets, Astrology Books, Includes
Four Sets of Cards, Books About Yoga,
Crystals, Astrology, Like New Condition
Overall

1664 Craft Lot- Iron On Letters, Fabric, 20 Plus
Items Total, Brand New Stitch Sew Quick by
Singer, Like New, 5 1/2" to 12 1/2"

1665 Five Purses, Two Wallets, Taupe, Grey, Black,
Some Need Cleaning Inside, Fair to New With
Tags

1666 Office Supplies- 30 Plus Items, Clipboards,
Office Lamps, Passport Holder Organizer, Post
Its, Much Much More, Good Condition, 2" to
16"

1667 Kitchen Essentials- 30 Plus Items, New Forks,
Spoons, Cake Set, Silverware Holder, Hamilton
Beach Mini Smoothie Mixer, Good to Very
Good Condition, A Necessity For Your
Kitchen, 4" to 15"

1668 Three Tape Cassette Slide Out Drawer Cases,
Tapes Work, Each Cases Are Brown, 15"W x
11 1/2"D x 4"H Good Condition

1669 Adult Chapter Books, Coloring Books, Includes
Informational, Fiction, Mystery, Hardcover
Books, Paperback 50 Plus Items Total, Good
Condition, Find Your Next Read in This Box!
Large Selection

167 Reindeer On Roof Box Set, only Has Reindeer,
Barn, Secret Code, As Is, Great Family
Tradition, Gift Idea! 9"W x 10"H

1670 Kitchen Lot- (14) Pieces, Four Black Mugs,
Two Old Soup Bowls, Two Reusable Cups,
New Best Dad Mug, New Food Scale,
Pampered Chef Microwave Cooking Not Used,
Orange Mug, Sugar Glass Container, Oil Bottle,
4" to 7 3/4", Good Condition

1671 Box of Various Genre and Topic Books,
Tomorrow Will Be Better, The Big Laugh And
More, Fair to Very Good Condition, Wear/Use

1672 Four Canvas Bags 15" x 14" x 3" to 18" x 10",
Four Misc. Tote Bags, Good For Groceries,
Good Condition

1673 Play Toys- Coffee Maker, Toaster, Salt &
Pepper, Pans, Spoons, Spatula, Plates, Cookie
Jar With Cookies, Muffins, Pan, Picnic Basket
With Cloth By Leapfrog (Plays Music) 1" to
9"L Pieces

1674 (12) Collectible Shotgun Shell Boxes, Peters,
Remington, Federal, Alcan, Hiawatha, Union,
And Sun, 28, 12, 16, 20 Gauge, 4" to 4 1/2"
Good to Very Good Condition

Lot Title

1675 Mystery Black Trunk, Plastic, 16"W x 32"L x
14"D

1676 New With Tags Nightmare Before Christmas
Pajama Set, Children's Size M

1677 Barbie Dolls, Three Total, Two Are Barbie
Fashionistas Model No. 121, 119, Third Is
Tennis Player, New in Box, Great Present, 12
3/4"H Boxes

1678 Stacking Cooling Racks, New In Box, Two
Kitchen Art Adjust A Cups, Good Condition,
Cookie Pro Scoop, New Ganz Decorative
Mixing Bowl, 4 1/2" to 14"

1679 New In Box Digipower Digital Camera And
DSLR Fast Battery Charger, Charges Camera
Battery Fully in One Hour, Fits Hundreds Of
Canon Digital Camera Models, 9"H Box

168 Ladies Fashion Boots Size 7 1/2, Grey Color,
Gently Used, Good Condition Overall

1680 Unopened Box of Factory Sealed Set of Minor
League Baseball Cards, Future Stars, 7 3/4"L
Box

1681 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!***Craftsman Nine Piece Wrench
And Plier Gift Set, Made in USA New Unused,
No Damage Original Package 14"W x 11 1/2"D
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1682 Women's Miss Me Jeans, Great Condition,
Boot Cut Size 26

1683 New In Box For Apple, Samsung LG Other
Cell Phone Charging Stand, Wireless Charging
10W, Box 6 1/4"H x 5"W x 4"D

1684 New Eris Terminal Color Touch Screen Desk
Set, VSP 861, Box 8 3/4"

1685 Brand New Collectible Semi Trucks, New in
Box, Rockwell, Pepsi Cola And More, 7 1/4" to
9 3/4"W

1686 Great Lot of Older Used Hammers- Three
Rubber Mallets Each 10 Oz. With 3" Heads, 9"
Handles, One Short Handle Ball Peen Hammer
With Big Head, One Marked Worth, With
Straight Claws, Fair to Good Condition, 5 1/4"
to 14"

1687 Women's Size 12 Blue Jeans- Royalty Wanna
Betta Butt? Shaping Lifting Blue Jeans That
Make Your Rear Look Fantastic Also Slimming
Tummy Panel, Maurices 11/12 Thick Stitching
Cotton Blend Stretch Capris, Both Very Good
Condition
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1688 One Unopened Qt. of Amsoil Interceptor
Synthetic Two Stroke Oil With Two Unopened
Pints and One Nearly Empty Pint of Amsoil
Synthetic Chaincase Oil, Some of The Best Oils
You Can Get For Your Snowmobile or ATV
9"H Bottles

1689 Odds and Ends, Some Advertising Papers,
Picture Frames, Etc. Fair to Good Condition, As
Is, 3 3/4" to 11"L

169 Vintage Jesus Print God Bless Our Home Foil
and Mirror Wall Plaque, Very Good Condition,
17"W x 9"H

1690 Factory Reset Samsung A20 With Case And
Charging Cord, Factory Reset Samsung J3
Dropped on Way To The House on Delivery,
Cracked on Corner But Works, 5 1/2" Phone

1691 Older Style Handset Plugs Into Cell Phone For
More Comfortable Calling, No Batteries
Needed, Ready to Use, Works With Any Phone
With Mini Plug in Jack, Very Good Condition,
9"L Not Counting Cord

1692 Box of Christmas Theme Disposable Face
Masks, New One Size

1693 Single Egg Cooker, Cooks Eggs Perfectly In 3
Minutes, Unused in Original Package, Box 5" x
7" x 4"

1694 CD R 52X/700MB/MO/80 Min Ten Pack, New
Unused, 16 CDR Opened And in Individual
Cases, Plus (13) Empty Cases For Your
Collection, Good Condition

1695 Two Crock Pots Both Work Great And Great
Condition, Includes Lids For Both, Color is
Lime Green and Other is Stainless Steel, 15"W
x 11"D x 7"H Not Counting Lids

1696 Men's NIKE Size 7 Shoes, Like New But Need
Insole Insert

1697 New With Tags John Deere Adjustable Cap,
Tan With Green Deer, JD in Green Embroidery,
Sharp! Licensed Product

1698 Craftsman Brand Untested Drill Chuck, Parts
Untested, Came From Estate, As Is, 2" Plus,
Fair to Like New

1699 Two Pairs of Men's Big/Tall 44 x 34 Denim
Blue Jeans By Foundry, Very Good Condition,
99% Cotton, 1% Elastane

17 Genealogy Metal Brass And Wood Family
Crest Plaque, O Corrain Heralory, Carney and
Frith Wall Mountable, Nice Detail and Cool
Piece 12"W x 12"L x 1"Thick, Very Good
Condition

170 Anchor Hocking Black Vase, No Lid, Needs
Cleaning, Good Condition, 9"W x 16"H

Lot Title

1700 Women's Size XL Black Under Armour
Hoodie, With Pink/Orange Accents, Nice!

1701 Vintage Tasmanian Devil Gooseneck Bendy
Snake Light Lamp, Has Hook on End If You
Choose To Hang It, Good Working Condition,
48"L

1702 Twiggy of London Ladies Dress Boots Size 9
1/2 Burgundy, 1 3/4" Heels, Leather Upper,
Balance Man Made Material, Decorative
Embellishments On Strap, Slip On, Very Good
Condition

1703 Brand New! Disney Mandalorian "The Child"
Shot Glass 4"H

1704 Great Hair! Elegant Styles For Every Occasion,
256 Pages With Styles to Choose From,
Paperback in Very Good Condition

1705 Precious Moments Puppy Love is From Above,
Great Condition, 4 1/2" x 2 1/2"D x 5"H

1706 Vintage Fiesta Cereal Bowls, Set of Six, Very
Good Condition, Peach/Pink Color 7"Diam x
2"H

1707 Camellia Capital of the World Jim Beam
Decanter 10 1/2"H Very Good Condition

1708 Beautiful Vintage Pink Depression Glass With
Etched Leaf Pattern, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 6"D- 11 1/2"W

1709 Two Beautiful Plates, Metal France, Very Nice,
9 3/4"Diam and 11 1/2"W

171 Angel Christmas Tree Topper, White Lace,
Wings, Gold Stars, 11"H, Good Condition

1710 Vera Bradley Quilted Wallet Pink, Purple,
Green Floral and Paisley, Magnetic Close and
Open, Zippered Coin, Covered ID, Several
Slots For Cards, 9"W x 4 1/2"D Gorgeous, Like
New Without Tags, Lots of Room, A Beauty!

1711 Pair of 3 1/2"H Opal Swirl Salt & Pepper
Shakers By Fenton Glass 1946, Only One Top,
Good to Very Good Condition, As Is

1712 Shepherd With Lamb Precious Moments 1994
Figure, 53291 Very Good Condition, 5 1/4"W x
2"D x 3 1/2"H

1713 Ceramica Aljesa Southwestern Candle Votive
Incense Holder, #256 Very Good Condition, 5
1/2"Diam x 5"H

1714 Tommy Hilfiger Vintage Metal Lunchbox in
Very Good Condition, 8"L x 3 7/8"W x 7"H

1715 Like New 2007 Jim Shore 3 #4009247 Angel,
Forever Friends, Friendship Makes Life Worth
Living, 10"H x 3 3/4"Diam
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1716 Ceramic Praying Angel Cookie Jar, Cosmos
Christmas Around The World, New 7"W x 7"D
x 10 1/2"H

1717 Lace Tablecloth, 72" Oblong, Good Condition,
17 1/2"Diam Doily, Hand Embroidered, Good
Condition

1718 Vintage Pink Glass Tray, Thick With Swirl
Bottom, Very Pretty, Use For Vanity Tray, Etc.
Some Small Edge Chips, Otherwise Good
Condition, 10" x 5 3/4"

1719 Two Cat & Jack New With Tags Long Sleeve
Burgundy Tees, With Glitter Front Design
"Thankful With A Grateful Heart" Size 2T

172 Pull Behind Luggage Bag on Wheels, New
12"W x 20"H

1720 Precious Moments B0003 "The Sweetest Club
Around" 1988 Good Condition, 4"H x 2 1/2"D

1721 Pair of Precious Moments Candleholders, Good
Condition, 2 3/4" to 3 3/4"H

1722 1970's Atlantic Mold Ceramic 10 1/2" Girl
Cheerleader Figure, Big Blue Eye Brown Hair
With Cheerleading Outfit, White, Yellow/Gold,
Maroon, Over 50 Years Old, Good Condition
For Age

1723 Beautiful Vintage Pottery Bowl, Bottom
Marked 162/1 USA, Cream/Tan With Burnt
Orange Floral Design, Good Condition For Age
Without Chips or Cracks, 5"Diam x 4 3/4"H

1724 Two Matching Cups and Saucers Plates, Very
Pretty Detailed, 3 3/4" to 8"Diam Good to Very
Good Condition

1725 New Three Embroidered Handkerchiefs, 7"W x
7"D x 1 3/8"H Box

1726 Pink Sequin and White Paris Blues Shoes Size
5, Good Condition, Some Wear

1727 Two Colorful Glass Pieces, Finger Blue Clear
Vase 9"H x 2 1/2"W Pilgrim Glass, Wavy Edge
Hand Made USA, Purple Vase 7"H x 3 1/2"W,
Original Label, Both Pieces, Very Good
Condition, No Chips or Cracks

1728 Angel Statue Resin Most, 15 1/4"H x 10"W x 4
1/2"D Good Condition

1729 1 Gallon Water Bottle, Good Condition, 13
1/2"H

173 Wood and Metal Scroll Wall Hanging, 36"H x
14"W, Very Good Condition

1730 1979 Precious Moments #E3114 Wedding "The
Lord Bless You And Keep You" Good
Condition, 5"H x 4"W x 2 3/4"D Approx.

Lot Title

1731 Precious Moments Snow Globe "What The
World Needs Is Love" Needs Cleaning
Otherwise Good Condition, 4"Diam x 5 1/2"H

1732 2000 Enesco Precious Moments Christmas
Snow Globe, Very Good Condition, 4"W x 2
1/2"D x 3 1/2"H

1733 Two New in Package Vera Bradley Luncheon
Napkins, (20) Count, Folkloric Viva La Vera
Never Used, Perfect For Vera Bradley
Collectors, 6 1/2"Sq.

1734 Pink Cross Purse, Very Cute, Some Wear,
Never Used, 13 1/2" x 4 3/4" x 8 1/2" Other
Than Wear, Good Condition

1735 Diaper Cake Contains (72) Newborn
Disposable Diapers, 14"Diam x 14"H

1736 Invacare Walker With Adjustable Legs and
Front Wheels, 23 1/2"W x 16"D x 32"H

1737 Fisher Price Baby Bouncer With Seat Belt,
Shows Wear, Good Condition Overall, As Is,
18 1/2"W x 22"D x 19 1/2"H

1738 New Twin Bed Set, Includes Comforter, Shams,
Two Decorative Pillows in Package

1739 Vintage Brocade Bedspread, Cream Color,
Very Lovely And Heavy, Good Condition, As
Is, 90"W x 102"L Approx.

174 NWA Straight Outta Compton Poster Board,
25"W x 37"H, Great Condition, Some Scratches
in Plexiglass, Poster is Wrinkled, Good
Condition Otherwise

1740 Adjustable Metal Leg Shower Chair, Good
Condition, 20"W x 19"D x 19"H

1741 Snowboarding Snowman! Moves Side to Side,
Has Lights, For Indoor or Out, New In Box,
24"W x 8"D x 9 1/2"H

1742 Coleman Cooler Polylite 48 Clean and Use,
Good Condition, 24"W x 14"D x 14 3/4"H

1743 Vietnam Air Force Jacket, Nylon As Is, Good
Condition

1744 Epson Powerlite Home Cinema 3010 Projector,
Includes Two Pairs of 3D Glasses, Remote, 3
LCD/3D Projector, HD, 1080P Split Screen
Mode, 10W Speakers, 2,200 Lumens Light
With 49 Hours of Use, Very Good Working
Condition, Glasses Were Never Used, 19 1/2"W
x 17"D x 12"H

1745 Adjustable Height Shower Chair, Very Good
Condition, Handles And Two Storage Bins For
Your Shower Supplies, 25"W x 19"D x 32"H

1746 Protective Tan Car Cover, Fits Standard
Vehicles, Very Good Condition
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1747 Mobile Tote Laundry Basket, 17"W x 15"D x
24"H, Durable Handle With 9" Wheels in Back
And 4" Front Wheels, Folds For Easy
Transport, Clean And Ready to Use

1748 Mystery Box 20 lbs. of Excitement For You to
Enjoy, 13 1/2"W x 20 1/2"D x 11 1/2"H

1749 Golf Cart Rain Cover in Carry Bag, Beige With
Green Handles, Good Condition, 27"L Bag

175 Framed Picture of Country Cottage Chair,
17"W x 21"H, Good Condition

1750 Group of Christmas Items- Jumbo Cloth Gift
Bag, Three Santa Hat Chair Covers, Santa Hats,
One Size To 30"H, Some Pet Hair, Otherwise
Good Condition, As Is

1751 1997 Star Wars Trivial Pursuit Classic Trilogy
Collector's Edition, Board in Good Condition,
Complete, 10 1/2"W Box

1752 Suggestion Box, Handmade Wood, Gold
Handles, Good Condition, 13 1/2"W x 7 1/2"D
x 9 1/2"H

1753 Metal Save The Whale Statue, 4 1/2"L x 3
1/2"H

1754 The French Twins, Lucy Fitch Perkins 1918
Book, Some Wear And Loose Pages, Fair to
Good Condition, As Is

1755 Ten Vintage Doilies, Different Shapes,
Material, Good to Very Good Condition, 7
1/2"W Plus

1756 Three Retro Funky Vintage Mushroom Ceramic
Kitchen Canisters With Lids, Very Good
Condition, 9"H x 6 3/4"D Largest

1757 New Unused Jewelry Box, Top Opens And Has
One Drawer, Little Dusty From Sitting, Tri
Coastal Design, 9"W x 9"D x 7"H

1758 Neat Brass Camel in The Desert And Some
Palm Trees on Base, Good Condition, 10"W x 1
1/2"D x 5 3/4"H

1759 Maria Von Trapp Sound Of Music Hardcover
Book With Dust Cover, Some Wear, Good
Condition Overall

176 Detroit Tigers Stainless Steel Sportula, Gently
Used, 18"L Wood/Metal Flipper, Very Good
Condition

1760 Antique Curling Iron And Hand Mirror, 9 1/2"
to 11"L, Mirror Has Scratches, Good Condition

Lot Title

1761 Vintage Architectural Hardware Door Knob,
One Set Clear Glass, No Chips or Cracks,
Round Brass 2"Diam Handle With Flower Petal
Design Inside, Center Metal Square Stem is
Threaded So Thickness of Door Can Vary,
Metal Components Have Some Tarnish Light
Surface Rust, 1 of 3 Matching Knob Sets In
This Auction, 6"L, Very Good Condition

1762 Two Pampered Chef Family Heritage
Stoneware Classics Collection USA, Tray #701
9 1/2" x 7", Some Marks From Use, Heart
Stamp 3"Diam, Good Condition

1763 Metal Reindeer 10"L Very Nice, Two Other
Cute Deer 10" to 12"L, One Horn Has Been
Fixed But Great Condition

1764 1970's Speckled Enamelware Retro Tea Kettle
Pot With Orange, Brown, Yellow Flowers,
Good Condition, Heavy 9 1/2"L x 8 1/2"H

1765 Switzerland Plastic Bell Toy, Not Working But
Still Nice, 3"W x 1 1/2"D x 4 1/4"H

1766 Hardcover Book Elizabeth Taylor
Autobiography, Very Good Condition

1767 Ceramic Garlic Container, Very Good
Condition, 4 3/4"W x 4 1/2"H

1768 Resin Buffalo (Chips) As Is, Fair Condition,
10"W x 4 1/2"D x 8"H

1769 Resin Beach Scene Decor Piece, Good
Condition, 8"W x 4 1/2"D x 4 1/2"H

177 Small Metal Sign, Hamilton Brown Shoe Co.
6"W x 9"H, Good Condition

1770 Four Figurines, Two Marked Japan, Good to
Very Good Condition, 4 1/2" to 5"H

1771 Gorgeous Western Style Belt, Lots of Silver,
Turquoise And Rhinestones, Genuine Leather,
New Unused, Size S-M

1772 Vintage Owl Shoe Horn, Very Good Condition,
11 1/4"L

1773 Vintage Drunk Man Ashtray or Candy Dish,
Bourbon St. Man And Pole Made of Metal,
Very Cool, Funny For Man Cave, 3 1/4" x 3
3/4", Good Condition

1774 Willow Tree Angel of Hope 2000, Good
Condition, 5 1/2"H

1775 Jim Beam Collectible Decanter, 100 Years of
Progress, Laramie WY Centennial Jubilee 1868-
1968, Empty, 6"W x 2"D x 11"H, Very Good
Condition For Age
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1776 Five Pyrex Glass Mixing Bowls, Colorful 404
Four Qt. Brown 10"W x 4"H, 403 Green Bowl
9"W x 4"H, 402 Yellow 1 1/2 Qt. 7"W x 3
3/4"H, 401 Orange Brown 1 1/2 Pint, 6"W x 3
1/4"H, 401 Yellow 6 3/4"W x 3 1/4"H, Good
(Few Scratches) To Very Good Condition

1777 1974 Metal Banthrico Chicago USA Bank, 6"W
x 3"D x 4"H Good Condition

1778 Two Sheldon Gants Ceramic Ashtray and Small
Bird Planter, 3 1/2"W to 6 1/2"L Good to Very
Good Condition

1779 Women's New Comfort View New Size 8 1/2
Medium Brown Walking Shoes, New Without
Tags

178 Vintage Metal Brass Crucifix of Jesus Christ
Wall Hanging 10"H x 5" Across INRI Light
Signs of Wear But Overall Very Good
Condition

1780 Cherish Teddy #141089 1996 Priscilla Hillman
Christmas Carolers Music Box, Plays The First
Noel, Good Condition, 4"W x 3 1/2"D x 7 1/2"H

1781 Very Nice Antique Polaroid Camera, Looks
Great, Unknown Working Condition, 6 1/2"W x
8"D x 10"H

1782 Two Brass And Glass Corked Bottles, 7"Diam
x 5 1/2"H, Like New, Original Wrapper

1783 Three Pairs of Men's Gloves, Black And Two
Brown Pairs, Large Size, Fits 3" Past Your
Wrist, With Leather Finger Pads, Good
Condition, Keeps You Warm in The Winter

1784 Olympus D 560 Zoom Camera in Case, 6"L
Case, Works, Good Condition

1785 Men's Eel Wallet, As Is, Good Condition, 5"W
x 4 1/2"L

1786 Cow Udder Suction Tubes For Milking
Machine, Rubber Items, Marked Surge Cushion
Dome Babson Bros. Chicago, Mostly 9 1/4"L 

1787 Brand New Crockpot 4 1/2 Qt. Stainless Steel
on Outside, Black Inside, 1 Year Warranty, 12
1/4"W x 9"D x 12 1/4"H

1788 Glass Chevron Bowls, Set of Five And Round
Glass Nesting Bowls Set of Five, Both New In
Box, 17"H Boxes

1789 Brand New Penguin Thermal Travel Cup And
Three 50 Count Magnetic Penguin Memo Pads,
8 3/4" to 9 1/4"L Great Gifts! Stocking Stuffers
For Mailman, Teacher, Spouse, Etc.

179 Drink O Rama Game And Beer Mug, Wood
With Bottle Opener, 13"W x 3"Thick x 21"H,
Plastic Budweiser Mug 5", Good Condition

Lot Title

1790 Four Ruled Spiral Notebooks, Composition
Book, Two 8 1/2" x 11" Legal Pads, Large
Stapler, Box of Staples, Two Magnifying
Glasses, Good to New

1791 Red Black & Decker Five Speed Blender,
Works Like New, Good Condition, Glass
Blender Jar, 15 1/4"H

1792 New In Box Power Stop Performance Rear
Brake Shoes Fits: 2008-2012 Ford Escape /
2008-2011 Mercury Mariner / 2008-2011
Mazda Tribute Vehicles, Autospecialty Part
Number: B936L, Replaces OEM Numbers:
8L8Z-2200-B / 8L8Z-2200-BD / ZZC1-49-
240A, Box: 11"L x 8.5"W

1793 Sony Table Radio Am/Fm With Clock, Aux
Plug In Digital Tuning, Sony Model ICF
M1000 Black No Scratches, Tuning, Volume,
Tone Controls, 11 3/4"W x 7"D x 5 1/2"H, New
Condition

1794 Brand New DVDs- One Blu Ray, All Various
Like Game of Thrones, Glory Road, Lego
Movie, Terminator, The Gatsby

1795 Four New in Package Hot Wheels 1957 Chevys
Great Colors on This Awesome Classic Muscle
Car, 3"L

1796 New in Box Protective Collar, For Small Dogs
6" to 10"

1797 15" Flat Pry Bar, Small Sledge Hammer, 4 in 1
Tool, Channel Locks, Stanley Wire Cutters,
Thorson Allied Channel Locks, Good to Very
Good Condition

1798 Bread Slicer Guide in Protective Plastic Box
and Toastmaster Electric Knife, Good
Condition, 6"H

1799 Women's Monster Feel Slipper Size L 9/10
Light Wear on Soles, Other Than That They're
in Good Condition, Super Warm and Fun

18 Framed Kids Print of Boy and Girl At Desk,
14"W x 17"H Good Condition

180 Oak Bathroom Vanity, 49"L x 33"H x 22"Deep,
With Sink Top And Silver Three Light Vanity
Bulb Included, Main Item Here is The Cabinet
In Real Good Condition, May Need Your New
Hardware

1800 Barbie Fashionista Dolls, Includes Three Brand
New in Box, Models Are 149, 138, 126 Would
Make The Perfect Gift, 12 3/4"H Boxes
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1801 New In Damaged Box Alternator For 2002-
2005 Chrysler PT Cruiser Cars With A 2.4L
Engine, Also Fits 2004-2005 Dodge Neon,
100% New And A Direct Fit Replacement,
Plastic Around Positive Post Was Broken In
Transit But Old One Can Be Transferred From
Original Alternator Before Installing If Desired,
Part Number: AMT 0198, Replaces OEM
Number: 5033253AA, 6"Dia

1802 Estwing Hammer 420 Channel Locks USA,
Vise Grip 10WR USA, Brink and Cotton C
Clamp #144 4" USA, Two Power Torque Box
Wrenches, 15/16- 7/8", 13/16"-3/4" Husky
Folding PVC Saw New

1803 Frog Boys Urinal Like New Has Disc That
Goes Around To Aim, Has Hook To Hang In
Bathroom, 7 1/2"W x 13"H

1804 Vintage Sixty Plus Year Old Milwaukee 6300
Circular Saw For The Tool Collector, Working,
12"L, Looks in Good Condition

1805 2-1 Gallon Jugs of RV Antifreeze Unopened

1806 Five Pairs of Men's Size 6-12 PKWY By
Dwyane Wade Crew Socks, Fade Bandana, Red
and Black

1807 Four New in Package Hot Wheels Muscle Cars,
1968 Pontiac Firebird, 1969 Dodge Charger,
1970 Chevelle SS, 1970 Road Runner, 2 3/4" to
3"L

1808 Metal Shower Head 4 1/2" Round, Good
Condition

1809 New With Tags Girls Size 2T Red and Gold
Sparkle Dress By Cat & Jack

181 New in Package Hot Wheels 2006 Treasure
Hunt, Mega Thrust 3"L in Protective Package

1810 2000-2008 Ford Focus All Models, Rear Brake
Drum Brake Shoes, Complete Kit for Both
Sides, New In Box

1811 Two Identical Working 13"Diam White Ceiling
Light Fixtures, Replaced After Purchase, All
Parts Taped Inside

1812 Seven Blue Stacking Plastic Bins, Great For
Workbench, Crafts Closet, Supplies, No Cracks,
Good Condition, 5 1/2"W x 11"D x 5"H

1813 Tower Storage Enclosure Compact Four Bay
Brand New Unused in Box, Tested and Works
Great, Can Connect Up to Four Computers,
Brand New With Instructions Included, 9"W x
15 1/2"D x 11 1/2"H

1814 Nine Blankets- Full Size White Cotton, Full
Size White Afghan, Six Fleece Blankets,
Goodwin Weavers Algodon, Clean And Ready
to Use, Great Condition

Lot Title

1815 Assorted HO Scale Train Tracks, Power Packs,
Box 13" x 9" x 6", Good Condition

1816 Sewing Extravaganza- Material Of Many
Colors, Sizes, Fabric, Zippers, Buttons, Snaps,
Thread, Bobbins, Needles, Pins, Lot of Sewing
Machine Parts, Pieces, Unsure Which Brand,
Lots of Clothing Patterns, Many Acc. 2" to 8
1/2"H

1817 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock
830' x 24" Pine Holly Kraft, Educational,
Commercial, Personal Supply

1818 Men's Robert Lewis Idea Long Vintage Jacket,
Very Soft Lambskin Leather, Fits Like
Medium/Large, Good Condition

1819 "Thirty One" A Bag, Brown With Flowers,
Some Wear, Good Condition Overall, 18 1/2" x
5 1/2" x 13 1/2"H

182 New Metal Sign, "Whatever You Shot Be Sure
It's Remington Established 1816", Measures
13"W x 16"H

1820 Girls Winter Coat Size 3T Hardly Worn, Very
Heavy, Good Condition Overall

1821 Champion SVSU Black Fleece Sweatshirt Size
M Men's in Great Condition, Champion SVSU
Gray Fleece Hoodie Men's Size L, Great
Condition, Champion SVSU Fleece Gray
Sweatshirt Size L Men's, Good Condition,
From Smoke Free Home

1822 Boys Winter Coat by Columbia, Size 6/7 Some
Wear, Overall Good Condition

1823 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** Beautiful Wedding Dress! Worn
One Day in 2021, Bought From Viper Bridal,
Retails For $1200. And Added $600. For
Alterations For Sleeves And Under Bustle,
Dress Does Have Train When Bustle is Let
Down, Two Veil Options Included, One New
With Tags, Dress Size 20 (Bridal) Street Size
14/16, Very Good Condition <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

1824 Three Men's Shirts, Two Vintage Big Johnson
Shirts, Google Shirt, Medium, XL, Large
Cotton, Good to Great Condition

1825 Women's Wave Zone Size 2X Design Shirt,
Aqua Blue, Good Condition

1826 Leather Black Coat Size XS Petite, Women's
45"L Good Condition

1827 Two Women's Quacker Factory Shirts, Size
2XL, Polyester And Spandex, Good Condition

1828 New Size 3T Dinosaur Christmas Long Sleeve
Shirt and Dino Build and Paint 3D Puzzle
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1829 Three Michigan State T-Shirts All New Size L,
Unisex Cut

183 Grandkids Spoiled...36"W x 1"Thick x 3 1/2"H,
The Most Important... 36"W x 1"Thick x 5
1/2"H, Great Christmas Gift, Very Good
Condition

1830 Women's East 5th Size L Purple Design Shirt,
Good Condition

1831 New With Tags Girls Buffalo Plaid Red Dress
Size 18M And I Love Snow Crinkle Sensory
Book, Great Lot

1832 Men's Northwest Territory Size L Multi Color
Flannel Shirt, Good Condition

1833 Beautiful Women's Sunny Leigh Dress and
Matching Jacket Top, Dress is Size L Jacket,
Top is Size 12, Very Good Condition, Worn
Once

1834 Very Soft Adult Size M Reindeer Onesie, Zip
Up, Very Good Condition, Worn Once

1835 Green Bay Packers Jersey Shirt, Women's Size
M, Very Good Condition #52 Matthews

1836 Rockstar Energy And Fox Racing White
Hoodie, Few Small Imperfections But Good
Condition, Size M

1837 Two Nice Pea Coats- Small Purple By
Attention And Vintage Long Brown Teal Plaid
Coat By Helene Blake, Good Condition

1838 Women's JMS Hanes Size 2X Red Design
Shirt, Good Condition

1839 Vintage Sears Blue Bathrobe Size XL, Velour,
Never Worn, Brand New, 50"L

184 Vintage Religious Christian Wall Plaque,
Prayer Changes Things, 1940's Sunbeam
Warner NO. 827 Foil Border Is Ripped, Good
Condition Otherwise, 4 1/2"W x 6 1/2"H

1840 Thinsulate 200 Gram Waders, Size 9 Brown in
Good Condition

1841 Kitchen Table With Four Chairs, Very Good
Condition With 35 1/2"W x 39"L x 30"H,
Includes 12" Leaf

1842 New Christmas Pillows, Hooked Christmas
Stocking, 10" to 19"L

1843 Women's Size L To 11 Pants, (29) Pieces of
Clothing, Includes Long Sleeves, Sweaters,
Sweatpants, Much More! Includes Great
Brands, Good to Very Good Condition

1844 Campros CP 200972 Waterproof Windproof
Family Dome Tent, 20' x 9' x 6' Large 12
Person Size, Other Than Little Sandy, Appears
in Very Good Condition, In Carry Case, Was
Over $200. New, As Is

Lot Title

1845 Men's Size Large NFL Reebok Harrington #3
Detroit Lions Football Jersey, Very Good
Condition

1846 Women's Size XL Levis Blue Jean Jacket, Like
New 99% Cotton, 1% Elastane, Was $65. New,
Still Looks New Too!

1847 Two Pieces of American Tourister Luggage,
28"H x 19"W and 24"H x 17"W, Very Good
Condition

1848 Mystery Box- You Will Be Surprised,
Assortment of Things, All Useable, 18 1/2" x
18" x 18"

1849 Two Soft Small Zip Up Coolers, One Medium
Zip Soft Cooler With Small Open Top For Easy
Grab of Drinks, 13 3/4"W x 11"D x 14"H, All
in Good Condition

185 New Metal Sign, "Whatever Happens in The
Man Cave, Stays in The Cave!, Measures 13"W
x 16"H

1850 Rugged Outback Men's Hiking Boots, Size 9
1/2 Black and Navy Camo Folding Seat With
Carry Strap, Some Wear, Good Condition
Overall, 13"Sq. x 16"H

1851 Extra Large Sterilite Plastic Tote With Lid,
Good Condition, 32"W x 17"D x 19"H

1852 Women's Size Small Zip Up Camo Coat,
Yukon Gear Series, Only Worn Once, Pink,
Black, Brown Camo, Waterproof, Very Good
Condition, Zipper Works

1853 Nascar Lot- Terry Labonte Glass Light Fixture
Cover, 12"Sq. In Original Box, Two Sterling
Marlin Coors Light Vanity Plates, Standard
License Plate Size

1854 Three Female Native American Plastic, As Is,
Good Condition, 17" to 17 1/2"H

1855 Eight Vintage Oil, Tube Repair, Grease Cans,
Mostly Very Good Condition, 3 1/4" to 6 1/4"H

1856 Women's Rust Color Jeans With Elastic Waist
That Stretches and Ties, With Lots of Pockets,
Size M Like New Condition

1857 General Drain Cleaning Tool, New Old Stock in
Original Box, 9"W x 9"D x 3"H Box

1858 Nine Piece Ethnic Doll Set, Wood And Cloth
As Is, Good Condition, 3 1/2" to 9"H

1859 Ertl Diecast 1/18 Scale 67 Corvette L88 Like
New in Box, Nice Detail, 9 1/2"L

186 New Tin Sign US Made "Poison" 12 1/2"W x
16"H

1860 Porcelain Figures, Five Kitten and Two Dogs,
Looks Like Homco, No Chips or Breaks, Good
Condition, 3 1/4" to 4"
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1861 Vintage Pink Glass Square Small Ashtray, Star
And Flowers Embossed on Bottom, Good
Condition, Few Small Chips, 3 1/4" x 3 1/4"

1862 Mesh Collapsible Bird Feeder, Single Perch 3
lb. Seed Capacity in Good Condition, 9
3/4"Diam x 12"H

1863 Small Green Glass Vintage Chicken Nesting
Hen, Covered Dish, Good Condition, 2 3/8"W x
3 3/8"L x 3"H

1864 Nine Plexiglass Large Stars Colored Orange
And Black 22"Diam With Peel Stick on Them,
Came From Casino Liquidation Establishment,
Very Good Condition

1865 Vintage Christmas Village Church, Just in Time
For The Holidays, Lights Up, Good Condition,
No Chips or Cracks, 5 1/2"W x 7"D x 10"H

1866 Halle By Halle Berry Perfume Set, New 1 Fl.
Oz. Spray and Shower Gel 2.5 Oz.

1867 New In Box Vintage Stars Holiday Oil Tanker,
15 3/4"L

1868 Metal Bank, 1974 Banthrico Chicago USA,
Good Condition, 3"W x 6"D x 4"H

1869 Cool Looking New Old Stock Avon Liberty
Bell Bicentennial Plate, 8"Diam, Great Gift
Idea or Wall Decor

187 Metal Sign "Merry Christmas" With 3D Tractor
And Wagon, Great Gift, Made in Mexico, Good
Condition, 17 1/2" x 13"

1870 Five Piece Doll Set, Cloth and Plastic, As Is,
Dusty Otherwise Good Condition, As Is, 6" to
11"H

1871 St. Nicholas Square Porcelain Collectibles,
Beautiful Angel And Baby Figure, Good
Condition, 7" x 4"Diam

1872 Two Coleman Propane Lanterns, One With
Electric Start, Base, Globe, One With Plastic
Case, Lights Match or Striker, With Case, Base,
Globe, 13 1/4"H Case and 16 1/2"H

1873 Multi Color Yucatan Hammock, Made in
Mexico and Designed to Sleep In, 13'L x 8'W

1874 New Toy Story Four Color And Sticker Book,
32 Pages and 16 Count Crayola Crayons

1875 Paintball Gun, Brand New Racer Red Paintball
Gun With Protective Case, Model EXTCY,
14"W x 12"D Case

1876 New Unused Battery Charger Maintainer, New
Never Used Rapid Egg Cooker, Easy Set Mole
Eliminator, 6 1/2" to 11 3/4"H Boxes

1877 New Miracle on 34th St. September Down,
American Gangster- True Story, Three Disc
DVD, Good to New

Lot Title

1878 All New Trolls World Tour Activity Purse, 3D
Llama Build and Paint Puzzle, Six Count
Markers And Snowman Gel Window Cling, 5
1/2"L Plus

1879 New In Package Two Cross Stitch Kits, 11" to
12"H Frame/Package

188 "No Place Like Home" Wood Sign, Good
Condition, Minor Flaws on Edge, 43"W x 4"H

1880 Tote Women's Boots Size 9 Black, Waterproof
And Warm, Zip Up Front, Good Condition

1881 Humidifier Works in Good Condition, 1.5
Gallon Tank Capacity, Runs Up to 48
Hours/Filling, 16"W x 9"D x 11"H

1882 Box of Eleven Little Cute Bears, Boyd's and
Ty, Good to New, 6" to 11"H

1883 Never Used Jimmy Choo Book Bag, Navy
Blue, Zippers Work, Very Good Condition, 18"

1884 1992 Topps Baseball Cards, Complete Set,
Cardboard Cards, As Is, 792 Picture Cards,
Brand New Unopened, Plus Topps Gold 10
Series Cards, 15"W x 3"D x 2"H

1885 DTV Digital To Analog Converter New In Box,
12" x 8" x 4"

1886 Men's Shoes New In Box 8-3W PW Minor,
Velcro Closure

1887 Two 3 lb. Padded Hand Weights and Resistance
Band, Good Condition, 6 1/4" to 15 1/2"L

1888 New (30) 2" Wire Wheels, 1/2 or 3/8 Inside
Diameter

1889 New Lot of Six Sand Timers Range From 1
Minute to 1 Hour, 4"H x 1 1/2"D

189 New Tin Sign The Olde Farm House Built
From The Ground Up, 12 1/2"W x 16"H

1890 Women's Size 8 Shoes- Purple Sneakers
Fashion Brand With Grey Fur, Black Open Toe
Flip Flop Union Bay In Great Condition, Black
Pointed Toe Circus Heels With Alligator Skin
Texture, Great Condition

1891 Five Piece Towel Set- Soft Yellow, Two Bath
Towels, Two Hand Towels, Washcloth 100%
Cotton, Plus High End Quality, Louisburg
Square Brand Made in Portugal, Very Good
Condition, 12" Plus

1892 7" x 7" x 7" 2 Air Purifiers Sears USA Living
Air Commercial 10"D x 8"W x 12"H,
Grounded Cord, Both Tested, Work Good

1893 Pet Supplies- Some New in Package, Nail
Trimmers, Hair Removers, Brush, Slicker And
Toys, Haven't Had Pets in Years (Sadly) No
Fleas, 1 1/2" to 11"L
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1894 Misc. Basket Includes Belt, Lint Brush,
Decorative Pin Box, Wicker Baskets, Cookie
Cutter, Fair Condition, Basket 11"W x 19"L x
15"H, Resin Duck

1895 (36) Assorted Flour Sack Towels, Apron, Wine
Tote, Two Yoyo Doilies, Tote Bag, Dresser
Scarf, 10 1/2"W Package to One Size

1896 Box of (22) Books, Hardcover And Paperbacks,
Dr. Phil, Sylvia Browne, Civil Rights
Chronicle, Decoupage, Good to Very Good
Condition

1897 Household Box, New Bottle of Germ X, Crest
3D White, Hand Sanitizer, Gorilla Glue, Etc.
Most New, Some Need Cleaning, Supplies Too!
6" Plus

1898 15 Plus Assorted Sports Boxes, Baseball,
Football, Basketball Hall of Famers, Star
Players, Lots of Great Cards, Very Good
Condition

1899 Linen Sheet Set, Lace Trim, 54" Fitted Sheet,
Vintage From France

19 Coca Cola Pendulum Clock Regulator, Battery
Operated, All Plastic Case, Good Condition, 11
1/2"W x 19"H

190 Vintage Hamilton Beach Scovill Stand Mixer
With Dough Hook, Beaters, 9" Glass Bowl, 14
Speeds, Works Great, Good Condition, 12
1/2"H x 13"L

1900 Grolier Society Educational Material Hardcover
Book, As Is Complete Set, Brand New In Box

1901 Miche Handbags Covers, Black Miche With
Several Miche Covers, Retired Covers, Fair to
New, Few Some Stains/Wear, 12"W

1902 Mystery Box, Good Condition, Fun Great
Items, 14 1/2"Sq. Box

1903 Box of Misc. Christmas Items, Nice Ceramic
Santa, Some Mini Lights, Ornaments Etc. Good
to New, 6 1/2" to 24"L or Tall

1904 Box of Girls Winter Hats, Gloves, More, One
Size in Good to Very Good Condition

1905 Revere Ware Pans, 4 Qt. to 6 Qt. With Lid, 2
Qt, 1 1/2 Qt. 1 Qt. All With Lids, Good
Condition, Works Great, 5 3/4" to 9 1/4"Diam

1906 Gulf Stream Premium Fit Boat Cover, Poly
Cotton Canvas, Never Used, Model E Fits 20-
22' V Hull, Box 13" x 16" x 15"H, New
Condition

1907 Box of Mainly Christmas Decor, Some
Thanksgiving Decor In Good Condition, 2 3/4"
to 10"H Pieces

Lot Title

1908 Women's Winter Coat Cold Weather Series,
Size M, Blue, Very Warm Zip Up, Some Wear,
Overall Good Condition

1909 Two New Cake Servers Copsica Medium 12"
Quid Novi

191 Play The Best Next Spring (12) Pro V1 Titleist
Golf Balls, Cleaned And Inspected, Good
Playable Condition

1910 Storage Case For Cassette Tapes, With Tapes
By Various Artists, Good to Very Good
Condition, Approx. 15 1/2"W x 12 1/4"D x 4
1/2"H

1911 Shredder Machine With Waste Basket By
Shredder Essentials, SES C700 Silver and Gray
Color, Auto On/off Reverse Button, Shreds
Credit Cards, CD's Seven Sheets Max. 12" x
8"D x 14 3/4"H

1912 Five New Old Stock Collectible Semi Trucks,
Snuggle, Wisk, And More! 7" to 9"W Boxes

1913 Kitchen Items- Restaurant Condiments Set,
Seven Glass Jars With Metal Lids, Chrome
Metal Carrier And Five Steak Knives, Wood
Handles, Good Condition, 2 3/4" to 9 3/4"

1914 Purple Ceramic Cow Shaker, 3"L x 2 3/4"H,
With Stopper, Good Condition

1915 Would Make Nice Christmas Gift, New Mickey
Mouse Watch With Case, May Need A New
Battery, 6 1/4"L Case

1916 Schmidt's Ylang Ylang Calendula Deodorant,
Perfect if Your Have An Allergy To Deodorant
It's Natural, New Unused, 2.65 Oz. Great
Smelling!

1917 Four Pairs of Adult Reading Glasses, Two Pair
2.00, Two Pair 3.00, New One Size

1918 Two New Audi Key Chains, Eight Audi Valve
Covers, 1/2" to 3"

1919 Two Pairs of Women's Casual Heels/Shoes
Size 7, Black Gently Worn, Burgundy Never
Worn, Both Very Good Condition

192 Three Picture Frame Pictures/Wall Art, Yellow
And Blue Flower Gold Frame 11"W x 14"H, "I
Always Love You" By Shirlee McCoy Burgess,
Blue Frame Under Glass, 13"W x 15 1/2", Jesus
Hugging Person, Gold Frame 15" x 18"W,
Good Condition

1920 Two Vintage Rubbermaid 2 1/2 and 2.6 Qt.
Serving Savers, With Lids, One White, Other
Beige, Clean Without Damage, 9" to 9 1/2"Diam

1921 RC Airplane Controller Equipment, Untested,
As Is, 11 1/2"H Box, Fair to Good Condition
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Lot Title

1922 Sassafras Chestnut Roaster, Good Condition,
Looks To Be Older, Box 8 3/4" x 7 1/2"D x 4
1/2"H

1923 Three Tools- Vintage True Temper Axe Head,
Two Valley Hatchets, Good Condition, 7", 16
3/4" and 17" Long or Wide

1924 (14) 8 Track Country Music Tapes, Includes
Tanya Tucker, Charlie Rich, Sonny James,
Johnny Rodriguez, Marty Robbins, Statler Bros.
Roy Clark, Neil Sedaka, Charlie Pride, Fair to
Good Condition

1925 Six Jigsaw Puzzles, Timeless Teddies 550
Pieces, Fishing At Eagle Rock, Woodland
Christmas, Kodacolor, Studio, Hautman
Brothers All 1000 Pieces, Good Condition, 8"
to 16" Boxes

1926 Two Miter Boxes, Wood In Good Condition,
16"W

1927 Two 3/4" Pipe Clamps, 33"L, Good Condition

1928 Two Hot Dog Roasting Sticks, With Wood
Handles, 44"L Good Condition

1929 Two Retro Handmade Chicken Kitchen Pot
Holders, Funky Orange, Each Has Eyeball on
One Side, Good Condition, 7" x 6"

193 Two Porcelain Dolls, Clothes Need Washing,
Finger Broken on Blonde Doll, Needs Scuffs
Cleaned off Faces, Good Condition For Age,
22"H

1930 Three Liquid Containers For One Price! Blue
Rubbermaid 2 Gallon Thermal Jug, With Pour
Spout and Push Button, Brown/Tan Air Pot By
Thermos, Stainless Steel Coffee Carafe By
Oggi Corp. Ready to Use, Very Good
Condition, 11 3/4" to 15 1/2"H

1931 Fisher Price Little People Vintage Swing Set,
Good Condition, 3 1/2" x 4 3/4"

1932 Metal Bank, 1974 Banthrico Chicago USA,
Good Condition, 3"W x 6"D x 4"H

1933 Vintage Architectural Hardware Door Knob,
One Set Clear Glass, No Chips or Cracks,
Round Brass, 2"Diam Handle With Flower
Petal Design Inside, Center Metal Square Stem
Threaded So Thickness of Door Can Vary,
Metal Components Have Some Wear, Tarnish,
Light Surface Rust, 6"L Very Good Condition,
1 of 3 Matching Knob Sets In This Auction

1934 Unopened Box of Major League Baseball
Player Cards, 7 1/2"L Box

1935 New Ultra Light Camp Stove, Sterno Inferno,
Ideal For Backpackers, Hikers, Campers on The
Go! 16 Oz. Capacity, Great Reviews, 6 1/2" x
4"Diam

Lot Title

1936 Pillsbury Doughboy Collectibles- 12"H Cookie
Jar, 12" Stuffed Doll With 25th Birthday Mark,
Two 7" Bean Bag Dolls

1937 New With Tags Women's Size Small Sweater,
Acrylic, Very Beautiful And Warm

1938 Eight 10 1/4" Plates, Four 6 1/2" Bowls, No
Name, Looks Like Corelle

1939 Fanciful White Gold Figure, Very Good
Condition, 10 1/2"H x 5"W

194 Vintage "Navy Heritage" Poster, Framed in
Very Good Condition, 15"W x 20"H

1940 Three Porcelain Dolls, 8 3/4" to 22"H, Good to
Very Good Condition

1941 Four New Floral Bowls, No Chips, Never Used,
5 1/4" x 3", Two Hand Blown Made in Mexico
Champagne Flutes, Colorful Get Ready To
Bring In 2022! 10"H, I'm Retired Sash and
Tiara For The Upcoming Retiree, Get Ready,
Good to New

1942 Unique Peace, Love Planter, 9 1/2"Diam x 8
1/2"H, Good Condition

1943 Chinese Wood Doll, Very Good Condition, 2
1/2"D x 7 1/2"H

1944 New Disney Frozen Activity Folder, Imagine
Ink Mess Free Book, 3 Fl. Oz. Blizzard Berry
Bubble Bath

1945 Trump 2024 Save America Again Nylon Flag,
3' x 5' New

1946 East Tawas MI Souvenir Ashtray, Green
Ceramic Hat, Good Condition, 2 3/4"W x 2
1/4"D x 2 1/4"H

1947 Plastic Priest Figure, From Hartland Molded, 6
3/4"H

1948 Vintage Anchor Hocking Orange Pitcher, Good
Condition, 8 3/4"H

1949 14" Nutcracker "K" Green And Black Hat,
Holding Sword, Good Condition

195 Hummingbird With Flowers, Three Piece Set,
11" x 17" and Two Smaller 6" x 4"

1950 Vintage Beautiful Holiday Set, White Milk
Glass, "Tom & Jerry" Auld Lang Syne Bowl
With Fantastic Graphics By Hazel Atlas, Six
Matching Mugs, With Words To Song On Side,
9"Diam x 5 1/2"H, 2 3/4" x 3", 3 3/4" Including
Handle, No Chips

1951 Light String, Christmas Mice, Trees With
Soldier, Bear, Snow, Ball, Works, Very Cute,
At Least 4' Good Condition
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Lot Title

1952 European First Day Covers 25 Fleetwood FDC
Dedicated To European Crafts, Native Arts,
From 1976, Extremely Nice Collection, 8"W x
9"D

1953 Vintage Pyrex Serving Bowl With Lid, #A 23
Square Yellow, 2.5 Qt. 525 B/C Ovenware
Casserole, Good Condition, Scratches on Top
And Few on Bottom, Small Chip on Underside
of Lid, 9"W x 3 1/2"H, 10 1/4"W Including Lid
Handles

1954 Metal Candle Holder And New In Package
Candle, 12 1/2"H

1955 Cat Statue, Stoneware? 12"H, Very Good
Condition

1956 Eight Large and Eight Small Melamine Plates,
9" to 10"Diam Clean And Use, Good Condition

1957 1959 Brunette Barbie Ornament 5 5/8"H Box,
Good Condition

1958 Mustache Mug and Decorative Smalls, Eight
Pieces Including Four Goldtone Spoons, 1 1/4"
to 4 1/2"L, Good to Very Good Condition

1959 Three New Old Stock Vintage Woodcraft Kits,
Two Sealed, Never Opened, Earth Movers
Tanker, Classic Cars Model T, Package is
Opened, But Instructions Are There For Classic
Car Touring Car, I Compared The Parts to The
Directions, All Complete, 8" to 9"L Packages

196 Tin Sign "Smokey, Only You Can Prevent
Wildfires" US Made 12"Diam, Like New

1960 New Lot of (24) Pokemon Figures, Plastic, 1"H

1961 Resin Country Pig, Ear Appears Chipped, But
Still Good Condition, 1 1/2"W x 4 3/4"L x 3
1/4"H

1962 Two New Girls Size 4T Long Sleeve Shirts,
Grey Sparkle And Pink/White Stripe By Cat &
Jack

1963 (12) Christmas Holiday Coffee Mugs, 3" to 3
3/4"H Good to Very Good Condition

1964 New With Tags Three Elephants on Animal
Horn Statue, 16"W x 3"D x 8"H

1965 White Ceramic Light Up Christmas Tree,
Missing Power Cord, Has Extra Bulbs, Painted
Picture of Nativity on One Side, 13 1/4"H Good
Condition

1966 New With Tags Size 12M Christmas Tree Short
Sleeve and Santa's Workshop Crinkle Sensory
Book, Great Condition

1967 Two New In Package Half Moon Coral Gray
Valances, 52"W x 2"D x 18"H

Lot Title

1968 34" Black DLC Duffle Bag, 29" Gray and
Black Atmosphere Duffle Bag, 19" Red
Marlboro Duffle Bag, 17" Black Vinyl Gym
Bag, Good Condition

1969 Two Hiking Backpacks and Canteen, Two
Large With Some Wear, Lightweight And
Army Canteen No Leaks, Heavy Duty, 9"H Plus

197 Hand Painted on Canvas Peacock Picture,
Beautiful Color in Good Condition, 24"Sq.

1970 Small Red Sterilite Plastic Tote With Locking
Lid, Good Condition, 16"W x 12"D x 12"H

1971 Mystery Box of Different Things, Good
Condition, 23 1/2" x 11" x 15 5/8"

1972 Clean And Ready To Use Sterilite 18 Gallon
Storage Tote With Lid, Very Good Condition,
Plenty of Use Left, 25"W x 16"D x 15"H

1973 Travel Set and Case of Massage Chair
Cushions, Brand New Unused, Head and Seat
Cushions, Fits Neatly Into Travel Set Zip Up
With Easy to Carry Handle, 24"L, As Is

1974 Express Dark and Light Grey Coat, Size M,
Super Soft Inside And Out, Worn Twice,
Smoker? Looks in Good Condition, As Is

1975 Three Piece American Tourister Luggage Set,
Fair To Good Condition, Wear/Use 11 1/2" to
26"W

1976 Plastic Waste Bin With Foot Pedal, 14 1/2"W x
10 1/2"D x 18"H, Good Condition

1977 Green Fabric and Aluminum Frame,
Lightweight Basket, Perfect For Craft Supplies,
Shopping, Etc. Zipper Closure, 16 1/2"W x
11"D x 9 1/2"H

1978 150' Visqueen Used as Drop Cloth, Pond Liner,
Concrete Projects

1979 Clean and Ready to Use Sterilite Storage Tote,
Very Good Condition, 19"L x 13"W x 12"H

198 Hand Painted Metal Saw Blade, Snowman
Scene, 12"Diam, Very Good Condition

1980 Black And Yellow Coat, Size L/XL No Tags,
Like Two Coats in One, Reversible Not Worn

1981 Burberry Purse, Not Authenticated, Great
Condition, 13 1/2" x 10 1/2"

1982 Two Andrea By Sadek Kid Statues, 8 3/4"H
Ceramic in Very Good Condition

1983 12" Esprit Vase Brand New Unused

1984 Dollhouse Mini Stovetop Cast Iron, As Is, Good
Condition, 2" to 5"W

1985 Glass Fish, Very Heavy in Very Good
Condition, 5"W x 19"L x 10"H
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Lot Title

1986 Two Piece Ceramic Chicken on Nest, Good
Condition, 6"W x 7 1/2"L x 5"H

1987 Women's Anita Comfort Size 50A Black
Flower No Wire, No Padding Bra, Good
Condition

1988 Two Allen Arm Guards For Bow Hunting, One
Size, Good Condition

1989 Everlast F.I.T. Compress X Back Brace, Good
Condition

199 Vintage Jesus Praying At Gethsemane Framed
Lithograph Print, Blue White Gold Gilt Framed
Under Glass, Good Condition, 12"H x 10"W

1990 3" Acrylic Dealer Puck Casino Quality Dealer
Button, Large Black, White Two Side, Very
Good Condition

1991 Drone Control Module, Quad Motor
Technology, #005 Black and White, 9"W x 9"D
x 2"H RC Good Condition, As Is

1992 Unknown Industrial Type Packaging Metal
Item, Marked Simplex No. 3 Untested, As Is,
Large 14"W x 3 1/2"W x 5 1/4"H

1993 Very Pretty Crystal Bowl, Very Good
Condition, 8 1/2"Diam x 6 3/4"H

1994 Two Brand New IKEA White Ceramic Pots
"Fintorp" Series and (2) Five Count Packs of
Metal Hooks, Silver/Black, Hang Them on Rod
With Pots or Use Individually With Your
Creativity, 6 3/4" x 5"H, For You Or Great Gift

1995 Roll Rite Good Housekeeping Institute Glass
Kitchen Rolling Pin, With Metal Lid, 14"L x
3"W x 3"H, Very Good Condition

1996 Women's Sierra Size XL Black Design Stretch
Pants, Good Condition

1997 Serving Bowl 11"Diam Beautiful For Holiday
Desserts, No Chips, Very Good Quality

1998 Vintage Postage Scale 1968 Capacity 50 lbs.
Needs Cleaning, Good Condition For Age, 8
1/2"W x 8 1/2"D x 10 1/4"H

1999 Fostoria American Water/Wine Goblets, Eight
7"H Very Good Condition

2 Vintage Parking Meter, 57"H, Metal No Key
For Coin Box, Good Condition For Age

20 Blue Glitter Lava Lamp, 16 1/2"H, Good
Condition, Works

200 Oil Painting Signed "Ralph" Bottom Right
Corner, 14"W x 12"H Outside Dimensions,
Inside 9 1/2"W x 7 1/2" Mountains in
Backdrop, River/Pond Front, Center Trees to
Left And Right, Lots of Fine Detail, Fall
Colors, Red, Green, Brown, Yellow, Very Good
Condition

Lot Title

2000 Two Kennedy Halves, AU 1968 D 40% Silver

2001 Anne Klein Watch, Beautiful Covered in
Diamonds, None Missing, Quartz Stainless
Steel Back, Not Sure If It Works, If It Does
Your Score, If Not You'll Still Have A Lovely
Bracelet/Looking Watch, As Is, Good
Condition, 6 1/2"L

2002 Great Looking High Grade Luster 1954 D
Denver Minted Ben Franklin Half Dollar

2003 New Beautiful Necklace And Matching Pierced
Earring Set, Genuine Crystal, Sapphire,
Approx. 18"L, Box 2 3/4" x 3 1/2"

2004 1896 S Morgan Dollar, Scarcer Key Date San
Francisco Mint

2005 New With Tag Sterling Silver Plated Ring Size
7, Heart And Sapphire Band, Exceptionally
Pretty

2006 Three Presidential Dollar Coins, John Adams,
Andrew Jackson, James Monroe, Uncirculated
and 14 KT Gold Plated 1972 IKE Dollar, Fine
Condition

2007 New Sterling Silver Plated Size 7 Ring, Black
and White Enamel With White Sapphires,
Stunning Design

2008 2005 P Westward Journey Jefferson Nickel,
With Western Waters Ocean View Reverse,
Certified MS 68 By PCGS

2009 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Donald Duck With Moving Head
Enamel And Rhinestone, Chain 30"L

201 Metal Wizard Wall Decor in Good Condition,
4"W x 9"H

2010 1923 S Peace Dollar, Looks Good, Nice Luster

2011 Nice Gift Idea, Sterling Silver Unisex 20"
Twisted Medium Weight Necklace, Very Good
Condition, Has Easy to Use Lobster Claw Clasp

2012 1921 Morgan Dollar 90% Silver AU XF
Condition

2013 19"L .925 Silver Star of David Necklace,
Beautiful in Very Good Condition

2014 Goldtone Marcasite Pierced Earrings and
Silvertone Stretch Bracelet, Very Good
Condition

2015 Two Kennedy Half AU 1968 D 40% Silver

2016 Vintage 1980's Swatch Watch in Original Box
With Paperwork, Just Needs New Battery, 9"L
Silicone Band

2017 1921 S Morgan Dollar, San Francisco Mint
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Lot Title

2018 Great Gift Idea! Brand New 18KT Heavy Gold
Plated Size 7 Ring, Features Floral Pattern With
Several White Sapphire Stones, Factory Sticker
Still Attached

2019 Five Mercury Dimes, 1940, 1928, 1924, 1919,
1936, 90% Silver

202 Fiber Optic 12" Christmas Angel Tree Topper,
Gold, White Porcelain, New in Box

2020 Like New Sterling Silver Pendant, Half Human
Half Goat Symbols Peace And Fertility, Comes
On Silver 20" Necklace Which May Also Be
Sterling Silver Non Magnetic, Very Good
Condition

2021 1967 Jefferson Nickel Certified MS 64 By
PCGS

2022 Incredibly Realistic Looking Five Count Round
Brilliant Cut CZ Solitaire Necklace, Mounted in
Silvertone Four Prong Setting, Comes in 14"
Flat S Link Necklace Chain, Very Good
Condition

2023 (39) Copper Wheat Pennies, Some S, (61) Total

2024 Marked .925 Silver Necklace Blue Lapis Stone
Set, .925 Silver Setting, Chain 20", Pendant 2"
x 1 1/2" New Marked Piece

2025 Vintage Pottery And Glass Flower Frogs, One
Is Marked Weller, All Very Good Condition
For Age, See Pictures of These Highly
Collectible Pieces, Up to 9"Diam Bottom Tray

2026 1963 D Franklin Half AU Very Nice Coin

2027 Minnie Mouse Watch, Up to 8 1/2 Adjustable,
Not Currently Working, With Silicone Band,
Very Good Condition

2028 100th Anniversary Masonic Coins, Copper, As
Is, Good Condition

2029 Marked .925 Silver Necklace Tiger Eye Quartz
Point Wrapped in .925 Silver Healing Chakra
Necklace, 18" Chain, Pendant 3"

203 Shirley's Garden Sign With Metal Stake, 14"W
x 10 1/2"H, Stake 19"H

2030 1958 D Franklin Half, Nice Coin

2031 New With Tag Sterling Silver Plated Ring Size
8, Infinity Style With White Sapphires, Nice
Gift

2032 1925 Peace Dollar, Original Uncirculated
Condition

2033 Lot of Costume Jewelry, With Bracelets,
Necklaces, Pins, Two Watches That Should Just
Need Batteries, Silvertone, Goldtone, Acrylic,
And More, Good Condition, Up to 22"L

Lot Title

2034 Jefferson Nickel Set of Four, Ocean In View
Nickel, Wood Box Coin Holder Made in Japan,
Good Condition

2035 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rhinestone Frog, Converts To
Pin, 28" Chain, Pendant 2" x 2"

2036 Bag of (25) Clear Plastic Coin Holders, For One
Dollar Coins

2037 Jewelry Lot, Watches Need Batteries, As Is,
Beaded, Stretch Bracelets, Silvertone, And
More, Good Condition, Up to 12"L

2038 Five Susan B. Anthony 1979 D First Year of
Issue Mint State All

2039 Sterling Silver With Pearl 20" Necklace, Dangle
Pierced Earrings, From Herman Hiss
Downtown Bay City, Never Worn, Very Good
Condition

204 Wood Desk With Drawer (Slides Good) 40"W
Top x 25"D x 30"H

2040 1966 Jefferson Nickel Certified MS 64 By
PCGS

2041 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rhinestone Santa Hat With
Tassel, 26" Chain

2042 Penny Lovers Here is One For You, 1914's
Hard to Come By

2043 New Rose Gold Plated Ring Size 7 1/2, White
and Black Sapphire, Beautiful Design

2044 1926 S Peace Dollar, About Uncirculated
Condition, San Francisco Mint

2045 New Marked .925 Silver Italian Twisted Rope
Style Chain

2046 Five Mercury Dimes, 1942 D, 1944, 1929,
1926, 1917, 90% Silver

2047 Gorgeous Sterling Silver Ring, Featuring 3
Carat Citrine Center Stone Surrounded By Two
White Sapphires on Each Side, Size 6, Very
Good Condition

2048 1967 RCM Silver One Dollar Flying Goose
Coin

2049 New White Gold Plated Size 10 Ring,
Absolutely Radiant CZ Round Cut and
Gleaming

205 Large Christmas Lot- Santa, Metal Candle
House, Metal Tree For Hanging Ornaments,
New No Flame Candles, Tons of Misc. Stuff,
Good to New, 2" to 24"H

2050 1928 S Peace Dollar, Better Date Extra Fine
Condition
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Lot Title

2051 New Marked .925 Silver Necklace Spotted
Jasper Healing Chakra Crystal Point With All
Seven Stones Set in .925 Settings, Chain 20"L,
Pendant 2 1/2"L

2052 1951 D and 1954 Washington Quarters, 90%
Silver

2053 New Stamped 925 Sterling Silver Plated Size 6
Ring, Blue Zircon Gem December Birthstone,
Great Gift!

2054 2007 P Washington Adams President Dollars,
(12) Pieces in Each Tube, Sealed Uncirculated
By Danbury Mint, $24. Face

2055 New With Tags Sterling Silver Plated Ring Size
9, Gorgeous Bleu Sapphire December
Birthstone, Nice Gift

2056 1966 RCM Silver Half Dollar

2057 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Cat Face With Rhinestones, 28"L
Chain

2058 1909 S VDB Lincoln MS 66 1 Oz. Fine Copper
Copy, 1 1/2"Diam

2059 New Marked .925 Silver Necklace, Amethyst
With Turquoise Accent Tree of Life Point,
Chain 20"L

206 White Icicle Lights- New In Box, Strand New
But No Box, Two Used Strands, Working, Box
Marked 13', No Tangles

2060 1964 MS 63+ Kennedy Half in Very Nice
Condition, 90% Silver

2061 New Sterling Silver Plated Ring Size 5 1/2,
Pink, Peach, Tiger Eye, Nice Gift

2062 1921 Peace Dollar, 1 Oz. Fine Copper Copy
MS 67 Condition

2063 New Stamped 925 Silver Plated Ring Size 9
1/2, Medieval Looking Maybe A Serpent? With
Blue Sapphire Square Cut

2064 1964 MS 63+ Kennedy Half Very Nice Coin,
90% Silver

2065 New Rose Gold Plated Ring 5 1/2, Black And
White Sapphire Band, Beautiful

2066 Five Susan B. Anthony 1979 D First Year of
Issue Mint State All

2067 New Sterling Silver Plated Ring Size 8, Blue
Tiger Eye, Great Sheen!

2068 2004 D Michigan State Quarters (25) Pieces
$6.25 Face Quarters, Wrapped Roll Restricted
For Michigan State Residents Only

2069 New Gold Plated Ring Size 10, Tiger Head
With CZ in Mouth, Stunning

Lot Title

207 Three Beautiful Fiesta Lot- Yellow Platter 13
1/2" x 9 1/2", Green Serving Bowl 10" x 2 1/2",
Yellow Bowl New With Tags 8 1/4" x 3 1/2"H,
Bid To Win!

2070 Eight Mercury Dimes, Various Dates

2071 New With Tag Size 7 1/2 Ring, Round Cut
Amethyst In Exquisite White Sapphire Setting,
Great Gift

2072 1946 S And 1950 Washington Quarters, 90%
Silver

2073 Gorgeous Aurora Borealis Necklace, Large
Square Step Cut Stone is Full of Vibrant Colors,
Chain 18"L, Goldtone In Color, Very Good
Condition

2074 Five Roman Coins, All in Cases and Named

2075 3 Birthstone Rings SZ 8-9 March, June, August

2076 1921 S Morgan Dollars, Good Looking Coin,
100 Years Old

2077 Add Your Favorite Pendant To This 30"
Sterling Silver Medium Weight Unisex
Necklace, Features Easy to Use Lobster Claw
Clasp, Very Good Condition

2078 Two 1966 Kennedy Halves Great Luster Looks
Like Day of Mintage MS Coins, 40% Silver

2079 Oval Simulated Sapphire Ring, Size 5, Pretty
Blue Stone Is Surrounded By Halo of Aurora
Borealis Stones, Silvertone in Very Good
Condition

208 Three Pyrex Crazy Daisy Mixing Bowls 444-
442 One Lighter Green Bowl 442, Light
Scratches Towards Bottom, Otherwise Good
Condition, 7 1/4" to 9 1/4"Diam Approx.

2080 1934 S Peace Dollar, Key Date Hard To Find

2081 Beautiful Goldtone Christmas Tree Pin, Has
Ornaments on It Are Very Colorful, Star On
Top, Very Good Condition, 2"L

2082 1934 $5. Silver Certificate, 1934 $5. Bill

2083 Two New Silvertone Costume Rings, Made Out
of Nickel, Dragon and Lion, Cool Looking,
Size 7 and 10 1/2

2084 1934 $100. Bill

2085 Blue Onyx Teardrop Ring .925 Silver Setting,
Size 7, Pretty Dome Shape Stone, Fancy
Double Dot Design Style, Very Comfortable To
Wear, Very Good Condition

2086 Three Old German 1000 Mark Bills, All Have
Some Cracking Lines, Fair Condition, Each 6"
x 3 3/8", As Is
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Lot Title

2087 Ladies Engagement Style Ring Size 9,
Silvertone With 15MM Marquise Cut CZ Stone
Flanked On Either Side With 7- Three Point
Round CZ's For Total of 14 CZs, Very Good
Condition

2088 Four Nickels in Different Plastic Cases, Good
Condition

2089 Ladies Lovely Fashion Ring Size 7 1/2,
Silvertone With Five Vibrant Blue Marquise
Stones, Very Good Condition

209 Two Pictures of Separate Images of Magnolias,
Gold Wood Frame With Glass, 29 1/2"H x 23
1/2"W, Matted With Wire Hangers, Good
Condition

2090 1950 B $20. Bill

2091 Lia Sophia Flower Necklace, Pendant Has
Mother of Pearl Petals and Brilliant Round Cut
Pink Stone in Middle 2" Across, Double Strand
Necklace Is 16"L, Both Pendant Setting And
Chain Are Gunmetal Color, Marked, Very
Good Condition

2092 Ten 1964 D Roosevelt Dimes 1962 D 90%
Silver UNC

2093 Six Vintage Pocket Knives, Some With
Advertising, Good Condition, Some Rusty, Up
to 3"L

2094 Ten Mercury Dimes Various Dates

2095 New With Tags From Macy's Goldtone
Necklace With Thick V Shape Cluster of
Cascading Glass Beads, Ending in Large Tear
Shape Glass Bead, Looks Spectacular With V
Neck Sweater, 18"L From V To Single Last
Glass Drop Adds Another 4", This Needs To Be
Seen to Do Justice To This Necklace,
Gorgeous! Great Party Piece

2096 1928 B $10. Bill

2097 Attractive Sterling Silver Cable Necklace, 18"L
With Sterling Silver and Black Onyx 1"L
Pendant, Very Good Condition

2098 1957 One Dollar Silver Certificate, 1957 A One
Dollar Silver Certificate and 1935 F One Dollar
Silver Certificate

2099 Green Tourmaline Prehnite Pendant And
Necklace, Large Oval Stone Comes With Fancy
925 Silver Setting, Three Strand 16" Corded
Necklace, Protects Against Negativity From
Other People, Promotes Peace And Harmony,
Very Good Condition

21 Three Piece Colonial Mist Vintage Pyrex, Three
Casserole Dishes With Lids, #473 B With Lid,
#472 B With Lid, #471 B With Lid, Good
Condition, All 6"Diam

Lot Title

210 Tin Sign With Dog It's Not My Job It's Who I
Am, 12"W x 17"H

2100 Bolen 25cc Gas Powered Weed Trimmer,
Looks Good Condition. May Need Tune up or
Repair, Sells As-is

2101 Round Portable Plastic Table, Tan In Color,
Has Detachable Self Storing Legs For Easy
Storage and Portability, 45"Round

2102 Patio Umbrella Base, 18"Dia, Good Condition.

2103 Craftsman Lawn Sweeper Bag. 42"W x 32"H
Shows Wear, Sells As-is

2104 8 Pc Tool Lot. Shovels, Rakes, And Other
Garden Tools, Mostly Good Condition.

2105 20" Toro Snowblower, CCR 2450 No Key,
Paddle Is Worn, Sells As-is

2106 20" Toro Snowblower, CCR 2450 Needs New
Re-Coil and Pull Cord. Poss Other Repairs.
Sells As-is

2107 2 Cycle Gas Powerlite Snowblower, 16" Cut
Path, Worked Last Winter, Paddle Is worn and
Has A Loose Bearing. Sells As-is

2108 21" Ariens Snowblower, Needs New Recoil and
Pull Rope, Looks Good Condition Otherwise.
Sells As-is

2109 16" Toro Snowblower, 3hp, Chute is Broken,
Needs Other Repairs. Fair Condition, Sells As-is

211 New Tin Sign Hunting Is An Addiction No
Cure Wanted, No Help Desired, 12 1/2"W x
16"H

2110 20" Toro Snowblower, Needs Recoil,Gas Cap,
Engagement Bar, Etc. Fair Condition, Sells As-
is

2111 30" Steel Antenna Tower For Your CB, TV,
Cell, Etc. Structurally Sound, One Hole Where
Something Was Put On And Then Removed,
SOme Rust On Top Section. Also 11"L
Antenna Rotor, No Controller, Untested, Looks
Good Condition. Does Not Have A Base
Footing. See Pics Or Come Preview.

2112 6 Cement Half Rounds, 12"W x 8"H Great for
Landscaping Small Trees Etc.

2113 Lot Of Cured Fruitwood For A Smoker.
Includes Apple, White Mulberry, And A White
Peach Root Ball, Apx 5 yrs Since It Was Cut.

2114 2 Steel Barrels With Caps, Red/White, No
Holes, Great For any Project. 23"W x 35"H

2115 One Green Steel Barrel With Caps, No Holes,
23"w x 35"H

2116 2 Steel Barrels With Caps, Red/White, No
Holes, Great For any Project. 23"W x 35"H
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Lot Title

2117 Roll of Wooden Snow Fencing. In Good
Condition. 48"T x apx 50 ft Long,

2118 7 Metal T-Posts, Various Lengths 6' 10" and
Shorter, Some Bent/Rusty Fair To Good
Condition, As-is

2119 2 Heavy Duty Metal Clothes Line Poles, In
Good Condition. apx 10' L x 58"W

212 Sterling & Noble Clock Roman Numerals,
Cherry Look Wood, Uses 1 AA Battery, 29" x
4"Thick, Good Condition

2120 Poly Mailbox Made By Step 2 With a 4x4
Treated Post, Good Condition. 51"T

2121 42" Husky Lawn Sweeper, 22 cu.ft. Good
Condition. Works Good.

2122 38" wide Agri Fab Lawn Sweeper, Attaches To
Riding Mower, No Catch Bag. Good Condition
Otherwise.

2123 20" Toro Snowblower, CCR 3650 Missing Rear
Cover, Likely Needs Repairs, Sells As-is

2124 Trash Can Full Of Misc. Yard Tools Like
Rakes, Tiki Torches, Shovels, Mop, Etc. 20+
Items, Standard Sizes,

2125 25 Gallon "Gas Walker" Portable Gasoline
Tank, Does not Leak, Good Shape, 21"W x
16"D x 38"H

2126 Large Lot Of Various Size Style Planter Pots,
Plastic, Terra Cotta, Etc. 2-15" Dia

2127 Lot Of Misc Garden Hoses and a Couple Pcs of
Landscape Edging, Hoses Are Various Lengths,
Some Have Repaired Ends

2128 Outdoor Metal Mesh Top Patio Table In Good
Condition. 48"Dia x 29"T

2129 Gray Craftsman Hosemobile Hose Reel on
Rollers With Caddy, 25' Hose In Good
Condition. Rolls Great and Easy To Use. 26"W
x 21"D x 34"T

213 Two Metal Signs Christmas Trees and Candy
Canes, Older 1960's-70's, Made in USA, See
Corner Of Sign, Red 19 1/2"L x 3 1/2"H, Blue
With Trees 18"L x 7"H, Good Condition

2130 6 cu.ft. Plastic Wheelbarrow With Wood
Handles, Looks in Good Condition. Tire needs
Air or Tube.

214 New Tin Sign 12 1/2"H x 16"W US Made,
Gotham Guardian

215 Two Christmas Geese, Approx. 12"H, 16
1/2"H, One Leg Fixed But Overall Good
Condition

Lot Title

2150 20 Gauge 3" Double Barrel Savage Westfield
Model 911, 44 1/2"Long, Good Condition
*Note: This Item is NOT Located at 1BID.US -
Winning Bidder Needs to Contact 1BID Office
to Arrange for Pickup with Seller. PayPal is
NOT Accepted as a Form of Payment for This
Item.

216 Siamese Cat Figure, Ceramic in Good
Condition, 8 1/2"H

217 Leather Holsters And Bandolier, Hand Made,
Good Condition, 33" to 41"W Approx.

2175 12 Foot Aluminum Boat, 15 horse Evinrude
motor and trailer for sale due to non payment of
the rent.  This item is located at Great Lakes
Storage.  Also included is a wooden stand for
the motor. **Boat Sells AS-IS - See Photos.
Preview During Normal Business Hours of
Storage Unit. Please Call 989-895-7177 to
Arrange for Pickup! Boat Must be Removed by
*SATURDAY, December 11!* Please Make
Arrangements for Pickup During Storage Unit
Hours Monday-Friday from 10am-3pm 

218 Wood Four Drawer Dresser, Good For Fixer
Upper, As Is, 30"W x 26"D x 38 1/4"H

219 Cement Bears Statue "Dancing Bears" 1997 I
Think It Says Made By Telle M Stein, Does
Have Few Knicks And Worn Paint But Could
Easily Be Repainted, 9"H x 10"W And Heavy,
Good Condition Overall

2199 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** 2002 Honda Accord for sale due
to non payment of the Storage Rent.  This
vehicle was stored in a storage unit at Security
Storage and is now located at R&W Auto Sales
in Kawkawlin, MI.  We have the necessary
paperwork from the State of Michigan to
transfer ownership.  (This Paperwork will be
completed by winning bidder at R&W Auto
Sales After the Sale) 
We do not have the keys, do not know the
mileage and we do not know anything about
running conditions.
There are new struts installed on the front of the
car, the brakes look fairly new and are drilled
and slotted.  The tires while low appear to hold
air and have decent tread but are showing some
cracks also.  Winning bidder can pick up car
Wednesday thru Friday 8:00 to 5:00 by Friday
December 10, 2021 at R&W Auto Sales in
Kawkawlin with Paid Receipt from 1BID. 

**Sells with Owner's Confirmation**
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Lot Title

22 Four Unique And Beautiful Small Vases, 4" to
7"H, Unidentified, One Might Be A True
Treasure, Very Good Condition, No Chips

220 New Tin Sign 12 1/2" x 16"H US Made, Notice
This is A Work Free Drug Place

2200 (7) Vintage Federal Glass Footed Dessert
Bowls, Colonial Panels Pattern #FEG15, Clear
Pressed Glass With Multi-Faceted 3D Design,
Very Good Condition, 3 3/8"W x 3 1/8"T

2201 Women's Glamorise 44D White Bra, No
Padding or Underwire, Good Condition

2202 (5) Glass Kids Nativity Figures, Good
Condition, 1"T to 3"T

2203 (6) Bird Decor Pieces, Resin and Porcelain,
Good Condition, 3"L to 4"L

2204 Beautiful Waterford Crystal Bowl, Great
Valuable Find From Grandma's Estate, Very
Heavy, No Chips, 7 1/2"W x 4 1/2"H

2205 Decorative Memories Box, Looks Like A Book,
Good Condition, 7"W x 10 1/2"H

2206 "The Couple" Clear and Black Glass Statue,
Very Good Condition, 8"W x 13"T

2207 Planters Peanut 75th Anniversary Glass Jar
With Sealed Lid, Good Condition, 3 1/2"Diam
x 8"T

2208 (4) Golf Glasses, Great For Man Cave Bar,
Good Condition, 4"T

2209 Women's Fruit of the Loom 36C Black
Underwire Bra, No Padding, Good Condition

221 18" Curved Machete Stainless And Hardwood
Handle, Includes Sheath, Great For Hunting,
Camping, Around the House

2210 (3) Milk Glass Dessert Dishes, Very Good
Condition, 5"W x 3"H

2211 New With Tags Ceramic Chicken Statue, 8"L x
6"W x 12"T

2212 Monterey Handmade Crystal Iridescent Bowl,
Lovely Punch or Large Serving Bowl, Very
Good Condition, 9"Diam x 10"T

2213 Grey Wood Hat By Weatherproof, Size
Medium, 100% Wool, Black Band With Small
Feather, Good Condition

2214 Two Pair Men's Size 44 x 30 Members Mark
100% Cotton Blue Jeans In Like New Condition

2215 Divided Tupperware Containers In Good
Condition: With Vented Lid 10 1/2"L x 7
1/2"W and (4) 6"Sq x 2"T, Two Teal and
Raspberry, Great For Meal Preps or Kids
Lunches

Lot Title

2216 The Original Lincoln Logs Building Set,
Frontier Junction, Complete With All 100
Pieces In Original Box, No Instructions, About
13 Pieces Filled In From Another Set (Darker
Stain), Very Good Condition

2217 Dale Earnhardt Hats, Leather, Some Well Used,
Fair to Good Condition

2218 Detroit Tigers Magazine Lot, Spring Training,
Scorebooks, Yearbooks, Monthly Magazine and
More, Assorted Years and Editions, Good
Condition

2219 Lots of Star Wars Figures In Great Condition,
15+ Pieces, 1"T to 4"T

222 Metal Star Candle Holder, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 2 3/4"D x 12"H

2220 New Skylanders Superchargers, Seal Stinger
and Burn Cycle, 5 1/2"W x 3 1/4"D x 8"H

2221 (4) New Collectible Semi Trucks, New In Box,
11"L

2222 (6) Containers of Didax Pattern Blocks, 250
Pieces Each, Great For Preschool Kids

2223 Hair Curler Set and Revlon Curling Iron, Very
Good Condition, 4"W x 8"L to 13"L

2224 New Don't Blame Me I Voted For Trump Flag,
Nylon, 3' x 5'

2225 New In Package Sentry Twist Earbuds With
Inline Mic and Deluxe Carry Case, 4' Cord

2226 Men's Wrangler Jeans Size 40x32 In Good
Condition

2227 Three Nesting Pyrex Mixing Bowls In Very
Good Condition, 7"W 8 1/2"W and 9 3/4"W;
Pampered Chef "This Is Your Day Celebrate"
Plate In Like New Condition; Beautiful Wood
Cutting Board In Good Condition, Looks So
Good You May Want To Display, 13 1/2" x 13
1/2"; A Le Creuset Red Ombre Coffee Mug and
Two Emile Henry Mugs

2228 Arvin 1320 Fan Forced Automatic Heater,
Powered On, Good Condition

2229 Styrofoam Pith Helmet, Good Condition

223 New Without Tags Panama Jack Hat, Straw
With Turquoise Color Beads and Few Silver
Color, Adjustable String Inside, Sharp! one
Size, Keep The Sun Out of Your Face

2230 (9) New Shea Moisture .5 Oz Fruit Fusion
Coconut Water Shea Butter Vegan Lip Balm

2231 (15+) Hot Wheels and Other Cars, Large
Variety, Good Condition to New In Package, 1
1/2"L to 3"L
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Lot Title

2232 (13) Winnie The Pooh Golden Books, Plus
Bambi and A Frosty Day Golden Books, 15
Total, Some Covers/Binding Worn Due To
Age, No Marks/Tears, Pages Good Condition

2233 Women's Size 20 Blue Jean Lot, Dark Wash
Wall Flower With Back Flap Pockets, Cotton
Blend Stretch, Vanilla Star High Rise Skinny,
Cotton Blend Stretch, Both Very Good
Condition

2234 PC, Dell Optiplex 755 (2x2gb Ram DDR2) 4gb
Total Ram, DVD Burner, Floppy Drive, Intel
Quad Core CPU 2.3 Ghz, 500gb 3.5" Sata Hard
Drive, 15" LCD Monitor, Keyboard, Mouse,
Window 10 (64 Bit, Version 27H7), Microsoft
Office 2016 Suite - Excel, Word, Power Point,
Etc, Good For Anyone, Powers On, 19"W x
16"D x 18"T

2235 Tote Full of Flower and Vegetable Seeds, Also
Two Decorated Watering Cans for
Indoor/Outdoor Use, Metal, 17"W x 24"L x
13"H

2236 Box of Glasses, Cups, Mugs and Misc In Good
Condition Plus Ice Bucket With Handle and
Tongs In Great Condition, All Clean, Up To 7
1/2"W x 7"H

2237 Wedding Lot, Olive and Piper Hairpieces, Bride
Shirt Size Large, New 8"W x 5"H Purse and CC
Scarf Plus Rae Dunn Wedding Tumbler

2238 Full Set of 32 NFL Vintage Gumball Mini
Helmets, 8 Derek Jeter McFarlane Figure, 8
Nascar Arcade, All New, Nice Lot For Any
Sports Collector, Arcade Game In Nice Shape -
Works, 1 1/2"L to 6"L

2239 Tiffin Glass Dishes, Cups, Tray, Etc, Some
Chips, Fair to Good Condition, 3"T to 10"L

224 Women's Lands End Black Sweatpants, Size
XL (18) Serious Sweats, Pockets on Each Side,
Super Thick and Warm, Very Soft, Very Good
Like New Condition

2240 Mystery Box of Clothes, Various Sizes, Box
19"W x 20"L x 13"H

2241 Random Household and Garage Items, Mostly
Good Condition, 3"L to 12"L

2242 Doll Clothes, Some Vintage, Some Newer,
About Size Outfits In Good Clean Condition

2243 Kitchen Items, Some Baking Pans Plus More,
Good Condition, 3"L to 11"L

2244 Greeting Cards and Envelopes, 100+ New
Items, Many Occasions Like Birthday,
Thanksgiving, Fathers Day and More, Some
Wrinkled, Up To 7"W x 9"L

Lot Title

2245 Open Mystery Box With Black Wire Plate
Holder, Five Geen Plates By Coventry
Stoneware, Wire Black Cup Holder With New
Hooks, Tall Glasses, Seashell Frog and More,
Good Condition, 16"W x 20"L x 6"H

2246 Baby Girl Size 12 Month Clothes In Good
Condition, Hair Pieces Minnie Mouse Ears and
Red Nose Deer Band, Jean Dress by Kiks, Pink
Sweatshirt by DDG Darlings, From Carters:
Pink and Christmas 2-Piece Sleepwear, Blue
Dress and a Grey 1-Piece Sleepwear

2247 Mystery Box Filled With Lots of Goodies,
Some Great For A Collector, Some For Resale,
Most In Good Condition, Some Newer,
Definitely Worth A Bid or Two, 24"L x 17"W x
11"H

2248 Small Box Full of Junk Drawer Collectibles,
Batman Movie Coin Bank, New Old Stock
Christmas Ornaments, Trading Cards, Watches,
Vintage Duncan Yo Yo, Advertising Pieces,
NES Nintendo Sleeve, Avengers Puzzle,
Vintage Super Rubber Bouncy Balls and
Matchbox Deep Sea Explorer Mega Rig Figures
and Accessories, Box, 10"L x 8"W x 5"H

2249 Metal Wood and Plastic Picture Frames, 2 1/2"
x 3 1/2" to 12" x 14"

225 2012 Holiday Barbie, Never Out of Box, Doll
Measures 11 1/2"H in Beautiful Red Gown,
Great Gift

2250 Metal Pan and Dish Lot With Pie Pans, Loaf
Pans and More, 4"W x 7"L to 12"Diam

2251 Size Large Ana Brand Dressy Black With
White Flecks and Gold Sparkles Lightweight
Sweater, 3/4 Length Ruffle Sleeve, New
Without Tags

2252 Six Baby Girl Size 24 Month Clothes In Good
Condition, Carters Red Dress, Pink Stretch
Pants and White Outfit Plus Purple Onesie,
Pink/Gray Sweater Vest by Koala Kids and
Beige/Roses Sweatshirt by Wonder Nation

2253 Metal-Fort Howard Paper Towel Dispenser In
Good Condition, 10"W x 9"D x 11"H

2254 Santa Gift Box, Very Cute, 3 1/4"Sq x 7"T;
Santa Spoon Rest In Good Condition, 6"L x
4"W and Cute Snowman, 17"T, Not Sure If It
Needs Batteries? Missing Plug Connector

2255 (20) Pheasants Forever Magazines, Late 2000s,
Good Condition

2256 Women's No Boundaries Size L 11-13 Multi
Stretch Pant, Different Design, Good Condition

2257 (50) Kids Disposable Face Masks, Christmas
Themed, NEW
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Lot Title

2258 Nylint Cement Mixer Pressed Steel Toy Truck,
Gently Played With, Turn Crank and Mixer
Rotates, 16 1/2"L x 5 1/2"W x 9"T, Plastic
Mixer, Very Good Condition

2259 New Gravity Sand Toy Set, Includes Sand, Mat,
Roller and Truck, Great Gift

226 New In Box Two Rival Crockpots, 1 1/2 Qt.
Black Slow Cooker, 2 Plus People Size, 9"H
Box

2260 Weight Loss Lot, Food Lovers Fat Loss
System, Wonder Arms (Both Boxed), USA
Flag Bag, Good Condition, Up To 12"W x 13"H

2261 New 40 Page Paint/Marker Pad, Magic Ink
Disney Princess 12 Page Game Book and Two
6 Count Color Markers, 5 1/2"+

2262 Four Metal Trays, Some Wear and Minor Rust,
Fair to Good Condition, 13"Diam Up To 12"W
x 17"L

2263 Kidde Dry Chemical Fire Extinguisher, Full,
For Trash, Wood, Paper, Liquids and Electrical
Fires, With Plastic Wall Mount, 3 1/4"W x 14"H

2264 Six Girls Size 2-3 Clothes In Good Condition,
Green/White Dress, Black/White Flower
Stretch Pants, Red and Black Shirts, White
Sweatshirt and Red Christmas Sleepwear by
Disney, Garanimals, Gymboree, Falls Creek
and Jumping Beans

2265 (8) Beanie Baby Plush All With Heart Tags
Attached, Bones, Valentino, Freckles, Blizzard,
Tracker, Tiny, Pinky and Happy Birthday, Very
Good Condition, 4"L to 10"L

2266 New Harold's Kitchen Pie Bird With Box, 3
1/2"T

2267 (4) New In Package Hot Wheels, Tooned 1969
Pontiac GTOs/Judge Including Red Fame Gift
Car With Real Rider Tires, Great Lot, 3 1/4"L

2268 New 3T Disney Princess Short Sleeve Shirt and
Activity Folder, Great Gift Lot

2269 Three Set of Gloves, Great For Snowmobile
Riding: Yamaha Fingered Mens Medium,
Hotfingers Ladies Large Mittens and Mens
Medium Suede

227 Women's Size 5 1/2 Adidas in Good Condition

2270 New In Box Alternator For 2005-2007
Chevrolet & GMC Trucks And Vans With 4.3L
/ 4.8L / 5.3L / 6.0L / 6.6L / 8.1L Gasoline
Engines, 100% New And A Direct Fit
Replacement For The Original, Part Number:
11349, Replaces OEM Number: 94665137,
6"Dia

2271 (4) New In Box Advertising Semi Trucks, 11"L
to 14"L

Lot Title

2272 Super Nice With Picture of Cake Inserts, Wilton
Lot of (3) Vintage Cake Pans, Strawberry
Shortcake, Holly Hobby and Pink Panter, Some
With Instructions, Good Condition, 13" x 12",
16 1/2" x 9" and 16" x 11"

2273 Power Cooker and 6 Qt Digital Pressure
Cooker, Silver and Black, Complete With
Power Cord/AC Cord, Lid, Lid Liner, Inner Pot,
Measuring Cup, Ladle, Condensation Collector,
Steamer Tray, Manual, Power Chopper XL,
Home Canning Recipe Book, Cookbook,
Sodium Smart Cookbook, Works, Like New

2274 Ladies Broner Wear It Winter Hat, One Size
Fits Most, Very Good Condition

2275 Ladies Black Diamond Coat Jacket, Size XL In
Brown, Waterproof and Lined, Good Condition

2276 Two Size 6-7 Boys Clothes In Good Condition:
Black Shirt by Arizona and Red 2-Piece
Sleepwear by Skylanders

2277 Spice Rack With Three Drawers, Red Plastic,
Good Condition, 8"W x 11"D x 8"H

2278 Four Large Candles: Warm Spice (Not Burned),
(2) Farmhouse Pumpkin (One Not Burned and
Other Just A Couple Times) and Gratitude &
Spice (Burned Some) - Good Condition to Like
New

2279 Five Cookie Trays: (2) 12" Red White Green
Plates, 10" Snowman Scene, 14" Plastic Santa
Platter and 12" Metal Santa Plate, Good
Condition to New

228 Pink Victoria Secret Bling Yoga Pants, Cotton
Algodon, Size S, Great Condition

2280 Mickey Mouse PJ Pajamas, Two 4T and a 3T,
Good Condition

2281 Vintage Nylint "Trucker Talk" Semi Truck, All
Plastic, Good Condition, 18"L

2282 Two 1/2 Gallon Jugs, Brown - Brewing Co. and
Tri City Brewing - Midland Brewing, Good
Condition, 11"T

2283 Christmas Puzzle Lot, 500 and 550 Piece, One
New Other Complete

2284 Pandy by Philip Broughton Hardcover Kids
Book, 1930, Has Small Tears on Pages, Good
Condition for Age

2285 New Toddler Size 4-5 Slippers, So Cute, Great
Gift

2286 Longfellow's Wayside Inn Hardcover Book by
Samuel Chamberlain, 1938, Good Condition
For Age
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Lot Title

2287 Large Lot of Coca Cola Items Like Glasses,
Decor, Pens and Pencils, Etc, Good Condition
to New In Package, Up To 7 1/2"Diam x 7"T

2288 Winner Radio Helicopter, Complete In Box,
Good Quality, Untested As-Is, Approx 14"L

2289 (10) TY Beanie Babies, Good Condition, Up To
8"L

229 Older Wrenches in Case, Most Marked
"Herbrand" Brand New Set of Metric Keys By
Allen Pal, 1" to 6"L

2290 11-Piece Ethnic Doll and Figurine Set, Vintage,
Mostly Good Condition, 2 1/2"T to 7 1/2"T

2291 (5) New Skeins Schoeller Stahl Fortissima
Colori-Socka Color Yarn

2292 (4) Boys Size 3T Clothes In Good Condition:
Gloves, Winter Hat, Christmas Shirt by
Oshkosh, Winter Scene 2-Piece Sleepwear by
Pottery Barn Kids

2293 Clear Plastic Caboodles Cosmetic Case, Needs
Cleaned, Good Condition, 7"W x 4 1/2'D x 6"H

2294 Noel Christmas Angels From 1960s Hudson's
Copyright Shackman, Made of Cloth, Good
Condition, 6 1/2"T

2295 Mini Disney Characters, Cinderella, Snow
White, Elsa and More, 33 Total, 1/2"T to 4"T

2296 Two New Camo Hunting Fanny Packs, Fits
Many Things, 16"W x 10"H

2297 (28) Craft Pattern Books, Stuff N Stitches Santa
Bears, Christmas Crafts, Blankets, Bags &
Clothes, Toys, Stained Glass, Inkjet Transfer to
Dark, Good Condition to New

2298 Very Collectible McDonald's Toy Display
Hercules Set, Cardboard With 12 Figures, Good
Condition For Age, 19"W x 17"H

2299 (2) Metal Flower Baskets, Hold 10" Pots, Good
Condition

23 Four Lovely Cobalt Blue Glass Bowls, Very
Good Condition, Marked "Mexico" 6"W x 2
3/4"H

230 New Old Stock Three Flashlights Small 3
1/2"L, Car Driver Guide Older Sealed 5"L x 2
3/4"W

2300 Metal Chimney Cap, 8 1/2" x 8 1/2" Good
Condition

2301 Open Mystery Box, Lots of This & That, Too
Much Accumulation, My Loss is Your Gain,
Take A Peek! Good to Very Good Condition,
17"L x 11"W x 11"H

Lot Title

2302 Hoover Power Studio Deluxe in Original Box,
As Is, Worked Prior To Storage, Needs
Cleaning, Untested Currently, Fair To Good
Condition, As Is, 20" x 23"

2303 12V DC Travel Cooler Heater Used Only
Couple Times, Works, Great But Don't Have
Use, For It Anymore, Called Deluxe Console
Travel Cooler And Warmer, Plugs Into Vehicle
Power Port, Cord Stores In Front Compartment,
9"W x 17"L x 13"H

2304 Brand New In Box Kingsford 14" Portable
Kettle Grill, Would Make A Great Gift

2305 Women's Size XL Xersion Black and Lime
Green Fully Lined Jacket, Great Shape, Super
Nice Inside And Out

2306 Little Metal Footstool, Good Condition, 11"W x
12"L x 10"H, Rubber Non Slip Top For
Tracking, Cosco Co. USA, Works Great

2307 Animated Santa, Works, Box Torn, Very Good
Condition, 12"W x 8"D x 25"H

2308 Interactive Christmas Winnie The Pooh, Head
and Arm With Hunny Pot Moves, Everything
Works, Plugs Into Wall, 22"H, Good Condition
Overall

2309 Cardboard Pfeiffer Beer Box, 10"W x 17"L x
9"H, Good Condition

231 Six Vintage Hand Hair Clippers, Great For
Barber Hair Stylist in Your Life, Priests Rota,
Mostly Unmarked, 5"L

2310 Five Bundles Of Ten Boxes, 20"L x 12"W x
15"D, Do You Need Them To Store Items or
Help Pack to Move, Couple Have Minor Rips,
Overall Good Condition

2311 New Unused Futon Mattress, Japanese Foam
and Soft Cotton, Looks Like Full or Standard
Size, Storage Bag is Torn But Mattress Is New

2312 Black and Grey Wrap Shawl, One Size Fits
Most, Worn Twice, Reversible, Very Good
Condition

2313 Men's 501 Levis 100% Cotton Button Fly, 33 x
30 Blue Jeans in Very Good Condition

2314 Red Electric Karma Rain Boots Size 7 Men's?
Red, White and Blue New Bag, 16"W x 12"H

2315 Five Plastic Beer Drink Mugs With Handle,
Schlitz, Budweiser, Black Label, Miller Lite,
No Cracks, Rare Hard to Find, Good Condition,
6 1/2"H x 3 1/4"Diam

2316 Star Trek 1991 25th Anniversary Trading
Cards, 200 Plus Cards to Complete Your Set,
Excellent Condition
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Lot Title

2317 Approx. 92 1993 Fleer NBA Jam Session 4
3/4"L x 2 5/8"W Basketball Cards, Some
Damage From Sticking Together, But
Otherwise Good Condition, As Is

2318 Women's Size 7 1/2 Adidas Running Shoe,
Like New Condition

2319 Barrel Utility Heater By Craftsman 750/1500
Watt Metal Rugged Durable, Adjustable Tilt
and Thermostat, Garage or Workshop, New Old
Stock, Sweet Little Heater, 8"W x 9"H

232 Canister Set- Cereal XL With Red Top, Good
Condition, For Flour/Sugar, 6"W x 11 1/2"D x
11"H

2320 Seven Very Nice Hard Plastic Storage Boxes,
Good Condition, Were Used By Reloader To
Store Bullets, 8"L x 6"W x 1 3/8"H

2321 Ten TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up to 8"L

2322 Sesame St. Wall Decals, New Unused, Sheets
Are Folded, As Is

2323 Size Toddler 7 Crocs Dirty But Good Condition
Overall And Sandals New With Tags

2324 Four Piece Native American Dolls, Cloth And
Plastic, 6" to 7"H, As Is, Good Condition, One
Needs Head Repair

2325 New Swingline Electric Stapler, Cartridge
Style, Staples 5,000 Times Without Reloading,
Staples Up to 30 Sheets, 6"L x 4"H x 4"W, As
Is From Estate

2326 Two Pairs Of Strappy Dress Shoes, Black Size
8, Worn But Very Good Condition, Blue Size 7
1/2 Never Worn Like New

2327 Vintage MCM Kenmore Pink Space Heater,
Automatic Heat Control, This Baby Cranks Out
The Heat! Serial 317 Model 344, Very Good
Condition, 9 1/2" x 9 1/2" x 7 1/4"D

2328 Mr. Christmas Virtual Holiday Projector, Like
New, Comes With Six Christmas And Six
Halloween Videos, Great For Window
Decoration

2329 New Baby Bunting One Piece Blue Snowsuit,
With Bear Design, Zips All The Way Down,
Size 0-3M

233 Copper Toilet Bowl Float, Marked "Federal"
Finial or Topper, 4 1/4"H x 3"Diam, Good
Condition

2330 Three Resin Calico Kitten Statues, 3 1/2"H Each

2331 Four Showtime Six Star Knives, Very Good
Condition, 9" to 17"L

Lot Title

2332 Rival Crockpot Bread N Cake Bake Pan,
Locking Lid, Meat Rack 8 1/2"W x 5 1/2"H
Very Good Condition

2333 New In Box San Miguel Sea Grass And Lotus
Diffuser, Missing Fragrance Oil, 4"H

2334 Avon Indians of The American Frontier Stein,
Very Good Condition, 9"H

2335 Women's Size 2X Athletic Workout Capri
Leggings, All Three in Very Good Condition,
French Laundry, MTA Sport, Athletic Works,
Perfect For Working Out or Lounging

2336 357 Mag Deprimed Brass 450 Count, Good
Condition, 1 1/4"L

2337 Four Avon Dolls New In Package Never
Opened Females, Porcelain, Years 1988, 89, 90

2338 Seven Baby Boy Clothing Size 6-9M Good
Condition, Red Design Onesies By Carters,
Gray And Blue Design Shirt By Carters, Black
Design Onesies By Carters, Red Onesies By
Carters, Blue Winter Hat, Multi Color Design
Onesies Shirt by Garanimals, Red Design
Onesies By Falls Creek

2339 (12) Piece Porcelain Nativity Set, Approx. 2
3/4" to 8 1/2"H

234 Michigan Lot of Collectibles, 1997 Union
Detroit Ceramic Mug, Good Condition, Old
Michigan Bean Co. Spoon Saginaw MI, Good
Few Rust, 7"L x 1 1/4"W, Two Nice Detroit
Red Wings Tall, Shot Glasses, 4"H Good
Condition

2340 New Old Stock Vintage Glass Citrus Pitcher 3
3/4"Diam x 9"H

2341 Lot of (24) Craft Patterns, Clothing, And
Blankets, Good to New

2342 Three Pairs of Men's 40 x 30 Stretch Denim
Jean Lot, Very Good Condition, Two Pairs Of
Old Navy Boot Cut, Built Flex, Goodfellow
Athletic Straight

2343 Three Worcester Chimney Brushes, 6" Round
Poly, 7"Sq. Poly, 8"Sq. Wire

2344 New Car Cup Holder Expander, Takes One And
Turns It Into Three, Foam Rubber, 8"W x 4
1/2"H

2345 (325) Plus Donruss 1991 and 1992 Baseball
Cards to Help Fill The Gaps in Your Collection,
Cards in Good Condition

2346 Propane Insect Fogger By Burgess, Works,
Good Condition, 12"L

2347 Four New Toilet Floor Mounting Flanges, All
Plastic PVC Compatible, All Have 3 1/2" ID
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Lot Title

2348 All New Trolls World Tour Activity Purse
Books, Paint Your Own 3D Unicorn Puzzle, Six
Count Markers, Snowman Window Gel Cling 5
1/2" Plus

2349 Veggie Slicer, Spiral Slicer, And Collapsible
Colander, New In Package, 5" to 7"

235 1990 Donruss Baseball Cards, Full Box, Good
Condition, 14 3/4"L Box

2350 Santa's Marching Band Complete In Box, As
Is, Good Condition, 10"W x 22"L

2351 Five Boxes of Lighted Garland 20 Lights 12'L
Mostly Unused, I Checked Them, They Work,
New UV Light For Gel Nails, Never Used, Not
A Day Over Fabulous Insulated Cup, New 4
1/2"H

2352 Two Green Serving Trays Stoneware "Home"
American Simplicity in Good Condition, 11
3/8"Sq.

2353 Children's Size L Slippers, Boy or Girl, New
Great Gift!

2354 Two Green Candleholders, 3" to 3 1/2", Table
Runner New in Package, Long Not Sure of
Size, Two New Bows, 5"W

2355 Makeup And Self Care Box, Includes (58)
Items of Brand New Eye Shadow, Nail Polish,
Wax Strips, Mirror, Makeup, Organizer Etc. All
Like New Or New With Tags, Includes Great
Brands, Such As Covergirl, Elf, Garnier, Etc.

2356 Tons of Disney Figures, Toy Story, Goofy,
Princesses, And More, Great Condition, 1 1/2"
to 4"H

2357 Pair of Serrated Knives, 9" Blade, 13" Overall
Length, NEW

2358 Jim Beam Ducks Unlimited Decanter, 1975-76
Wood Duck With Tree, Missing Topper, Good
Condition, No Chips, 9 1/2"H x 6 1/2"W x 4
1/2"D

2359 Tool Box Heavy Duty With Tray, Very Good
Condition, Double Latch, 23"W x 10" x 11
1/2"H, Comes With Separate Tool Bag

236 (12) New 1/8" x 7" Cut Off Wheels

2360 Sony Compact Disc Player, High Precision PA
System, Good Condition, #CDP-291 17"W x 10
1/2"D x 3 1/2"H

2361 Ladies Active Life Size Medium Coat Jacket,
Super Soft Fur Inside, No Stains, Rips, Tears,
Very Good Condition

Lot Title

2362 Jackpot For Your Recording, Box of CD R 1-
48X Case of Maxwell DVD R 25 Pack, Case of
DVD R Looks Like 50 Pack Plastic Box of (23)
Colored Cases, With DVD And Nine Empty
Cases, Another Case With Memorex CD R
Uncounted More Than 30, TDK 50 DVD R
Unopened Box of Verbatim DVD R About 15

2363 Wedding Lot- Vases, Signs, Dog Bandanas,
Luggage Tags and More, Real Good Condition,
Various Sizes Up to 13"W x 8"H

2364 Box of Chemicals And Cleaning Supplies,
Oxiclean, Fantastik, Etc. Partial To Near Full,
Good Condition

2365 Plastic Kitchenware, Seven Mugs, Two
Adjustable Strainers, Two Drink Pictures,
Punch Bowl, Good Condition, 5" to 9"H

2366 (16) Pieces of Ladies Clothing, Some New
With Tags, Mostly Good Condition, Size L/XL

2367 Nice Box Lot of Wreaths And Wicker Baskets,
Also Has 20" Swag, 14" Straw Wreath, Four
Grapevine Wreaths, Two Faux Wreaths, And
Three Types Of Wicker Baskets, One Basket Is
For Holding Bottle of Wine Very Unique Good
Craft Projects For Kids to Enjoy Decorating Or
Yourself, 6" to 14"Diam

2368 Boys Camo Lot, Under Armour Hoodie Size
XL , Camo Shirt Size XL 16, Sweats 10 Long,
Socks And Undies, Good to Very Good
Condition

2369 Black Heart Quilt Rack Wood Eight Years Old,
Good Condition, 11"W x 30"L x 33"H

237 New Material 1980's Artsy Face Print, Enough
For Two Pillows, Super Cool and Soft, 44"L x
54"W

2370 Wonder Horse Ride On Rocking Toy, With
Springs, Plastic With Metal Frame, Approx. 40
Years Old, Good Condition Although Rein
Strap is Broken on One Side, 47 1/2"L x 22
1/2"W x 41"H

2371 Box Full of Girls Ladies Hat Mitten Sets,
Gloves, Scarves, Some New, Something For
Everyone

2372 (23) Piece Slipper Set, Glass And Porcelain
Good Condition, 3" to 6"L

2373 Blue And White Print Rug, Super Soft, Very
Good Condition, Plush and Thick, 20"W x 32"L

2374 Five White Distressed Kitchen Chairs, With
Nice Material, Colorful, Good Condition, 20"W
x 35"H, Few May Need Tightening
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Lot Title

2375 New Full/Queen Quilt Set, Appears Both
Machine and Hand Stitched, Lovely Set, Two
Throw Pillows 16"Sq. Two Standard Pillow
Shams, Full/Queen Size Comforter

2376 Christmas Plates And Glasses, 6" to 10"Diam, 3
1/2" to 6"H, Good Condition

2377 Misc. Box Lot, Something For Everyone,
Clinique Bag With Wood Clothespins, Black
Ops Flag, (Shows Some Wear) Single
Replacement Trailer Light, While Wastebasket
With (8) Glass Jars, Unknown Tool Corange,
Glass DIsh, Dewalt Stapler (Rush) Purple
Children's Camping Chair, Fair to Good
Condition, Dish is Chipped, 5" to 24"L

2378 Various Action DVD's, Bourne Supremacy,
Olympus Has Fallen, Kong, Etc. Horror,
Grudge, Silent Hill, Ouija Room, Etc. Good
Condition

2379 The Old West Decor Lot- Three Plates 10
1/2"Diam Ceramic, Crazy Horse And
Remington, 6" x 8" Wood Framed Print By
Western Artist G. Harvey 1958 and 59 Arizona
Hwy Mags 9" x 12" With Gunslingers And
Indians, 15" Cloth Teepee on Wood Base,
Everything in Very Good Condition, Print 11" x
14"

238 Tablets, Includes Five Brands Are Lenovo,
Apple, Nook, Amazon, Untested from Storage
Unit, As Is, Fair Condition, Damage, 6 1/2" to 9
1/2"L

2380 Two Lady Figurines, One Man And Five
Candle Holders And One Plaque, No Chips,
Good Condition, 3" to 9 1/2"H

2381 Very Collectible McDonalds Display Toy
Halloween Set- Six Plastic Toys 2 1/2" to 3"H,
Cardboard Shows Wear, Toys Like New

2382 White Wicker Bench, One Leg has Wear,
Otherwise Very Cute, Good Condition, 18"W x
25"L x 18"H

2383 Carnival Glass Divided Candy Dish, Very Good
Condition, 8 1/2" x 1 1/2"H

2384 Breathing Purring Cat Black Sleeping on Pillow
in Basket, Made From Rabbit Fur, Works
Good, Battery Operated, Push Button Switch,
Located On Back Close To Neck Area Runs on
2D Batteries, 10"W x 12"L, Very Good
Condition

2385 Little Wood Shelf With Two Drawers, Very
Cute, Good Condition, 20"W x 9"D x 18"H

2386 Three Tealight Candle Holders, Wood Gold
Two Light 6" x 2 1/2" x 3 1/2", Wood Gold
Three Light 7" x 3 1/2" x 4", Tree Shape Clear
Glass 4 1/2" x 4" No Chips, Good Condition

Lot Title

2387 Primitive Old Wood Spoon Lathe 9"L x 5"W,
No Cracks or Chips, Very Good Condition

2388 Old Greenlee Draw Knife 8" Blade, Handles
Are Pretty Thick, No Originals, But Good
Condition, Needs TLC

2389 Vintage Cast Iron Baking Pan, Six Scalloped
Shapes, Full of Character And Age, 7 1/2" x 10
1/2"

239 Marvel Legends Toy, New Namon, 10" x 5"W
Package

2390 US Proof Cards and Stamps, Beautiful
Collection of (53) Cards, Featuring 25 Cent
Stamps, Collection is Produced by Fleetwood in
1989, Cards Are Very Good Condition,
Dinosaurs, Christmas, Mail Transport, Native
Headdress, To Name a Few, 9" x 10" x 2
1/2"Thick Binder

2391 Eskimo Vintage Desk Fan, Powers On and
Runs, But Fan Blade Will Move and Hit Inside
of Cage, Exmark Insulated Mug, Good
Condition

2392 Wood Shoe Shine Box With Acc. Works, Good
Condition

2393 Hometown USA Study Of What Life Was Like
75 Years Ago, Hardcover Book, Good
Condition

2394 Vintage 4' Wood Level, All Levels Intact and
Visible, Good Condition For Age

2395 Five Hemmings Motor News 1969 and 70,
Different Issues, Good Condition

2396 Five Pieces of Wood Fruit in 8"Diam Glass
Bowl, Good Condition, 2" to 6"L

2397 24 KT Golden Replica First Day Covers (40)
Total, Melt The Valuable Gold or Keep as FDC
Collection, 37 Cent 2003 Era Postage,
Lighthouses, Old Glory, Film Makers, Animals,
Football Hero and More, 12"W x 4"Thick x
11"H

2398 Carved Wood Fish 19"H x 8"W Good Detail
And Color, Very Cool Piece, Stands on Its
Own, Minor Chips on Dorsal Fin

2399 Vintage Carved Wood Cedar Box With Floral
Nature Scene, 10"W x 6"D x 4"H, Minor Flaws,
Good Condition

24 Two Readers Digest Books, 20th Eventful
Century, Life Magazine Sept. 1980 Magazine
Shows Wear, Fair to Very Good Condition

240 Pearl Harbor Doll, Complete In Box, As Is,
Good Condition, Dusty, 13 1/2"H

2400 1957 Bay City Centralia Yearbook, Good
Condition
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2401 Old James Swan No. 8 Draw Knife With 8"
Blade, Wood Handles With Some Minor Splits,
Tang Caps Are Missing On Handle, Still
Decent Old Tool, Good Condition For Display

2402 Vintage Flintkote Roofing Advertising Apron
Nail Pouch Mauston Lumber Co. 14"W x 8"H,
Good Condition For Age

2403 The Painting Of Rembrandt 1936 Hardcover
Book, Good Condition

2404 Himalayan Salt Lamp, Good Condition, 5"W x
9"H

2405 Cast Iron Frog Embossed "Pocket Change"
4"W x 5"H, Like New Condition

2406 Plastic Dog Statue, Very Good Condition, 2
1/2"W x 9 1/2"L x 9 1/2"H

2407 Two Vintage Decorative Teapots, Small Oil
Lamp, Solid Copper, Have Dents and Wear,
Fair to Good Condition, 7 1/2" to 10"H

2408 Handcrafted Wood Top Table, Very Good
Condition, 14 1/2"W x 13 1/2"D x 4"H

2409 Very Cool Wood Box With Nice Dragon and
Castle Design on Lid, No Cracks or Chips, 2
1/2"H x 6"W x 7 1/2"D

241 Vintage Playskool Baby Rubber Toy, 7"D x
7"H Works Perfectly As It Was Meant Too,
Some Wear, Good Condition Overall

2410 Great Graphics For Decorating, (26) Early
1900's, Sheet Music, Various Themes, Arab
Desert, Western, Beautiful Women, Witch,
Black Americana and More, 9" x 12" to 10 1/2"
x 14" Various Condition, Small Rips, Writing
With Date, Good For Display

2411 Four Bear And Moose Stuffed Animals, Good
Condition, 8" to 15"L

2412 Wood High Chair For Doll Baby, Tray Lifts
Up, Good Condition, Just Needs Little Dusting,
21"H, Tray 11"W

2413 Long Folding Banquet Table, Some Scratches,
Good Condition, Great For Parties, 30"W x
94"L x 30"H

2414 Puzzle Lot- 500 to 1000 Piece, Good Condition,
As Is, Various Sizes

2415 Three Winter Fleece Throws, 70" x 86" Duck
Blanket, Clean in Good Condition, 60" x 48",
66" x 50", Ford Tag 58" x 45"

2416 Partial To New Car Care, Glass Cleaner,
Silicone Spray, Lime Away, Liquid Gold, Glue,
Vinegar, 8" to 11"H

Lot Title

2417 Christmas Items, Three New Rolls of Wrap,
Two New Bags of Mini Bows, New Roll of
Ribbon, Two Gift Tins, Misc. Cards To/From
Stickers, Notepad, 2"Diam to 30"W

2418 10" Illuminated Wreath, Needs Batteries, New
And Very Nice

2419 Faux Trees in Burlap Base, 3' to 4'H All Good
Condition

242 Mickey Mouse Doll, Cloth in Box, Unopened,
Box Dusty, 12 1/4"H

2420 (12) Rolls of Christmas Gift Wrap, 24"W
Assorted Style Kraft Paper, Good to Very Good
Condition

2421 HT Reflex 2 Foot and Calf Massager, Runs
Good, 18"W x 15"D x 16"H

2422 Dura Heat 50,000 BTU Kerosene Forced Air
Heater 110V AC Fan, Good Condition, Tested
11/24/21, For Outdoor Use Only, 26L x 12"W x
13"H

2423 (12) Rolls of Christmas Gift Wrap, 24"W
Assorted Style Kraft Paper, Good Condition,
Some Wrinkles on Ends, As Is

2424 Tall Sailing Ships, Bronze Cast Iron Bookends,
5 1/4"W x 5 1/2"H, Three Hardcover Books,
1930, 1932, 1969, Print in Wood Frame (Some
Fading) 11 3/4" x 14 1/2", Amber Glass
Covered Candy Jar Sterling Silver Overlay of
Sailing Ship, 9 1/2" Amber Compote,
Everything in Very Good Condition

2425 Buzz Rack Bike Carrier, Fits 1 1/4" And 2"
Hitch, Folds For Easy Storage, Still in Box,
Unused, Instructions Included, Holds Two
Bikes, 17"W x 29"H

2426 Two Brown Metal Chairs, With Cushions, MTS
Seating, 17"W x 32"H, Very Sturdy Condition

2427 Small Four Blade Ceiling Fan With Light,
Worked When Removed, Reversible Blades,
White or Wood Grain, Appears in Very Good
Condition, As Is, 16 3/4" Blades

2428 Like New Blitz Wolf Composite Takedown
Bow And Nine Arrows, 31" to 32"L, No String
or Acc. Box is Damaged, As Is, 57"L

2429 Box of Christmas Decorations, Nikko Vintage
Star Dish, Three Christmas Cups, Three
Christmas Containers, Snowmen Items, Soap
Dispenser, Candle And Snowmen, Candle,
Candleholders, Wine Gift Box Etc. Nice Decor,
Good to Very Good Condition, Up to 4 1/2"W x
12"H
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Lot Title

243 Black Western Hat Size M, Off White Texas
Hat Size 6 7/8, Blue Sparkle Hat With Stars and
Angels Plus Western Bandana With Beads and
Sparkles, Good Condition

2430 Santa With Coke Throw Blanket, Great
Condition, 45"W x 65"L

2431 Two Full Size Green Patio Chairs, Metal
Frames With Vinyl Webbing, Missing The
Cushion, Can Be Bought At Store, Good
Condition, 25"W x 39"H

2432 Wood Arm Chair on Wheels, Sturdy in Good
Condition, 24"W x 18"D x 34"H

2433 Vintage Mid Century Footstool Beige Vinyl
With Gold Greek Key Design, Tapered Wood
Legs With Brass Caps, 16"Sq. x 14"H, Very
Good Condition, Use As Extra Seating For
Holidays

2434 Box of Nine New Shampoos and Conditioners,
Name Brands, Suave, Tresemme, Etc. 12.6 to
25 Oz.

2435 Older Knives, Lots Made in USA, Bone or
Marbled Handles, Wood And Plastic Too! 6" to
13"L, Long Steel or Stainless 11 3/4" Wood
Handle Thick Steel Cleaver, 5 1/2" Roof
Shingle Hatchet Head, Stamped American Axe
and Tool, Glass Port PA, All in Good Condition

2436 90 Plus Pieces of Teen Girl Clothing- Some
New With Tags, Lots of Jeans, Tops, Blouses,
Leggings, Sweaters, And More, Great Brands,
Aero, American Eagle, A&F, Justice, Mudd,
Ralph Lauren, Celebrity Pink Jeans And More,
Youth 12 to Women's Small/Medium, Great
For Middle to High School, Very Good
Condition, Don't Miss Out On This One!

2437 Vintage Twin Size Bed Headboard, Footboard,
Rails, Possibly Birds Eye Maple Veneer, Some
Flaws in Veneer on Rails, Very Good Condition
For Age, 42"W x 78"L x 41"H

2438 Four Pairs of Women's Black Heels Size 7 1/2,
Gently Worn, Good Condition, Some Scuffs
But Easily Fixable

2439 Table Mate II White Metal And Plastic Table
That Legs Slide Under Couch, Good Condition,
Adjustable Height, Has Three Angles For
Table, Top 20"W x 16"D

244 Edge Mark Knife Sheath, 7 1/2" Overall Size 3
1/2"L Blade Max

2440 Electric Amana Dryer #NED4500VQ2,
Automatic Dry, Timed Dry, Good Condition,
Works Well, 29"W x 25"D x 43"H

Lot Title

2441 The Creepiest Blanket Ever, Fleece Covered in
Ventriloquist Doll Faces, Not 100% Sure
Which One It Is, Maybe Slappy, Jerry Mahoney
or Charlie McCarthy, Good Condition, 64" x
69"L

2442 Brown Vinyl Faux Leather Footstool, Some
Wear, Still Useable, 21"W x 32"L x 18"H

2443 (23) Ashtrays, Some Plastic, Glass, Stone,
Metal and Clay, Some Square And Or Round,
3" to 8", Yellow, White, Red, Green, Black,
Orange In Plastic, Glass Colors Are Clear And
Tan, Stone Ashtray is Black, Clay is Dark
Brown, Good to Very Good Condition

2444 Matching Pair of Wood Look Laminate End
Tables, Vintage Two Tier Design in Very Good
Condition, 18"W x 28"L x 24"H

2445 Christmas Interactive Winnie The Pooh, Head
and Arms Works, Light Turns On, Plugs Into
Wall, Everything Works, Shirt is Slightly Dirty,
Overall Good Condition

2446 Mixed Box Lot With Two Motorola Walkie
Talkies With Charger, Five Vintage Crown
Royal Purple Cinch Bags, Four Unused
Calculators, Two 2022 Planners, Vintage
Swingline Stapler, Box 8"W x 12"L x 5"H

2447 Girls Shoes Size 6-9 Four Total, Great Brands
Like Oshkosh, So Many More, Colors Are
Grey, Brown, Sparkly Boots, Great Condition

2448 Nine Christmas Decor Items, Two Musical
Ornaments, Musical Snowman, 9 1/2" x 9 1/2"
Noel, Two Wood Pieces, 8"Sq. Pillow,
Snowman Wall Thermometer, 36" Table
Runner, Good Working Condition

2449 5' Easel, Ornate Metal in Like New

245 Wacoal Underwire Bra, Tried on Once and
Laundered, Very Good Condition Size 38DD,
Beige With Pink Lace Trim

2450 Vintage Twin Size Bed, Headboard, Footboard,
Rails Possibly Birds Eye Maple Veneer, Some
Scratches on Footboard, Good Condition For
Age, 42" x 41" x 78"L

2451 Rolling Two Door TV Stand, Wood Look in
Good Condition, 28"W x 16"D x 21"H

2452 Three Wood Look Laminate Top Tables, Use
For Plants, Etc. Or Stack Them For A Shelf
Look, Good Condition, 16"Sq. x 15"H

2453 (20) Matching Clear Plastic Ornaments, Very
Good Condition.

2454 Disney Mickey Mouse Tie Dye Shirt, New
With Tags, Adult Size M 38/40, 100% Cotton
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Lot Title

2455 Vintage Detroit Lions Champion Men's Size 44
Large, Barry Sanders #20 Football Jersey, Very
Good Condition

2456 Christmas Mystery Box, Don't Pass On This
One! All Nice Things, 13"W x 18"L x 17"H

2457 Full Size Bed Quilt Two Shams, Very Good
Condition, Stitching Looks Hand Done, Bright
Colors, Floral Pattern

2458 (11) Plastic Flower Pots, Range From 6" to 10",
Good Condition

2459 Five Gallon Kerosene Can, Blue Plastic, Good
Condition

246 Five Vintage New Old Stock Cars, Good
Condition to New In Box, 7" to 9"L

2460 Like New Cuisinart Mix It In Soft Serve Ice
Cream Maker in Box, Used Once, Easy To Use,
Makes Pro Quality Ice Cream, Yogurt, Sorbet,
Sherbet, Built in Condiment Dispensers, Cone
Holder, Makes 1 1/2 Quarts, About 15-20
Minutes, Fully Automatic Just Add Ingredients
And Turn The Dial, 12"W x 19"H

2461 Variety of Good Items- New Laptop Computer
Bag And More Useful Home Items, 13"W x
15"D x 22 1/2"H

2462 Women's Just Be Size Purple Knit Design
Wrap Sweater, One Size Fits Most, Good
Condition

2463 Vera Bradley Purse Pink and Green, Seven
Pockets, 15"W x 12"H, Good Condition

2464 Ceramic Mother Piggy And Piglets Cookie Jar,
Very Good Condition, 10 1/2"H x 6 1/2"Diam

2465 Burton & Burton Bogart GA Ceramic Pastels
Iridescent Egg Shaped Cookie Jar, Very Good
Condition, 9 1/2"H x 7 3/4"W

2466 Three Porcelain Dolls, Needs Cleaning Up,
Good Condition For Age, All Approx. 16"L

2467 Two Never Used Longaberger Soap Dispensers,
or Ketchup And Mustard Dispensers, One
Paprika Color and Other Butternut, Like New
Condition, 8 3/8"H x 2"W x 2"D

2468 Cute Iridescent Ceramic Porcelain Poodle Dog
Bank, Nice Color Hues, Beautiful Curls, Very
Good Condition, 5"W x 3"L x 8"H

2469 1987 Precious Moments Figure "We're Pulling
For You" #106151 Good Condition, 6"W x 5"H

247 Mix of Modern Day Baseball Cards, RC's,
Stars, Vets, Prospects, Base, Inserts, Etc. May
Be Duplicates, But Still Wide Variety And
Selection, Brands Include Topps, Donruss,
Prizm, Bowman, Platinum, And More, All NM
to Mint Condition, 12 1/2"L Box

Lot Title

2470 Genuine Ironstone Harmony House Plate, Hand
Painted Food Safe, 12"Diam, Very Good
Condition

2471 Fairy Tales Frame, Good Condition Overall
4"H x 6"W, From Pet/Smoke Free Home

2472 Eight Noritake Springfield Dinner Plates, 10
1/2", Pink and Yellow Floral, Greens, Silver
Rim, Made 1979-1986 Discontinued, Use For
Extra Holiday Guests Or Deliver Goodies On
These, Very Good Condition

2473 Dark Purple Drinking Glass Lot, Eight Large
Cups, Seven Small Cups, Good Condition, 3
1/2" to 4"

2474 New Large Three Wick Candle And Base, 8"W
x 5"D x 6 1/2"H

2475 Vintage Fire King Milk Glass With Pink, Red,
Gray Floral Print, Casserole Baking Dish With
Clear Lid, Very Good Condition, 1 1/2 Qt. USA
Made, 10 1/2" x 7" x 4"

2476 Vintage Federal Scalloped Gem Tone Carnival
Iridescent Celestial Plate/Bowl, 11"Diam 1 1/2"
Sloped Rise From Center To Outer Edge, Very
Good Condition

2477 International Art Co. March Hare, Moving
Arms and Legs, Plush Body With Plastic Head,
18"L, Very Good Condition

2478 New Cherish Decor Box, Printed Cardboard
10"W x 8"D x 5"H

2479 14" Throw Pillow And Quilt, Pink Floral
Design, 65"W x 6'L Good Condition

248 Huge Lot of Assorted Dale Earnhardt Items,
License, Mugs, Bulbs, Almost Like New, 2 3/4"
to 11 1/2"H

2480 Women's Ellen Tracy Size 34B Beige Design
Bra, Good Condition

2481 Two Purple Glass Plates, Very Good Condition,
12"Diam

2482 Seven Victoria Secret Bras, Mostly Push Up
Size 36C But There's A Couple Other Sizes and
Styles, Some Like New, Some Fair Condition,
As Is

2483 Lot of Faux Poinsettias, Five Bunches and
Many Styles, Approx. 12, Like New, 14" to
20"L

2484 Want A Hot Tub Without The Expense or
Commitment? Here You Go! Conair Body
Benefits Powerful Water Jet Bath Spa, Fits All
Standard Bathtubs, Model BTS1 Feels Great
After Tough Day At Work or Hard Workout,
Relax and Treat Yourself, in Box With Manual,
Very Good Condition, 13 1/2" x 11"
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Lot Title

2485 All New LOL Surprise Activity Purse Book,
Paint Your Own 3D Llama Puzzle, Donut
Surprise By Compound Kings, Six Count
Markers, 5 1/2"L

2486 Working 110V Air Station Portable Compressor
By Black & Decker, Inflate All Your Car Tires,
Sports Balls, Etc. Good Condition, 10"L

2487 Fun Years Circus Train, Moves Forward And
Reverse, Circus Animals, Very Good in
Original Box, 23"W x 19"H

2488 Everbilt 1/3 HP Utility Pump, Tested and
Works, Good Condition, 6"W x 11"H

2489 Two New Sets of Paper Wine Glass Shades,
Boxes Open But Appear Complete, 12 Total
with 12 LED Electric Tealight Candles, Cool!

249 Seven Brand New Old Stock Collectibles, Cars,
Trucks, 3" to 11 1/2"L Boxes

2490 Four New Hand Made Modern 6" x 8" Canvas'
Great Gift Idea

2491 Sorel Kaufman Premium Cold Weather Size 13
Pac Boots, Very Soft Leather Upper And Soft
Flexible Rubber Lower, Comes With Brand
New Pair of Size 13 Wool Felt Zippered
Replacement Liners, Brown and Tan, Good
Condition

2492 Gravity Sand Includes Sand, Roller, Mat and
Monster Truck, New 11"Sq.

2493 Vintage Japanese Hitachi Small Cast Iron Grill,
New in Box, 5" x 6"

2494 Pampered Chef Microwave Chip Maker, New
in Box, Silicone Two Piece, 11"Diam

2495 Vintage Panasonic RF 728 Am/Fm Solid State
Portable Radio, Good Antenna, Includes Box
With Strap, Power Cord, Earpiece, Works, Has
Vintage Panasonic Catalog Mini Booklet of
Complete Line of Products, 9 1/2"W x 7 1/2"D
x 2 3/4"H, Good Condition

2496 Industrial High Velocity Metal Fan, 10"
Opening Stands 17"H x 14"W x 9"D, Works
Excellent

2497 Vintage Robeson Food Grinder, Made in Japan,
Works Great, Some Of The Decorative
Applique Has Worn Off, Otherwise In Very
Good Condition, 4 3/4"W x 10"L x 9"H

2498 1989 Topps Rack Packs (24) Packs Containing
43 Cards, Packs Unopened, Lot Includes One
1990 Classic MLB Trivia Board Game,
Contains 99 Cards, New Old Stock, Topps Box
Little Worn But Packs in Great Condition

Lot Title

2499 Two Christmas Tablecloths, 52"Sq. White,
Green, Red, With Gold Thread, Fringed,
60"Diam Scalloped Edge Green, Black, Red,
With Silver Thread

25 Two Antique Radiator Testers, Galvanized
Planting Pail With Drain Holes, Plus Long
Piece of Hemp Rope, I Believe The Testers
Work, Pail In Good Condition, No Dents, Rope
Has Many Uses

250 Miniature Dollhouse Furniture, Wood and
Plastic, Good Condition, As Is, 1" to 7 1/2"W

2500 Hershey Kisses Dessert Nesting Fondue, New
Old Stock, 7 3/4"D x 11 1/4"T

2501 Antique "Ice Jewel" Ice Fishing Box, Original
Paint & Decal, Very Good Condition, 8.5"W x
13"D x 15"T

2502 3 Piece Strainer Set, Red Metal, New, 6.5", 8"
and 10" Diameter

2503 New - 50 Pack of Kids Disposable Face Masks,
Christmas Theme, One Size

2504 Christmas/Halloween Decor with Assorted
Items, Good Condition, Includes Clock, Paper
Towel Holder, Metal Pumpkin, Misc. Crate
Included, 14"W x 15"D x 11"H

2505 (26) Glass Cylinder Vases or Candle Holders,
They're Great to Use for Parties, Weddings,
Showers and More, These are in Mint
Condition, 7 1/4"T x 3 3/4"W, More of the
Same Vases are Also Listed This Week

2506 Light Bulbs and Fixtures, 4" to 15"L, Good to
New Condition, As Is

2507 Vintage She Ra Figures, Horses, Wings, Good
Condition, He-Man? 7"T

2508 Box #2 - Two Row Box of Football Cards in
Good Condition, Cam Newton RC, Demarco
Murray RC, Aaron Rodgers, Drew Brees, Deion
Sanders to Name a Few, 13.5"L x 7"W

2509 Box Lot of Ladies Shoes, Around Size 6 & 7,
Fair to Good Condition (Wear/Use)

251 Vans Size 5 1/2 Ladies Shoes in Good Condition

2510 T-Fal Ultrabase 1 Quart White Sauce Pan with
Lid, 6" Fry Pan, 3 Quart Sauce Pan with Lid, 4
1/2 Quart with Lid, (2) Sauce Pots with Lid
(Not T-Fal) 4 1/2 Quart to 6 Quart, Good to
Very Good Condition

2511 Lot of (4) Large Boxes of 1940-1970's
Cameras, Film, Etc. Unsorted in Years, Estate
Find, Good to New Condition, 3 3/4" to 10.5"
Wide/Long
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2512 (24) Glass Cylinder Vases or Candle Holders,
They're Great to Use for Parties, Weddings,
Showers and More, These are in Mint
Condition, 7 1/4"T x 3 3/8"W, More of the
Same Size and Taller, Vases Are All Listed
This Week

2513 Assorted New Gift Bags, Small Ones are 5
1/4"W x 3"D x 8.5"H and 8"W x 4"D x 9.5"H

2514 (26) Glass Cylinder Candle Holders or Vases,
Use for Parties, A Wedding or Crafting, Mint
Condition, Stagger the Heights You Use with
the Shorter Candle Holders/Vases Up for
Auction in Another Listing, 13 at 9 1/4"T x 3
3/8"W and 13 at 10 1/2"T x 3 3/8"W

2515 Real Holly 5 Foot Garland in Good Condition,
Paper Chain Garland - Foil, 3 to 6 Foot
Lengths, Good Condition

2516 (4) Lighthouse Replicas by Lefton, One of
White Shoal, Michigan - One of New Presque
Isle, Michigan - Two of Grand Haven, MI, One
Limited Edition of Alcatraz by Lefton, 10.5" x
12 3/4"T

2517 (33) Older Practical Handy Mats Encyclopedia -
All in Great Condition, Hardcover, Wow

2518 Men's Enterprise Haggar Size XX-Large BLack
Design Shirt in Good Condition

2519 Disney Frozen II Musical Tub Tunes - Body
Wash, Water Flute and Xylophone, New -
Damaged Package, 11.5"L Box

252 Keep Kool Fishing Tackle Box Bait Cooler,
With Handle, Hagen's Insulated, Great
Condition, 14 1/2"W x 10 1/2"L x 6 1/2"H

2520 Nice Pair of 11" ilive Blue, Bluetooth Speakers
for IOS or Android, They are Wireless, Water
Resistant and Rechargeable, have Power Cord
for Recharging and Instructions, Nice Sound
Quality, Have Carry Handles, Easily Take to
the Beach, Pool, Garden, Camping, Fireworks,
Bonfire - The Possibilities are Endless, Enjoy
and Rock Out, 11.5"T Box, Looks Good

2521 Na! Na! Na! Surprise 3-in-1 Backpack
Bedroom Set - Nearly Impossible to Find! Pink
Bunny Set with Limited Edition Doll 'Aubrey
Heart', Comes with Bedroom Backpack, Stand
Mirror (Not Breakable) Bed, Bedspread, Closet,
Her Outfit, Pillows, Hair Brush and Clothes
Hangers, She's Lovely with Silver Sparkles in
her Long Blonde Hair, 20"W x 6"D x 12"H Box

2522 Meyer Compact Alarm System - Electronic
Burglar Alarm with Expansion Capability
(DG8) Ideal for Residential & Commercial
Applications, New in Box, 13 1/4" Wide Box

Lot Title

2523 Ipad CAse, 10.5" x 8.5"; Ipad Protector, 10.5"L
x 8.5"W and Touch Gloves for Iphone and Ipad

2524 One 1990 Upper Deck Baseball Foil Box and
One Upper Deck 1992 MLB Team, MVP
Holographic Card Set, Both are Sealed NOS,
The Foil Box Contains 36 Foil Packs, The MVP
Set Contains 54 Holographic Cards, Great
Condition, 8.5"L x 4 3/4"W

2525 Hardcover Better Homes and Gardens Gifts
Book - To Make Yourself Complete
Instructions for Creative Gifts Anyone Can
Make, Personalized Gifts and Wrapping Ideas,
Good Condition

2526 Pur Plus Faucet Filtration System, Looks
Unused, 7 3/4"T

2527 Star Tastic 2 Projector Laser (Dots) Green &
Reds Lights (Dots) 5 to 7", Worked Great Last
Christmas

2529 Levi Strauss Denim 550 Jeans, 31W x 34L,
Very Good Condition

253 Minnie Mouse Animated Ornament in Box,
Complete, As Is, Good Condition, 12"H Dusty
Box

2530 Heritage Lace Coronation Curtains, Two 60" x
24" Valances and Two 60" x 63" Panels, New
in Package

2531 Joann Fabrics Yarn Caddy, Works Good and is
in Good Condition, Hexagon Shape, 13 3/4"D x
11 3/4"T

2532 Diabetic Insoles 2 Pairs 7.5 Wide and 1 Pair
Size 8 Dr. Comfort - New and Pair of Slip On
Slippers

2533 Vintage (Hair) Barrettes, 37 Matched Pairs, 58
Singles, All in Good Condition, Aged from 46-
71 Years Old, 1 to 2"L

2534 The Complete I Hate to Cook Book, Over 440
World Famous Recipes with Good Humored
Tips and Shortcuts by Peg Bracken in Good
Condition

2535 Lot of Women's Shoes - Preworn, (1) Size 6W
Vintage Hush Puppies, Black & White, (1) Size
7M Vintage Hush Puppies, Navy and White, (1)
SIze 7 No Boundaries Black with Sparkles Flats
with Dr. Scholl's Gel Heel Inserts, Barely Worn
and (2) Size 8 American Eagle Peep Toe Flats,
Canvas, Black and Fushia, Good to Very Good
Condition

2536 Calico Critters Boutique, Comes with 3 1/2"
Cecilia Persian Cat, Made by Epoch, Clean and
Nearly Complete, Plastic Playset Measures
11"L x 8 3/4"W x 6"H, Good to Very Good
Condition
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2537 Interdesign Drawer Organizer, 8"W x 12"D x
3"H

2538 New in Box Scale - Body Trainer Capacity to
360lbs, 10 User Memory lbs and Kilograms,
Comes with Battery, 2AAA Batteries, 13.5"W x
13 1/4"D

2539 New in Box - Bread Toaster 2 Slice Wide Slots
for Thick Toast, Bagels, English Muffins with
Browning Dial Control, 11"W x 7"D x 7"H

254 Two New Unopened Gift Sets, Dr. Teals and
Bath & Body Works Great Gifts, 9 3/4" to 11"H
Packages

2540 Youth Boys/Girls Size 18/20 Columbia Hooded
Jacket, Could Use a Wash as There is Some
Soil at Cuffs, Otherwise in Very Good
Condition

2541 Spanish Bull Wall Fabric, Some Spots but
Overall in Good Condition, 20.5"W x 32"T

2542 Lot of (6) Brand New Old Stock Collectible
Cars, 5 1/4" to 7.5"L, Cars/Cases, 1969 Dodge
Charger and More

2543 (4) Porcelain Dolls, 8" to 18.5"T, Good to Very
Good Condition

2544 Oak Lazy Susan with Napkin Holder, Very
Good Condition, 11.5" Round x 5.5"T

2545 Lot of (2) Serving Trays or Cake Dish, Both are
Vintage White with Flowers and Clear with
Fruit in Good Condition, 11 1/4"D to 12"W

2546 Cute Set of Body Cream and Wash by Body
Source Called Simple Luxuries, Included is a
Wash Cloth, has Never Been Used, Great for a
"Little" Present! 5.5"T

2547 (2) New Cake Servers, Quid Novi - New,
Corsica - Medium Brown, 12"L

2548 Wood Rolling Pin, Decorative Prints On Roll,
Wildlife Flag, Americana, Good Condition,
15.5"W

2549 NWOT Jewelry Box with Mirror - Pouch 24
Compartments, 10.5"W x 7 1/4"D x 2.5"H

255 10" Electric Waxer Polisher, With Four Pads,
Works, Good Condition

2550 Meal Bowl with Attached Stand in Very Good
Condition, 10.5" Round x 5"T

2551 1978 Enesco Butterfly Garden Trellis, Japan,
Large Container with Lid, 1978 Collectible,
7.5"T x 5.1"W x 5.1"D

2552 Storage Case and 30 Cassette Tapes in Good to
Very Good Condition, 15"W x 12"D x 4"H

2553 Alberta Springs Canadian Sipping Whiskey
Wooden Box in Good Condition, 4"W x 11.5"D
x 3 1/4"H

Lot Title

2554 Wooden Bead Personal Back Massager and
Foot Massager - A Great Way to Help with
Those Aches and Pains of the Work Day, Good
Condition, 6"W x 4"D x 2"H

2555 Vintage Fuller Table Tidy Crumb Sweeper
Brush with Box, 5 3/4"W Box

2556 Small Vintage Glass Chicken Nesting Hen
Covered Dish, Very Good Condition,
Butterscotch Color, 3.5"H x 4.5"L x 3.5"W

2557 Vintage 1994 Longaberger Basket with Plastic
Liner, 11.5"W x 5 1/4"D x 3"H in Very Good
Condition

2558 Deluxe 12 in 1 Wooden Game Chest, Tic Tac
Toe, Mancala, Poker, Dice, Chess and Much
More in Good Condition, 12.5"W x 12.5"D x
6.5"H

2559 (2) Pyrex Glass Mixing Bowls, Cinderella
Autumn Harvest 444, Four Quart 13"W x 10"L
x 4"H, 401 1 1/2 Quart Striped Sandalwood,
Most of the Color has Faded, 7"W x 4"H,
Otherwise in Very Good Condition

256 Two Ceramic Disney Princess Mugs, 3"Diam x
4"H, Very Good Condition

2560 Large Vintage Amber Glass Nesting Hen
Chicken Covered Candy Dish, Very Good
Condition, 5 1/4"W x 7"L x 5.5"T

2561 Detroit Russian Cookbook Recipe Holy Trinity
Church in Good Condition, 9"L x 6"W

2562 (2) New Qiu Novi - Corsica - Med. Brown Cake
Servers, 12"L

2563 (3) Grill Tools: Tongs, Spatula and Fork,
18.5"L to 20 3/4"L

2564 New Ceramic Cookie Stamps For Cookies:
Snowmen, Christmas Tree, Gingerbread, Mrs.
Gingerbread and (2) Santas, Approx. 6" x 4.5" x
1/2"

2565 Nativity Scene Wood Shelter, 17 3/4"L x
12.5"T with 22 Pieces Including Baby Jesus,
Wisemen, Sheep, Donkey, Etc. Good Condition

2566 Country Decoration! Faux Fruit, Apples and
Pears with Wicker Style Basket in Good
Condition, 12"W x 8.5"D x 4.5"H

2567 A Small Rodent Cage, 12"W x 14"T x 25"L,
Needs a Cleaning, Good Condition

2568 Kids Activity Center and Bouncy Seat from
Fisher Price in Good Condition, 32"D x 34"H

2569 (3) Metal Framed Deer (White Frame) All 3
Need New Lights, 2 Larger Ones, Doe & Buck
are Approx. 30"H and Have Working Moving
Heads, Smaller One is a Buck and is Approx.
25"H
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257 Men's Size XL Stafford Brand Red and Black
Buffalo Check Fleece Sleep Pants, Pockets on
Each Side, Soft And Warm, Nice!

2570 (3) Styrofoam Coolers: 1 Large and 2 Medium
Size, Get Ready for Ice Fishing - 1 for
Minnows, 1 for Fish and 1 for Beer, 2 are 10" x
10" and 1 is 10" x 15", New

2571 Women's Faded Glory Size 22W/24W Purple
Sweater in Good Condition

2572 Red & White Igloo Cooler, 48 Quart, Holds 76 -
 12 oz Cans, 23"W x 14.5" x 14"L, Just in My
Way, New - Never Been Used

2573 Beautiful Painted Pony Rocking Horse, 11
1/2"W x 29"D x 24"H

2574 (7) 2 Gallon Plastic Water/Liquid Jugs with
Handle and Spout, 6"W x 14"D x 8.5"H
Counting Spout

2575 Stainless Steel Digital Gourmia Air Fryer, 8
Quart Serves 6+ People, Brand New in Box,
Tested & Works Great, 12 One Touch Cooking
Functions, Fry Force 360* Technology, Air Fry,
Bake, Roast, Broil, Dehydrate, Reheat and Keep
Warm, 16"W x 13 3/4"D x 15 1/4" Box

2576 Hard Case Luggage, Airway & Samsonite - As
Is, Good Condition, 15" to 22"W

2577 Child's Tool Playset With Out Tools with
Shelves and Drawers in Good Condition, 27"W
x 14"D x 32"H

2578 Detroit Tiger Genuine Merchandise Large
Jacket in Good Condition with No Rips,
Damage or Repairs

2579 Men's Levi Strauss & Co Black Jeans, Size 32
x 29

258 Vintage Elesva Scenic Village Tile Cutting
Board, With Stainless Cheese Slicer, Held on
By Magnet in Board, Holland in Very Good
Condition, 7"W x 12"L x 1/2"

2580 Billy Bob's Fort Worth Texas Boot Glass in
Good Condition, 8"T

2581 Metal/Glass 3 Compartment Serving Dish,
Approx. 10"D x 10"T, Very Good Condition

2582 Lot of (4) Vintage Victorian Frosted Glass
Light Shades, Daisy/Floral Pattern, Scalloped,
3.5" Fitter, 4"H x 7"D, Good Condition

2583 (2) Candle Items Decorative Topper & Holder,
Good to Very Good Condition, 5 3/4" to 8.5"

2584 A Pretty Silver Dish - Needs to be Cleaned,
Meriden Silver Quadruple Plate #01254, 3.5"W
x 8"L, has a Pretty Flower Border with a
Scallop Edge, Good Condition

Lot Title

2585 Christmas CD's: Christmas, Bing Crosby, A
Piano Christmas, Green Hill Instrumental, Used
- Looks Good, As Is

2586 (7) Beautiful Wine Glasses, 7"T, Stickers Still
On Each "Light & Music Co." Made in Italy,
Very Good Condition

2587 New Choir Angel by Mikasa, Germany, 5"W x
3"D x 7"T

2588 Espana Sevilla Teapot, Block Bidasoa from
Spain, Looks Good, As Is, 6"W x 9.5"L x 10"T

2589 Timeless and Durable Elegant Look Crystal
Vase, Designer Named it "Star of David" No
Chips or Cracks, 10.5"T, Very Good Condition

259 Antique Wood Handle Coca Cola Ice Pick and
Bottle Opener, Most of Paint Is Worn Away,
Good Condition, 10"L

2590 In Time to Celebrate the Holidays - 6 Star Point
Crystal Wine Glasses, 5.5"T, Very Good
Condition, Just Wash and Use

2591 Vintage Ceramic Kitty Cat Salt & Pepper
Shakers, Good Condition, Couple of Flea Bites,
Japan, 3.5"H

2592 Vintage International Silver Co. Mini Perfume
Bottle with Silver Plate Heart Stopper, 4"T,
Very Good Condition

2593 DIY Dye - Bright and Funky Temporary Hair
Coloring You Do at Home, 128 Pages of Ideas
in Hardcover, Very Good Condition

2594 Women Puma Size 1, Black & Gray Design, No
Wire - No Padded Sports Bra, Good Condition,
Size Small/Medium Approx.

2595 Libbey Silver Wheat Frosted Glasses, Set of (8)
Very Good Condition, Find in Grandma's
Estate, No Chips, You Can't Go Wrong with
This Investment from 1960's, Also 1 Odd Oldie
Libbey Juice Glass, Good to Very Good
Condition, 4 3/4 to 5 1/4"T

2596 Vintage American Crew Gym Bag in Good
Condition, 15"W x 8"T

2597 Taylor Bathroom Scale, 12.5"W x 12"T, I
Added a New Battery, Works Great, Grip Areas
Where You Step On So No Need to Worry
About Slipping, I Suggest You Wait Till After
the Holidays to Use It, Then You Will Enjoy
the Holidays, Just a Little Humor!

2598 Square Corelle 13 Piece Dishes Lot in Good
Condition, (6) 6 3/8" Bowls, (4) 9" Plates and
(3) 10.5" Plates

2599 Vintage Green Wood Handle, A & J Egg
Beater, Whipper, Mixer, Turns Smoothly, Some
Paint Chipping, 12"L, Very Good Condition
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26 Vintage Galvanized Wash Tub With Carpet
Liner and Bottom Has Hardwood Firewood,
Wax Dipped Fire Starters in Tin, Also Matches,
Good Condition For Age, 21"W x 10"H

260 Kitchenaid Five Speed Hand Mixer, Works
Great, Good Condition, 11"H x 8"L

2600 Glass Pitcher, 64 Oz. 9"H Wexford by Anchor
Hocking, Three Glasses, Valuable Find, Very
Good Condition

2601 Heavy Metal Vase, Has Great Patina Look,
Good Condition For Age, 7"H

2602 White Ceramic Cat Statue, Good Condition, 8
1/4"H

2603 Pfaltzgraff Heritage White Covered Butter
Dish, Very Good Condition, 7 1/2"W x 3 3/4"D
x 2 1/4"H

2604 Michael Kors Belt Black With Chrome Buckle,
End to End 40"L Fits 36" Brand New Without
Tags

2605 Vintage Androck Green Wood Handle Pastry
Dough Blender Kitchen Utensil Country
Primitive Farmhouse, Small Wood Chip in
Handle, Very Good Condition Otherwise, 5" x
4"

2606 Some Special Dishes To Fill With Hershey
Kisses, Cover With Plastic Wrap and You Have
Eight Gifts For The People You Love, All Very
Good Condition, N o Chips, 5" to 8 1/2"Diam,
Might Be A Hidden Treasure, Came From
Grandma's Estate

2607 Five Minute Hourglass Timer, Good Condition,
5 3/4" x 4" x 2"

2608 Vintage Table Lamp Swirl Design Milk Glass
and Brass 4 7/8" x 12" Cord And Plug Original
In Good Condition, Glass Without Damage,
Brass, Slightly Tarnished, Works Great, Good
Condition Overall

2609 New Monster 4' HDMI Cable, Out of Package

261 RC Flight Simulator With Controller Cardboard
and Plastic, New In Box, With Five Expansion
Packs, 9 3/4" to 10 1/4"H Boxes

2610 Universal Waterproof Bag For Cellphone Up to
6" New White, 8"H x 4"W

2611 Brothers Pink Sewing Machine With Carry
Case, Tested And Works, Festival 451, Good
Condition For Age, 18"W x 9"D x 14"H

2612 1964 Dam Things Establishment Troll, 12"H,
Original Condition, Good Condition For Age

Lot Title

2613 All New LOL Surprise Activity Purse, Six Pack
Markers, Black With Gold Star Hair
Scrunchies, Snowman Gel Cling, Great Gifts, 5
1/4" to 10 3/4"L

2614 New in Package Nylon 3' x 5' Joe Biden Sucks
Flag

2615 Rockwell Power Drill With Case and Battery
Charger, Needs New Battery, As Is, Good
Condition, 16"W x 5"D x 14"H

2616 Orgreenic Kitchenware Flip Jack Skillet,
8"Diam Good Condition

2617 New Pyramid Gold Series One PR CR41
Universal Three Way Crossover Network
Copyright By Sound 1984 200W Peak to Peak,
Never Out of Box, 5 1/2"W x 3 1/2"D x 3"H

2618 Tote Boots Size 8 Women's Zips On Both
Sides, Waterproof, Good Condition, Worn
Once, Keep Your Feet Dry and Warm

2619 Bella Air Fryer Healthy Frying Less Fat Than
Traditional Frying, Works Great, Just
Upgraded, Very Good Condition, Approx. 11
1/2"W x 14"D x 13"H, 2.6 Qt. Basket

262 Brother SX 4000 Electronic Typewriter
Untested, As Is, Looks in Good Condition,
17"W x 15"D x 5 1/4"H

2620 George Foreman Panini Grill And Tray, With
Manual, Healthy Cooking, Never Used, No
Box, Very Good Condition, 13"W x 14"D x 7"H

2621 The Ultimate Fat Free Cookbook, Best Ever
Step By Step Collection, No Fat And Low Fat
Recipes For Tempting Tasty Healthy Eating,
Hardcover in Good Condition

2622 Four New Adult Sunglasses, Orange and Black
RX Able DNA, Approx. 5 1/2"W

2623 Like New Black & Decker 8 Cup Food
Processor, Complete in Box, Only Used Once,
Works Great, Chopping Blades Are Very Sharp,
Use Caution When Opening Box, Directions
Included, 11"W x 7 1/2"D x 14"H

2624 Whitmor Bed Risers, Set of Four in Original
Packaging, Good Condition, Add 5 1/4" To
Your Bed, Overall 6.38"Sq. x 6"H

2625 Vintage Disney Drum And Drumsticks, With
Soft String To Hang Around Neck, Top Surface
Drum Head Has Some Dents, No Real Damage,
Made to Last, And It Has! And It Will! 8" x
4"H, Very Good Condition

2626 Ten Monster Audio Cables, Mostly 4'L 1/8 to
1/8 New Out of Package

2627 New With Tags Girls Size S 6/6X Pink Unicorn
T-Shirt And Build/Paint 3D Unicorn Puzzle,
Great Gift
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2628 (18) Pairs of Brown Jersey Men's Size L Gloves

2629 Big Boss Oil Less Fryer, Comes With All Parts
and Attachments, Used Very Little and Works
Perfectly, Great For Larger Gatherings, Think
Super Bowl Party, 15"W x 10"D x 16"H

263 New In Package Four Notepads With Magnet
on Back, 8 1/2"L x 3 1/2"W

2630 Lightweight Jacket By Alleson Athletic Size L
Zipper Need Repair, As Is, Good Condition
Otherwise

2631 Open Mystery Box of Various Items, Good
Condition, 14 1/2"W x 18 1/2"D x 6 1/2"H

2633 Little Boys Toy Lot- Ride on Batmobile,
Shapes and Numbers Games, Book, Cat
Tractor, Fun For Hours, Toys Light Up, Are
Interactive, Batman Mobile Says "Take Me To
Your Bat Cave, Good Condition Overall, 3" to
21"W x 10"D x 12"H

2634 Christmas Tree Lot, Four Strings of Garland No
Tangles, Box of Brand New Ornament Hooks
2" to 4"Diam Bulbs, Some Gold, Silver, Pink,
Purple, Very Sparkly And Pretty, Also Home
Made Ornaments Made From Beads, Box is
Filled, Good Condition

2635 Extra Kitchen Items After Move- Two Corelle
Platters, Two Bowls With Covers, Four
Christmas Mugs, Box of Coffee Filters, Angel
Food Cake Pan, Treat Bags, Coffee Server By
Mr. Coffee, Oven Mitt, Two Dish Cloths,
Group of Misc. Silverware And Servers,
Measuring Cups, Ultra Clean Wiper, Very
Good to New

2636 Scrapbooking Supplies- Everything You Need!
Paper Trimmer, Corner Trimmer, Page
Protectors, Mounting Squares, Scrapbook
Paper, Embellishments, Good Condition, 2" to
14"L

2637 (40) CD's Of Music From The 1990's, Early
2000's, Plus Eight Playstation Games- NFL 08,
10, 11, Madden 9, 10, 11, Call of Duty 3 & 4,
Plus Two CD Storage Carry Cases, Good
Working Condition

2638 True Living Outdoors Children's Shovel and
Small ACE Hardware Shovel, 28" to 31"L
Good Condition

2639 Two Vintage Thick Upholstered Burnt Orange
Throw Pillows, Retro, Very Good Condition
For Age, 14"W x 14"H

264 Vintage Metal Fishing Line Case With Two
Compartments, Includes New Old Stock Line
Inside One From Claymac Sporting Goods Bay
City (Never Heard of Them) Very Old Case in
Very Good Condition, 4"W x 4"D x 1"H

Lot Title

2640 Leather Office Chair With Wood Trim, As Is,
21"W x 20"D, Fair Condition, Trim Peeling
Fabric Worn

2641 Mix of Modern Day Baseball Cards, Topps,
Bowman, Prizm, Optic Parallels Etc. Some
Sleeved, Some Not, But All NM to MT
Condition, They Were All Fresh Pack Pulls By
Myself, At One Time, Just No Room For
Anymore, 8" x 12" x 10"

2642 Perego High Chair, Very Good Clean
Condition, 27"W x 29"D x 35"H, Adjustable
Height, Believe It May Be Real Leather,
Complete High End Chair

2643 Tan Ottoman With Wood Legs, 20"Diam x
20"H, Good Condition

2644 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24"W, Silver Foil With Angels,
Commercial Personal Supply

2645 Infant Snow Pants, Disney Pixar, Size 18M,
Very Good Condition, Hardly Worn, Two Boys
Hats

2647 Eagle Motorcycle Salt & Pepper Set New in
Box, Gold Metal Napkin Holder, 1 3/4"W x 5"L
x 3 3/4"H, Silver Metal Serving Tray 10"Diam,
Good Condition

2648 Three Tablecloths, Oblong Green With Red
Poinsettias, 60" x 84", Burgundy Round 72",
Red With Christmas Design 72" Round, All
Like New, No Stains

2649 Avon Deer New In Original Box, Boxes Are
Dated 1981-93 3" to 6"H

265 Men's Sleep Pants, Fleece Size XL 40-42,
Black With Santas, Ho, Ho Ho, Soft And
Warm, Nice! Good Condition

2650 Wood Composite Desk, Wood Grain And Black
Missing Door On Bottom Cabinet, Good Solid
Condition, 49"W x 28"D x 54"H

2651 Two Dale Earnhardt Framed Pictures, 11" x 14"
and 13" x 15" Good Condition, Wood Baseball
Cap Holder, Holds 20 11"W x 37"H, Good
Condition

2652 30 Plus Ballast For Fluorescent Shop Lights,
All Two 4' 40 Watt Bulbs, As Is, Looks in
Good Condition, 9"W x 3"D x 2"H

2653 Steady Point Shooting Rest With Gun Vise
Used, Good Condition, 12"W x 20"D x 10"H

2654 Like New Santa Throw "Making A List
Checking It Twice" 46"W x 64"H, Very Good
Condition

2655 Aerosmith Task Chair Like New to Very Good
Condition, 12"W x 20"D x 44"H
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2656 Women's Truself Size 3X White and Blue
Design Sweater, Good Condition

2657 Very Nice Ladies Size M Calvin Klein Puffy
Winter Coat, Very Warm, Inside Zipper
Pockets, Good Condition

2658 Escalade EXT 1:6 RC Truck, As Is With
Remote, Needs Cleaning, Untested, As Is,
16"W x 30"D x 13"H

2659 (2) Boxes of Mix of Hockey Cards From Past
Few Years With Some Very Nice Cards in
There! RCs, Prospects, Rookies, Stars, Vets,
Etc. Yes There Are Duplicates, But Some Are
Top Stars/Rookies, Brands Like Leaf Metal,
Upper Deck, Allure, SP And More! Some
Sleeved, But All NM to MT Condition, With
Exceptions of A Few, Value $$

266 Two Autograph Golf Hats, Fred Couples, Etc.
Guaranteed Authentic, Good to Very Good
Condition

2660 Long Clear Plastic Tote With Lid, Good
Condition, 33"W x 16"D x 5"H

2661 Pink Baby Swing Summer Brand, Battery
Compartments Are Empty, Untested, As Is,
Good Condition, 24"W x 26"H

2662 Women's Lauren Jeans Co. Ralph Lauren, Size
XL Multi Color Design Sweater in Good
Condition

2663 Five Stuffed Animals, Some TY, Blackie The
Bear and Chocolate The Moose, Good
Condition

2664 Three Vintage Scene Candles, One Is Farm
Scene And Other Two Are Pond Scenes, Still
Have Plastic on Them, Appear New Old Stock,
6 1/2"H

2665 Ceramic Basket And Apples Cookie Jar, Tiny
Chips, Along Rim of Basket, Good Condition
Otherwise, 10 1/2" x 8" x 9"

2666 Three Pieces of Glass- Pitcher, Green Vase,
Cream Dish, Good Condition, 3" to 10"H

2667 Metal Christmas Tree Candle Holder, Good
Condition, 8"H

2668 Small Am Fm Radio Receiver, Good Working
Condition, 8"W x 3"D x 3"H

2669 Four Avon Pistol Cologne Bottles, Dirty And
Dusty From Storage, As Is, Good Condition,
10" to 12"L

267 Team Cam Team Stark Metal Lunchbox, Good
Condition, 7 3/4"W x 6 1/4"D x 3 1/4"H

2670 Heavy Praying Hands Wall Art, Wood Cross,
Good Condition, 9 1/2"W x 11"H x 1"Thick,
Cross 9 1/2"W x 13 3/4"Thick

Lot Title

2671 Vintage Cast Iron Fondue Pot With Stand And
Lid, Very Good Condition, 9"W x 9"D x 6
1/2"H

2672 Two Beautiful Candleholders, With Fluted
Edges, Stands 8"H Plus Floral Candle Ring
With Dark and Light Pink Flowers, Very Good
Condition

2673 Metal Gold Box, Friede And Nada West
Germany, Good Condition For Age, 7 1/2" x 3
1/2" x 5"

2674 New Coca Cola Book Shape Santa Metal Tin,
With Commissioned Haddon Sundblom Image,
6"W x 1 1/2"D x 8"H, Unused, Unopened

2675 Vintage Craftsman Craft Edge Serrated Kitchen
Knife High Carbon Stainless Steel New Old
Stock Blade, 7"L Total 12 1/2"

2676 New Lot of Four Matchbox Cars, PT Cruiser 2"
x 4", Drag Racing Car 3" x 6", #4 Kodak, USA
Flag Car 3" x 5" Worn Packages

2677 Orange St. Bernard Dog Shape 6" x 4"
Unscented Brand New Candle By Out of The
Ordinary Chicago IL

2678 Cow in Bucket, Country Home Decor, Good
Condition, 5 3/4"Diam x 7 1/2"H

2679 Timex Westminster Chime Anniversary Clock,
Chimes, Plays Music, Very Good Condition,
Runs on 3 AA Batteries, Not Included, 9"H x 6"

268 Two Safety Harnesses, Unused in Good
Condition, Nylon and Steel, 19"W x 10"D x 9
3/4"H

2680 Virgin Mary With Flower Figure, Good
Condition, 7 1/2"H

2681 1989 Bowman Baseball Cards, Complete Set of
484 Cards, Cardboard Cards, Brand New Never
Opened, Darryl Strawberry, Mark McGwire,
9"W x 4"D x 2"H

2682 Three Ply Face Masks, US Made Military
Enhanced Brand New, Quantity of Four

2683 MCM Mushroom Lover, Apron, With Orange
Gold, Greens of 1960's-70's, Hasn't Been
Used, Very Good Condition, No Fading Or
Stains, 22"W x 17 1/2"L

2684 New Boye Learn To Loom Kit For Beginners,
Ten Piece, 12"H Package

2685 Vintage Tupperware In Good Condition, #1696
Velveeta Block Cheese Keeper, 9 1/2"H x 3
1/2" x 3 1/2", #321 Handolier 1 Qt. Pitcher
With Lid And Pour Spout, 4 1/2"Diam x 7"H

2686 Christmas Tree Teapot, Creamer, Sugar, Great
For Display, Good Condition, 3" to 8"H
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Lot Title

2687 Ceramic Jar Ornament, Very Good Condition,
6"Diam x 8 1/2"H

2688 New Lucky Clover Baseball Hat, One Size Fits
Most

2689 Tennis Shoes, Two Pairs, Worn Twice, Grey,
Turquoise, Black, Good Condition, Women's
Size 7

269 6 1/2 Foot Swag Holographic Wreath,
Indoor/Outdoor, Works As it Should, Good
Condition

2690 Cone Shape Santa Christmas Nesting Dolls, 2
1/2" Dolls and Tiny Christmas Tree in Center,
Good For What's Here, Unique Piece

2691 Eight Snowman Gift Bags, Seven Christmas
Reusable Totes, Natural Color Paper New,
Seven Nylon Tote Bags Christmas Trees New

2692 Like New Dog Costume, Santa Size L, 19
1/2"W x 10"D

2693 Water Pump, Puts Water In The Ground,
Untested, As Is, Fair Condition, 32"H

2694 New Beautiful Piece of Anne Cloth For Cross
Stitch Person, A Special Gift For That New
Grand Baby To Cherish For Years, 59" x 44"
Ivory

2695 Cookware Set- Nine Pieces By Tramontina,
Simple Cooking Nonstick 7" Saute Pan, 9"
Covered Saute Pan, 1 Qt. Covered Saucepan, 2
Qt. Covered Saucepan, 4 Qt. Covered Dutch
Oven, Brand New in Box, 18" x 7" x 12"

2696 New Explore One 900x (28) Piece Microscope
Set For Future Scientists, Eight Years And Up,
Slides, Petri Dish With Heavy Duty Case, Great
Gift, 14"W x 4"D x 13"H

2697 1989 Topps Baseball Cards (792) Picture Cards,
Complete Set, Brand New, 14"W x 2"D x 4"H

2698 Voice Bridge Challenger Electronic Bridge
Game, Untested, As Is, Unknown if Complete,
Good Condition For Age, 17"W x 10"D x 3"H

2699 VHS Rewinder And DVD Player, Both Work,
Good Condition, 6"W x 10"D x 3"H and 17"W
x 10"D x 2"H

27 Uncorrected Proofs of Satan in The Suburbs By
Bertrand Russell, 1953, Good Condition

270 Fascinating Four Translucent Rolls on 2 1/2"W
Ribbon, Ocean Water Blue Shade, Each Roll
12'L Use For Tree Topper, Package Bows,
Wreath Boxes, New!

2700 Castor Pneumatic 10" Swivel Wheel, 300 Lb
Capacity, 4 Hole Mount Plate, Has Grease Zerk
for Bearings, Very Good Condition, 4 1/2"W x
10"D x 12"H

Lot Title

2701 Timex Radio Alarm Clock, CD Player Does
Not Work, Clean and Nice Looking, Two
Alarms (2 Settings Available at the Same
Time), Radio and Alarms Work Great, 10
1/2"W x 7"D x 4"T

2702 New Old Stock Mr Coffee 14 Oz Mug Set With
Four Mugs and Spoons, Never Used, Box Has
Damage From Storage

2703 (6) New In Package Par38 LED Flood Bulbs,
Dimmable, Indoor/Outdoor, Warm White,
3000K 1035 Lumens

2704 (12) Hot Wheels and Matchbox Diecast Cars,
All In Original Packages, Good Condition, 1
1/2"L to 3"L

2705 Philips DVD Player Model DVP5990/37,
HDMI Component, No REmote, Works, Good
Condition, 17"W x 8"D x 1 1/4"H

2706 VTech Move & Zoom Racer, Counts and Plays
Music, Works (Needs Battery), Chuggin Tunes
Boat, Talks, Play Music, Floating In Tub or
Pool and a John Deere Tractor, Plastic, Needs
Battery, All In Good Condition, 5"L to 7"L

2707 Large 5Qt Slow Cooker Crock Pot by Hamilton
Beach, Works, Good Condition, 13"W x 10"D x
8"H

2708 New In Box Farberware Classic Series 8 Qt
With Safety Strain Lid, Stainless, 10"Diam x
6"H

2709 Vintage Scale by Ohaus, Capacity 5 Lbs,
Harvard Trip Balance, Made In USA, Good
Condition, 14"W x 6"D x 6 1/2"H

271 Dress Barn Mid Length Palazzo Pants Size L,
Sheer Black Outer Layer Silky Liner, Very
Good Condition, Waist Tie Detail, Very Dressy
And Festive

2710 RCBS Primer Pocket Swager Combo In Case,
Good Condition, 4 1/2"W x 6"L

2711 2012 Kindle Fire HD 7" With Magenta Case
and Charging Cord and 2016 Kindle Fire HD 8"
With Black Case and Charging Cord, Both
Fully Charged 11-23-21, Work and In Very
Good Condition

2712 Ten Women's Lingerie Pieces Sizes Med to
XL, Some 2-Piece Pajamas, Some 2-Piece
Gown Robe Combos, Really Pretty, Very Good
Condition

2713 Approx 61 Rolls of Spools of Assorted Holiday
Themed Ribbons, Some With Wire Edges,
Good to Very Good Condition, Many Yards
Total, 1/4"W to 2"W
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Lot Title

2714 Brita Water Pitcher 8"T, Votive Candle Holder
With Sand and Shells, (3) Plastic Freezer Mugs,
Battery Operated Candle 9", Wooden Painted
11"Diam Plate, Ceramic Spoon Rest, Baseball,
Two Decorative Glass Chickens, 5" Glass Vase,
Slimwell Power Mixer, Good Condition

2715 (17) Adjustable Doll Display Stands, Various
Colors, Twelve Are Metal and Five Has A
Wooden Base With The Rest Metal, Very Good
Condition, 5"T to 14"T

2716 Wooden Printer Stand, 12"W x 7 3/4"D x 10
1/2"H, Magnavox CD Player Model A21101/17
and Fisher CD/Tape Player Model PHD5325,
Untested As-Is

2717 Travel Mugs and Coffee Pot/Carafe, Plastic and
Metal, Some Wear, Overall Good Condition, 6
1/2"T to 10"T

2718 (48) Assorted Picture Frames, 3" x 5" to 13" x
17 1/2", 4" x 6" Photo Album - One Holds 60
Photos and One 100 Photos, Wood Metal and
Plastic, Good Condition

2719 Women's Shoes Size 7 1/2, Nike Black
Running Shoes With White Swoosh (Nike Air)
Is Missing Laces; Taupe Pointed Toe Boots by
Unionbay and Black Chunky Heel Boots, Good
to Very Good Condition

272 Size 4 Charter Brand Light Up Glitter Tennis
Shoes, New With Tags MSRP $40. Good Gift
And Size 3 New With Tags Navy Shoes MSRP
$30.

2720 Approx 70 Assorted Size Holiday Gift Bags and
Approx 100 Assorted Holiday and Greeting
Cards, Good Condition, 5"T to 18"T

2721 Women's Purses and Bags, 12 Total In Good to
Very Good Condition, Brands Like Vera Wang,
Michael Kors and More, Backpack, Large and
Small Bags, Shoulder Bag, 7"W to 15"L

2722 PJ Masks Rival Racers Track Playset With
Manual, Includes Additional Catboy and Car,
Gecko and Vehicle (Missing A Leg), Plastic,
Good Condition, 4" to 12" Pieces

2723 14' Green Polarized Cord on Stake With Light
Outlet for Outdoor Holiday Light, 4' Green
Polarized Power Strip, 6' Green Extension
Cord, 4' Brown Extension Cord, 4' Green
Extension Cord - 3 Plugs, 10' Green Polarized
Extension Cord and 4' With 3 Plug, Good
Condition

2724 Mixed Lot of Gift Bags, Birthday, Christmas,
Every Day and More, Some From Stores, Good
Condition, 9"T to 18"T

Lot Title

2725 Make Your Own Masks, Everything You Need
Like Feathers, Glitter and More, NEW, 6"W x
4"D x 9 1/2"H Plastic Mask

2726 Assorted Candles, Snuffer and Small Hand
Soaps, Very Good Condition to New Condition,
2"T to 12"T

2727 Men's NFL Therma Fit Size Medium Green
Bay Packers Long Sleeve Shirt In Good
Condition

2728 New Black Eukanuba Bag to Carry Your Dog
Accessories, With Strap, Smoke Free Home,
17"W x 9"D x 10"H

2729 (3) Porcelain Dolls, Dressed Up For A Young
Lady, Some Wear, Good Condition, 15"T to
20"T

273 New Micro Touch Magic Grooming Kit Never
Used, Battery Operated, 6 1/4"L

2730 Call of Duty "Nuketown" Collector
Construction Set, 689 Pieces, For 12+ Year Old
Enthusiast, Contents Like New, Box 11"W x
18"L

2731 Ten TY Beanie Babies, Blue Jay, Bears, Puppy,
Etc, 6"T to 12"T

2732 Sewing Kit With Hardcase Bin 10"W x 3"D x
8"H, Pins, Small Cutting Mat, Cutting Wheels
and More, Good Condition, 2"L to 7"L

2733 Toshiba Blu Ray DVD Player Model
BDX2700KU, HDMI, Bitstream Optical,
Component, ANA106, Multi Channel Audio
Output, No Remote, From Estate - Untested As-
Is, 17"W x 8"D x 2 1/2"H

2734 Charlie Brown and Snoopy Holiday Figurine,
Resin, (Tree Top Has A Crack), 6 1/2"H and a
Hallmark Book The Joy of a Peanuts Christmas
50 Years of Holiday Comics, Good to Very
Good Condition

2735 Vintage Women's Ryka Size 8 1/2 High Top
Athletic Shoes, Some Discoloration, Good
Condition For Age

2736 (4) New In Box Vtech Accessory Handset With
Caller ID and Call Waiting, Pearl White, 5"W x
8"L Box

2737 New Old Stock Motoris Winter Kit With Ice
Scraper, Hot Key, Thermometer and Powerlite
Keychain (Needs New Batteries), 2"L to 7"L

2738 War In Europe DVDs, 26 Complete Episodes
That Chronicle America's WWII European
Campaign, Be An Eyewitness to One of the
Greatest Campaigns in History, Series Uses
War Footage From The US Army, Navy and
Coast Guard, British War Office and Captured
Nazi Material, Like New
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Lot Title

2739 New In Package 5' Propane Hose Assembly

274 Earth Origins Sandals Size 6 1/2W Good
Condition

2740 First Aid Lot, Over 150 Pieces, Two First Aid
Kits, Lots of Bandaids, Gauze and More In A
Sterilite Drawer, 12"W x 17"D x 8"H, Good
Condition to New

2741 Vintage Men's Sorel Size 7 Winter Boots, Fit
Large, Fair Condition

2742 Men's Adidas Size 7 1/2 Superstar, Stitching
and Heel Wear, Fair Condition

2743 Electric Nikota Handheld Rotary and Shaper,
Plus Bits For Shaping, Etc, Very Good
Condition, 10"L

2744 4-Piece End Cap Oil Filter Wrenches 3/8" Drive
by Central Forge, Remove and Install Hard To
Reach Oil Filters, (3) Each 5/32" 80mm, 27/32"
74mm and 76mm and 21/32" 93mm and (2)
27/32" 65mm and 68mm, From Estate, Looks
New In Package

2745 Netgear Plug In WiFi Extender, Plastic, Works,
Very Good Condition, 3"W x 2"D x 6 1/2"H

2746 Blue and White Rubbermaid Hard Plastic
Cooler, Works, Good Condition, 10"W x 8"D x
9"H

2747 Ladies Shoes In Very Good Condition: Pair Air
Step Shoes Size 9 In Light Cream, Only
Walked Outside To Mailbox and Size 9W Pair
of Black Boots by Totes, Zip Up Side

2748 3-Speed Oscillating Table Fan, Works, Good
Condition, 12"

2749 George Foreman Grill, Plastic and Metal,
Works Good, Coating Scratched Off, Fair
Condition, 14"W x 12"D x 4"H

275 Clear Glass Butter Dish With Lid, Very Good
Condition, 7 1/2"L x 3 1/4"W

2750 Men's Size Medium Under Armour Heat Gear
Black Basketball T-Shirt In Good Condition

2751 New In Package Monopoly Game, Nascar
Official Collector's Edition, Has 8 Pewter
Tokens, Nice Christmas Gift, 10"W x 20"L

2752 Dan Dee Big Greeter Head, Sloth Mask With
Screen Eyes, Very Soft - Large, Only Used
Once, Very Good Condition, 19"W x 17"H

2753 New Dragon Standard Naturallyspeaking
Speech Recognition Software With Microphone
Included

2754 New Identity Games "Find It", A Contained
Adventure Kids World, 10"H

Lot Title

2755 Vintage 1983 Coleco Cabbage Patch Kids
Rocking Baby Doll Carrier Car Seat, Also 1985
Signed Xavier Roberts Little Boy Cabbage
Patch Doll With Brown Hair and Green Eyes,
Original Clothes, Diaper, Shirt, Outfit, One
Sock and Shoe (Missing Other Shoe and Sock),
Some Wear, Good Condition For Age, Carrier
12"W x 16"L

2756 Two New Baby First Christmas Items,
Ornament Horse and Frame by Pearhead, 10
5/8"W x 8"H

2757 Harry Potter Plastic Bank 4 1/2"W x 7"H and
Harry Potter Christmas Stocking 6 1/2"W x
18"L, Collectible, Very Good Condition

2758 Vintage Blue Box Toys, Nascar Daytona 500
Electronic Arcade Game, Takes 2 D and 2 AA
Batteries, Untested As-Is, Cosmetically Very
Good Condition, 10"W x 10"D x 8"H

2759 New In Box Disney and Hasbro Star Wars
Forces of Destiny Leia and R2D2 Figures
Dolls, 5"T and 10"T, Includes Doll Stand and
Two Blasters That She Can Hold, Collectible
Platinum Edition

276 Poopin Pet Candy Dispenser By D. Doggie
Poopin Pets, Replace The Candy That's
Included As It's Past Date, "Max" Grinch's
Dog, Fill With Jelly Beans, New in Package, 6
1/2" x 4 1/2"H

2760 (3) Toy Truck Car Sets, Petty Racing 50th
Anniversary 14"L, Dale Earnhardt Winner
Circle Pit Row 36" and Lance Racing Team 9"L
All In Very Good Condition

2761 New In Package "Trump 2024" Flag, Take
America Back, Nylon, 3' x 5'

2762 Beautiful Deluxe Placemats by Pimpernel,
Orchid Design, Six New Old Stock, 10"Diam

2763 Two Wood Nutcrackers, Some Wear, Overall
Good Condition, 10"T and 14"T

2764 (3) Porcelain Dolls, Classic to Newer Styles, A
Few Marks on Faces, Overall Good Condition,
14"T to 23"T

2765 Christmas Apron, Adult Adjustable, With Bells
and Three Pockets, Good Condition, 19"W x
26"H

2766 Small Red Angel Topper, Plastic Head, 7
1/2"H; Two Deer Ornaments, 7 1/2"H and 8"H
and Two Bags of Random Small Ornaments,
Good Condition

2767 (5) New In Unopened Box Coke Christmas
Card Boxes of 16 Each With Envelopes,
Various Designs, 5"W x 7"T
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Lot Title

2768 Roken Box Construction and Action Set,
Missing Tractor, Ages 6+, Overall Good
Condition, 15"W x 16"H Box

2769 Assortment of 800 Older Baseball Cards, Stars
Like Gwynn, Henderson and Trammell Plus
Rookie Cards of Frank Thomas and Jeff
Bagwell, Very Good Condition Overall, Box
4"W x 15"L x 3"H

277 Mid Century Panther Planter, Ceramic in Good
Condition, No Chips, 11"W x 6"D x 9"H

2770 Red Skier Piece of Material, Soft Brush
Material, Approx Couple Yards Total In Very
Good Condition

2771 Baby Einstein Play Seat, Sea Creature Themed,
Seat Needs Cleaning, Overall Good Condition,
27"Diam x 32"H

2772 Plastic Sterilite Bin With Lid, Attached Snap-
Secure, Gray Handle Locks, Writing On Top of
Lid, Good Condition, 33"L x 15"W x 14"H

2773 Plastic Cutting Matt, Good Condition, 30"W x
36"L

2774 Men's Yellow Lacrosse Size 11 Rain Boots and
Men's Size Large Yellow Waterproof Web-Dry
Overalls, Good Condition

2775 Grey Sterilite Plastic Bin With Lid, Good
Condition - No Cracks, 19"W x 17"D x 15
1/2"H

2776 Women's Hanes Activewear Size XL Blue
Bears Sweatshirt In Good Condition

2777 Green Plastic Rubbermaid Storage Tote With
Lid In Good Condition, 16"W x 22"L x 9"H

2778 Christmas Mystery Box, Lot of New and Old
Items, Some New, Some Vintage, 11"W x 22"L
x 11"H

2779 Rubbermaid Teal Tote With Lid In Good
Condition, 16"W x 22"L x 9"H

278 Vintage Kerosene Lamp, Light of Faith, The
Last Supper, Made in Hong Kong, Very Good
Condition, 9 1/2"H

2780 Super Cool Vintage VHS Shaped Gremlins,
Antique/Vintage Item Mystery Box, Filled Full
With 13 Lbs of Mystery, 21"L x 16 1/2"W x
6"H, Includes A Vintage Poster of Gizmo The
Gremlin With Mt Dew Zero Sugar by Warner
Bros Entertainment

2781 Storm Bowling Ball Bag for Two Balls, Green
With Purple Striping on Caster, Carrying
Handle and Strap, 3 Pouches, Some Wear,
Good Condition Overall, 12"W x 11"D x 22"H

2782 Rubbermaid 19 Gallon Tote With Lid In Good
Condition, 17"W x 26"L x 12"H

Lot Title

2783 Women's Croft & Barrow Size 4X Purple
Button Sweater In Good Condition

2784 Happiness is the Lord Precious Moments Doll,
Plastic and Cloth, Very Good Condition, 12"T

2785 Class of 1940 Bay City Central, Bay City
Michigan Souvenir Collectible Coaster, Tile,
Trivet, Very Good Condition, 4 1/2"Sq

2786 Hand Carved and Painted Wooden Santa, 8"H

2787 (3) New In Boxes Coca Cola Ford Model T
Bank Delivery Trucks, Very Collectible, 6"L to
7"L

2788 Crafters, Beginner to Experienced, Clay and/or
Plaster Activity, (4) Sculpey Molds, Mold
Making Clay, Variety of Shape Cutters,
Containers of Number and Alphabet Cutters, (7)
Larger Nature Molds - Fish Flower Bug Leaf
and Moth, Very Good Condition, 2"L to 8"L

2789 (2) New In Box Hallmark Albums, One Says
"Special Times We've Shared" - Value $19.95
and Other Has Blue Butterflies On Front Cover,
11"W x 13"H

279 Coca Cola Box Lot, Includes a Lamp, Tin
Bucket, Polar Bear Bank, And More,  Good
Condition.  Up to 15"T

2790 Coca Cola Diecast Metal Toy Delivery Truck
From Corgi Juniors of the Great Britain, Made
In 1970s, Tape Over Side Paper Logo, Good
Condition, 2 3/4"L x 1 1/8"W x 1 1/4"T

2791 Antique Taylor Navigator Compass, Self-
Illuminated, Untested As-Is, Good Condition
To Use or Display, 2 1/2"W x 5"L x 2 1/2"H

2792 Matchbox Coca Cola 2000 Lights and Sounds
Truck Moving Crate Belt, Red White, Takes 2
AA Batteries (Not Included), Tested and
Works, Good Condition, 4"W x 12"L x 5"H

2793 (4) Glass Blocks, Two Have Holes Drilled to
Insert Lights, Good Condition, 8"Sq x 3"Thick

2794 Big Game Hunting Books, "Pondoro" Elephant
Hunting 1955 "First Printing" Hardcover In
Very Good Condition But Some Yellowing and
Dust Jacket Rough Around Edge, Also "Buffalo
Hunters", 1954 Hardcover With Cover Slightly
Loose and Some Yellowing Plus Dust Jacket
Rough Otherwise Good Condition

2795 Vintage Coca Cola Coke 1999 1:43 Scale 1930
Delivery Truck Bank, Very Good Condition,
2"W x 5"L x 2 1/2"H

2796 Leather Horse Bridle Headstall, Bit, Split Reins,
Good Condition, Reins 74 1/2"L

2797 14"T Wood Nutcracker, Blue Hat With Red
Ball On Top With Yellow Pants, Good
Condition
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2798 Wood Hand Carved and Painted Totem Pole,
Good Condition, 12 1/2"H

2799 (3) Porcelain Dolls, One From The Broadway
Collection, Tall One Named "Amy", Some
Wear, Overall Good Condition, 12"T to 18"T

28 Blue And White Ceramic Bathroom Set,
Matching Flower Design, 7" Soap Dish,
Toothbrush Holder 4 1/2" x 5 1/4"H, Soap,
Lotion Pump Dispenser, (12) White Plastic
Shower Rings, Mostly Good Condition

280 Huge Lot of All Brand New Vintage
Campbell's Soups, Cars, Trains, Etc. All New
Collectibles, 2 1/2" Plus

2800 Small Table Lamp, Antique Look, Electric,
Works, Good Condition, 6"Diam x 14"T

2801 Antique Scythe Hatchet and Ice Tongs, Good
Condition For Age, 13"L and 18"L

2802 Brenske Plumbing-Heating Center Wooden
Yard Stick, Good Condition, 1"W

2803 The New Webster's Dictionary, Four Hardcover
Set, "Saginaw" Printed on The Side of Holder,
Very Good Condition

2804 Art Glass Collection, Beautiful Heavy Glass Art
Rip Curl Surfing Wave, New In Box, Great
Christmas Gift, 5"W x 7"H

2805 1970s France Clear Glass Decanter With Card
Suit Pattern With (4) Shot Glasses, Valuable
Find In Grandma's Estate, Good Colors, Very
Good Condition, 2"T to 7"T

2806 Hallmark Keepsake 1959 Blondie Barbie
Plastic Ornament, Very Good Condition, 4
1/2"T

2807 Vintage Green Handle A & J Serving Fork,
Nice Paint With White Circle Stripe On Handle,
3-Prong, Good Condition, 13"L

2808 Joe's Appliance Store Bay City Phone TW4-
4621 Bottle Opener, Plastic and Metal, New
Old Stock, 6"L

2809 Lufkin Micrometer No. 1641, 0-1", Good
Condition, 5 1/4"L

281 Box of Cotton Material, For Quilting, Different
Sizes, Several Yards in Pieces, Good Condition

2810 20+ Pheasants Forever Magazines, From 2002
to 2008, Good Condition

2811 New Without Tag Caboodles, Makeup Bag,
One Section Two Clear Pocket and Netting
Sections, 5 Pockets and One For Makeup Tools
and Pocket, 11"W x 6"D x 9"H

2812 (3) Cute Porcelain Dolls, Pretty Girls, One Is
Face Painted Clown, Light Wear, Very Good
Condition, 12"T to 18"T

Lot Title

2813 (3) 4th Grade Workbooks (4th Grade Prep -
Rock & Minerds - 4 Grade Skills: Reading
Grammar Math); Explore - Amaze (Explore
The Thrill of Discovery As You Solve Explores
Maze); (2) Kid Concoctions & Contraptions
Activity Science and (4) Hardcover Books:
Lewis & Clark Trail Then & Now, Tricksters,
The Elephant Scientist and Mystery of Mars,
Good to Very Good Condition

2814 Fisher Price Push Musical Lawn Mower,
Batteries Included, Works, Very Good
Condition, 12"W x 20"L

2815 1960s New Old Stock Frontier Days Lamp Kit
Still In Original Wrapping, You Can See The
Shade of Panels On Top of Box, Made by
Cactus Craft, Model No. Online Shows It's A
Cactus and Owl Lamp, Looks Fun To Build,
Box 10"L x 8"W x 3"H

2816 US Navy Carriers, Weapons of War, Small
Book and DVD Packed With Combat Action
From Key Conflicts, Like New

2817 Looney Tunes Static Window Clings, Two
Pages, Coyote, Taz, Tweetie, Bugs Bunny, New
Old Stock, 5"T to 11"T

2818 Rose Art Hot Wheels Car Factory Molding
Machine, Mold Detail and Race, Ages 8+,
Should be Complete, Looks In Good Condition,
Box 14"L x 12"W

2819 New In Box Lot of Two Silicone Bath Towels,
Blue and Purple, Great Christmas Gift

282 Five Brand New in Box Collectible Semi
Trucks, Hot Wheels, Hershey's Etc. Very
Collectible, 11" to 17 1/2"L Boxes

2820 (3) Pair Fun Socks and (2) Pair Light Gloves,
One Size Fits Most, All New, Stocking Stuffers

2821 Zaffi Taffy, Two Bags 5 Oz Each, Exp 4/22,
Clean Teeth Taffy, The After You Eat Treat

2822 New In Package Everlast MMA Professional
Hand Wraps, Red, 2"W x 100"L

2823 Attractives Magnetic Kissing Chili Peppers Salt
& Pepper Ceramic Shakers Set, New In Box,
3"H

2824 (3) One Gallon Windshield Washer Fluid,
Opened Containers - Almost Full, Good
Condition

2825 New Ladies Size 10 Canvas Tennis Shoes by
Francesca's

2826 (10) TY Beanie Babies, Bears, Puppies and
Even A Rhino, Very Good Condition, 7"T to
8"T

2827 New In Box Siam Candle Holder Black Metal
Wall Art, 5 1/2"W x 5"D x 24"H
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2828 Comfortable Pair of Women's Size 9 Teal and
Orange Saucony Kilkenny XC 7 Walking
Running Shoes, Worn A Couple Times,
Ordered Wrong Size, Good Condition

2829 7 Piece Kitchen Cutlery Set With Wood Block
Holder, New In Box, 5"W x 9"H

283 Older Diecast Ford Sears Roebuck, Etc. Very
Collectible, Good to New Old Stock, 6 1/2" to 9
1/2"L

2830 Ryobi Tool Set, Includes Drill, Jigsaw and Palm
Sander, One 18V Lithium Battery, No Charger,
Works Great, Good Condition, 8"T

2831 Two Pair Toddler Cat & Jack Size 4 Shoes,
Light Wear, Good Condition

2832 New Package of 250 Pieces Pattern Blocks, 1/2
cm, Plastic, Age 4+, Great Gift

2833 Four Pair of New Unisex Size XL Teal Green
Scrubs Pants

2834 Large Fisher Price Diaper Bag, Grey/Green,
Many Compartments, Comes With Smaller
Carrying Bag and Changing Pad, Like New
Condition, 14"W x 6"D x 13"H

2835 Girls North Face Size Small 7-8 Winter Jacket
With Hood, "The North Face" Embroidered On
Front/Back, Could Use a Wash, Good Condition

2836 Different Christmas Ornaments, Wide Variety,
Colorful, Plastic Wood Etc, Good Condition,
2"L to 5"L

2837 7-Piece Puzzle Collection, Vintage, 300 to 2000
Piece, Unchecked If Complete

2838 Large Box of Baseball Cards, Five Rows Plus
18"W x 19"L, All Years and Brands In Good
Condition, Griffey Jr, Gibson, Sosa, Canseco
and Tigers To Name a Few

2839 Set of Colorful Plastic Dishes, Great For
Camping, Picnic, Kids Etc, (8) Plates, (9)
Bowls and (12) Cups, Good Condition, 3
1/2"Diam to 9 1/2"Diam

284 Mix of Modern Day Football Cards, RC's,
Stars, Vets, Base, Inserts, Little Bit of
Everything! Yes There Are Duplicates, But Still
Very Nice Wide Variety of Cards, Brands Like
Donruss, Select, Prestige and Many More, Very
Good Condition

2840 Set of 19 Christmas Holly Clear Glass Cups and
Mugs, Great For This Time Of Year, Good to
Very Good Condition, 4"T to 7"T

2841 14-Piece Lot of Antique Bottles and Jars 5
1/2"T to 11"T In Plastic 13"W x 13"D x 11"H
Crate, Fair to Good Condition

Lot Title

2842 Assorted Tools, Saw, Funnel, Timer Scrub
Brush, Grill Brush, Tape Measure, Screw
Driver, Drill Bit, Duct Tape, Cut Off Wheels,
Clamp, Outlet Tester, Thermometer, Thread
Locker, Floor Tool Air Tool, Nails, Large I-
Bolt, Oil Filter, Gas Line Hose, 3x3 Coupling,
Good to New Condition

2843 Two Nice Kiddie Pools, Hard Plastic, 35"Diam
x 8"H and Flexible Spring Action For Easy
Storage, 60"Diam x 16"H, Both Untested With
Water, Look In Good Condition

2844 Vintage Carrom Game Board, Square Corner
Model 108RS, Board Only, No Game Pieces,
With Original Box In Very Good Condition,
26"Sq

2845 Nice 3-Tier Collapsible Wood Clothes Drying
Rack, Dusty, Needs Tightening, Overall Good
Condition, 29"W x 14"D x 41"H

2846 34 Gallon Plastic Outdoor Trash Can With Lid
In Good Condition, 22"Diam x 28"H

2847 Bean Bag "Toss" Game, Similar to Corn Hole,
By Sportcraft, Good Condition, Wood Boards
18"W x 24"L

2848 15 Qt Plastic Lidded Box of Christmas Basket
Filler For Decoration, Good Condition, 11"W x
17"L x 6"H

2849 Craftsman and Other USA Tools: Artisan Pliers
USA, Craftsman Wrenches, Screwdrivers,
Ratchets, Sockets, Milwaukee 25' Tape
Measure, Proto Tool Wrench, Gear Wrench and
More, Some Rust, Overall Good Condition, 1"L
to 11"L

285 Sony DVD CD Player With Remote, 17"W x
8"D x 1 1/2"H, As Is, Looks in Very Good
Condition

2850 500+ Cotton Squares and Strips, For Crafts,
Quilting and More, Good Condition

2851 Solid Heavy Duty Wooden Window Box, Good
Condition, 36"W x 7 1/2"D x 6"H

2852 Vintage Blue Oval Shabby Chic Soft Cottage
Hooked Rug, Possibly Handcrafted, Not Perfect
But Nice, Needs Cleaning, Good Condition For
Age, 44"W x 68"L

2853 4-Tier Sturdy Plastic Shelf, Great For Home or
Garage Storage and Organization, Good
Condition, 35"W x 17"D x 56"H

2854 Approx 25' of 1/2" Copper Tubing Coil,
Unused In Good Condition

2855 Rolling TV Stand With Glass Doors, Solid and
Press Wood Materials, Good Condition, 29"W
x 17"D x 22"H
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2856 Vintage Champion F-47 Sled, Usable For
Decoration, Wood Has Damage and Rails Have
Rust, Fair Condition, 23"W x 48"L

2857 (13) Vintage 1940-1950 Era Glass Christmas
Tree Ornaments, Teardrop, Round and Indent
Shapes, Fair to Good Condition, 2"L to 4"L

2858 New Old Stock Wall Plates, Phone Jacks and
More, 1"L to 6"L

2859 Christmas Strand Lights, All Working, Bubble
Lights, Multi Color and Green, Very Good
Condition, Box 14"L x 12"W x 6"H

286 NIKE Air Shoes Size 9 Men's? Worn Once,
Like New

2860 Stanley Shop Vac, Stainless Steel Body With
Black/Yellow Plastic, 5 Gallon, 4.5 Peak HP,
Works, Good Condition, 10"Diam x 21 1/2"T

2861 Approx 40 Avon Cologne Bottles, Some Full
and Partial, From Storage, Dirty, Fair To Good
Condition, 2"T to 9"T

2862 Sportsman Series Portable Generator In Box,
2000 Surge, 1500 Running Watts, Used Maybe
Once, Looks Like New, 18"W x 14"D x 14"H

2863 Christmas Plastic Pieces, (12) Glasses, (4)
Totes, (2) 12"Diam Bowls, (4) Small
Containers, a Cat and Home Container 6
1/2"Sq, Good to New Condition

2864 (5) Classic Rock LPs, Includes Paul
McCartney, Styx, Crosby Stills Nash, Alan
Parsons and Donovan, Covers Show Heavy
Handling But Very Good Condition Overall

2865 (5) Vintage Porcelain Figurines, Found In
Grandma's Estate, One Marked Japan, Others
Homco Sticker On Bottom, Very Good Paint,
No Chips/Cracks, Good Condition, 7"T to 8"T

2866 25 Lbs 40/50 Dried Prunes Wood Crate/Box
For Relief, Not To Be Sold, Packed by
Rosenberg Bros & Co Portland Oregon, Very
Good Condition, 16"L x 10"W x 6"H

2867 Unique Hand Carved Wood Mug, Made In
Philippines, Very Good Condition, 3 1/2"W x
5"T

2868 Cutty Sark 1869 Model Ship In Bottle,
Information On Bottom, The Quorn Range of
Model Ships, Marshall Novel Crafts, Made In
England, Very Good Condition, 8 1/2"L x 5"W

2869 Two Bird Flower Pot Risers by Fiji, Resin
Material, Good Condition, 3"W x 4"L x 2 1/2"H

287 Tennis Anyone? Two Prince Kids Play And
Stay Beginner Tennis Rackets, Five Penn
Beginner Nerf Balls, Duck Visor, Very Good
Condition, One Size to 18"H Bag

Lot Title

2870 Vintage Architectural Hardware Door Knob 1
Set Clear Glass, No Chips/Cracks, 2"Diam
Handle With Flower Petal Design Inside,
Center Metal Square Stem Is Threaded So
Thickness of Door Can Be Variable, The Metal
Components Have Some Wear of Tarnish or
Light Surface Rust, This is 1 of 3 In Auction,
Very Good Condition, 6"L

2871 Men's Size 9 Ariat Leather Western Cowboy
Boots, Some Wear on Heel Sole Otherwise
Good Condition

2872 Vintage Alligator Ceramic Thermometer,
Florida Collectible Souvenir, Works Great,
Very Good Condition, 4"W x 2"D x 7"H

2873 Folding Card Table, Gray, Sides Are Scratched
and Rusty, Throw A Tablecloth On It And Use
For Holidays, 34"Sq x 28"T

2874 (2) New Salt Euro 28"Sq Pillows

2875 Vintage Couch, Rounded Back, Three Cushion
Style, Wood Frame Details, Some Small
Spots/Wear, Overall Good Condition For Age,
90"W x 34"D x 37"H

2876 (2) Feather Pillows, Removable Covers,
Nothing Like A Feather Pillow, Smoke/Pet Free
Home, Overall Good Condition For Age, 24"L
x 15"W

2877 (4) Hooded SVSU Women's Size Large
Sweatshirts - Gray Red Black and Yellow, Plus
Yellow SVSU Long Sleeve Running Under
Armour Shirt, Smoke Free Home, Good to Very
Good Condition

2878 Red and Green Christmas Towels, Good to
Very Good Condition, 11"L to 40"L

2879 Plastic "Welcome" Gnome With Metal Sign,
Very Good Condition, 20"T

288 Metal Star Decor Piece, 20"H, Very Good
Condition

2880 Ceramic Owl Light, New Condition, 14"T

2881 Vintage Dressmakers Hemming Tool, Wood
With Metal Base, Missing Powder/Chalk Bulb
Otherwise Good Condition To Display, 4
1/2"W x 31"H

2882 Jim Beam 1971 Jack Rabbit Decanter, Made of
China/Porcelain, Tan/White With Gold Trim,
Very Good Condition, 12"H

2883 Nice Sturdy Wooden Table With Pegboard Top,
Solid 2x4 Legs, Some Scratches, Good
Condition, 24"W x 24"D x 24"T

2884 Metal Reindeer Made In Mexico, Great Yard or
Home Decor, Indoor/Outdoor Christmas
Decorating, Matching Reindeer In Another Lot,
Very Good Condition, 11'W x 19"L x 33"H
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2885 Long Wood Handled Squeegee, Good
Condition, 12"W x 50"L

2886 Happy Snowman Dressed For The Season,
Matching Pants, Scarf and Trim On Hat, Holds
A Painted "Happy Winter" Sled 20"L, Ready
For Winter, Great Decor Even After Christmas,
Very Good Condition, 26"T

2887 (2) New Old Stock Retired Enesco Ornaments,
1996 Cracker Jack and 1994 Jell-O, Never Out
of Box, 3"T

2888 Santa Hand Carved Wood Statue, Very Good
Condition, 6"W x 19"T

2889 Vintage Ceramic Christmas Tree, Holland
Mold, All "Bulbs" and Star Intact, No Light
Base Otherwise Very Good Condition,
11"Diam x 19"T

289 Three Boxes of Glass Spiral Christmas Tree
Ornaments, All Very Good Condition, By
Krebs, Bronner's Silver, Holiday Inspirations,
Two 9"L x 5 3/4"W, 7"L x 6 1/4"W

2890 Metal Christmas Light Up Present and Tree,
New Batteries - 2 AA, With Tags In Good
Condition, 11"W x 14"T

2891 (2) New Old Stock Enesco & Disney Retired
Ornaments, Golding Donald Duck, Goofy On
Snowmobile, Never Out Of Box, 3 1/2"T

2892 Nice Vintage Half Moon Wood Table, Perfect
For Showing Off Holiday Decor, Good
Condition, 50"W x 18"D x 30"H

2893 Metal Yard Decor Made In Mexico, Snowman
With Word Joy, Christmas Decor or Gift, Very
Good Condition, Approx 40"W x 8"D x 27"H

2894 New "No Trespassing, Violators Will Be Shot,
Survivors Will Be Shot Again" Metal Sign,
11"W x 14"H

2895 New In Package Light Up Holiday Picture In
Original Unopened Packaging, Great For
Christmas, 24"W x 16"H

2896 12 Rolls of Christmas Gift Wrap, Assorted
Style Kraft Paper, Very Good Condition, 24"W
x 300'L Total

2897 Wood Picket Fence Section, Painted White,
Rustic, Good Condition for Decor or Display,
30"W x 39"T

2898 Heavy Solid Oak Door 1 3/4"Thick, Three
Brass Hinges and 11"L Cast Metal Pull Handle,
Good Condition, 36"W x 80"H

2899 Very Cool Life Like Skeleton Pirate Holding
Goblet, Great For Halloween, Mancave, Looks
To Be Animated But No Cord To Plug In, Very
Good Condition For Display, 20"W x 14"D x
72"H

Lot Title

29 Ford Thunderbird 1955 Road Tough Collection
1/18 Scale Diecast Metal, Good Condition, 12"L

290 Ladies Size L Under Armour Pants, Black With
White Accents, Allseasongear- Loose, Good
Condition

2900 Realistic Looking Pine Tree, Stands About 7'T,
Seasonal or Christmas Tree, Comes Apart But I
Left Together With White Lights Still Strung,
Pine Cones and Trunk Is Made From Real Tree,
Purchased From Franks Great Outdoors, Smoke
Free Home, Good Condition

2901 Vintage 5-Drawer Myrtle Wood Dresser,
Classic Design, Missing One Pill, Drawers
Need Adjustment, Some Wear, Good Condition
For Age, 33"W x 20"D x 47"H

2902 (2) Retired Enesco Ornaments: 1993 Scrabble
and 1996 Tootsie Roll, New Old Stock - Never
Out of Box, 3"T

2903 Large Wood Nutcracker, Some Paint Wear,
Good Condition Overall, 11"W x 9"D x 40"T

2904 Lighted Christmas Tree, Lights Works, On
Sturdy Stand, Good Condition, 15"Diam at
Base x 44"T

2905 Decorative Natural Wood Shutters, Good
Condition, 16"W x 51"H Open

2906 Northwestern Golf Clubs, 1, 3, 5 Woods, Have
Wear, Good Condition, 40"L to 44"L

2907 Glass Cardinal Cutting Board With Cheese
Knife, Good Condition, 14"L x 7 1/2"W

2908 New Tin Sign "It Takes Courage to Be Free,
That's What It Means to be American", 12
1/2"W x 16"H

2909 Villa Imperial Signed By Artist From Feiges
Interiors, Beautiful Addition to Your Home
Decor, Good Condition, 32"W x 16"H

291 Two Coach Bags, Great Condition, 8"W x 4
1/2"H, 12 1/2"W x 7"H

2910 New Tin Sign "Let's Go Brandon", USA Made,
12 1/2"W x 16"H

2911 New Tin Sign, Indian Motorcycle 1901
America's First Motorcycle Company, USA
Made, 16"W x 12 1/2"H

2912 Vintage Oval Mirror With Ornate Plastic
Frame, Silvering Is Hazy, Otherwise Good
Condition

2913 Wood Chalk/Black Board and Cork Board
Combo With Holder on Side, Good Condition,
16"W x 14"H

2914 10-Piece Vintage Ram Golf Club Set, R76, 1, 3
and 5 Woods, 3 4 5 6 7 8 9 Irons, Some Wear,
Good Condition, 40"L to 44"L
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2915 Vintage Looking Metal Canister Set of Four,
Comes With Lids and Stacks Together, Good
Condition, Up To 6"Diam x 8"H

2916 Large Wood Decorative Spoon and Fork Set,
Hawaiian Look, Some Discoloration, Good
Condition, 21"LL

2917 Vintage Electric Pepsi Clock From 60s or 70s,
Lights Up and Keeps Good Time - Works,
Plastic In Metal Frames, Very Good Condition
For Age, 24"W x 7"D x 31 1/2"H

2918 New Ducks Unlimited Tin Sign, Great For A
Gift, 12 1/2"W x 16"H

2919 New Tin Sign, Vegetarian Old Indian Word For
Bad Hunter, 12"W x 17"H

292 First Act Discovery Guitar, FADO 183,
Acoustic With Strap, Great Condition, Few
Small Scratches, 31 1/2"L x 10 1/4"W

2920 Vintage Framed Print of Flower in a Vase,
Good Condition

2921 Wood Wall Sign "Beach" With Hand Finger
Pointing The Way, Very Good Condition,
22"W x 6"H

2922 Sallman Vintage Christ in Gethsemane 1941
Lithograph Warner Wood Frame Under Glass,
Outside 13"W x 16H, Inside 10 1/2"W x 13"H,
Green Tint To Wood Frame, Very Well Done
Overall, Ready To Hang With Wire On Back,
Very Good Condition

2923 House Shaped Wooden Shelf to Display Smalls,
Thimbles, Shot Glasses, Etc, Screen on
Backside to Hold Items In, Good Condition,
15"W x 2"D x 23"H

2924 Thirty One Brand Lot: Black/White/Grey Polka
Dot Carpet Bag (Retro Metro) 20"W x 11"D x
13"H, New With Tags Car Organizer 14"W x
28"L x 14 1/2"H, Purse With Changing
Cover/Skirt in Denim and Ruffle 14 1/2"W x
2"D x 9"H, Cell Phone Wristlet to Fit Small
Phones, Strap Closure, Window Side, 5 1/2"L x
3 1/2"W x 3/4"

2925 White Plastic Woven Coffee Table, Only Used
Inside But Could Be Used Outside Too, You
Could Also Add Glass On The Top, Good
Condition, 43"W x 24"D x 12"H

2926 Older Avanti Mini Fridge, Missing One Shelf,
Works, Good Condition, 19"W x 20"D x 27"H

2927 Wood Knick Knack Display Cabinet With
Glass Doors, Nice For Displaying Little
Treasures, Just Need Handles Replaced, Easy
Fix, Can Sit or Can Hang On Wall, Overall
Good Condition, 15 1/2"W x 20"H

Lot Title

2928 New Tin Sign "I Used To Think I Had A
Drinking Problem. So I Quit Thinking." 12"W x
17"H

2929 Two Framed Prints, Deer In The Woods and
Currier and Ives Winter Country Home, Good
to Very Good Condition, 12"W x 10"H

293 Colander, Six Pack Logan Square Dish Cloths,
Two Pack Microfiber Dish Cloths, Good to
New, 11 1/2"Diam to 12"Sq.

2930 New Blue Moon Logo Metal Sign, Collectible,
17 1/2"W x 14"H

2931 Embossed "K" Wall Decor From Sonoma
Brand, Resin Material, A Few Chips, Overall
Good Condition, 6"Sq

2932 Two New Metal Signs Still In Original Plastic
Wrap 12"W x 17"H: "Warning You Are On
Video (And You Are Not Pretty)" and "I Don't
Want Anyone Thinking I'm An Asshole... I
Want Them To Have Absolutely No Doubt
About It", Great Holiday Gag Gift

2933 Beautiful Handcrafted Artificial Christmas
Wreath With Poinsettias, Bells and Ornaments,
Good Condition, 18"Diam

2934 Gold Frame Coffee Cups With Flowers "May
This House Be Known At Home" by Julie
O'Brien, Good Condition, 7"W x 17"H

2935 Two Eagles Print Pictures From Home &
Garden Party, I Think They're About 20+ Years
Old, Very Nice Still, Very Good Condition,
18"W x 23"H

2936 7 1/2'T Shenandoah Pine Christmas Tree With
Very Sturdy Stand and Prelit (Not Working -
Maybe Fuses) Lights, Easy To Remove and
Replace, 2015, With Box, Good Condition

2937 Howard Miller Tempus Fugit Grandmother?
Clock, Bottom Does Need Some Work, Clock
Works Fine, But Good Condition For Parts or
Repair, 19"W x 11"D x 74"H

2938 White Sunbeam Umbrella Stand, Plastic, Needs
Cleaning, No Cracks, Overall Good Condition,
14"Diam x 7"H

294 Stanley 24 Oz. Metal Insulated Beer Stein With
Lid "Beta Seed" On Other Side, Good
Condition, 7 1/4"H x 4"Diam

2940 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** 1989 Complete Set Britannica
Great Books, 54 Volumes From Plato to Pascal
to Freud, Very Good Condition ***SELLS
WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>
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2941 Neat Brass Wreath, Leaves Can Slightly Be
Spread Out, Nice For Door Or Wall, Just In
Time For Christmas, Good Condition,
13"Diam

2942 Handmade and Painted Wooden Barber
Sign, Distressed Rustic, Good Condition, 11
1/2"W x 19"H

2943 (Cardboard) Christmas Light Bulb Garland,
New In Package, Approx 4'L

2944 "Gatherers" Picture Print in Wood Frame,
Good Condition, 28"W x 22"H

2945 Nice Picture of Train Over Bridge at
Sunrise, Wood Framed In Glass, Some
Scratches, Flaws, Paint Chips, Wire To Hang
on Wall, Good Condition, 21"W x 17"L

2946 1990s Cute Metal Tin "Teddy Chocolate"
Advertising Sign, Vibrant Colors, Embossed,
Like New Condition, 14"W x 10"H

2947 Velvet Painting of Native American In Rustic
Wood Frame, Artist Signed, Very Good
Condition, 29"W x 39"H

2948 Cardinal Picture/Print In Black Wood
Frame, Good Condition, 20 1/2"W x 10 1/2"T

2949 Two Black Metal Wall Candle Holder
Sconces With Glass Tile Votive Holders,
Very Good Condition, 10"W x 3 1/2"D x 13
1/2"H

2950 Vintage Pheasant Picture In Brown Wood
Rustic Frame, Good Condition, 18"W x 14"H

2951 Robinson Creative Arts Framed Seagull
Painting, Very Good Condition, 21"W x
17"H

2952 Two Framed Painting, Mother Teresa 11"W
x 13"H and Mama Bear and Cubs Out To
Dinner 9"W x 11"H, Good Condition

2953 Sun N Wind Portable Shelter, New In Box
7'5"W x 48"D x 48"H

2954 (4) Lawnmower or Snowblower Wheels and
Rims, Blue and Black, 4.00-6 (13x4), 50 PSI,
400 Lb Max Capacity, 5 Bolts, Some Rusted,
One Flat, As-Is, 12"Diam

2955 Battery Operated 20V Worx Lawn Edger
Weed Wacker, Charger Included, Good
Working Condition, 42"L

2956 Vintage Filter Queen Vacuum on Wheels
Canister Vacuum, Three Attachments, One
Is Electric Power Head 6'7" Hose With 43"
Handle to Push Power Head, Comes With
Filters, Works Good, Good Condition,
Canister 13"Diam x 17"T

Lot Title

2957 Sailing Ship, Ragon House Collection,
Reproduction "Paul Jamieson", In Wood
Gold Frame, Good Condition, 20"W x 16"H

2958 Outdoor Scene Picture/Print In Green Wood
Frame, Good Condition, 20"W x 15"H

2959 Cat In Basket Print In Wood Blue Frame,
Good Condition, 21"W x 15"H

296 Two New Sock Monkey Holiday Cocoa Mix
Sets, With Sock Monkey Mugs, So Cute, 9
1/2" x 6"W x 4"D

2960 Mark Silversmith Portrait Native American
Print, Wood Frame With Glass, Good
Condition, 14"W x 14"H

2961 Picture of Train In Mountains and Snow,
Wood and Glass Framed Picture, 20 Years
Old, Wire To Hang On Wall, Some Paint
Scratches, Minor Flaws, Good Condition,
21"W x 17"H

2962 Handcrafted Wood Dog Dish Pedestal, Keeps
Them From Spilling, Holds Two 5 1/2"Diam
Bowls, Good Condition, 15"W x 8 1/2"D x 4
1/2"H

2963 Granddaughter Grew Up, New In Box Emoji
Bracelet, M & M Coin Purse and Unicorn
Lamp - Works, Good Condition to New, 4"T
to 8"T

2964 Small Birdhouse, Wood, Rocks and Real
Shingles, 6"W x 7"D x 10"H

2965 (2) Plumeria Body Spray & (1) Plumeria
Glycerin Soap, All from Bath & Body
Works, Plumeria Body Splash 4 Oz and 8 Oz
Bottles, 4 Oz Glycerin Soap, Good to New
Condition (Small Spray is 3/4 Full) Smells So
Fresh! Perfect Gift!

2966 Beautiful Porcelain Vases and
Candleholders, 5-Piece Matching Set In
Good to Very Good Condition, All Flowers
Look To Be Full and Unchipped, 2"T to 7"T

2967 Nice Set To Keep Your Feet Conditioned
During Our Long Winter, Never Been
Opened, Foot Wash, Scrub, Lotion and
Pumice Stone, Apple & Pearberry, Kit For
Pedicure Perfect Feet, 6"W x 10"L

2968 (50) New Kraft Deluxe Cardboard Boxes, 6
1/4"W x 9"L x 4"H

2969 Brunswick Bowling Ball Bag, Green, Two
Side Pouches, On Caster With Carrying
Handle, Shoe Carrier On Top With
Women's Size 8 1/2 Dexter Shoes, One 12 Lb
Rainbow Color Ball, Good Condition, 10"W
x 19"L x 14"H
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297 Battery 6V 10AH/20HR SLA 0955 Holds
Good Charge, Good Condition, 6"W x 2"D x
4"H Approx.

2970 Awesome Beverage Holder For Camping,
Bon Fires, Etc, Wood On Metal Spike, Folds
For Convenient Storage, Very Good
Condition, 12"Diam x 28"H

2971 Razor Pogo Stick, Light Wear, Very Good
Condition, 12"W x 39"H

2972 Haier 32" Flat Panel LCD TV In Box,
Untested As-Is, Looks In Good Condition

2973 EZ Reach & Grab Pick Up and Reaching
Tool, Good Condition, 31"L

2974 Wooden Wall Hanging Display With Lots of
"Cubbies", Good Condition, 20"W x 2"D x
18"H

2975 Wall Hanging Wood Quilt Rack, Brick Red
Painted, Good Condition, 5 1/2" x 28" x 13"H

2976 Wood Wall Shelf, Good Condition, 19"W x
5"D x 18"T

2977 Wood Country Santa, Hang or Stand, Good
Condition, 14"W x 2 1/2"D x 17 1/2"H

2978 "If Mom Say No, Ask Grandma" Vintage
Wooden Kids Sign, Handpainted, Good
Condition, 9 1/2"W x 16"H

2979 Black & Decker Electric Hedge Trimmer,
Runs Good, Good Condition, 16" Cut With
25' Electric Cord

298 Ertl 1991 Dodge Stealth R/T Turbo Black
Car, 7 3/4"L Box

2980 Decorative Throw Pillow and Two Throw
Blankets, 11 Items Total, Blue Decorative
Pillows, Sparkly Sequin Pillows, Black/White
Throw and More, Good to Very Good
Condition, 12"L to 18"L Pillows

2981 Two Star Trek Posters, New In Tube, 24"W
x 36"L

2982 Skull Stake Lights,  6 Lights, Apx 4"L each,
and a Talking Spearhead Skull.  Apx 13"T 
Both Like New In Box

2983 Vintage Authentic Hawaii Souvenir 6-Piece
Hula Skirt Set, Includes Green Raffia Hula
Skirt, Cotton Bra Top, Red Lei, Two Pink
Plastic Ear Flowers and Simple Instructions,
Skirt Waist 31" x 28" Long, Small
Discoloration on Top and Skirt Sheds A Bit
But Still Great Collectible Seat

2984 "Welcome Happy Camper" Sign, Rustic
Wood, Wire On Back Ready To Hang, Very
Good Condition, 15"W x 15 1/2"H

Lot Title

2985 Detroit Institute of Arts Picture/Print In
Wood Frame, Good Condition, 32"W x 25"H

2986 Pretty Wood Framed Print of Eagles, Water,
Lighthouse, Signed On Right Side Corner by
Sundaram, Good Condition, 23 1/2"W x 19
3/8"H

2987 Sign Made of Wood In Florida Keys In
Shape of Surfboard With Shark Bite, Says:
If You Want To Stay Sober Don't Come
Over", Good Condition, 24"W x 5"D x 6
1/2"H

2988 Christmas Snowman Wall Hanging, Good
Condition, 48"W x 7"T

2989 Molded Wood Mantel Shelf, Good
Condition, 36"W x 5 1/2"D x 3 1/2"H

299 Set of Spin Tight Wrenches, 3/16" to 9/16"
Good to Very Good Condition

2990 Wood Grandchildren Pic Frame, Ten
Openings, Good Condition, 16"W x 17"H

2991 Homemade Wood Platform With Caster,
Very Sturdy, Good Condition, 36"L x 21"W
x 3"H

2992 Flower/Herbs Metal Wall Pocket, Good
Condition, 12"W x 20"T

2993 New In Package Hot Wheels 2002 Mini
Cooper Treasure Hunt, Real Rider Tires In
Protective Package, 2 1/8"L

2994 Metal 4-Hook Bird Wall Rack, Rustic Look,
Very Good Condition, 30"L x 11"H

2995 New 48" x 80" Hard Floor Office Chair Mat,
$50 Retail Value (Rolled Up in Long Box -
will Need to be Trained)

2996 Duck Painting on Wood, Good Condition,
24"W x 18"T

2997 New Scarf "Ho Ho Ho", Retail Tag $32,
With Jingle Bells, Great Gift, 9"W x 60"L

2998 Two 3' x 5' Nylon "Open" Flags on Metal
and Wood Poles, Both Show Wear, Overall
Good Condition

2999 Exotic Wood Veneer Assortment Burl,
Purple Heart, Etc, Some Splits, Fair to Good
Condition, 12"L to 36"L

3 Vintage Kenmore #8735 Adjustable, Works
Good, 11"W x 50"H, Good Condition

30 1972 Del Webb Desert Rallye Jim Beam
Bottle Decanter, Good Condition, 6"W x 11
1/2"H
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300 School Essentials Includes Office 365 Year
Subscription, 8 GB Hi Speed USB Drive,
Mandarin Chinese in 30 Days Learning Book
With DVD Included, All Brand New
Unopened, 7" to 8 1/2"L Packages

3000 2004 D Keelboat Nickels, US Mint Wrapped
Roll (29) Uncirculated 40 Pieces, (29) Pieces
Uncirculated Capsule State Quarters, All
Different States $9.75 Face, 2004 P Capsule
Keelboat 5 Cent- One Washington, One
Adams, President $1. In Capsules From 2007

3001 Heavy Solid 925 Mexico Cigar Band Vintage
Ring Size 9, Weighs 17.4 Grams, Marked 925
Mexico Inside, Needs Polishing, Very Good
Condition For Age

3002 1953 $2. US Note Red Seal

3003 .925 Russian Dendritic Agate Pendant And
Necklace, Large Oval Stone Has Many Leafy
Dendrites, Opaque in Middle, When Held To
Light You Can See Leafy Dendrites
Throughout, Marked 925 Silver, Comes in
Gift Box, 18" Silvertone Snake Link Chain,
Very Good Condition

3004 1957 A $1. Silver Certificate About
Uncirculated

3005 New With Tags Betsey Johnson Necklace 3D
Pink Rhinestone Tree, Chain 26"L Goldtone

3006 Iraq 250 Dinars Note Central Bank of Iraq,
With Saddam Hussein On Note, Genuine
Crisp Uncirculated 65

3007 Goldtone New With Tags Betsey Johnson
Necklace, 3D Baby Unicorn With Rainbow
Mane and Tail, Rhinestones, 26"L Chain

3008 1961 US Mint Proof Set With Franklin Half
Dollar, With Full Bell Lines, 90% Silver

3009 New Marked .925 Silver Necklace, Turquoise
Point That All Seven Healing Chakra
Crystals in .925 Silver Setting, Chain 20"L

301 Scrabble Crossword Game For Juniors Ages
5 Plus, Two Side Board For Beginner And
Advanced Play, Complete With All Pieces in
Original Box, 19"W x 1 1/2"Thick x 9 1/2"H,
Very Good Condition For Age, Tear on Box

3010 1963 US Mint Proof Set, 90% Silver Coins

3011 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Red And Green Rhinestone
Merry Christmas Tree, 28" Chain

3012 1960 D US Mint UNC Five Coin Set, The
Franklin Half Dollar Has Full Bell Lines

Lot Title

3013 8" 925 Italy Herringbone Twist Bracelet,
Stamped on Either Side 925 Italy And SU
Inside Circle Makers Mark, Lobster Claw
Closure, Great Condition With Box, Very
Good Condition

3014 1962 US Mint Proof Set With Franklin Half
Dollar With Full Bell Lines, 90% Silver

3015 Marked .925 Silver Necklace, New With
Variegated Dark Rose Quartz Point,
Amethyst And Turquoise Accents, 24" Chain

3016 1960 P US Mint UNC Five COin Set,
Franklin Half Dollar Has Full Bell Lines

3017 Older Native American Turquoise Silver
Ring Size 8, Nice Little Oblong Piece of
Sleeping Beauty Turquoise Set in Silver
Setting, Has Symbols Like Arrows
(Protection) Snake (Wisdom) Etc. Unmarked
(That I Can See) But Tested True Silver,
Very Good Condition

3018 1974 RCM Six Coin Mint Set

3019 Ten Christmas Theme Pins, Plus One
Christmas Bracelet, Old and Newer, Metal,
Plastic, Beads, Enamel, Etc. Jingle Bell Has
Real Bells, Stretchy Bracelet Has Charms,
Goldtone And Silvertone, Up to 1 3/4"L

302 Five Green Bay Packers Winter Hats, All
Five Are Bit Different, Good Condition

3020 US 1776-1976 S Bicentennial Silver Set, Very
Nice Coins

3021 Beaded Stone Bracelet 8" Colorful New

3022 2003 D UNC Mint Ten Coin Set

3023 925 Silver Bracelet Gorgeous New Marked 8"

3024 1970 RCM Six Coin Mint Set

3025 Large Turkish Stick Agate Pendant And
Necklace, Stone is 40MM Long x 25MM
Wide, Beautiful Agate Has Sticks of
Aragonite That Can Be Seen Easily When
Held to Light, 925 Fancy Silver Setting, 16"
Half Round Box Link Stainless Steel Chain,
Very Good Condition

3026 1973 RCM Six Coin Mint Set

3027 30 Inch Vintage Herringbone 1/4 Inch Wide
Chain Looks Like Gold Not Marked Vintage

3028 1969 RCM Six Coin Mint Set

3029 New With Tags Betsey Johnson Necklace,
Nurse With Syringe Converts to Pin, 30"
Chain, Pendant 2" x 1"

303 Three Native American Dolls, Leather,
Wood, Feathers, As Is, Good Condition,
19"W x 5"D x 17"H, 10"W x 7"D x 12"H,
7"W x 5"D x 15"H
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3030 1974 S US Mint Proof Six Coin Set

3031 Dolphin Set Neck + Ear 20" Chain 1"
Dolphin

3032 1973 S US Mint Proof Six Coin Set

3033 Goldtone Necklace Avon Jewelry, Teddy
Bear Pin, Heart Bow Pin With Pearl Heart,
Red Dangle Pierced Earrings, Good
Condition, Up to 18"L

3034 2000 D UNC Mint Ten Coin Set

3035 New Marked .925 Silver Necklace, Wire
Wrapped Amethyst Heart Shape Tree of
Life, 18" Chain

3036 2000 P UNC Mint Ten Coin Set

3037 Lovely Ladies Faux Turquoise Fashion Ring
Size 6, Goldtone With Five Elongated And
Four Round Turquoise Colored Stones

3038 1976 S Mint Six Coin Set

3039 New in Package Silvertone Cross Necklace,
18"L

304 Bicycle Helmet 02/18 Mfg. Date Good
Condition, Eason Baseball Mitt 12 1/2"
Pattern Reflex 125 Has Wear/Cracking, Fair
Condition

3040 1988 S US Mint Proof Five Coin Set

3041 Unisex Rope and Leather Bracelet New
Extendable

3042 1994 S US Mint Proof Five Coin Set

3043 Extendable Rope Chain Bracelet Fits Wrist
or Ankle, Silvertone

3044 1998 S US Mint Proof Five Coin Set

3045 18" Pearl Necklace Vintage Dressy Neat
Great Shape

3046 2011 S Proof US Mint America The Beautiful
Quarter Set

3047 Silvertone Jewelry Lot, Three Pieces Total,
Two Necklaces- One Oval, One Filigree,
Very Nice In Very Good Condition, 13" and
16"L Pin 1 3/4"

3048 1990 W US Mint Eisenhower 90% Silver
Dollar Commemorating His 100th Birthday

3049 New (20) Piece Givenchy Pi Mini Sprays For
Men, Unused, Designer Brand, Smells
Fantastic, .06 Fl. Oz. Each, Great For
Stocking Stuffers

305 Wood Thumb Ball Game With Original
Package With Instructions, With Your
Thumb And Wood Spring Board Carefully
Launch Ball From One Bucket To Another,
Simple Task But Difficult To Do, Good Luck,
12"L, Very Good Condition

Lot Title

3050 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Red Rhinestone M&M With
Moving Arms And Legs, 28" Chain

3051 1998 S US Mint Five Coin Silver Proof Set

3052 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Gold And Black Motorcycle With
Rhinestones, 26" Chain

3053 2006 S US Mint Silver Proof State Quarter
Set

3054 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Rhinestone Necklace, Mickey Mouse Head,
Arms and Legs Move, 30" Chain

3055 1977 S US Mint Proof Six Coin Set

3056 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Rhinestone Cow, 28" Chain

3057 1975 S US Mint Proof Six Coin Set

3058 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace, 3D Eagle, 30" Chain

3059 1979 S US Mint Proof Six Coin Set

306 Multifunctional Sprinkler, 360 Degree
Spray, Very Good Condition With Box, 4"W
x 4"D x 4"H

3060 New Four Piece Women's Fragrance
Collection, Rare Find, Designer Brands, St.
John Parfum, Dolce & Gabbana Light Blue,
Michael Kors Roll on Perfume And CK
Calvin Klein, .15 Fl. Oz. To .5 Fl. Oz.

3061 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Fox With Rhinestone Tail,
Converts to Pin, 26" Chain

3062 1978 S US Mint Proof Six Coin Set

3063 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Rhinestone Santa in Stocking,
30" Chain

3064 New Men's Travel Set, Unused, Designer
Brand, Yves St. Laurent M7 Spray, M7
Shower Gel, Body Kouros Hair And Body
Wash, Givenchy Pi Eau De Toilette And Ten
M7 After Shave Balm Packets, .16 Fl. Oz. to
1.6 Fl. Oz.

3065 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Red Rhinestone Tree With
Bow, 26" Chain

3066 1972 S US Mint Proof Five Coin Set

3067 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Purple Rhinestone Dog, 26"
Chain

3068 1969 S US Mint Proof Five Coin Set
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3069 New With Tags Betsey Johnson Necklace,
Rhinestone Snowman With Moving Head,
Chain 28"L Pendant 3" x 2"

307 Stained Glass Snowman, Small Chip on Hat,
Good Condition Overall, 5"W x 4"D x 7
1/2"H

3070 1986 S US Mint Proof Five Coin Set

3071 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Rhinestone Christmas Stocking,
30" Chain, Pendant 2 1/2" x 3"

3072 1968 S US Mint Proof Five Coin Set

3073 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Rhinestone Tree Converts to
Pin, 30" Chain, Pendant 3 1/2" x 2"

3074 1985 S US Mint Proof Five Coin Set

3075 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Colorful Rhinestone Olaf, 30"
Chain

3076 1987 S US Mint Proof Five Coin Set

3077 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Six Multi Color Cats on A Ledge,
Converts To Pin, 30" Chain

3078 US Constitution Silver Dollar MS 70 90%
Silver 1987 S Mint Mark, Very Nice
Packaging, COA

3079 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rhinestone Christmas Tree,
28" Chain, Pendant 3 1/2" x 2"

308 Vintage Am/Fm SWI SW2 Radio,
AC/Battery, Bass, Treble, Lighted Dial, Real
Wood Veneer Sides, Toshiba Model 15L
822F Works Good, No Scratches, Very Good
Condition For Age, 11 1/2" x 4" x 11"

3080 US Liberty Coin Set, 1986 P One Dollar
Liberty 90% Silver, 5o Cent is Copper Clad
Nickel, Very Nice Packaging

3081 New With Tags Betsey Johnson Necklace 3D
Rhinestone Santa Hat With Tassel, 26"
Chain, Pendant 2" x 2"

3082 2009 Two Rolls of Lincoln Cents, D and P
Mint Marks, Unopened, US Mint LP3
Professional Life, Sealed Box, Brilliant
Uncirculated

3083 New (42) Piece Yves St. Laurent M7 For
Men, Designer Brand, Unused, Ten Mini
Sprays of Toilette, (12) After Shave, Ten
Shower Gel, Ten After Shave Balm, Great
For Travel or Stocking Stuffers, .04 Fl. Oz.
To .33 Fl. Oz.

3084 1990 US Mint Prestige Set (Coins) Velvet
Case, Good Condition

Lot Title

3085 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Rhinestone Dancing Bear, 30"
Chain, Pendant 2" x 3"

3086 1980 S US Mint Proof Six Coin Set

3087 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Enamel and Rhinestone
Cupcake, 28" Chain

3088 1982 S US Mint Proof Five Coin Set

3089 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Elf on Shelf Converts to Pin, 30"L
Chain, Pendant 3" x 1 1/2"

309 Michigan Wolverine Ceramic Mug, Good
Condition, 4"Diam x 5"H

3090 1992 S US Mint Premier Silver Proof Set

3091 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Minnie Mouse With Moving Head,
Legs, Arms, Chain 26", Pendant 3" x 4"

3092 1993 Premier Silver Proof Set, Beautiful
Cameo Coins, Nicest I've Seen

3093 Lanvin Oxygene 2.5 Fl. Oz. Eau De Parfum
Spray For Women, New Unused, Designer
Brand, Smells Fresh and Soft

3094 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Celestial Rhinestone Hand With
Eye, 28" Chain, Pendant 3" x 2"

3095 (20) Assorted Kennedy Half Uncirculated,
1970's, 80's, 90's BI

3096 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rooster With Rhinestones And
Multi Color Opals, Chain 28"L, Pendant 2
1/2" x 2"

3097 8"L New Old Stock Frost Cutlery Team
Whitetail Skinning Knife With Nylon Sheath

3098 New With Tags Silvertone Betsey Johnson
Necklace, 3D Rhinestone Penguin, 28" Chain

3099 (20) Mint State 19784 D Kennedy Halves,
Very Nice Coins, MS 63+

31 Metal Snowman Candle Holder, 12"H, Metal
Countdown of Christmas, Move His Nose!
Approx. 9"Diam, Both in Great Condition

310 Vintage Chrome Plated Plane 110 Deluxe
Model in Original Box, New Old Stock,
Chrome, Red, Blue Paint, 7"W x 3"D x 2
1/2"H, Box and Tool in Very Good Condition

3100 Coleman Propane Powermate Industrial
Heater, 30,000 to 80,000 BTU, Adjustable
Output, Electronic Ignition, Commercial
Grade, Box is 14" x 14" x 22"T, Very Good
Condition
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3101 Heavy Duty Clear Plastic Roll, Unused,
33"H x 50 Foot in Box, Very Good Condition

3102 Safety 1st in Opened Box, Wide Doorways
Fabric Gate, Didn't Fit my Doorway, Easy
Set Up - Very Good for Pets and Toddlers,
Box is 7"W x 2"D x 38"L

3103 (1) Golf Themed Wooden Plaque, (1) Golf
Themed Martini Shaker, 10 1/4"W x 15.5"H
and Accesories, (1) Golf Umbrella Calla Lily
Umbrella, 33"H, (1) Big Daddy Weed
Whacker Golf Club and (1) Golf Bag Club
Pen Set, New to Very Good Condition

3104 Army Cot - Missing Head Wood Pieces but
Canvas is in Fair Shape, has Hole in Canvas,
Fair Condition, 16"W x 3"D x 40"H Folded

3105 Long Vintage Shelf from an Estate, 76"W x 8
1/4"D, Good Condition with Rustic Look,
Two Brackets, One has to be Screwed Back
On, Brackets Maybe Old, Hand Hammered,
Top is Stained, Nice Knots, Unsure of Wood

3106 Glass Framed Picture of Goose with Babies
with Water and Brush Background, Very
Good Condition, Hang On Wall, Gold Frame
with Original Print of Goose, 20"H x 16"W x
1" Thick

3107 Picture of Vintage Rustic Kitchen Print of
Jars, Pots, Spoons, Etc. Wood Frame in
Good Condition, 25 Year Old Picture with
Kitchen Utensils, Wire On Back to Hang On
Wall, Print Watercolor From Jean Zito,
Mattawan, Michigan, 7.5"W x 15.5"H

3108 (2) Wooden Bird Welcome Signs, Light Blue
& Beige, Very Good Condition, 18"W x
6.5"H

3109 Brand New in Boxes Pair of Monroe Matic
Plus Rear Shocks for 1997-2007 Chevrolet
Silverado, 1500 and GMC Sierra 1500
Pickups, Nitrogen Gas Charged Shock
Absorbers Designed to Provide You with
Smooth and Comfortable Ride at All Speeds,
Part Number: 32327, Made in USA, Boxes
have Wear from Shipping, 23.81" Extended,
15.55" Compressed

311 Ertl 1991 Dodge Stealth R/T Turbo Black
Car, 7"L Box, Damaged Mirror on Drivers
Side, Otherwise Good Condition

3110 Silver Trunk - Medium Sized, 26"W x 15" x
17"H, Cool Piece - A Little Rusty, Great
Display Piece, Fair Condition

Lot Title

3111 New in Box Power Window Motor &
Regulator Assembly for Front Passenger
Side, Fits 2006-2016 Chevrolet Impala Cars,
Direct Fit Replacement - No Modifications
Needed to Install, Part Number: APWR0120,
Replaces GM Part Numbers,
10338554/22894022;25922332, Box is 22.5"L
x 9.5"W

3112 Car Table and 4 Metal Folding Chairs in
Good Condition, Table is 35"W x 35" x
27.5"T

3113 New in Package - Rugged Ridge Driver Side
Rear Axle Shaft for 1948-1969 Jeep CJ
Series with A Dana 44 Rear End (Tapered
Shafts) 19 Spline Shaft, Part Number:
16530.05, Replaces OEM Number: 912625,
29 5/8"L

3114 Pony Pipe Clamp, 33"L in Good Condition

3115 Portable Power Work Light by the Designers
Edge, Suitable for Wet Locations, Tested and
Working, Very Bright, As is From an Estate,
10"W x 10.5"D x 14"H, 5 Foot Cord, Good
Condition

3116 Pine Wood Wall Shelf in Good Condition, No
Scratches, 21.5"L x 7"D

3117 Kokopelli Metal Art Work with Gun, Gauge
of Steel Thicker, From Arizona, Very Good
Condition, Approx. 17"W x 16"H

3118 Metal Outdoor Face Decor Piece with Bells,
Rusty - Fair Condition, 8"W x 8"H

3119 Glass Framed Picture of Red Man Chew,
Original Print of Tobacco Product, Name On
Barn in "Excellent" Condition, Never Hung
On Wall, This is 30 Years Old, But Looks
Like New, 21"W x 17"H x 1" Thick

312 Older Wig, Great For Dress Up, Good
Condition

3120 Metal Star Painted Red in Good Condition
with Minor Paint Loss, 24"W

3121 Easy Walk Harness for Your Dog, Stops the
Dog from Leash Pulling, $25 Value, 5"W x
3"D x 9"H

3122 Bird House Picture with Black Frame, Very
Good Condition, 20.5"W x 14.5"H

3123 Garden Edger Tool, New Old Stock, Made in
USA, 50"L

3124 Heavy Duty Boston Paper Shredder, Model
1690, Tested and Works Great, About 20"T,
All Metal Construction in Good Condition

3125 Corded Work/Trouble Light, Tested and
Working, 20' Cord, Dirty and Needs
Cleaning, Good Condition
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3127 Lot of Christmas Wrap (4 Unopened Rolls)
and Two Postal Wrapping (Brown) 1
Unopened, 1 Opened, New to Good
Condition, 30"W x Various Lengths

3128 (2) Big Jon Captain Pack Manual Clutch
Driver Downriggers, 4 Foot Long with
Adjustable Rod Holders with Counters, 1
Missing Nut On Handle, Very Good
Condition

3129 True Temper Dynamic Dynacast CT5 65
Blue 3 Driver and 5 Driver in Good
Condition, 42"H

313 Early Discoveries Board Game By Discovery
Toys, (2) Two Sided Game Boards, For Four
Different Educational Games, Complete
With All Pieces, Ages 3 Plus, 13" x 9" x 1
1/4", Very Good Condition For Age

3130 54"L Metal Ironing Board with Pad in Good
Condition, Gray Color, 15"W

3131 Silver Mirror, Mark On Frame Near
Bottom, Good Condition Otherwise, 20"T x
24"W

3132 (5) Glass Classic Car Avon Cologne
Decanters in Good Condition, 6"L Cars

3133 (2) 17" Square Ivory Satin Pillows, Like
New/Clean, Very Good Condition

3134 Faux Wood Oak Style 4 Drawer Chest,
33"W x 20"D x 48"H, Top Front has Wear
and Scratches, Good Condition Otherwise

3135 White Painted Faux Wood White Chest of 5
Drawers, Grip Under Drawers to Open, has
Scratches - Good Condition Otherwise,
33"W x 20"D x 45"T

3136 Lionel Train Clock with Old Oil Well Music
Box, 10"W x 9"D x 7"H and 12"W x 6"D x
14"H, Good Condition

3137 Square Dark Green Vase with Vintage Glass
Frog Holding Yellow Roses in Place, Very
Good Condition, 9"T

3138 Charles Wysocki Framed Print - Winter
Country Scene with Large Red House, 18.5"
x 22.5" Oak Frame, 10" x 12" Print with
Country Blue Matt, Very Good Condition

3139 Second Wedge Pinemeadow Sand Wedge,
56*, 37"H, Good Condition

314 Yankee Candle Co. Cucumber And
Cantaloupe Jar "House Warmer" Good
Condition, 5 1/2"H x 4"Diam

3140 Oatey Quadtro Washing Machine, Hot &
Cold Water Hook Up with a Drain Pipe,
12"W x 43"H x 4.5"D, Good Condition

Lot Title

3141 Santa Baby Sign, New in Box, 32"W x 7"H

3142 New in Box - 44.5"H x 36"W Aluminum
Arched Deck Gate Kit, Black Powdercoat
Finish Provides Excellent Resistance to
Outdoor Elements, Easy to Assemble and
Install, Requires Only a Screwdriver and a
Drill, Includes Hinges, Fasteners, Self-
Closing Latch and Installation Instructions,
Awesome Upgrade for Your Deck, Porch,
Pool or Garden

3143 (2) LED T8 Tube Lights, 5000K Natural
Light, Never Used, New in Box, 4' Long

3144 Tour Gap Wedge 52* Loft in Good Condition

3145 New Rawlings USA Baseball BAt, 2 5/8
Diameter, U52/9 Engineered in the US, 29"L

3146 Rocket Huffy Child's Bike, has Bell, Good
Condition Overall, 16" Tires

3147 New in Package - Spectra Premium Fuel
Tank Filler Neck for 2004-2010 Chevrolet
Express & GMC Savana Vans, Designed to
Exceed OEM Specs, Direct Fit Replacement
for Original, Part FN696, $65 Retail,
Approx. 17"L

3148 New Old Stock 830' x 24" Christmas
Premium Gift Wrap, Snowmen Kraft Let It
Snow, Educational Commercial, Personal
Supply

3149 Shark Canister, Powered Lift Away Duo
Use, 46"H, Upright Canister Fits Together,
Used Once with Tags, Very Good Condition,
Works Good

315 Brand New Backpack Diaper Bag, Breast
Pump, Acc. Bag, Great Gift, Banana Fish 12
Pockets, 15"W x 9"D x 18"H

3150 10' x 10' Canopy Frame, No Cover - Frame
is in Good Condition, Comes with Storage
Bag

3151 1954 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce, 28.5"H x 28.5"W -
has Tears, Missing Pieces, As Is Condition -
is as Shown in Pictures, Attached to
Cardboard with Paper Clips, Wrinkled/Fair
Condition

3152 Pontiac Service Tin Sign in Very Good
Condition, US Made, 12"D

3153 Glass Framed Picture of Old Barn/House On
Pond, Silver Border, Glass Frame, 20 Years
Old, Very Good Condition, Print of Barn On
Pond with Woods in Back Drop, 21"W x
17"H
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3154 Picture of Train, Locomotive Wood Frame
with Glass Frame, Made of Wood, Looks
Good, 20 Years Old, Some Scratches, Paint
Chips to Frame, Wire to Hang On Wall,
Good Looking Train/Locomotive Picture
with Some Minor Flaws, Good Condition
Overall, 21"W x 17"D x 1"T

3155 Signed Print in a Gold Ornate Frame (In the
Valley of Enchantment) Frame is 12.5" x
15", Chip to Upper Left Corner Of Frame,
Good Condition for Age Overall

3156 (2) Rum Signs: Captain Morgan Sign -
Shaped Like a Bottle, Very Nice Condition,
4.25"W x 1/2"D x 17.5"H and Parrot Sign -
Time Flies When Having Rum, Great Colors,
11"W x 1/4"D x 9"H

3157 Big Wood Wall Hanging Plate & Cups
Holder Wood Shelf in Good Condition,
Needs Cleaning, 36"W x 5.5"D x 23.5"H

3158 7 Foot Spiral Pre-Lit Tree Sculpture Multi
Color Lights, New Condition, Never Used in
Box

3159 Snowman 3 Piece Train Indoor/Outdoor, 5
Foot Long, Works As It Should, Very Good
Condition

316 Two Tools Hacksaw and Loppers, Good
Condition, 20"L Tools

3160 Titleist Acushnet Pitching Wedge in Good
Condition, Tungsten AC-108, 37"H

3161 Marantz Stereophonic Receiver, Model 2230,
Indicators Light Up, Receives Stations, Plays
Through Speakers, Seems in Good Condition
for Age, 17 1/4"W x 5 3/4"H x 16"D,
Includes Two Speakers, MCS Model 683-
8245, Sounds Good but are Worn, 13 1/4"W
x 23"H x 12"D, Includes Antenna and Short
Sections of Speaker Wire, All Items As Is

3162 Charles Wysocki Framed Print, Winter
Country Scene with White Church, Homes
and Mountains, 18.5" x 22.5" Oak Frame,
10" x 12" Print with Light Country Blue
Matt, Very Good Condition

3163 Metal Wall Art Flower Pot Design, 40"W x
12"T, Cast Iron, Good Condition

3164 Glass Frame Picture of an Antique Barn in
the Woods, Old Print of Barn, Metal Silver
Border in Very Good Condition, Can Hang
On Wall, 25 Years Old, Print of this Barn
From Woods, 21"W x 17"

3165 Grandchildren Wooden Picture Frame in
Very Good Condition, 17" x 16" x 1" Thick

Lot Title

3166 Like New - Shelf Santa Bells and Bag of Toys
in Very Good Condition, 10"W x 10"D x
23"H

3167 5 Drawer Wood/Faux Wood Dresser in Fair
Condition with Chipped Paint, Redo Your
Way, 48" x 32" x 19"D

3168 (2) Ceramic Churches with Light Cords,
Chipped Tip On Top, Chipped Socket for
Light, Good Condition Otherwise, 6"W x
9"D x 11"T

3169 Seahorse Sign and Paddle, Tip of Sea Horse
is Broken, Fair Condition, 24" Sign, 14"
Paddle

317 Toothpick Holder and Shakers, Trains Are
Ceramic, "Canada" On Side, 2 1/2" to 3"

3170 Prints of Creators of Bartles and Jaymes
Wine Coolers, Cardboard Prints in Good
Condition, 30 Years Old Prints of Bartles
and Jaymes Wine Coolers, The Original
Creators of Wine, 22" x 14"

3171 Like New Picture Frame, Made to Hang On
the Wall, 15" x 12", Hand a Picture You
Would Like On Your Wall, Currently has
Police Academy Photo

3172 Plastic Mold 3D Sign "Teamwork Where
There is Unity There is Always Victory"
Picture of a Sailboat Team, 10" x 12.5" x 2"
Thick, Good Condition

3173 Snowjam Snowboard - Barely Used, has been
Stored for Years, Very Good Condition,
54"L, Also Burton Snowboards Womens
Tribute, Snow Boots Size 10, Barely Used,
Both from the Stable of Saginaw Store, One
Shoe Lace Frayed, See Pictures

3174 Squirrel Bell and Fish Key Hooks, Brackets
Broke, Still Hangs, New - Wrought Iron, 4"
Bell, 8" Fish, BLack/Green Patina, New

3175 New - Hot Wheels Treasure Hunt GMC
Motorhome Rare Short Card, 2009 Series in
Protective Package, 3"L

3176 Glass & Metal Frame Picture of Old Style
Fishing Village with Boat, Made of Metal &
Glass, Very Good Condition, 20 Years Old,
Wire On Back to Hang On Wall, Old Style
Print, 20"W x 16"H x 1.5" Thick

3177 Old Truck Painting On Canvas, 36"W x
24"T, Good Condition - Print Stretched
Canvas Over Frame

3178 (2) Decorative Metal Candle Holder, 19"W x
30"T, Paid $300 New, Purchased from
Mansion Auction, Very Good Condition
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3179 Fish Wall Decor, Metal Mirrored - Black
Frame, 32"W x 20"T, Good Condition

318 Three Vintage Souvenir Trays, Province of
Ontario Canada, Nebraska, SD, 11"W Tin
Each Shows Map And Designated Flower,
Minor Rust, Good Condition For Age

3180 Christmas Premium Gift Wrap, New Old
Stock, 830' x 24", Penguins and Bears,
Educational, Commercial, Personal Supply

3181 Carex Brand Bath Chair in Very Good
Condition, Used but In Very Good Working
Condition in Original Box, 21"W x 5"D x
13"H

3182 (4) Antique Medicine Bottles, (4) Place
Setting Flatware, Like New in Box, (2)
Ironstone Cup and 4 Saucers, Bird Ashtray,
Good Condition Overall for Age, 10"W x
6.5"D x 2"H

3183 4 Drawer 2 Door Bathroom Cabinet with
Granite Top Look, Wear to Base, Good
Condition Overall, 30" x 48" x 18"D

3184 Vintage Sewing Supplies and Patterns in
Sewing Case, Problem with Latch, Supplies
and Patterns, Good to New Condition, 14" x
9" x 9"

3185 State Icons Map Wall Art, America Back
Roads by Tim Coffey, Very Good Condition,
24.5" x 17.5" x 2" Thick

3186 Metal Flower Wall Art in Very Good
Condition, 33" x 28" x 3" Thick

3187 Puzzle of Old Prints Framed to Hang On
Wall in Good Condition, 31" x 25"

3188 Wood & Metal Wind Chimes in Very Good
Condition, Great Sound, 24"L

3189 1952 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce, 28.5" Square, Has
Tears, Missing PIeces, As Is Condition, See
Photos, Attached to Cardboard with Paper
Clips, Fair Condition

319 Dansko Women's Shoes Size 38, Splits in Toe
Area Side, Good Condition Overall

3190 Incredible Cross Sections of Star Wars: The
Ultimate Guide to Star Wars Vehicles and
Spacecraft, 32 Pictorial Details in Hardcover,
Wear/Tear to Dust Jacket, Otherwise in
Good Condition

3191 Vintage Polaroid Land Camera, Made in
The USA, for the Camera Collectors, It
Works, Good Condition Overall for Age, 6"
x 7"

Lot Title

3192 (4) Clear Glass Pieces: Oil Vessel, Pitcher
and More, Good Condition for Age, 3" to
6"H

3193 Window with Plastic Decor in Good
Condition, 11"W x 22"D x 2"H

3194 Antique Wood Picture Frame, 21.5"W x
26"T, 15.5" x 19.5" Opening, has Scratches -
Good Condition Overall for Age

3195 Metal Hummingbird Wind Chime, Beautiful
Sound, Good Condition, 14"L

3196 Clarinet with Black Case, Vito Reso-Tone 3,
Appears Complete - As Is, Chipped
Mouthpiece, Fair Condition, 14" x 10" x 5"

3197 Glass Square DIsh with Lid, Very Nice, No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 9" x
9" x 3"H

3198 14 Piece Lot of Tableware Pieces - A Mixture
of Old to Newer, Different Makers and Types
Like Silverplate, Stainless Steel, Etc. Small to
Large Pieces, 4" to 10"L, Good Condition

3199 Ashtray Tray Key Tray Made of Glass I
think with Large Screw and Bolt with Saying
Are You Sure... That We Were Made for
Each Other, 6" x 3", Very Good Condition

32 Glass Christmas Tree Ornament and Stand
To Hang, Good Condition, 8 1/2"H

320 Snowbabies Wreath Beaver, Very Good
Condition With Box, 4"H

3200 3"Diam Acrylic Dealer Puck Casino Quality
Dealer Button Large Black, White Two Side,
Very Good Condition

3201 Very New Old Stock Nice Giant Print Bible,
Leather Bound in Box

3202 Five Vintage Hair Clippers, Manual Style,
Great For Barber Collectible, Shaver Brand,
Spartan, Oster And More, Fair To Good
Condition, Approx. 6"L Each

3203 Omisa Night Driving Glasses With Case,
New Adult Men or Women, 7" Package

3204 Ten Clear Glass Insulators, Few Have Chips,
Good Condition For Age, 3 1/2"Diam x 4"H

3205 Two Wall Mount Light Fixtures, Comes
With Mounting Hardware, Metal With
Frosted Glass, Good Condition, 5"W x 5"D x
8"H

3206 Seven Classic Rock Music Cassettes, The
Who, Moody Blues, Jethro Tull, Steve
Miller, Grateful Dead, Zappa, Three Dog
Night, Tested and All Play Great, Good
Condition
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3207 Glass Pitcher With Ornate Metal Handle
And Base, 14"H No Chips, Good Condition
For Age

3208 Two Box Set (Total of 12) Boxed Glassware
Made in Italy, Some Never Used, Very Good
Condition, 8"W x 9"D x 2 1/2"H, Glasses 3
1/2"H

3209 New AMT Ertl Mako Shark Corvette
Convertible Collectible #8089 Plastic, 1998,
Box 9"W x 4 1/2"D x 3 1/2"H

321 New Men's Size 10 Steel Toe SFC Pro
Rubber Boots, M1/75 C/75 Assembled in USA

3210 1952 Cast Iron Trivet Wall Hanging #18 By
JZH Ach Don't Talk So Dumb, Plus Cast
Iron Wall Hanging of 32 Indian Symbols
Around Edges Of Indian Chief, Imprinted on
Back is Mountain Symbol And Symbols in
Another Language, 4" x 6" to 6" x 9", Good
Condition

3211 Two 3"Diam Casino Grade Reversible Craps
On/Off Puck Button, Large Black and White
Two Sided, Very Good Condition

3212 Vintage Original 13 Colonies
Commemorative Teaspoons, Nice Set, Good
Condition, 6"L

3213 Beautiful Handcrafted Bottle Stopper,
Designed By Ashley Nicole Designs, Glass
Top in Shades of Rust, Green, Gold, Blue
Aqua On One Side, 7"L Package, Never
Used, Perfect For Holidays, Very Good
Condition

3214 4" Coin Spot White Pitcher in Very Good
Condition

3215 Glass Rectangle Dish With Glass Lid, Very
Good Condition, No Chips or Cracks, 9"W x
4 1/2"D x 4"H

3216 Pyrex Hamilton Beach Milk Glass Mixing
Bowl, 6"Diam x 5"H Chip on Rim, Good
Condition Otherwise For Age

3217 Fiber Optic Music Box Flower Lamp, Color
Changing, From Late 1970's Early 1980's,
Colored Lights Twinkle And Chase Each
Other, Lamp Doesn't Work, Music Box
Knob Just Spins, So Unsure Is Music Box
Part Works, 14"H x 5 1/4"W x 4 1/4"Deep,
Very Good Condition

3218 Metal Rack in Black, Very Good Condition,
30"

3219 Print of Lady in Field, With Ornate Frame
in Very Good Condition, 31" x 24"H

Lot Title

322 Three Sizes of Plastic Nesting Measuring
Cups, 1, 2, 4 Cup Size, Good Condition, 8"W
x 4"D x 6 1/2"H

3220 Olympia Report Deluxe Electric Typewriter,
Untested, As Is, Good Condition, 17"W x
16"D x 7"H

3221 Five Vintage Hair Clippers, Manual Style,
Brands Like President, Oster, Master And
Two Unmarked, Good Condition, Approx.
6" to 7"L

3222 Black and Tan Clutches, Missing Top
Zipper, Fair Condition, 8"W x 4 1/2"H,
Multi Color With Strap, Zipper Works,
Good Condition, Still Has Coach Leather
Tags, 8 1/2"W x 5 1/2"H

3223 Six Beautiful Vintage Marigold Carnival
Dessert Set, No Chips, Beautiful Condition,
5"Diam, Four Margarita Glasses With Salt
Rimmer, Never Used, No Chips, Very Good
Condition, Make A Wish Wood Box, Great
Condition, Top Comes Off, 5 1/2" x 5 1/2" x
4"H

3224 Ten Plastic Christmas Bulbs, Two Glass,
One Gold String, Good Condition, 19"L x 7
1/2"Diam

3225 Office Lot Calculator, Binder, Pens, Rubber
Bands, Pencils, CD Rom, Fair to Good
Condition, 1" to 16"L

3226 Kitchen Waste Can and Pizza Rack For
Cooking, Small Cutting Board, Mini Sewing
Machine, Various Knives, Egg Slicer,
Broiling Tray, And More, Fair to Good
Condition, 13"H Can, Tray 14"Diam

3227 Wood Composite Curio Cabinet, 21"W x
11"D x 70 1/2"H, Lighted, Three Glass
Adjustable Shelves, Very Good Condition

3228 42"L Off White Strand of Brown And Berry
Swag

3229 Grandfather Clock, Seth Thomas Tempus
Flight, Pendulum Hook Missing, Chime?
Does Run, As Is, Come Preview, Appears To
Good Condition, 17"W x 10"D x 72"H

323 Carol Burnett Show (22) Discs All Together,
Plus Wait For Your Laugh DVD, Good
Condition

3230 Made in Mexico Hand Made, "Joy"
Ornament Round Sign, 22"Diam, Very Good
Condition, Excellent Christmas Decor
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3231 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER
ASKING $250, CALL OR EMAIL WITH
OFFER IF INTERESTED!*** Neon Sign
Chevelle Garage 2008 Kirkey Racing
Fabrication New 38"W x 26"H
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3232 Hand Made in Mexico We Don't Call 911,
Metal Hanging Sign, Great Gift, 25"W x 18"H
Very Good Condition

3233 Two Piece Wall Hanging Plate Rack Black
Metal 34"W x 20"H, 12"W x 31 1/2"H Very
Good Condition

3234 Women's Phoenix Excalibur 6 and 8 Irons Golf
Clubs, 37"L, Good Condition

3235 Mint Green Mini Grill on Pink Metal Stool
Base, Good Condition, 17"Diam x 36"H
Approx.

3236 ATM Sign, Fluorescent Works Good, Ten
Years Old, Bright Red Lettering, Plugs Into
Wall to Light Up, Some Scratches, Lights Up,
Bright Red On/off Switch, Hang On Wall, Paint
Splatter in Good Condition, 13"W x 1"Thick x
6"H

3237 Picture of Train in Depot, Wood With Glass
Frame, 20 Years Old, Wood Frame With Glass
Cover, Nice Picture, Good Condition, Some
Paint Chips, Scratches, 21"W x 1"Thick x 17"H

3238 Signed Print of Ship Framed With Wood
Frame, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 21"W x 17"H

3239 *** UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** 3ft Circle Neon Sign, Indian
Motorcycle Sign, New and Very Bright,
Pictures Do Not Do This Justice, Come See In
Person, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

324 (11) Pieces of Boy's Clothing- Two 0-3M
Overalls, Three Shirts 2T and 12M, Overalls
12M, Two 3T Shirts, Jeans, Two Shirts, Good
Condition

3240 Framed Picture of Ships, Wood Frame, Good
Condition, 30"W x 23"H

3241 Bassett Dresser And Hutch, 62"W x 18"D x
32"H Dresser, Hutch 52"W x 8"D x 39"H, Faux
Wood, Minor Nicks, Very Good Condition
Otherwise

3242 Santa's Workbench Collection, Ceramic St.
Augustine's Cathedral Lights Up, Box Tattered,
No Damage to Cathedral, Works Great, 9"W x
10"D x 14"H, Good Condition

Lot Title

3243 Wall Shelf Console Black Iron With Glass Top,
New 24"W x 36"H

3244 Oak Keepsake Seven Drawer Dresser With
Mirror, Very Good Condition, Light Wear, 60
1/2"L x 21"D x 33"H Without Mirror

3245 Wood Bookcase With Four Shelves, 33"W x
14" x 50"H, Good Condition

3246 Five Antler Ornaments, Like New to Very
Good Condition, Approx. 5"L

3247 Two Pictures, Both With Pinkish Hue To Them,
Very Cute For Girls Room, Good Condition,
21"W x 18"H

3248 Surf Painting on Canvas, Stretched Over Frame,
Good Condition, 32"Sq.

3249 Three Piece Floral Vase Picture Wall Art, Metal
Framed, Good Condition, Two 8"W x 20"H and
16"W x 20"H

325 Brand New Box of Coke Glasses, (12) By
Libby, 6.25 Oz. Box 11"W x 8"D x 5"H

3250 Gold Painted Wood Framed Mirror, Good
Condition, 20"W x 2"Thick x 25"H

3251 Wine Rack, Grapes Shelf, Glass And Metal,
New 24"W x 9"D x 17"H

3252 Picture of House on Lake, Black And White
Print, With Ducks and Woods, Glass Frame,
Silver Border, Very Good Condition, Some
Scratches on Frame, 20 Years Old, 21"W x
17"H

3253 Silver Purple Twig Wreath, 12"Diam, Good
Condition

3254 Santa Hook and Latch Wall Hanging, Good
Condition For Age, 12"W x 35"H

3255 Large Box of Clothing, Mostly Women's
Various Sizes, Tons of Choices, Good
Condition Overall, 26"W x 24"D x 21"H

3256 Samsonite Brown Briefcase 18" x 12 1/2" x 2
3/4" With Key, Brown Briefcase UAW Logo 17
3/4" x 12 1/2" x 4 1/2" With Key, Black
Briefcase With UAW Logo 17 3/4" x 12 1/4" x
3 3/4 With Key, Ruinite Wood Wine Box 14
3/4" x 12 1/4" x 4" Fair Condition

3257 Vintage Steel Wagon Tractor Wheel, Great
Outdoor Decor, 22 1/2"Diam With Six Spokes,
Good Condition to Display

3258 Four Hart And Hegeman Antique Push Button
Switches, Circa 1915, Two Have Mother of
Pearl Inlay Porcelain And Bakelite, Need
Cleaning, One Needs Contacts Cleaned, Also
Original Metal Switch Covers, Perfect For
Home Restoration, 3" x 5" to 4 1/2" x 6", Fair
Condition
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3259 Heavy Brass Clipper Ship Bookends, 4 1/4"H
Good Condition

326 (12) VHS Movies, All Different, Shrek, Pearl
Harbor, Mash, And More, Good Condition

3260 Golden Replicas of US Stamps, (40) Total
From 1992, 29 Cent Era, Space, Birds, First
Voyages, Minerals, WWII Etc. Very Good
Condition, 12"W x 4"D x 12"H

3261 Porcelain 1970 Nebraska Football Ezra Brooks
Whiskey Decanter, No Chips, Good Condition,
9 1/2"H x 4 1/2"W

3262 Vintage Homco Porcelain Bisque Cocker
Spaniel Puppy Dogs, #1405 Very Good
Condition, Made in Taiwan, 5"W x 2 1/4"H and
3 1/2"W x 3 1/2"H

3263 Three Glass, One Brass, Other Silver Color
Material Antique Door Knobs, Approx.
2"Diam, Fair to Good Condition

3264 Long Two Man Logging Saw, Wood Handles
For Parts, Not Exact Match But Close, One
Doesn't Have Metal Piece Holder At Front, 16"
to 17"L As Is, Good Condition For Age

3265 Brass Bird On Branch Candle Holder, Vintage
in Very Good Condition, 6"H x 5"W

3266 Four Metal Christmas Bells Rustic Three 6"
One 4" Very Good Condition

3267 Three Boyds Bears, Two Stuffed Brown Bear
Anniversary Edition "Matthew" 1979- 1999 1
1/2"H x 7"W Head and All Legs Move, White
Walking Polar Bear, 7"L x 3"W x 3 1/2"H,
#1364, Grandpa and Grandson On Laptop Set,
Edge of Shelf 3 1/2"W x 2 3/4"H x 2 1/8"L
Good Displayable Condition

3268 Christmas Journal Save Your Holiday
Memories, New 8"W x 9"H

3269 Marked "Fleur De Paris" Old Paris Paper Hand
Fan, With Woman Lady Smoking Cigarette,
Good Overall Fan 7 1/2"H x 6 1/2"W, Handle 3
1/4" Handle

327 Eight Boxes in Christmas Box With Lids, Two
Round Boxes, Good Condition, 12"W x 16
1/2"D x 6 1/2"H Largest, Smallest 6"W x 9
1/2"D x 3"H

3270 Wood Desk Bookends, Good Condition, 4"W x
5"D x 5 1/2"H

3271 Heavy Wood With Two Hearts Shelf or Book
Holder Table Top, Can Maybe Use For
Anything, Good Condition, 13 3/4"W x 7 1/4"D
x 7 1/4"H

Lot Title

3272 Unusual and Cool Vintage Grocery Sign, List
Marker Woman With Big Dress Marked
Highland Park Dairy MI, With Some Color
Fading, Good Condition For Age, 8"H x 4
5/8"W

3273 Three Really Cool Old Vintage Records 1975
Graeme Edge Band Featuring Adrian Gurvitz
By Threshold Records, 1978 Santa Esmeralda
2, The House of The Rising Sun By Casablanca
Records And Films Inc. 1980 Chi Lites
Featuring Gene Record Heavenly Body By
Angel Shell Music Inc. Unknown Working
Condition, Looks in Good Condition

3274 Jim Beam Five Piece Cooler And Grill Set,
With Three Piece Parawood And Stainless Steel
BBQ Set, Insulated Cooler, Compartment For
Three Piece Tool Set, Includes Charcoal Grill
12"W x 8"D x 12"H, Unused New in Box

3275 Two Candle Holders "Two's Company" Good
Condition, 6"H

3276 Dept. 56 Dickens Village Collection "Dursley
Manor" Hand Painted Porcelain, Very Nice to
Add to Your Christmas Village, Just in Time
For Christmas, Very Good Condition, No Chips
or Cracks, 9 1/2"W x 5"D x 9 1/2"H

3277 Under One Sky Aztec Pattern Roomy Purse,
Approx. 14" x 4" x 12"H, Good Condition

3278 Six Vintage Fenton Milk Glass Mugs, 6"H,
Good Condition

3279 Electric Style Hurricane Lamp, Grandma Had It
Over 20 Years, Bulb Included, Works Good,
Glass Globe, Good Condition, 17"H

328 Large Box of Vintage Dalmations Unsearched
in Years, Approx. 3 1/2"L Figures, Good
Condition

3280 Marine Mammals Of New England Coast Print,
Sandwich Mass 1972 Publisher Peter Closson
Colligraphy Susan Doucette, Author John
Quinn, 30"W x 25"H, Framed Under Glass,
Good Condition

3281 Coach Purse, White Leather With Black Trim,
Hamilton Hobo Handbag, Shows Use/Wear,
Authentic No. MO 893-F 13088, Good
Condition, 12"W x 4"D x 8"H

3282 Metal Leaf Stand, Like New 20"W x 19"H

3283 Vintage Pepsi Drinking Glasses, Set of Four,
Nice Condition, No Chips or Cracks, 3"Diam x
6"H

3284 Westminster Bride Doll, Porcelain, With Dress
And Veil, Metal Stand, 18"H, Very Good
Condition With Box
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3285 Linden Westminster Clock, Battery Operated,
Old Batteries From 2015, Speaker
Disconnected, Looks in Very Good Condition,
14"W x 6"D x 24"H

3286 Emile Munier 1885 Favorite Pets Print Framed
Under Glass, 31"W x 28"H Inside Dimensions
19" x 16" Frame Itself is Attractive Head
Turner in Very Good Condition For Age

3287 Handle With Metal Hook For Grabbing Things
Like Rope, From Boat in Good Condition, 64"L

3288 Wood Barrel 30"H x 26"Diam Good Condition

3289 Two Large Dolls, 29" and 33"H, Good
Condition, Both Hiding Faces

329 (16) Lotions and Sprays, Lavender Spray and
Lotion, Two Tahitian Spray, Two Body Mist,
Two Dental Floss, Jennifer Aniston Lotion,
Tranquil Spa Lotion, Nivea Vanilla Lotion And
More, Mostly Unused, 5" to 8"L Good
Condition Overall

3290 Five Gallon Crock With Minor Chip on Base,
Very Good Condition Otherwise, 12"Diam x
14"H

3291 Wall Decor Rounded Arch Mirror in Black
With Hanging Instructions, 36"H x 24"W

3292 Caldwell Shooting Rest, Brand New, Steel
Frame With Three Point Stability, Has Fine
Height Adjustment Use For Rifle or Shotgun,
24"L x 12"W

3293 Two Older Milk Cans, Rusty, Paint For Your
Decor, Good Condition Overall

3294 Nice Vintage Wood Box Full of Hundreds of
1960's-70's Good Ole Days And American
Rifleman Magazines, Fair to Good Condition
Overall, Box 13 1/2"W x 23"D x 12"H

3295 Wedding Kids Bin, Very Nice Chalkboard Tote,
Crayons, Crafts, and More, Very Good to New,
3" to 24"L

3296 Great Lot of Christmas Tableware, Glass Bowl,
Napkin Holder, Deer Bowl, Deer Divided Dish
10" x 10", Large Deviled Egg Tray, Good
Condition, 9"Diam Bowl

3297 Six Vintage Wood Baseball Bats and Baseball
Bat Collector Display Rack, Good Condition,
Rack Holds Five Balls At Top and Can Easily
Be Mounted to Wall, Cool Man Cave Decor,
Good Condition Overall, 17"W x 4"D x 18"H

3298 Accurate Smokeless Powder Loading Guide,
Number One, Paperback, Very Good Condition,
8 1/2" x 11" x 1"Thick

3299 Cast Iron Coca Cola Delivery Man With
Horses, Little Bottles, Very Collectible, Good
Condition, 14"W x 4"D x 9"H

Lot Title

33 (19) Car License Plates, IL, TN, MS, GA, AR,
FL, TX, KY, AZ, SC, NC, IN, Good Condition,
12" x 6"

330 (14) New in Box Ertl Collectible Vintage Cars,
Very Collectible, Some Very Rare, Couple
Have Crack in Plastic Fronts of Boxes, Very
Good Condition Otherwise, 6"W x 3"D x 4"H

3300 Like New In Box Patriotic Lighted Fiber Optic
House 12" x 10"H, Matted Picture With Gold
Frame of 911 Firefighters And American Flag
14" x 21 1/4"

3301 1971 Bing Crosby 30th Golf Pro Am Jim Beam
Decanter, Good Condition, 8"W x 13"H

3302 1941 Diecast Service Truck By Hallmark, With
Plastic Display Case That is Chipped, Very
Good Condition Overall, 8"L

3303 Older 1940s Ball Perfect Seal Fruit Jar Rubber
Ring, Box of One Dozen No. 11 Total Set of
Six Full Boxes With (11) Rings in Each, Box 3
1/4" x 3 1/4" x 1 1/4" Good Condition

3304 Complete Reloading Manual For .45 Colt
Published By Load Books USA, Spiral Bound
Paperback Book, Very Good Condition

3305 Elvis Presley Album, Rock N Roll Forever,
Great Condition

3306 Three Lead Glass Ornaments, Red Bell 5"H,
Green Tree 5 1/2"H, Red Candle 6"H, Very
Good Condition

3307 Platter of Faux Fruit, Very Realistic, All Plastic,
Base Tray 9"W x 12"L, Good Condition

3308 Antique Minnow Trap, Glass With Metal Straps
and Handle, Good Condition, 9"Diam x 13"L

331 Two Drawer Wood Cabinet, Slight Scratches on
Top, Very Good Condition Otherwise, 17"W x
19"D x 30"H

3310 Ships Wheel Solid Oak, Brass Rim Around
Clock, Needs Battery Untested, Solid Heavy
Piece For The Nautical Lover, 20"Diam, Very
Good Condition

3311 Two Coleman 220 Lanterns, One With
Reflector, One Good Globe, Other Cracked,
Otherwise Good Condition, 14"H

3312 Cast Iron Coca Cola Delivery Man With
Horses, Little Bottles, Very Collectible, Good
Condition, 14"W x 4"D x 9"H

3313 Two Patriotic Round "God Bless America"
Spheres, Thinking They Are Glass, 4", Great
For Desk Display, Good Condition

3314 Potato Express Pouch, Cooks Up to Four
Potatoes At Once With Ease, Very Good
Condition, 8"W x 10"
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3315 1955 Corvette Collectible Diecast Car, 1/18
Scale, Good Condition, 4"W x 9"L

3316 Kidde Dry Chemical Fire Extinguisher, Full
ABC, No Pin, As Is, Good Condition, 3 1/2" x
14"H

3317 The Complete Reloading Manual For
Thompson Center Contender By Load Books
USA, Spiral Bound Paperback, Thirty Calibers
From .17 Bumblebee Through 45-70 Govt 197
Proven And Tested Loads

3318 Buddy L Coca Cola Tin Trucks, 5"L Very Good
Condition

3319 Older 1940s Ball Perfect Seal Fruit Jar Rubber
Ring, Box of One Dozen No. 11 Total Set of
Six Full Boxes With (11) Rings in Each, Box 3
1/4" x 3 1/4" x 1 1/4" Good Condition

332 Children's Princess Chair, Plays Music, Needs
Batteries, Missing Few Jewels, Good Condition
Overall, 20"W x 18"D x 33"H

3320 Two Vintage Bottles, Bucket of Blood Beer,
Clear Bottle, No Chips, Good Condition, 6 1/2"
to 11"H

3321 1970 Paul Bunyan Jim Beam Decanter Bottle,
Very Good Condition, 6" x 12"H

3322 Quaker State Avon Heavy Duty Powdered
Hand Cleaner, Very Good Condition, 3"W x 4
1/2"H

3323 Two Coca Cola Diecast Airplanes, Good Like
New Condition, Both Approx. 8"L x 10" to
12"W

3324 Six Older Cracked Magazines, Good Condition

3325 Five Paperback Books- Forever Amber, The Ivy
Tree, Etc. Some Worn, Good Condition Overall

3326 Vintage Charlies Angels Metal Lunchbox With
Original Thermos 1978 Has Minor Wear But
Good Condition Overall, 8"W x 7"H

3327 Lot of Six Vintage Cars, Diecast Older, Solido
And Burago Brands, Very Good Condition, 4"
to 5 1/2"L

3328 Vintage Apple Crate, Good Condition, 15"W x
17"L x 12"H

3329 Decorative Wrought Door Knocker, New 8"W
x 20"H

333 Free Standing Mailbox, Can Be Decorated For
Different Holidays, Metal And Wood Base,
44"H x 19"L

3330 Vintage Coppercraft Guild "The Last Supper"
3D Figural Copper Art, Large Write Up From
CG on Backside, 20"W x 10"H Very Good
Condition

Lot Title

3331 Vintage Cross Stitch Embroidery Give Us This
Day Our Daily Bread Wood Frame, 21"W x
11"H Very Good Condition

3332 Handmade Dream Catcher Macrame Hanging
Dream Catcher, Brand New 26"L

3333 Ramada Inn Regulators 1976 Jim Beam
Decanter Bottle, Good Condition, 11"H

3334 Vintage Big Wheel Coca Cola Taiyo Co. Truck,
Metal And Plastic Battery, Two D Size
Batteries, For Parts or Display, 4"W x 10"L x
5"H, As Is

3335 Hand Made in Mexico Wood Hanging Merry
Christmas 22"Diam Sign, Great Gift, Looks
Like New

3336 Vintage Cast Iron Bears Door Stop With Hats
Teddy Bear And Toys On Bottom, Cute and
Heavy, Paint is Worn, Good Condition Overall,
8 1/2" x 5"

3337 Vintage Sunoco Two Gallon Oil Can, Some
Dents, Fair Condition, 8"W x 11 1/2"H

3338 Two Antique Bird Cages By Crown, As Is, Fair
Condition, Both Missing Trim Pieces, Doors,
Etc. Approx. 17"W x 10"D x 14"H

3339 Santa in Sleigh, 20"L x 18"H Lightweight Foam
or Plastic, Good Condition

334 Patio or Garden Table With Marble Top, Three
Figures On Base, White, Top is 15" Round,
Table 17"H Fair Condition, Needs Cleaning

3340 Vintage Kendall Oil 5 Gallon Can, Very Good
Condition, 17"H x 11"W

3341 Metal Budweiser King of Beers Bucket in Very
Good Condition, 9"Diam x 7"H

3342 Six Vintage Brand New In Box Collectible
Coca Cola Semi Trucks, Etc. Diecast And
Plastic, 5" to 15"L

3343 Vintage Hershey Tins, 1993 Milk Chocolate
4"Sq. x 7"H, 1995 Truck 7"L x 4"H

3344 Corona Extra Galvanized Metal Bucket, Good
Condition, 9"Diam x 7"H

3345 Two McDonalds Sports Memorabilia Seat Pads,
Very Good Condition, 13"Sq. x 1 1/2"Thick

3346 1960's Detroit Lions Metal Trash Can, Shows
Stars of Team, Rare Older Can 8"Diam x 16"H,
Bottom Rusted Through, Fair Condition

3347 Globe With Metal Stand, Approx. 30 Years
Old, Has Former USSR Approx. 12"Diam,
Slightly Chipped, Paper Splitting, One Small
Dent, Fair Condition, As Is

3348 Victor Records "His Masters Voice" Metal
Collector Sign, New 14" Round
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3349 Vintage Quaker State Five Gallon Oil Can, Fair
Condition, Displays Nice, Some Dents, 15"H

335 Handmade Metal Reindeer Made in Mexico,
Just in Time To Decorate For Christmas,
Matching Reindeer in Another Lot, Good
Condition, 11"W x 13"D x 33"H

3350 Ertl H310 Coca Cola 1918 Ford Pickup Truck
With Elf And Penguins, 3"W x 7"L x 3 1/2"H,
Very Good Condition

3351 1977 Sigma Nu Fraternity Kentucky Chapter
Jim Beam Decanter Bottle, Very Good
Condition, 5 1/2" x 11"H

3352 New Old Stock Coca Cola Delivery Truck,
Stamped Steel, 11"L x 6"H

3353 Coca Cola Yellow Vintage Kenworth Truck
Full of Cases of Coke Bottles, Ertl Bank 3"W x
7"L x 3 1/2"H, Very Good Condition

3354 Budweiser Stem Glass, 3 3/4"W x 6 1/4"H,
Coors Banquet Beer Glass 6 3/4"H x 3
3/4"Diam

3355 1968 Deputy Watch Dawg Plastic Toy, Missing
An Ear, Needs TLC, Good Condition For Age,
8 1/2"H

3356 Collectible Mercedes Benz Jim Beam Decanter,
Color or Mocha, Plastic Pieces Have Minor
Flaws, Good Condition Overall, 13"L Approx.
Still Has Box, Very Cool

3357 Three Beer Glasses, German Brands, Very
Good Condition, 7" to 8 1/2"H

3358 Three Brand New in Box Coca Cola Ford
Model T Cars, Very Collectible, 4" to 6"L

3359 Vintage Cast Iron Taxi Toy Car, Red With Gold
Trim, 8"L x 2 1/2"H, Good Condition But
Missing Rear Wheels

336 Decorative Christmas Tree Partially Lights, As
Is, Small Footprint, Approx. 14"Diam, Good
Condition, 50"H

3360 Coleman 502 Cooker With Heat Drum And
Funnel, Date 8-66 Worked A Few Years Ago,
Some Paint Loss, Good Condition For Age,
6"W x 6"H

3361 1971 Del Webb Sahara Invitational Golf Pro
Am Jim Beam Decanter Bottle, 7"W x 12"H
Very Good Condition

3362 1995 Coca Cola Analog Musical Alarm Clock
Delivery Truck, Tested and Works Takes 3 AA
Batteries Not Included, Alarm Plays Always
Coca Cola No Sure How You're Supposed To
Turn Alarm Off, Through I Was Able To Turn
Switch In Back But There Is Button on Top As
Well, 11"L x 4"W x 4"H Very Good Condition

Lot Title

3363 Vintage 2 Gallon Quality Plus Motor Oil Can in
Very Good Condition For Age, 10 1/2"H x 8
1/2"W

3364 1978 Delco Freedom Battery Jim Beam
Decanter Bottle, 5"W x 5"H

3365 Folk Art Snowman Plaque, 16"W x 11"H, New
Condition

3366 New Glass Self Spout Drink Container, By
Better Homes And Garden, 9.88'W x 7.76"D x
12.91"H

3367 Sterling Silver Teapot, No Name, Good
Condition, 9 1/2"H x 4 1/2"W Base

3368 Two Clear Glass Candy Dishes With Lids, 4
1/2" and 5"Diam, Very Good Condition

3369 Metal Frosted Glass Sun Table Decor, 15 1/2"H
x 6"Sq. Base

337 New With Tags Art Van Christmas Throw
Pillow, Deep Red With Silver Sequins,
Removable Pillow, 16"Sq.

3370 Soldering Supplies Many Different Kinds, Flux,
Etc. Very Heavy Box, Good Condition, 12"W x
8"D x 6"H

3371 Quality Royal Holland Pewter Sleepy Hollow
Restorations, 7 1/2" and 9" Covered Sugar 4
1/2" Very Good Condition Insides Are Bright
And Shiny, Lids Firmly Attached

3372 LF & C New Britain Conn. USA Embossed On
Bottom of This Vintage Universal Meat
Grinder, Good Condition, 10 1/4"L x 6 1/4"H

3373 Vintage Travel Coffee Kit, Percolator, Cups,
Spoons, Can Opener, Creamer And Sugar
Containers, in Plastic Carry Case, Very Good
Condition, 13"H x 11"W x 6"D

3374 Five Glass Dishes, 4" to 5"W, 8" to 10"L, Good
Condition

3375 1970 Poodle Jim Beam Decanter Bottle, Cork
Worn, No Chips, Good Condition, 12"H x 5"W

3376 Marble Aztec Figurines Vintage Set, Nice For
Your Collection, No Cracks or Chips, Very
Good Condition, 5 1/2" to 6 1/2"H

3377 Heavy Diecast 1953 Ford C 500 Coke Bottle
Truck, 1/24 Scale, 8 1/2"L x 3"W x 3 1/2"H,
Licensed By Ford Motor Co. Great Condition

3378 Family Rules Picture, 18"W x 28"H, Large
Picture From Hobby Lobby, Great Condition

3379 Two Ice Crystal Trees With White Wood Base,
6"Sq. x 36"H, Good Condition

3380 Coca Cola G Scale Railroad Car, 11"L x 5"W x
6"H, Very Good Condition
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3381 Lead Crystal Tealight Candle Cover, 4" Across
Top, 1 1/2" Hole in Bottom, 5 1/2"H, Good
Condition

3382 Four Fancy Clear Glass Dishes and Platters,
Grape Dish Has Edge Chips, Fair to Good
Condition, 7"L to 13"Diam

3383 Small White Tiger Statue 4 1/2"W x 4 1/4"H
By Living Stone Brand, Very Good Condition

3384 (11) Christmas Record Albums, Various Artists,
Good Condition

3385 Harley Davidson Map Holder, Black Canvas,
Comes With Scenic Maps of NY and
Philadelphia, Good Condition, 5" x 10"

3386 Vintage Hobby Grinder GM Co. Mfg. Inc. LI
City NY Made in USA, Works, The Handle
And Wheel Both Turn, Small Chip in Wheel,
Otherwise Good Condition, 6"L x 4"W

3387 Vintage Soapstone Relaxing Frog Paperweight,
No Chips or Cracks, Good Condition, 4"L

3388 Bill Blass Pen and Pencil Set, Eyeglass Chain,
Keychain, Jamaican Jerk Rub in Plastic Tube,
All New, 3" to 6"L

3389 1980's Flashback Vintage Sony Walkman With
Headphones, Optimus Microcassette Recorder,
Both In Good Condition, 4 1/2" to 5"L

339 Beautiful Green Keurig Single Cup Coffee
Maker, Very Good Condition 8"W x 11"D x
12"H, Black Metal K Cup Holder That Spins
2"H Cups, 109 K Cups, Lipton Tea Hot or Iced-
52 Coffee -57 Starbucks Verona, Sumatra and
French Cafe Escapes Mocha, Green Mountain
Gingerbread, Pumpkin Spice, Twinings Chai,
Archer Farms Dulce De Leche Spiced Cider,
Organic Rainforest Medium Blend Ripafratta
Morning Blend One Decaf Cup

3390 Three Military Theme Books, One US Army
Armor Training Center, US War Machine
Book, Describes Military Equipment And
Strategy, One WWII American Heritage Book,
Great Condition

3391 Toy Farm Stake Truck Black Heavy Cast Iron
Unbranded 5"L Like New Condition

3392 Gopro Hero 3+ And Waterproof Case, Not
Working, Looks Good For Parts or Repair, As
Is, 3"H

3393 Vintage Frederick Post Co. Drawing
Instruments All Metal, Five Pieces in Snap Shut
Case 11"L x 4 1/2"W, Tools 4 3/4" to 6 1/4"L

3394 Pewter And Ceramic Round Butterfly Ashtray
Trinket Dish, Good Condition, 5 1/2"Diam

3395 Johnson Evinrude Boat Propellor, 9 1/2"Diam,
Fair Condition For Use, Good For Display

Lot Title

3396 Channellock No. 906 3/8" Drive Adjustable
Socket Metric SAE Made in USA, Amazing
Tool, Use With Any 3/8" Drive Ratchet,
Tighten On To Bolt And Then Set The Ratchet
to Remove/Tighten, 2 5/8"L

3397 Westclox Ben Hur Alarm Clock For Parts or
Repair, As Is, 3 3/4"Diam, Good For Display

3398 2" Hitch Head By Ideal Manufacturing, 3500 lb.
Capacity, Made For 2 1/2" Wide Tongue, 10
1/2"L, Top Has Been Dented or Pulled in With
Belt, May Need Attention, As Is, Overall Good
Condition

3399 Instant Stamp Collection, 85 First Day Covers
From 1960's, Very Good Condition, 14"L x
10"W

34 Men's Levis Jeans #501 Two Pairs, New
Without Tags, 36 x 32

340 Pair Of Wood Stools, 12"W x 12"D x 15"H
Good Condition, Very Little Wear

3401 Small Wood Ice Fishing Sled With Poles,
Bonus Leather Blade Cover For Vintage Spoon
Style Ice Auger, Good Condition, 11"W x 21"L
x 13"H

3402 (9) Assorted Duck Decoys, Hard Plastic,
Unsure of Maker, Life Size, Older, Show Wear,
Fair to Good Condition, 12"L to 15"L

3403 Set of Two Brass Matching Lamps and Shades,
Shades Have Stains Otherwise Good Condition,
27"T

3404 (4) Small Oil Lamps, One Missing Globe, Two
Bottles Oil (Partial), Fair to Good Condition,
7"T to 10"T

3405 Christmas Ornaments, Plastic, (2) 12"Diam
Snowflakes and (28) 10" Icicles, Good
Condition

3406 (2) Lead Crystal Vases That Match, Made In
USA, Crystal-Cristal, With Heart On All Four
Sides, Valuable Find, Very Good Condition, 8
1/2"T

3407 Vintage Chrome Fireplace Tool Set, Horseshoe
Shaped, 5-Piece, Made In England, May Not
Have Been Used, Like New Condition

3408 Like New Resin White Tiger Figurine, Laying
Down, 8"W x 5"D x 5 1/2"H

3409 Misc Silverware, Maybe Stainless Steel, (40)
Knives - Two Butter Knives, (12) Each Large
and Small Forks and Spoons, Good Condition,
Up To 9"L
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341 White MDF Makeup Table, Minor Wear, Very
Good Condition, 42"L x 16"D x 6"H, Has 32"H
Legs, Two Drawers 10" x 12" With 12" x 15"
Flip Top Makeup Mirror, Nine Compartments
For Supplies

3410 Open Toe Silver High Heels, Size 8W by Kelly
& Kate, All Jewels Intact, Worn Once For A
Wedding, Perfect Holiday Shoe, Very Good
Condition

3411 (11) Heavy Glasses, Eight Match and Three
Match, No Chips/Cracks, Good Condition, 3
1/4"W x 6"T

3412 Lead Crystal Vase, Very Pretty Etched Glass,
No Chips/Cracks, Good Condition, 3"W x 7"H

3413 Super Soft Gray Bath Rug, Very Good
Condition, 17"W x 24"L

3414 (7) Vintage "Arcoroc France" Smoke Brown
Glass Bowls With Scalloped Edge, Very Good
Condition, 4 3/4"W

3415 Women's Size 8 Black Sequin Ugg Sheepskin
Lined Winter Boots In Very Good Condition

3416 (5) Vintage Pewter and Glass Tealight
Candleholders, No Chips/Cracks, Good
Condition, 2 1/2"W x 2 1/2"H

3417 Girls 1989 Place Shoulder Bag Purse, Peace
Sign With Black/Silver Sequin, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 10"L

3418 Antique Metal Oil Lamp With Glass Shade,
Dented and Missing Fuel Cap, Fair Condition, 6
1/2"W x 19"H

342 Rug Runner, Soft Blue, Good Condition, 5' x
21"

3420 Folkmanis Polar Bear Puppet, Super Soft and
So Cute, Like New Condition, 13"L x 8"W

3421 Norelco Electric Razor With Flip Up Trimmer
With Case, Brush and Cord, Appears Unused,
Case 8"L

3422 Vintage Set of Small Opera Binoculars, Unique
Rectangle Shape, Good Condition, 4"W

3423 Candlewick Glass Basket, Very Good
Condition, 4"W x 6 1/2"L

3424 Jack Links Extreme Glass Mug 4"Diam x 8"H,
Budweiser Clydesdale Bandana 20"Sq. Very
Good Condition

3425 Ladies Ankle Boots, Size 8 1/2 by Blowfish,
Has Heel Inside Shoe So The Boot Is Not
Actually Flat, Wear At The Leather

3426 Cast Iron Grill Press With Wood Handle, Looks
New

Lot Title

3427 Borg Vintage 50s Style Black Bathroom Scale,
Retro, Made In Chicago IL USA, Max 310 Lbs -
 Higher Than Most Other Scales, Mechanical
Not Digital, Very Good Condition, 12"W x 9"D

3428 Old Metal Horn, Could Be Used As An Oil
Funnel, Dented/Rusty, Fair Condition, 22"L

3429 Realtone Stereo, Metal and Plastic, Untested -
May Need Repair, Shows Wear But Good
Condition Overall, Use As Display, 13"W x
10"H

343 Queen Comforter Looks Unused, Very Good
Condition, Circle Pattern

3430 Vintage Brush and Mirror Set, Brings Back
Memories of Seeing This On Grandmas Dress,
Mirror In Good Condition, 10"L to 13"L

3431 Women's Vintage Genuine Black Leather Long
Gloves, Made In Japan, No Size Listed, I
Would Guess Medium, Soft Fuzzy Lining, Like
New

3432 Two Set of Four Vintage Cocktail Glasses,
Many Wobble, Base Not Flat Otherwise Good
Condition, 5"T

3433 Spiral Tree, 100 Clear Lights, Works,
Indoor/Outdoor, Good Condition, 36 1/2"T

3434 1951 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce, Has Tears, Missing
Pieces, Attached To Cardboard With Paper
Clips, Fair Condition, 28 1/2"Sq

3435 Seashore Life of The New England Coast Print
Sandwich Mass 1973 Publisher Peter Closson,
Calligraphy Susan Doucette, Author John
Quinn, Framed Under Glass, Good Condition
for Age, 30"W x 25"H

3436 Vintage Wood Slat Picnic Basket, With Hinged
Lid, From Basketville In Putney Vermont,
Rarely Used, Very Good Condition, 12"W x
17"L x 9"H

3437 Our Savior Published by the Proprietor Richard
De Forest, Engraved by John Sartain, From The
Only Authentic Likeness of Our Savior, Cut
Out of Emerald by Command of Tiberius
Caesar, Framed Under Glass, Has Flaws, Good
Condition For Age, 18"W x 24"H

3438 Harley Davidson Stone Rust Bar & Shield
Metal Sign, Collectible and Great Gift, New,
17"W x 12 1/2"H

3439 Wicker Basket, Has A Couple Breaks, Good
Condition Overall, 16"Diam x 14"H

344 Baby's Blooming Bath, Great Condition,
Perfect For Travel, Used in Sink, Very Comfy
And Cozy For Baby, 29"Diam
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3440 Very Cute Metal Pray Sign, No Bends and a
Red Color Wood Plate To Hold A Candle,
14"W x 10"H and 9 1/2"Sq

3441 Very Cute Holiday Owl Decoration, Great
Christmas Gift, Like New, 8"W x 10"H

3442 Small Vintage 50s Mid Century Celluloid Deer
Figures, Large Doe Eyed and Adorable, Mama
and Her Three Fawns, Reminds You of Bambi,
Up To 6"T

3443 Vase Full of Decorative Polished Rocks, Good
Condition, 10"T

3444 Elegant Look Crystal Vase, Heavy Weight and
Durable, Named "Star of David" Pattern, Very
Good Condition, 10 1/2"T

3445 Vintage White and Gold Lamp With Brass
Base, With Shade, Works, Good Condition,
31"T

3446 Miniature Dollhouse General Store, Glass
Wood and Plastic, Wood Trim Needs Repair
Otherwise Good Condition, 15"W x 10"D x
11"H

3447 Denim Girls Hat, One Size, Good Condition

3448 Glass Pitcher and (3) Drinking Glasses, Gold
Band Design, Good Condition, 4 1/2"T to 8
1/2"T

3449 Glass Oil Lamp With Glass Shade, Not The
Original Chimney, Doesn't Fit As Should, Fair
Condition, 5 1/2"W x 13 1/2"H

345 Like New Pet Bed, Very Soft, 20"Diam

3450 New Pepsi Cola Metal Can Collectible Sign, 10
1/2"W x 19"T

3451 Young Girl With Baby Doll Reproduced From
An Original Turn of the Century Stone
Lithograph, Old Print Factory, New Baltimore
Michigan, Very Good Condition, 13 1/2"W x
25"T

3452 Two Metal Stands, One Possibly Held Glass
Votives, Raw Metal, Good Condition, Up To
22"W x 32"T

3453 Antique Wood Kraut Cutter With Slaw Box,
1905, The Indianapolis Kraut Cutters, Cutter 10
3/4"W x 32 1/2"L, Box 8 1/2"W x 11 1/2"L

3454 Double Headed Axe, Handle Slipping Off But
Feels Tight, Good Condition Otherwise, 36"L

3455 Four Wooden Advertising Yardstick, Michigan
Businesses, Glen Furniture, Acme Paints and
More, Good Condition

3456 Brown Wicker Basket Tray, Good Condition,
35"L x 17"W

Lot Title

3457 Wooden Toy Cap Gun Rifle, Fun Still Left In It
For The Littles, Does Have Some Wear, Good
Condition For Age, 52"L

3458 Brown Stoneware Marcrest Divided Bowl, Very
Good Condition, 8"W x 10"L x 3"H

3459 Enesco Porcelain Horse Whiskey Decanter,
Cloth Bracket That Says: "The Old Mare Ain't
What She Used To Be", Missing Cap On Top of
Head, No Chips In Good Condition, 10 3/4"L x
3 3/4"W x 7"H

346 Glass Top Computer Desk 24" x 48" With
Pullout Shelf For Keyboard, Good Condition

3460 Marked "Mom's Mason Jar", Vintage, Glass Is
Good, Lid Is Rusty and Unable To Open, Good
Condition For Display, 3"Diam x 5"H

3461 Adorable Farmer Santa, Resin, Signed On The
Bottom, Good Condition, 6"T

3462 Miniature Dollhouse Scene, Wood Glass and
Plastic, Good Condition, 16"W x 10"D x 7"H

3463 Wood Rolling Pin, Starting To Split, Fair
Condition, 16"L

3464 10"T Milk Glass Flower Vase and 5"Diam
Small Clear Glass Rose Bowl In Good
Condition

3465 (3) Salt & Pepper Shaker Sets, Fine China,
From Japan, England, Good Condition For
Display, 2"T to 2 1/4"T

3466 Vintage Confetti Bowl, Melamine, Good
Condition, 10"Diam x 4 1/2"T

3467 Small Metal and Glass Decorative Lantern,
Holds A Tealight Candle, Good Condition, 7
1/2"T

3468 Ceramic Horse Planter C5568, Small Chip
Inside Rim, Good Condition Otherwise, 6 1/2"L
x 6"H

3469 Very Pretty Set of Four Takahashi Vintage Tea
Cups, Speckled, Floral, Very Good Condition, 2
3/8"W x 3 1/4"T

347 Heavy Duty Vintage Military Surplus Hardware
Metal Cabinet, 34"W x 17"D x 10 1/2"H, Good
Condition For Age

3470 Birdfeeder Look Ceramic 12"Diam Serving
Bowl, Like New

3471 2003 Willow Tree Angel of Mine Statue, Good
Condition, 8 1/2"T

3472 Snowman Light, Missing The Light Cord For
Bulb, Good Condition, 7"W x 12"H

3473 Vintage 1800s Wood Plane, Can Still Be Used -
Sharp Blade, Good Condition For Display, 9
1/2"L
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3474 Pair of Harley Davidson Desk or Shelf Decor
From HD Dealership, Large H and D Letters
Made of Marble, Have Chips On Corners, Good
Condition Overall, 5 1/2"W x 2 3/4"D x 6 3/4"H

3475 Ceramic Covered Bowl Marked Japan, Pretty
Aztec Style Design, Very Good Condition,
9"Diam

3476 (4) Vintage Norman Rockwell Mugs, 1981
Vacations Over, 1981 The Music Maker, 1982
For A Good Boy and 1983 A Dollhouse for Sis,
Very Good Condition, 4 1/2"T

3477 Girl's Size Small 11/12 Fur Boots, Only Worn
Once, Great Condition

3478 Two Birch Bark Basket Decor Pieces, Good
Condition, Up To 5"W x 15"L

3479 Lap Drum, Wood and Leather, Good Quality,
Leather Needs TLC, Good Condition For
Display, 7" Heads

348 Two Vintage Birdcages With Cast Iron Stand,
Hendrix Style? Top is Missing Bottom, Fair
Condition, 11"Diam x 64"H

3480 Lidded Bowl, Vintage Stoneware "Country
Crock" Advertising Piece, No Chips/Cracks,
Good Condition, 5 1/2"Diam

3481 Wicker Waste Basket With White Plastic Pull
Out Liner, 11"W x 11"T and a Green Water
Can For Flowers and Plants, 14"L, Both Good
Condition

3482 Stoneware Bowl With Lid, Marked USA on
Bottom, Very Good Condition, 9"Diam

3483 Mixed Lot of Nativity Pieces, Ceramic, Some
Matching, One Is A Candleholder, Five Glass
Pieces - Matching Set, Missing Baby Jesus,
Loosely Packed - Minor Chips, Good Condition
Otherwise, 3 1/2"T to 10"T

3484 (11) Sanding Disks and Hand Blocks, Variety
of Styles, 5"L to 9"L

3485 (9) Purses, All Zippers and Latches Work,
Koltov, Rosetti and More, Good Condition,
7"W to 11"W

3486 Spode Christmas Tree Music Box, The San
Francisco Music Box Company, Works, Bottom
Needs Glued or Repaired, Tree Wobbles and
Sits Crooked, 12"T

3487 Sony Radio, Works and Sounds Good, Picks Up
Lots of Stations, Small Dent In Cover, 13"W x
5 1/2"D x 9"T

3488 Very Cool Seagrams American Legion
Decanter, 57th National Convention
Minneapolis Minnesota 1975, Made of
Porcelain, Two Pieces, Very Good Condition, 7
1/2"W x 11"H

Lot Title

3489 Rustic Woodpecker Wall/Tree Hanger, Needs
Repainted, Good Condition Otherwise, 12"L x
6"D

349 Vintage Wicker Floor Vase, Native American
Design, Good Condition, 11"W x 38"H

3490 (30) Movies From Various Stars, Drama,
Comedy, Horror Plus Family Movies, All Play,
Good Condition

3491 (3) Glass Hurricane Lamps With Oil, On 3
Oneida Silverplate Bases, Paul Revere Bowl,
Nut Dish and Platter, Christmas Garland on
Base (Loose), Great For Power Outage or
Holiday Centerpieces, Very Good Condition,
10"T to 14"T

3492 Beautiful Glass Vase, Etched Flower Design,
Unique Base, No Chips/Cracks, Good
Condition, 5 1/2"W x 10"T

3493 Bear Decanter 1968, Made of China,
Brown/Bronze, Very Good Condition, 4 1/2"W
x 13 1/2"H

3494 Four Wood Holiday Signs, Two "City
Sidewalks" 22"W x 12"H and Two "Wonderful
Time" 12"W x 20"H

3495 Vintage Large 1960s Dansk Staved Teak Ice
Bucket by Jens Quistgaard, With Orange Liner,
Good Condition, 9"Diam x 19"T

3496 New Flower Shop Red Vases, 8 Total, 7 1/2"T
to 8 1/2"T

3497 4-Piece Star Trek Memorabilia, Plastic/Paper
Figures and Trading Cards, Etc, New In Box
With COA, #A1415 and #A0548, 3 1/2"W x 2
1/2"H to 9"W x 12"L

3499 Vintage/Antique "Indianapolis Sanitary 643" 3-
Blade Cabbage Chopper Slicer, Primitive, Some
Patina, Good Condition, 9"W x 28 1/2"L

35 Two Plastic Children's Canteens, 14 Oz. Good
Condition, 5 1/2"Diam

350 Cute Vintage Metal Garden Cart, Great For She
Shed, or Fill With Wrapped Boxes For
Christmas Decor, Could Also Be Used For
Sleigh With Reindeer, Good Condition For
Age, 18" x 30"

3500 Miller Mug 7", Coors Mug 7", Large 10" Mug,
1986 B Series Bud Mug 7", 1987 C Series Bud
Mug 7", Two 1983 Bud Mug 7", 1982 Bud
Mug 7" Four Misc. Mugs, Very Good Condition

3501 1898 Log Rollers Fence Stretcher, Everything
Except The Wood Poles, Rusty But Nice Pieces
to Display, Approx. 24"L, Good Condition For
Age

3502 (12) New Bags of Mini Bows, 20 In Each Bag,
2"W
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3503 New Old Stock Band Aids, Gauze, Cotton
Balls, Pill Box, Virus Killer Light Wand, 2" to
8"L

3504 Magic Heat Reclaimer For 6" Stove Pipe, No
Longer Burning Wood, Crimp on Bottom of
Unit, Works As It Should, Capture Heat From
Wood Burn Stove Pipe, 110V As Is, Box 17"W
x 12"D x 20"H, Good Condition

3505 Roosters Glass Cutting Board, Good Condition,
15"L x 11 1/2"W

3506 Ice Bucket? With Wicker Handle, 6" x 6" With
Two Glass Serving Ladles, 5"L, Clear Glass on
All Pieces, Good Condition

3507 Stainless Pot Set, 9 1/2", 10 1/2", 11 1/2"Diam
x 7 1/2, 9", 10"Deep, Two With Lids, And
5"Diam x 5 1/2"D Container With Ladle, All
Need Cleaning, Overall Good Condition

3508 Three Pyrex Glass Casserole Dishes, Largest
Has Glass Lid, Smallest Has Cut Flower
Pattern, 6" to 10"Diam, Needs Cleaning,
Overall Good Condition

3509 Adventure Team Marlboro Butane Lighter,
Refill And Flame Adjustment, Instructions,
Works Great, Like New, Needs Butane, 2 7/8" x
1 1/2" x 1/2"

351 3 1/2 Dozen Lavender Bulbs, Six Large Purple
Bulbs, Large Floral Arrangement, Large White
Flowers, And Lavender Hydrangeas, Like New
To Very Good Condition, Approx. 2" to 4
1/2"Diam Bulbs

3510 Gruen Watch, Looks in Good Condition, Needs
A Battery, Gold Plated, Untested, As Is, 1 1/4"
Face

3511 Two New In Package Red Wings Auto
Emblems, Great Gifts, Chrome Plastic, 3 1/2" x
2"

3512 Four Spearpoint Made in UK Vintage
Wrenches, Plomb, Four JH Williams, TW UK
Various Sizes, 4" to 11 1/2"L, Some Rust,
Overall Good Condition

3513 Three Vintage Carnival Glass Bowls, 11 1/2",
11 1/2", 6"Diam, Clear With Iridescent Colors,
No Chips or Scratches, Very Good Condition

3514 Four Beautiful Milk Glass Candy Style Glasses,
Salt & Pepper Shakers, Two Candleholders And
More, Need Cleaning, Good to Very Good
Condition, 2 1/2" to 6 1/2"H

3515 1962 Jim Beam Porcelain Decanter, Gray and
White Horse, Good Condition, No Chips, 13
3/4"H

Lot Title

3516 Gilbert Nine and Westclox Big Ben Clocks,
Metal, None Working, For Parts or Decor,
5"Diam Each, As Is, Fair to Good Condition

3517 Vintage Unique Clown Statue, Paper Mache in
Good Condition, 7"W x 11"H

3518 Vintage Silver Metal Twisted Twirling Baton,
With White Hard Rubber Ends, 27 1/2"L x
1/2"Diam, Some Wear, Good Condition For Age

3519 New Hitch Draw Bar 36051 Kit Frame, Steel
2"W x 10"L

352 Deer Throw, Very Good Condition, 58"D x
47"W

3520 Vintage Anchor Hocking Green Pattern
Casserole Dish, 1 1/2 Qt. Good Condition, 8
1/2"Diam x 3"H

3521 Large Ant Figurine, Resin, Good Condition, 3
3/4" x 6"L

3522 Very Nice White Wicker Storage Two Tier
Basket, 12"W x 8"D x 24"H Good Condition

3523 Two Stainless Steel Bowls, Some Scratches,
Good Condition Overall, 8"Diam x 5"H to 5
1/2"Diam x 3 1/2"H

3524 Coin Display Box For Your Collection, Glass
And Wood in Good Condition, 18"W x 10
1/2"D x 4"H

3525 Vintage White Feather Glass Atomizer, 2
1/2"Diam x 3 1/2"H, Squeeze Ball is Hard, Still
Good to Display

3526 New Without Tags Elvis Cloth Purse, 8 3/4"H x
7"W x 2 1/2"D

3527 Mitten Display Rack, Black Metal in Good
Condition, 11"W x 28"H

3528 Anheuser Busch Wood Crate, With Handles,
No Cracks, Very Good Condition, 17 3/4"W x
13 1/2"D x 14"H, Great Budweiser Collectible

3529 Wood Garden Seed Box, 23"W x 13 1/2"D x 3
1/2"H, 24 Seed Compartments, Very Good
Condition

353 Four Drawer Solid Painted Wood Armoire
Wardrobe, Scuffs on Top, Good Condition
Otherwise, With Four Glass Pull Knobs, One
Missing, 43"W x 20"D x 54"H

3530 Apollo 14 Shepard Roosa Mitchell Lion Bros.
NASA Mission, 4" x 4 1/2" Patch, Very Good
Condition, Unused

3531 Vintage US Air Force Camp Cookware Set,
Aluminum And Canvas, Good Condition, 7
1/2"Diam
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3532 Vintage Real Maple Community Playthings
Bruderhof Ride on Airplane With Storage,
24"W x 24"L x 12"H Top Of Plane Has Wood
Lid That's Removable, Three Metal And Hard
Plastic Swivel Wheels on Bottom, Overall Very
Good Condition, High End Toy!

3533 Mother Mary Carved Wood Sculpture, Very
Good Condition, 13"H

3534 Wood And Plexi Bird Feeder, Some Wear,
Good Condition, 16"W x 13"D x 9 1/2"H

3535 Wood Handmade Welcome Sign, Bear in Good
Condition, 19"W x 20"H

3536 Very Nice Black Metal Wind Chime, Deep
Tones, Good Condition, 7"Diam x 45"H

3537 FDC Plus Golden Replica Covers, First Day
Covers From 1950's- 60's, Various Subjects,
Nice Lot, Golden Replica Covers Are From
2008 (27) Total Including Black Cinema,
Disney, Baseball, Great Lakes Dunes, Bette
Davis and More, Very Good Condition, 15" x
11" x 5"

3538 Candleholder Lot, For Votives, Tapers, Etc.
Good Condition, Goldtone Metal, 3" to 10"

3539 Michigan Lot- Old Postcards, Black Children,
Comic, Real Photo, Most From Ludington To
Fairgrove Feedsack, 16" x 27" Midland MI
Pillbox, Phone #13 Milliken Campaign Pin,
Freeland State Bank Nail Clippers, Book MI
Manual 1949 Hardcover Signed By Saginaw
Rep. Good Condition, Minor Flaws

354 Hunter Green Pull On Boots, Rain or Shine or
Anytime, Boots Size 8, Like New, One Leopard
Overnight Bag

3540 1950's-60's TV Zorro Frame Tray Puzzle
Whitman Walt Disney, Complete, Some Wear,
Good Condition, 12" x 14"

3541 1991 Complete Set of Topps Micro Baseball
Cards, Brand New Unopened, 792 Picture,
11"W x 1 1/2"D x 1"H Box

3542 Vintage Glass Oil Lamp Converted To Electric,
Glass is Cracked, Still Good to Display, 16"H x
5"Diam

3543 6' Tow Chain, With Hooks on Both Ends, 1
1/2"L Links, Good Condition

3544 Two Wrought Iron Deer Statues, 20" to 36"H,
Good Condition

3545 Primitive Press Steel Hammered Rivets on Each
Side, Older Cowbell, 5"W x 3"D x 7"H, Good
Sound, Lots of Patina, Good Condition

3546 Six Antique Portraits Brass, Glass, Paper, Fair
to Good Condition, 5" x 4" to 10" x 13"

Lot Title

3547 Antique Grey and Brown Crock Jug With Cork,
Some Crazing In Overall Good Condition For
Age, 9"Diam x 13"H

3548 Precision Instruments Woodworking Metal,
Plastic, Etc. Good Condition, 2" to 12"L

3549 (18) Piece Beauty Lot- Sunscreen 3/4 Full,
Shampoo Conditioner Full, Rough Paste
Redken More Than 3/4 Full, Hairspray 1/2 Full,
Wave Enhancing Spray Full, Wow 10-1 Hair
Repair 3/4 Full, Two Shower Gel Full

355 Two Large Double Planters From Begicks,
With Holiday Foliage and Decor, Mum in
Bases Can Be Planted in Ground, Fair
Condition, Approx. 29"Diam x 38"H

3550 Mother Picture, Older Bread Pan, 13" Round
Tin, Old Jars, Three Candles, Brown Bottle,
Glass Milk Bottles With Carrier and More, Fair
to Good Condition, 4" to 12"H

3551 Glass Jars, Candle Lid And Base, Green Flower
Pot With Base, Butterfly Glass Jar, Flower Pot
Muffin Set, Metal Bread Pans, Red Ceramic
Bread Pan and More, 5" to 12" Good to Very
Good Condition

3552 Antique Two Gallon Tan Crock Jug Stamped 2
in Black Ink, Some Crazing, Good Condition
For Age, 9"Diam x 4"H

3553 Antique 8 Gallon Tan Crock, Brown Interior
Glaze, Marked With Blue 8 Crown USA,
14"Diam x 17"H, No Visible Cracks, Very
Good Condition

3554 Eight Metal And Plastic Bar Clamps, 18" and
24"L, Good Condition

3555 Two Black GMC Terrain Floor Mats, Driver
Side Front, Passenger Side Front, Approx. 22"
and 28"L, Some Wear, Good Condition

3556 Christmas Dishes, Service For Four, Eight
Glasses, 16 Oz. to 14 Oz. Porcelain in Very
Good Condition, No Chips or Cracks

3557 (13) Very Nice C Clamps on Storage Board,
Various Sizes, Oiled And Ready to Use, 3" to
11" Very Good Condition

3558 Emerson Electric Motor With 5" Grinder Wheel
Attachment 1/5 HP, Untested, As Is, Good
Condition, 9 1/2"W x 15"L x 9"H

3559 Hot Pink Scan Safe Cloth Purse, Never Used,
Great For Air Travel, 9"W x 10"H

356 Parker Display Case, Glass And Wood, Good
Condition For Age, Needs Cleaning, Awesome
Retro Look, 31"W x 18"D x 40"H

3560 Women's Size 8 Sperry, No Laced Needed,
Cute Navy Blue Slip Ons, Very Good Condition
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3561 Miller Genuine Draft Grand Prix Car #2
Cardboard Advertisement, Some Wear,
Graphics Sharp, Good to Display, 36" x 11"

3562 Tanned Deer Hides, Very Good Condition For
Making Into Gloves or Anything You Want,
44"L x 39" At Rear 1/4 25" At Front Shoulder,
Other 47"L, 41" At Rear 1/4 26" At Front
Shoulder

3563 Antique Remington Quiet Riter Manual
Typewriter In Hard Shell Case, No Sticky Keys,
Needs New Ribbon, Overall Good Condition
For Age, 14"W x 15"D x 7"H

3564 Wood Box Filled With Random Vintage To
Antique Items, Paper, Tools, Cloth and More,
15 1/2"W x 10"D x 7"H, Fair to Good Condition

3565 Vintage Ohio Art Snow White Metal Lunch
Box With Spinner Game, Polly Pal Plastic
Thermos, Rust and Wear, Fair Condition, 9"W
x 4"D x 7"H

3566 Craftsman Router Table With Router, 2 Peak
HP, Untested, As Is, 24"W x 15"D x 19"H,
Very Good Condition

3567 Dunlop Table Jigsaw, Metal, Untested, Fair to
Good Condition, 9"W x 18"D x 14"H

3568 Two Unique Canvas Wall Decor Man Looking
At Woman Standing At Bar, Man Smoking
Cigar On One, Woman With Martini on Other,
Pictures Face Each Other, Really Sharp in Great
Condition, From Bed, Bath, Beyond, 32 1/2"W
x 32"H

3569 Huge Great Lakes Depth Chart, Good
Condition For Age, 4' x 3'

357 Two Ugg Grommet Window Panel, 108" New
Unused Open Package, Oatmeal Color, 8"W x
5"D x 12" Packages

3570 Large Wreath in Very Good Condition, Has
White Lights Wrapped Around, All Work,
3'Diam

3571 1942 Warner Sallman Christ At Hearts Door,
Litho Picture 19" x 24" Very Good Condition

3572 Wood Replica Fragata Espanola And 1780
Spanish Naval War Ship, Some Strings Broken,
Need Attention, Good Condition For Age,
38"W x 5"D x 28"H

3573 Four Tall Frosted Glasses From Mackinac
Bridge, Soo Locks, Clean, No Scratches, Chips,
Very Good Condition, 7"H

3574 Four Beautiful Cobalt Blue Drinking Glasses,
Good Condition, No Chip or Cracks, 3" to 3 1/2"

3575 Mystery Jars or Canisters, Some Vintage, Small
To Medium, Ceramic To Glass, 4" to 7"H

Lot Title

3576 Vintage Della Robbia By Maruhon Ware, Drink
Pitcher And Six Matching Cups, Missing Lid
Otherwise Good Condition, 4 1/2" to 8"H

3577 Three Floral Pieces, Two Jeanne Holgate Bells,
Capodimonte Piece, Some Chips, Fair to Good
Condition, Up to 5"H

3578 Round Ceramic Dish With Lid, Small Chip By
Rim of Bowl, Still Very Good Condition For
Age, 5"Diam x 8"

3579 (22) Golf Clubs, in Fair Condition, Titleist,
Krodan, and More, Up to 44"

358 Floral Pattern Fabric Chair With Cushion Seat
and Back, 32"W x 32"D x 29"H, Seat At 16"H,
Light Wear In Good Condition

3580 Funky Wood Cat That Holds CD's/DVD's,
Good Condition, 38"H

3581 Five Gallon Vintage Crock, 20"H x 12"Diam,
Good Condition

3582 Older Children's Winter Shovel With Cute
Graphics, 1960's Boy, Girl and Dog Shoveling
Snow, Come Play in Lower Right, Graphics
Are Good For Age, Metal And Wood, 28" x 12"

3583 Two Christmas Train Sets, Anastasia, North
Pole Express, Plays Music, Works, Good
Condition, Pieces Up to 8"L

3584 New Wood Look Winsome Jared End Table
Espresso Finish, 18" x 18" x 24 3/4"

3585 Six Beautiful Glass Flower Vases, Includes
Lead Cut Crystal, Pink Decorative Glass, Calla
Lily Etched Mikasa, And More, Includes Two
Glass Flower Frogs, Very Good Condition, Up
to 12"H

3586 Glass, Metal, Ceramic Candleholders, Different
Styles, Good Condition, Loose Packed, May
Have Chips, Up to 16"

3587 Santa Suit, Has Some Wear, But Lots of
Christmas Fun Left, Top Will Fit Up to 2X,
Pants 3X, Has Two Wigs, Two Beards, Hat,
Wrist Bells, Boot Covers, Good Condition, As Is

3588 Fisher Price Table 26"Sq. Two Chairs, 23"H,
Good Condition

3589 Silverware (48) Pieces Many New In Package,
Some Need Polish, Good to Very Good
Condition, 6" to 10"L

359 Large White Shaggy Cotton Bath Mat, Approx.
26" x 43" Will Match Any Decor, Good
Condition

3590 Six Very Large Plastic Christmas Bulbs
Burgundy And Gold Color, Very Good
Condition, Box Lid And Plastic Damaged From
Storage, 5" to 9"H
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3591 Eight Flour Sack Towels, Three Pot Holders,
Mantel Scarf, Tablecloth 54" x 54", Four Fabric
Napkins, Christmas Lot, Very Good to New, 9"
to 54"L

3592 Two Retired Enesco Ornaments 1996 Puppy
Chow, 1994 Dalmations, Plastic In Very Good
Condition, 3"H

3593 Nice Ceramic Christmas Decor, Three Trees,
Two Deer, Santa, Good Condition, 4" to 6 1/2"H

3594 Five Hallmark Keepsake Ornaments, Mop Top
Wendy, Little Red Riding Hood, Glorious
Angel, World of Peace And Love, Victorian
Christmas, All New, 4" to 5"

3595 Four 9" to 10" Wreath or Candle Rings,
Beautiful Pinecones And Poinsettias, Two
Adorned With Golden Rope, Just Need
Fluffing, Good Condition

3596 Four Santas, Snowman, Angel, Wood, Ceramic,
Plush, Good Condition, 3 1/2" to 6 1/2"H

3597 Two Christmas Holly Chip and Dip Trays,
Ceramic, Green in Good to New Condition,
12"W x 16"L

3599 Four Mugs And Plates, Red With Christmas
Scenes, New 4 1/2" to 8"

36 Heavy Cast iron Model T Car, 5 1/2"L x 3"W x
3"H, Very Good Condition, Modern Example

360 Hair Care Lot- Curling Iron, Blowdryer, Brand
New Remington Compact Hot Rollers, Cold
Valve Rollers, Makeup Organizer, Five Items
Like New to Very Good Condition, 5"L
Package to 12"W x 8"D x 6"H

3600 A "Floss Tote" For All Your Cross Stitch
Supplies, Has Many Different Compartments,
In Very Good Condition, 14"W x 26"L,Red
Quilted Fab

3601 Five Hallmark Keepsake Christmas Ornaments,
Christmas Holly, Red Queen, Alice In
Wonderland, Angel Of The Nativity, Walt
Disney's Cinderella And Twilight Angel, All
Ornaments Are In New Condition, Approx 3"
To 3 1/2" T

3602 Fleece Lined Christmas Scandinavian Design
Slipper Socks, Fit 7-9 Shoe, Good Condition

3603 Like New Unused Three Piece Set Pink And
White Scarf, Hat And Gloves, (3) Like New
Unused Kids Christmas Santa Hats And (1)
Like New Unopened 40" Red Snowflake Tree
Skirt By Christmas Elegance, Like New,
Unused Condition, 36"Dia

3604 Vintage Nikko "Christmastime" Christmas
Mugs And Saucers, (8) Each, 3 1/2" To 6"Dia,
Need Cleaning In Overall Good Condition

Lot Title

3605 (2) Sets Of Four Red Plastic Plate Chargers (8
In All)! Perfect For Your Upcoming Holiday
Dinner Parties! Very Good Condition, 14"Dia

3606 Snowman Cookie Jar, Ceramic, Good
Condition, 7 1/2"W x 11"H

3607 Dept 56 Snowbabies (2), "6800-4"T "I'll Put
Up The Tree" In Box, Good Condition, And
"With Hugs & Kisses", Set Of (2) 4"T, In Box,
Box Worn, Figurines In Very Good Condition

3608 Four Old World Santas, Ceramic and Assorted
Materials, 8", (2) 10" & 12", Some Wear In
Good Condition

3609 "Ho Ho Ho" Metal Sculpture, Good Condition,
14"L x 7"T

361 Lightbulb Lot- 75W Flood Light, 60W Energy
Efficient, 40W Multi Use, 35 And 50W
Halogen And More, Mostly New, More Than
15 Bulbs Included, 5" to 12"L Package, Various
Sizes

3610 Santa and Snowman Statue, 12"W x 13"T,
Good Condition, Plastic With Old World
Crackle Paint

3611 (2) Mugs, Snowmen Scenes, Ceramic, 3
1/2"Dia x 6"H And (2) Let It Snow Mugs,
Ceramic, 4 1/2" x 3 1/2", Dusty But Very Good
Condition

3612 Retro Christmas Tree, White With Green
"Bulbs", 10"Dia x 16"T, Ceramic, Good
Condition, Missing A Few Green Lights, No
Light Base Included

3613 (2) Cute Plush Snowman Decor Pieces, 14"T
And 12"T With Weighted Bottom, Plus A Nice
Gift Bag, and Snowman Fragrance Warmer
Candle, New Approx. 6"H, All In Good
Condition

3614 Vintage Travel Coffee Bar, Trav-L-Bar Brand,
Never Used, Very Good Condition, Coffee
Percolator pots, Cups, Spoons, In Plastic And
Metal Carrying Case That Locks, Key Is Still
Sealed! 11"W x 5"D x 13"T

3615 Galvanized Steel Metal Oil Can "C-4", Bottom
Is firm And Sturdy, 14"H x 8"W x 6" Not
Including Nozzle, Signs Of Wear And Rust,
Good Condition

3616 (3) Pans, One With Lid, Various Styles, 10" To
12" Dia, Some Wear, Overall Good Condition

3617 Nice Vintage Glass Oil Lamp Converted To
Electric, No Shade, Works, Good Condition,
16"H x 5"Dia

3618 Vintage Bulman Gravity Paper Cutter, Made Of
Metal And Wood, In Good Condition, 12 1/2"H
x 21 1/2"W x 6"D
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3619 Large Scottie Dog Figurine, Heavy, Could
Work As A Doorstop, Good Condition, Resin
material, 12"L x 10 1/2"H

362 Peace Sign Bag, Pre Teen Girls Lot- Two New
Jewelry Boxes Reuseable, Train Case Like
New, Bottle Lotion Used, Pair of Purple Gloves
New, "Thirty One" Clutch Like New, Red Hat,
Two Small Bottles Lotion New, 3" to 12"L
Package

3620 (2) Vintage Heavy Duty Pads, Good Condition,
"Wagner Ware - Sidney O - MagnaLite" Roast
Pan With Cover, 15"L Handle to Handle, 9"W x
5"D, Roaster Is Numbered #4265P, and Deep
Cast Iron Fry Pan, 10 1/2"Dia x 3 1/4"Deep,
Brand Is "Martin Stone & Range Co." Florence,
Ala, Heavy! Done Make `em Like This! Needs
Cleaning And Seasoning

3621 Speaker With Xplore 1000W Amplifier, XR-
3692 With All The Wires, 29"L x 13"W x
16"H, Plug-In Powers Up, As Is, One Cone Has
Been Repaired, Looks Overall Good Condition

3622 (3) Nice Black Purses, Very Clean! Cloth And
Vinyl Materials, 11" To 13"W, Good To Very
Good Condition

3623 (2) Vintage Opalware Clear Glass Pyrex Flower
Etched Casserole Lids, 6" And 9"Dia

3624 Revere Proline Teapot, 2.5 Qt, #6734, 7 1/2"Dia
x 5"T, Made Of Stainless, Only Used A Few
Times, Good Condition

3625 (2) Antique Irons, Metal And Plastic, 4"W x
8"L Dominion Travel Folding Iron, And 5"W x
9"L GE Standard (Heavy), Both Untested, As
Is, Good Condition For Age

3626 (2) Very Nice Glass Beverage Pitchers With
Handles, No Chips, Very Heavy, Good
Condition, 9.5"H x 7"Dia

3627 Glass Root Beer Mugs, (3) A&W And (1)
Dad's Rootbeer, Very Good Condition, 6"H x 3
1/4"Dia

3628 (3) Glass Covered Bowls, Great Size For
Candy, Nuts, Etc., 6"Dia x 4"H, Good Condition

3629 Have The Perfect Manicure For The Holidays!
(2) Revlon Polish - Raisin Rage And Baby
Berry, (2) Revlon "Snow Globes" Polish To
Give Your Manicure That "Sparkle" Needed
For The Holidays! Nice Overcoat For The
Polish, .5 Oz Each, Good Condition

363 48"Diam Adjustable Height Round Table,
Came From Elementary School, Some Wear,
Good Condition Overall

Lot Title

3630 (5) Clear Glass Dishes. One Is A Vintage Pyrex.
One Is A Casserole Dish. 7"- 10" Dia, Good
Condition

3631 Vintage Cast Iron Light Fixture That Has Been
Electrified And Painted White, It Works, No
Chips Or Cracks In Milk Glass Shade, 12"W x
7"D x 11"T, Needs Wall Mount Bracket, Good
Condition For Age

3632 Northwestern Dual Sole Chipper, Good
Condition, 34"L

3633 U Of M 1948 Ensian Hardcover Yearbook,
Some Water Damage But Still Readable, Fair
Condition

3634 (7) Fancy Clear Glass Dishes, Various Designs,
Good to Very Good Condition, 3 1/2" To 5"
Wide

3635 (11) Vintage Avon Bottles And Pieces, Pipe,
Cabin, Birds, Etc., Deerhead, , Glass And
Plastic, Some Wear And Dusty, In Overall
Good Condition, 3 1/2" To 8"Long

3636 Cool Moon Light, Changes Color, Battery
Operated, Hang On Wall Or Put On Ceiling,
Includes Remote Control, Plastic, Good
Condition, 10"Dia x 3"D

3637 Vintage 8 1/2" Square Fire King Baking Dish
With Fruit Pattern On It, Very Good Condition,
No Chips Or Cracks, 2"T

3638 Wreath And Faux Flower Arrangements Parts,
Good Condition, Approx 7" To 20"W

3639 Clean Up For Christmas! New In Box From
QVC, Don Aslett Sticky Rollers, Picks Up Lint,
Wash And Reuse, 8"W x 36" To 60"L

364 Sunbeam Warming Throw, Plush Purple
Electric Blanket, Low/Med/High Settings,
Super Soft Poly Fleece, Works Great, Very
Good Condition, 62" x 50"

3640 Painting Gear Lot, (4) Standard Size Paint Pans,
(4) Paint Rollers (2 Large/2 Small), (1) Wooden
Paint Extension 14", (2) Paint Roller Cover For
Small Rollers, (16) Paint Stir Sticks, (13) Paint
Brushes Large And Small, (2) Paint Can
Openers, (8) DryWall Scrapers, (1) Wall Paint
Scraper, All Good Condition, All Work Great,
6" To 18"L

3641 Box Of Clear Glass And Plastic Pieces, Bowls,
Pitchers, Vases, Etc, Good Condition, 3" To
8"Dia x 2" To 8"Tall

3642 Large Tote Of Cords, Monitor, Extension
Cords, Older Tech, All Untested, As Is, Look In
Fair To Good Condition, Approx 5" Over 6'
Long
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3643 Craftsman Plastic Tool Box With Parts Storage,
Clips On Top Lid Are Broken, Still Very
Useable, 24"W x 10"D x 10"H, Good Condition

3644 Salt And Pepper Shakers, Many Different
Shapes And Sizes, More Like A Shaker
Collection, Mostly Ceramic, Some Wear, Fair
To Good Condition, 2" To 6"T

3645 (10) Vintage Avon Products, Glass Perfume
And Bath Soaps, As is, Good To Very Good
Condition, 2" To 10"L Boxes

3646 Tub With Wine Glass And Charms For Glasses,
1 1/2" to 7" Tall, Good Condition

3647 Garden Railways Model Train Magazines, (27)
In All, Very Good Condition, Dates From 2003
To 2010

3648 Twin Size Sound Asleep Air Mattress, Good
Condition, Needs Cleaned, Sells As is, Untested
With Air, Built In Electric Air Pump

3649 (4) Piece Metal Patio Set, No Cushions
Included, Some Wear In Good Condition, Two
Chairs 26"W x 30"D x 35"H And Two Side
Tables, 22"Wx 16"D x 14"T

365 Antique Rocking Horse in Good Condition,
Some Damage to Base, Good Condition For Age

3650 Lamp - "Plenty To Share" From Williraye
Studio, Like New Condition, Resin, Works,
Clean In Box, Shade Has A Few Spots, 18"T

3651 Vintage Wooden Stand Table, As is, 40 Years
Old, Good Condition But Needs TLC, 22"Sq x
26"H

3652 Old Santa Figure, Cone Bottom, Porcelain Face,
As Is From Storage, White Is Dingy With Stain
At The Bottom, Overall Good Condition, 18"W
x 40"T

3653 (12) Rolls Of Xmas Gift Wrap, 300 Ft Total x
24"W, Assoorted Styles, Kraft Paper, Good
Condition

3654 Little People Musical Playhouse With Batteries,
Works Good, Needs A Little Light Cleaning,
17"H x 20"W, Minnie Mouse Cart, 15"L x
20"H, Be Inspired By CraZY Art Scent Kit And
Bat, Cat, Playhouse 24" x 24"H, All Show
Wear And Have Extra Stickers On Them, Fair
To Good Condition

Lot Title

3655 Professional Audio Music Gear, 4 Peavey
Monitors, 11 x 7 x 8, Some Speaker Sound
Buzzy But Work, May Just Need Tightening, 4
Microphone Stands - One Needs Repair, Extend
36" To 59", One Monitor Receptible Needs
Soldering, Alesis Stereo EQ Works, Needs 9V
Power Supply, Model M-EQ 230, 19" x 4" x 2",
Radio Shack Video Enhancer Stereo Audio
Mixer, 8" x 5" x 2", Looks New But Untested,
As is, Fair to Good Condition

3657 Very Nice Wooden Rocking Horse, 16"W x
30"L x 23"H, Good Condition

3658 Three Drawer Antique Oak Dresser, Solid Oak,
No Veneer, Hand-Carved Drawers, Solid Brass
Vintage Handles, 40"W x 18"D x 31 1/2"T,
Some Wear In Good Condition For Age

3659 Panasonic Viera 26" Flat Screen TV, No
Remote, LTD, 2 HDMI Ports, Good Working
Condition

366 Five Women's Tops, Large Michael Kors
Cardigan, New With Tags Ralph Lauren Size M
Top, New With Tags Christopher & Banks Top
Size S, Pink Victoria Secret Shirt Size XS, Ann
Taylor Top Size M, Very Good to New With
Tags

3660 Vintage Wood Storage Chest/Bench With
Hinged Lid, Great For Storing Toys, Shoes,
Blankets, And More! Very Sturdy, Just Needs
A Fresh Coat Of Paint!, Good Condition, 30"W
x 15"D x 21"H

3661 Entertainment Center, Mahogany Color, Four
Doors, Adjustable Shelves, Very Good
Condition, 60"W x 18"D x 30"H

3662 Toshiba 32" Flat Screen TV, 2 HDMI Ports, No
Remote, Good Working Condition

3663 Electric Room Heater, Fireplace In Wood
Cabinet, Heater Lights Up But No Heat, Good
Condition For Repurpose And Repair, Sold As
Is, 32"W x 16"D x 33"H

3664 Toro 8" Cordless Trimmer, Good Condition,
Great For Small Yards, Tested, Runs Good,
7"W x 40"L

3665 (2) Nice Off White Country Metal Stools, 29"H
x 15"Sq Base, Very Nice, A Few Scratches In
Good Condition

3666 New Old Stock Glass Cake Stands, Light Pink,
12"Dia x 3 1/2"T, And 9"Dia x 3 1/2"T

3667 Christmas Village Scene, Nurse By Train Depot
With Lamp Post Christmas Tree And Railroad
Tracks, Not Sure What Collection, Detailed
And Lovely Resin Like Material, Heavy, 3
1/2"T x 4"Across
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3668 Wood Apothecary Herb And Spice Cupboard,
Has Two Levels And A Shelf On Top, Has
Twelve Glass Jars With Glass Stoppers, Has A
Drawer And Can Be Hung On The Wall Or Sit
On A Table, Good Condition For Age, Could
Use A Good Dusting, Too, 15"T x 12"W x 2
1/2"D

3669 Get Ready For Your Next Outdoor Adventure
With These New Refillable Mitten Flasks,
Comes With Plastic Funnel To Recharge Your
Fun! Great For Tailgates, Bonfires And More!
10"L

367 Nice Wrought Iron Coca Cola Five Piece Chair
Set, Perfect For Man Cave, 15"Diam Chairs x
18"H At Seat, Table 29"Diam x 30"H

3670 Beautiful Vintage 8"X 10" Silhouette Picture In
Wood Frame, A Few Chips In Frame But Still
Good Condition For Age, Repaint Or Hang As
It Is

3671 Two Glass Beverage Decanter Serving Set With
Metal Stand, Very Good Condition, 16"H x
12"W x 6"D

3672 Vintage Blonde Wood Dresser With Mirror, Six
Drawers, 52"W x 19"D x 33"H Dresser, 40"W
x 30"H Mirror, Good Condition

3673 Two Handmade Vintage Wood Framed
Screens, 11"W x 29"L, Good Condition For Age

3674 Youth Saucer Chair, Metal Frame Folds And
Unfolds As It Should, Pink Plush Material Is
All In Tact, Just Needs A Little Cleaning, Been
Stored In Shed, So It Is A Little Dirty, Good
Condition Overall, 33"Dia x 27"H

3675 Vintage Sears Record Player, Leather And
Wood, As Is, Untested, Fair Condition,l 24"w x
19"D x 9"H

3676 Harmony House Fine China Set, Pretty Pink
Rose Pattern, (11) Large Plates, (12) Small
Plates, Cups, Bowls, Gravy Boat, and More,
Good Condition, 4" To 15"W

3677 (4) 24"T Christmas Trees, Three Are Bristle
Style, Good Condition

3678 MiraCord Record Player, Metal And Plastic,
New In Box, Untested, As Is, Looks In Good
Condition, Box Has Damage, Approx 16"W x
13"D x 5"H

3679 Tree Skirt, Green And Red With Holly Berries,
Round, 48"Dia, Two Christmas Tree Light
Remote Controls, One Red And White Fur
Santa Hat, Christmas Decoration 15" Holly,
White Roses, Pine And Gold Ribbon, 4" Over
The Door Gold Hook Holiday Card Holder
With Angel, Holds 91 Cards Or Pictures, Good
To Very Good Condition

Lot Title

368 White Icicle Lights- Box of New, One Strand
New Without Box, Two Used and Working
Strands, One With Box 13'L Very Good Lot

3680 New In Box Decorative Wall Fountain, Never
Used, But Does Have A Few Scratches, Heavy
Resin Material, Indoor Use Only, Tabletop Or
Wall Mount, 22 1/2" x 6" x 21 1/2"H

3681 "Christmas World" By Erica Wilson's "Making
Things For Christmas Is Really What Christmas
Is All About", Hardcover In Good Condition

3682 Snowman Dressed As Santa Candle Holder
(Tea Light), Ceramic, Good Condition, 4 1/2"W
x 6"T

3683 Artificial Tree In Wicker Basket Base, 25"T x
14"'Dia, Good Condition

3684 Old World Santa, Wood Look, 10"W x 22"T,
Williraye Studio "Holiday Light" Hand Painted
Resin Material, Candle Tip Has Chip Otherwise
Very Good Condition

3685 Vintage Set Of Four Vaseline Glass Wine
Glasses In Good Condition, No Chips Or
Cracks, 3"Dia x 5 3/4"T

3686 Ceramic Dip Bowl and Spreader, Holly Pattern,
4 1/2"D x 2 3/4"H, Good Condition

3687 New With Tags 18M Size Santa Long Sleeve
Shirt And Santa's Workshop Crinkle Sensory
Book

3688 (4) Glass Holly Luncheon Plates, 8 1/2"Dia,
Good Condition

3689 Paperweight Owl Multi-Green Swirls And
Controlled Bubbles In A Clear Glass Overlay,
Face Has Been Acid Etched, Has Sticker On
Back that Reads Kerry Glass Handmade
Ireland, 3 1/4"T x 2 1/2"W x 2 1/4"D, Good
Condition, Ears Are Pulled By Tools While
Glass Is Hot And the Left Ear Has A Chip,
More Felt Than Seen, Cue Owl Cover Piece

369 Box of Barbie Dolls (38) Plastic and Doll Hair,
All Have Arms, Legs, Heads, Everything Ken
Desires! 11"H Dolls, Good Condition

3690 Two Retired Hallmark Keepsake Ornaments,
1994 Secret Santa And 1993 Looney Toons,
Very Good Condition, 2" To 2 1/2"T

3691 Two Floating Candle Sets, Snowmen Shaped,
New In Box, 9"L

3692 Vintage Set Of Christmas Lights, Two Are
Three-Light Candle Electric and One Package is
Ten Genuine Italian Miniature Lights, Total
Three Boxes, Untested, As is, All Look Good
Condition, 2 1/2" To 9"T
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3693 Eight Christmas Tree Napkin Rings, Four Still
In Box, Red And Green With Silver Metal,
Very Good To New Condition, 2"W

3694 Three Holly Cheese Spreaders, Ceramic And
Stainless Steel, Need Cleaning In Good
Condition, 5 1/2"L

3695 The Ultimate Ornament Book, Hardcover In
Good Condition

3696 Two Stocking Hangers, Snowflake And
Snowman, Very Heavy Metal, Good Condition,
5"W x 3"D x 5"H

3697 Paper Mache' Snowman, Nose Is Cracked
Otherwise Good Condition, 5"W x 8"T

3698 Two Metal Christmas Trees, Green And Silver
With Ornaments, Good Condition, 18"T

3699 Wood Snowman Candle Holder, Very Good
Condition, 5"Sq x 9 1/2"H

37 Press Steel Vintage Toys, Zoomer Boomer Red
Fire Truck, 5"L, Has Small Windshield Chip,
Yellow Buddy L Truck 6"L x 3 3/4"W, Fair to
Good Condition

370 Three Plates, World's Fair, Falls, Good
Condition, 9" to 10"Diam

3700 Crackle Glass With Ruby Red Trim
Candleholders, Cardinals, Other Birds,
Stunning When Lit, Very Good Condition, 3
1/2" x 3"H

3701 Santa Hat And Three Gift Card Bags, Good
Condition, Felt And Fur Trim, Two Pine Sachet
Pillows, 5" to One Size, Good to New

3702 Cute Christmas Project For Person Who Does
Cross Stitch Would Be Perfect For That
"Special" Grandchild, Pretty Christmas Fabric
With Ruffle All Around 10" x 9"H, Enclosed
Christmas Booklet For Ideas

3703 Christmas Knit Stockings, Four 27"L and Three
7"L, New Condition

3704 Democrat And Republican Jim Beam Decanter
Bottles, Genuine China 1968, Good Condition
Hard to Find Pair Together, 12 1/2"H x 5 1/2"W
x 4 1/2"D

3705 (16) Piece Set of Christmas Trees For Village
Scenes, New in Package, 2" to 8"H Approx.

3706 Pair of Fancy Santa Candleholders, Ceramic
With Design All The Way Around, 5"H, Very
Good Condition

Lot Title

3707 Vintage Christmas Ornaments and Items- Two
Yoga Mat Ornaments, Letter B, Paintable Wood
Star With Dog Bone, Wood Paintable Bells,
Santa With Gold Suit Could Be Tree Topper,
Plug in Light With Santa And His Belly Is
Water Globe With Gingerbread Man, Works,
Lamp Shade Glows Red Glittery, Tray, Two
Teacups and Saucers, Good to New, 3" to 8
1/2"H

3708 (12) Pieces of Quilting Fabric in Greens, Many
Different Shades and Sizes, Great For Winter
Projects, Very Good Condition, Yards in Pieces

3709 Four Christmas Mugs, Different Characters On
Each, Santa, Snowman, Reindeer, Penguin,
3"Diam x 4 1/4"H, Mug Box 7 1/2"Diam x 5"H,
New Unused

371 Pack of Four Holiday Plates, Each Has
Christmas Tree, 8"Diam, Never Used Still in
Box, Very Good Condition

3710 Poinsettia Ceramic Cookie Jar, 8"H x 6"W,
Very Good Condition

3711 Christmas Cone Trees, Three Large 20"H, Two
Medium 17"H, Four Smaller 14"H, Green, Red,
Silver New Old Stock

3712 1962 Napco Bedford Hand Painted Salt &
Pepper Shakers, Made in Japan, 1 3/4"D x 5"H,
Good Condition, Santa Claus Salt & Pepper
Shakers, 3 1/4"H, Good Condition

3713 Leisure Arts Presents "The Spirit of Christmas"
Creative Holiday Ideas, Book Five in Good
Condition

3714 Two CB Radios With Antennas, Microphones,
Worked When Removed From Vehicles, But
Haven't Been Used in Years, As Is, 6"W x 8"D
to 7 1/2"W x 7 1/2"D, Good Condition, As Is

3715 Women's Size 7 1/2 Classic Reebok Tennis
Shoes, Worn Once, Very Good Condition

3716 New in Package Michigan State 4 1/2"Diam
Metal Spinner, Great For Yard Or Tree This
Christmas

3717 Wood Two Tier End Table, With Magazine
Rack End, Some Wear, Overall Good
Condition, 15 1/2"W x 21 3/4"D x 26"H

3718 Two Vintage Sleeping Bags, Some Spots/Wear
In Vintage Army Style Duffle From Veterans
Estate, Good Condition, As Is, 27"W Top and
18"W Bottom x 72"L

3719 Plastic File Box With Folders And Stand on
Casters, Dusty, Otherwise Good Condition, 14
1/2"W x 18"D x 21 3/4"H
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372 (17) CD's JK Rowling, Harry Potter and The
Half Blood Prince, Approx. 19 Hours in
Original Box, $75. List Price, Good Condition,
5"W x 3"D x 6"H

3720 Six Drawer Plastic Unit on Casters in Very
Good Condition, 12"W x 14 1/2"D x 26 1/4"H

3721 Wood High Chair, Looks in Very Good
Condition, Just Clean and Use, 17"W x 20"D x
40"H

3722 Three Red Meijer Oversize Folding Chairs,
With Bags, 35 1/2"W x 21 1/4"D x 38"H

3723 Two Plywood Riser Platforms, Good Condition,
Many Uses, 35 1/2"W x 11 3/4"D x 1 1/2"H
and 42"W x 18"D x 8"H

3724 Very Cute Rocking Elephant, 12"W x 27" x
16"H, Some Wear, Good Condition Overall

3725 Ultra Super Shark Euro Pro Vacuum With
Shoulder Strap and Attachments, Perfect For
Camper, College Dorm, Apartment, Works,
Great Condition, 13"L Unit

3726 Three Piece Metal Table Set, Two Square
Tables 21"H With 26" Glass Tops And A Large
Rectangle Table With 36"W x 60"L Glass Top
(Base Measures 20" x 39" x 16"H), Some Rust
& Patina, Fair Condition (All Glass Pieces have
Edge Chips)

3727 Set of Drums By Peace, Foot Pedal And
Cymbal Stand, Storage Unit Find, Fair to Good
Condition

3728 Case With Approx. 40 Plus Record Albums,
Large Variety, Mary Wells, Eddie Harris, Many
More, Good Condition, As Is, Case Doesn't
Close With Records Inside

3729 Wooden Flip Top With Sewing Box, Good to
Very Good Condition, 14"W x 9"D x 8"H to
25"W x 15"D x 22 1/2"H

373 Vintage Metal Post Trash Can, Some Rust and
Stuff Stuck To It, Nice Colors And Good
Condition For Age, 11"W x 7"D x 13"H

3730 New Hot Wheels 2002 Series 57 Roadster
Treasure Hunt, Real Rider Tires, 3"L in
Protective Package

3731 New in Box Food Steamer, Two Tier, 5 Qt.
Capacity, 60 Min Timer, 400 Watt Power
Steam Veggies, Seafood, Meats, Eggs, 8 1/4"W
x 4 1/2"D x 8 1/2"H

3732 Metal Shelf 59"H x 30"W x 12"D, Six Shelves,
Good Condition

3733 Three Old Rusty Horseshoes, Great For Crafts
or Decor, Approx. 6 1/4" to 8" Good Condition
For Age

Lot Title

3734 Three Norman Rockwell Plates in Boxes,
Mothers Day 1976 8 3/8"Diam, The Shadow
Artist 1987 8 3/8"Diam, Triple Self Portrait
1978 10 5/8"DIam, Two With Certificates, All
Three Limited Edition Pieces, Would Make
Great Christmas Gifts

3735 Metal Storage Cabinet, 24"W x 18 3/4"D x
30"H, No Key, Good Condition

3736 Quasar Video Camera, Video Cassette
Recorder, Good Condition, Worked Last Time
Used, As Is, Untested, 9 1/2" to 13"L

3737 Three Shelf TV Stand Clamp For Flat Screen,
Three Black Tinted Glass Shelves, Wood Trim,
Dusty From Storage, Good Condition, 48" x
40"W x 22"D

3738 Rubber Face Rabbit Fur Monkey, Buff 1977
Russ Berrie Teddy Bear, Eegee Goldberger 22
EET Cryer Doll, Unknown If Cryer Works,
1971 Brunette Blue Eye Lorrie Drink and Wet
Doll 15", Two Dresses, 1970's Holly Hobbie
Rag Doll 26", Dress Torn in Back, Braids
Loose With Strands Missing, Original Clothes,
Good to Very Good Condition

3739 Outdoor Glider, Wood And Metal, 24 1/2"W x
26"D x 37"H, Very Good Condition

374 The Elf On The Shelf, New In Box, A
Christmas Tradition, Includes Girl Scout Elf
And Hardcover Book For All Ages, Very Good
Condition, 11"W Box

3740 Craftsman 10" Table Saw, Heavy Duty
Universal Motor, 120V 60HZ AC Only 15a
5,000 RPM No Load Speed, Max Cutting Depth
90 Degrees 3", 45 Degree 2 1/2", 39"W x 25"D
x 36"H, Works Great

3742 Tall Bucket Full of Old Ropes, Good Condition,
15"H x 11 1/4"Diam They Look Like They
Were Used For Block and Tackle, Some Hooks
Too, Still Attached

3743 Four New Dining Room Chair Ribbons, Just in
Time For The Holidays, Jazz Up Your Family
Gathering, We Never Ended Up Using Them,
10 1/2" x 8'

3744 Five Avon Vintage 76 To 80 Christmas Plates,
Great Condition, Very Cool, 10"Diam

3745 19" to 20" Faux Christmas Wreath Decorated in
Silver And Red, Santa's Keeping Watch, Ready
to Hang or Use Outdoors, At Cemetary, Right
Now on 27"H Three Leg Collapsible Stand,
Removes Easily If You Want to Hang Outdoors
or Inside, Ready For The Holidays With Bells
On!
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3746 Cute Wood Decorative Bread Box, Missing On
Top Decorative Plug, Overall Good Condition,
18"W x 11 1/4"D x 11 1/2"H

3747 Men's Size 10 Classic Reebok Tennis Shoes,
Gently Worn, Good Condition

3748 Tall Glass Top Table, Metal Construction, With
Antique Brass Finish, 42"Diam Top x 36"H

3749 Eight Christmas Pet Stockings, New With Tags,
Four Fish, Four Dog Bones, 14 1/4"L

375 New 6 1/2"W x 12"H Soap Dispenser 67 Oz.
Foaming Hand Soap

3750 Two Drink Dispensers, One Plastic With Fruit
Infuser, One Glass, Perfect For Upcoming
Holiday Parties, Works Great, No Leaks, 19" to
25 1/2"H

3751 Oak End Table, Two Doors on Each Side, Two
Shelves, Very Good Condition, 26"W x 24"L x
22"H

3752 Box Box of Cool Older Toys, Such as Action
Figures, Battery Operated Trucks, Need
Batteries But Working, Hot Wheels, Many
Treasures, Up to 13 1/2"L

3753 Pecan Wood Quilt Rack, Needs Tightening
Otherwise Good Condition, Five Years Old, As
Is, 24"W x 9 1/4"D x 29"H

3754 Advertising Collectibles- Kingsbury WI Beer,
Levin Furniture Co. Bay City, Vernors 80th
Anniversary, Farragut Bar, Fleming Ice Cream,
Michigan Bell, 1969 Ford Manual

3755 Antique Oak Rocker With Fabric Seat, 25"W x
34"D x 38"H, Very Good Condition

3756 Cat Scratcher, Hours Of Fun For Your Cat!
13"Sq. x 19 1/4"H, Good Condition

3757 Five Drawer Utility Cabinet On Wheels, Sturdy
in Good Condition, 22 1/2"W x 21 1/2"D x
36"H

3758 Oil Lamp, Lamp Globes, All Sizes, Great
Replacements, Beautiful With Candles, Make
Your Home Glow, 8 1/2" to 11 1/2"H

3759 Edenpure Quartz Heater, Top Plastic Piece
Broken, Otherwise Good Condition, As Is, 16"
x 16" x 22"

376 2002 Longaberger Boat Basket With Plastic
Liner, 13 1/2"L x 6 1/2"W x 4"H, Very Good
Condition

3760 7' Outdoor Indoor Member Mark Pre Lit
Decorative Ornament Tree, Missing Bolts and
Nuts, Zip Ties Will Hold It Together Fine,
Doesn't Light Up, Easy To Assemble, Good to
Redo Before Christmas, As Is

Lot Title

3761 Yoga Ball Chair in Great Condition, Just Needs
to Be Blown Up, 18"Diam x 31 1/2"H

3762 Metal Floor Lamp With Shade, Tested, Works
Good, Very Good Condition, 58 1/2"H

3763 New Old Stock Christmas Bulbs In Beautiful
Colors of Burgundy and Golds, Glass in Nine
Boxes, 2 1/2" to 3"Diam

3764 Large Ice Fishing Sled, Bucket With Poles,
Good to Very Good Condition, 15"H to 39"L

3765 Adjustable Pet/Baby Gate, Good Condition,
30"W x 26 1/2"H, Smallest Setting

3766 Plywood Flip Top Workstation Desk, Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 30 1/2"W x
24 1/2"D x 34 1/2"H

3767 Ten Rolls of Beautiful Wire Edge Ribbon 12' to
100' With Couple Extra Small Rolls Thrown In,
All New Unused on Spools

3768 Douglas Wet Dry Vacuum From Estate,
Untested, As Is, Looks Good, May Need New
Filter, As Is, 21"H

3769 Laminated Map Lot, USA and World, 50"W x
38"H, Looks Great

377 Metal Craftsman Level, All Bubbles Intact, 18"L

3770 Vintage Wood Baby Cradle, Good Condition
But Needs Cleaning, As Is, 22"W x 40"L x
36"H

3771 Metal Miter Saw Box, Unknown Brand, Looks
Very Good, Untested, As Is, Mounted on
Plywood, 18"W x 13"D x 14 1/4"H

3772 Vintage Metal And Formed Wood Folding
Picnic Table Set in Case, Fair to Good
Condition, Rust and Wear, Maybe Fixable? As
Is, 33"W x 4 1/4"D x 14 1/2"H

3773 Rug Piece Approx. 24" x 10', Brown, Good For
Stairs, Runner Piece For Garage and More,
Even Crafts, As Is

3774 Metal And Strap Lounger, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 26"W x 69"D x 41"H

3775 Riccar N2100 Vacuum, Tested, Works, Good
Condition, Missing Front Face Cover, 44 1/2"H
As Is

3776 Black & Decker 22" Hedge Trimmer, Auto
Stop, Untested, As Is, Good Condition

3777 Wood Shelf on Castes, Little Wiggly, Overall
Good Condition, 20"W x 16"D x 39"H

3778 Fiskars Stand Up Weeder, Looks in Very Good
Condition, Untested, As Is, 12"W x 39"H
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3779 Folding Chair, Lounger, Cot, Chair Has Burn
And All Show Wear But Still Good Useable
Condition, As Is, 24"W x 6' to 22"W x 19"D x
34"H

378 Four Pitcher Measuring Cups, 2 1/4" to 3 1/2"H
Very Good Condition

3780 Woven Hammock, 4' x 9' Good Condition, As
Is

3781 Pool Sports Gaff Many Uses, Great For Boat
Too! 5 3/4"W x 5'L Very Good Condition

3784 Two Brand New Boxes of LED Star Christmas
Lights, Three Brand New Packages of Shingle
Tab Light Holders, Three Sets of Working
Christmas Lights, 9 3/4" Packages Plus

3785 (12) Burger King Disney Glasses, New in
Boxes, Unused, Aladdin, Lion King, Jungle
Book, Snow White, Dumbo, Beauty & The
Beast, Peter Pan, Pinocchio, And More, 5 3/4"H
Boxes

3786 Four Hoses, Two New Washer, Two Gas Line,
1 1/2 Feet Plus, Good to New, As Is

3787 Many Different Cookbooks, Some Older And
Show Wear, Others Great Condition, Big
Variety

3788 Large Four Section Box of 1991 Donruss Series
1 and 2 MLB Baseball Cards, 15 1/2"W x 13"D
Box

3789 Celestial Decor and More, Glass and Metal
Decor, Good Condition, Wall And Stand Up
Pieces, 5 1/2" to 20"

379 Flint 10" Skillet With Lid, Good Condition,
Michael Andrew Skimmer New

3790 Holiday Box Lot, Woven Basket, Wood
Snowman, Small Ornaments, 3"H Plus, Good to
Very Good Condition

3791 Three Vintage Scrapbooks, Hard Covers in
Good Condition, 11 1/2"H x 15 1/2"W Largest,
All Rope Bound

3792 Three 26" Eye Catching Pinecone Swags,
Absolutely Gorgeous With Red Poinsettias
Dotted Throughout And Held Together With
Gold Braiding, Nice To Display All Winter
Season

3793 Six Glass Tumblers, Clean and Use, Very Good
Condition, 3 1/4" x 3 1/2"

3794 Keep Your Alcoholism in The Closet With
These Refillable Mitten Flasks, Comes With
Plastic Funnel For Discreet And Quick Refill
On The Go, I'm Not Drunk, You're Drunk, One
Size Fits All

Lot Title

3795 Vintage Hot Server, 13 1/2"W x 8 1/2"D Good
Condition, Untested, As Is

3796 Vintage Vaseline Green Glass Fruit Juicer,
Good Condition, No Chips or Cracks, 6" x 6
1/2"

3797 Vintage Set of Two Teacups, Saucers, Ceramic
With Beautiful Floral Patterns, Bone China
Staffordshire, Other Hand Painted Japan, Good
to Very Good Condition, 4" to 6"Diam

3798 Ten Pieces of Vintage To New Dresser Items,
Two Empty Collectible Powders, Estee Lauder
Youth Dew Powder, Eau De Parfum, Miguel
Da Bois, Violets Powder, Four Perfumes, 3 1/4"
to 13"

3799 New in Package Oblong 60" x 84" Gold
Celebrate Fall Together Tablecloth, Lovely For
The Holidays, Machine Washable From Kohl's
$34.99

38 Large Plastic Salt Shaker And Pepper Mill, Fill
And Use, Team Lions Ice Bucket, Great For
Tailgating Parties, Dishwasher Safe, 8"W x
8"H, 7 1/2"H, Good Condition

380 Waterbury Clock Co. Presented By Timex
Soccer Theme Desk Table Clock, New In Box,
Clock 4"L x 2"W x 2 1/2"H, Box 6"L x 2
1/2"W x 5"H

3800 Vintage Lot of Drawer and Cupboard Pulls,
Assorted Shapes, Metal Wood and Brass, 27
Pieces Total In Good Condition, 3"W to 6"W

3801 Vintage Ceramic Lot of Gnomes, Elves, Fairies,
Six Pieces In Good Condition, 2 1/4"T to 4
1/2"T

3802 Vintage Jewelry Box, Initials LBB Gilded On
Top, Good Condition, 12 1/2"W x 8 1/4"D x 4
3/4"H

3803 Vintage Glass Lamp, Very Good Condition,
33"T

3804 Wicker Basket Large Vacuum Storage Bag,
Wicker Storage Basket Eye Mask, 2022 Pocket
Calendar, 6"L to 13"W

3805 Willow Tree Lot of Two Figurines,
"Happiness" With Birds on Arms, 5 1/2"W x 5
1/2"T and "Nurture" Holding Bird, 1 3/4"W x 5
1/2"T, Very Good Condition

3806 White Feather Atomizer, Good Condition, 3
1/4"T

3807 Beautiful Vintage Fenton Quilted Glass Lamp
Shade, No Chips or Cracks, 7"Diam

3808 Vintage Ceramic Beer Stein, Great German
Pattern, Two Pieces, No Chips/Cracks, Good
Condition, 15 1/2"T
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3809 Old Wooden Cheese Box, Maker Unknown,
Has Numbers On Side, Good Condition For
Being Handmade, Used Carved Wood to Build,
Could Be Decorated or Painted for Holidays or
Used For Storage, Lots of Possibilities,
16"Diam x 7"H

381 Three Boxes of Three Reflective Warning
Triangles, Boxes Little Rough But Triangles
Like New, DOT Approved Made in USA, 18
1/2"W Boxes

3810 Willow Tree Lot of Two Angel Figurines:
"With Love" Holding Hear 3 1/4"W x 5 1/2"H
and "Sign For Love" 3 1/2"W x 5 1/4"T, Very
Good Condition

3811 Set of Ten Glasses, Amber in Color, Grandma
Had These For A Long Time, Very Good
Condition, 5"T to 6 3/4"T

3812 Roseville Mayfair 1952, 1016-10, No Chips; Z
Roseville Looking Pieces, Blueish 7 1/2" Vase
and 6"T Comport With 3 Legs, Crazing Glaze,
Very Good Condition

3813 Vintage Jim Beam Eagle Decanter 1966,
Porcelain, Very Good Condition, 7"W x 4
1/2"D x 13"H

3814 Vintage 3-Piece Candle Set, Pottery, Sun and
Moon Design, Candles Never Used, 6 3/4"T to
10"T

3815 Very Cool Vintage Brass/Copper Wall Candles,
Unused Set of Two, 5"W x 4"D x 8"T

3816 Glass Jar One Gallon With Potpourri Inside and
An Old Metal Top, No Chips/Cracks, 6"Diam x
11 1/4"T

3817 Toilet Paper Holder 26"T and 10"W x 6"D x
12"T Magazine Rack, Metal, Good Condition

3818 1983 Jim Beam Ducks Unlimited Decanter,
Porcelain, 2 Ducks Flying Over Grass, Very
Good Condition, 12 3/4"W x 5"D x 7 3/4"H

3819 Ezra Brooks Flying Eagle Fraternal Order of
Eagle Decanter, 1975 Edition Made of
Porcelain, A Little Dusty, No Chips - Good
Condition, 10 1/2"W x 3 1/2"D x 13"H

382 Coke By The Sea Tray, 1998 By Jeanne Mack,
Lighthouse Theme, Minor Scratches/Scuffs,
Good Condition, 17 1/2"L x 12 3/4"W

3820 Very Nice Vintage Entryway Bench, Solid
Wood, Spindle Back and Legs, Needlepoint
Cushions (Needs Cleaning), Solid, Good
Condition For Age, 46"W x 16"D x 30"H, Seat
19"H

Lot Title

3821 Box of Women's Clothing, Dresses, Tops,
Sweaters and Bottoms, Size L to XL, A Few
Small But Run Large, Victoria's Secret,
Boutique Brands and More, Very Good
Condition

3822 (6) 16" Wreaths, All Have Original White LED
Battery Operated Lights, All Work, Add Your
Own Flair to These or Leave As Is, Enjoy For
The Holidays or Winter Time, Good Condition

3823 Cigar Humidors and Cases Plus an Ashtray,
Cigar Ashtray In Good Condition But Need
Cleaned, Humidors Are Both Wood and Plastic,
Been Stored In A Shed So Could Use
Cleanings, 8"L to 18"L

3824 (3) Cookie Sheets 18 x 11, (3) Cake Pans, (3)
Cooling Racks, (3) Bread Pans, (2) Muffin
Pans, (2) Cupcake Pans and a Grill Plate For
The Oven, Plus A Like New Cake Plate With
Lid 11"Diam and Metal Cookie Cutters, Good
Condition, 2 1/2"L to 18"L

3825 (30) Ballast For 2 x 40W 4' Fluorescent Lights,
All Tested And Fully Work, Good Condition

3826 Bath & Body Lot, 12 Total All New In Various
Scents, (3) 8 Oz Lotion, (2) 10 Oz Shower Gel
(6) 8 Oz Body Cream and an 8 Oz Hand Soap

3827 13-Piece Set of Clear Glass 8" Plates, Comes
With Storage Case, Good Condition

3828 Beautiful Bird/Flower Tapestry Style Throw
Blanket, 100% Cotton, Made In USA, Very
Good Condition, 46"W x 72"L

3829 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$40, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!***New With Tags For The
Tall Man Izod Shirt (XLT) and Matching
Socks, Rio Red Color, Never Worn - Still Has
Tags, Shirt $64 and Socks $7, Do Your
Christmas Shopping Now - Great Gift,
***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>

383 Vintage Cast Iron Wall Mount Pencil
Sharpener, Handle Works, No Cover,
Otherwise Good Condition, 3 1/2"H x 4"
Across

3830 (4) Ceramic Owl Plates, Fall Colors, New In
Box, 5"W x 6"L

3831 (3) Corningware Saucepans With Two Glass
Lids and a Stoneware Bowl/Strainer With
Plate, Dirty But No Chips/Cracks, Fair to
Good Condition, 6"Diam x 9"Diam
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3832 Take A Trip Down Memory Lane, A Hand
Held Sunbeam Mixmaster, Complete With
Beaters, Cord, Booklet, Model HMD-1,
Harvest Gold From 1960, Perfect For Your
Vintage Kitchen, Works Well, Very Good
Condition, 8"W x 4 1/2"T

3833 Vintage Porcelain Shaker, Signal BE,
Haywood, Handpainted, No Stopper
Otherwise Very Good Condition, 3"Diam x 4
1/2"H

3834 (3) Norman Rockwell Porcelain Plates In
Boxes: The Ship Builder 1980 8 5/8"Diam;
The Lighthouse Keeper's Daughter 1979 8
1/2"Diam and The Veteran 1988 8 1/2"Diam,
Each Has Certificate and Limited Edition,
Great Christmas Gift, Very Good Condition

3835 New "I Love My Wife" Ceramic Mug,
Makes A Great Git, Subtle Reminder For
The One You Love, 4"Diam x 4 1/2"H

3836 Six Vintage Porcelain Tea Bag Holders, (2)
Unmarked, (2) Lefton and a Pfaltzgraff and
Bermuda, Good Condition, 3"W to 4"W

3837 Ceramic Vintage Soup Tureen With Fixings
Trays For Around It, Has Spoon With It,
Some Chips, Overall Good Condition,
18"Diam x 7"H

3838 Vintage Look Christmas House, Battery
Operated, Lighted and Works, Cardboard,
Some Wear - Good Condition For Age,
12"W x 12"T

3839 Pyrex, Anchor Fire King Dish Lot, Assorted
Pieces - No Complete Sets, Good Condition,
4"Diam to 8"Diam

384 Barbie Fashionista Dolls, Three Barbies
Model 138,141, 126, Includes One Male
Barbie, All Unopened In Box, Still Brand
New, Perfect Christmas Gift, 12"H

3840 Vintage Brass Base Lamp With Swirled
Glass Shade, Works, Good Condition,
6"Diam x 9 1/2"T

3841 1984 Jim Beam Ducks Unlimited Decanter,
Made of Porcelain With Two Ducks, Very
Good Condition, 12"W x 6 1/2"D x 9"H

3842 Vintage Collector Plates and Glasses, (6)
Holly Hobbie Glasses 5 1/2"H and (14) Dated
by Year Decorative Plates Which Celebrate
Mother's Day and Easter, Very Cute,
5"Diam, Very Good Condition

3843 New 48" x 80" Hard Floor Office Chair Mat,
$50 Retail Value (Rolled Up in Long Box -
will Need to be Trained)

Lot Title

3844 (17) Beautiful Vintage Decorative Hand
Painted Plates, Various Shapes, Great Lot In
Good to Very Good Condition, 4"Diam to
9"Diam

3845 (3) Vintage Plastic Rose Floral Candle Ring,
7"Diam to 8"Diam, Will Hold A 3" Pillar or
Jar Candle, Two White Roses Missing, Very
Beautiful Subtle Decor, Good Condition For
Age

3846 1979 Goose Jim Beam Decanter, Made of
Porcelain, Very Good Condition, 6 1/2"W x 4
1/2"D x 11 3/4"H

3847 Very Nice Matching Set of Dinnerware,
Sturdy For Everyday Use, (6) Each 11" and
8" Plates and 4"T Mugs Plus Salt & Pepper
Shakers, Great Starter Set, Like New

3848 Unique Glass Art Murano Style Wine Glass
With Pelican Stem With Fish In Mouth,
Very Good Condition, 4"W x 9"T

3849 Avon Christmas Memories Series 9
1/2"Diam 1983 Porcelain Plate, Enjoying
The Night Before Christmas, 22K Gold
Trim, 3rd Edition and 1983 Figurine
Enjoying The Night Before
Christmas,Children In Chair, 5 1/2"W x 5
1/2"H, Beautiful Very Detailed Set, Very
Good Condition

385 Remote Helicopter in Box, As Is, Good
Condition, 27 3/4"W Box

3850 Almost Finished Fleece Size 2T Elephant
Costume, The Hard Parts Are Put Together,
Good Condition

3851 Plastic Crate Filled With Various Vintage
Vinyl Records, 45s and Albums, Christmas,
Presidential Songs, Classics, Etc, Fair to
Good Condition

3852 Vintage Solid Wood Rocking Chair, Gold
Stenciled Details, Green Cushions, Some
Wear, Overall Good Condition for Age,
24"W x 30"D x 42"H

3853 Vitamaster Triple Action Airwaves Exercise
Bike, Display Untested, Needs Batteries, Bike
Works, Good Condition, 16"W x 44"L x
50"H

3854 Two Meijer Oversized Camp Chairs, 35
1/2"W x 21 1/4"D x 38"H, One Foot Needs
Repair and a Plush Folding Camp Chair,
31"W x 20"D x 31"H, Needs Cleaning,
Overall Good Condition
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3855 Two Vintage Brass Tone Metal Floor Lamps,
Swing Arm With Fabric Shade, 12"Diam x
58"H and Drop Arm With Metal Shade
(Needs Switch Repair), 33"W x 40"H,
Untested As-Is, In Fair/Good Condition

3856 Small Step 2 Rolling Plastic Garden Caddy,
Needs Cleaning, Overall Good Condition,
12"W x 21"L x 13"H

3857 Pair of Like New Pittsburgh 48" Aluminum
Clamp Bars

3858 Metal Wheelbarrow With Wood Handles,
Some Rust, Overall Good Condition, 26"W x
37"L x 10"H Tub, Overall 60"L

3859 Nice Cisal "Welcome" Door Mat 17"W x
28"L and 5 Gallon Home Depot Bucket,
Good Condition

386 Three Pairs of Wrangler Jeans 38 x 32 Good
to Very Good Condition

3860 Super Comfy Very Plush Back Support
Pillow, Great For Binge Watching Your
Favorite Show, Good Condition, 28"W x
12"D x 18"H

3861 Vintage 2-Tier Hexagon Wood Side Table
With Glass Insert Top, Needs Cleaning,
Some Wear, Overall Good Condition

3862 Antique Wood Folding Chair, Needs
Cleaning, Overall Good Condition For Age,
16"W x 18"D x 34"H, Seat 17"H

3863 Nice Black Kenmore 850W Microwave With
Turntable, Clean, Untested As-Is, 21"W x
15"D x 11"H

3864 Brown Press Wood Entertainment
Center/Cabinet With Smoke Glass Doors,
Base,/Caster, Supports Need Repair or
Removed, Otherwise Good Condition, 45
1/2"W x 17"D x 32"H

3865 Vintage Genuine Fur Boots, Lackner Brand
From Overseas, Ladies Size 9, Outside in
Very Good Condition (Inside Needs Inner
Soles)

3866 O'Sullivan Brand Dark Brown Press Wood
Computer Desk With Monitor Stand, Hutch,
Keyboard Tray and a Drawer and Door For
Storage, Some Wear, Overall Good
Condition, 54"W x 20"D x 52"H

3867 Edgestar Portable Air Conditioner for
Rooms Up To 425 Sq Ft, Model AP12000S,
12,000 BTU, Missing Remote, Untested As-
Is, 17"W x 15"D x 31"H

Lot Title

3868 Aluminum Collapsible Clothesline, 4 Sides,
6'W Each, 76"T Center Post, Adjustable
Height On Clothesline Part, Needs Some
Adjustment, Overall Good Condition

3869 Queen Size Quilt, Handmade Blue/White
Checkered Fabric With Lace Trim and
Applique, Very Good Condition

387 New In Box Elite Gourmet Electric Knife,
Two Full Size Stainless Steel Blades, One
Tough On/Off Control, 11 1/4"W

3870 Evenflo Hiker Baby/Toddler Carrier
Backpack, Lightweight, Dusty From Storage,
Very Good Condition, Standing 18"W x 17
1/2"D x 28"H

3871 Kelly Brand Youth Sleeping Bag, 30+
Degrees, 30"W x 72"L, Zipper and Velcro,
Smoke Free Home, Good Condition

3872 Drew Foam Co Archery Target, Plastic Over
Foam, Made In USA, Some Wear, Good
Condition, 24"W x 10"D x 24"H

3873 Santa's Workshop Elf Blow Mold, Sign
Lights Up, Plugs In, Very Good Condition
For Age, 18"W x 34"T

3874 Set of 3 Prismatic Square Presents, Made by
Trim A Home, Good Condition, 14" 17" and
20"

3875 Nautica Men's Size Large Tan Jacket With
Hood, Zipper and Snaps, Good Looking
Coat In Good Condition

3876 Cute Tile Trivet In Wood Base 7 1/2"Sq and
Candle Warmer (Electric) 6"Diam x 7"H,
Both Nice, Good Condition

3877 Home Decor, Artificial Pothos Plant,
Variegated, Clean Dust Free In Decorative
Bronze Colored Metal Container, Good
Condition, 18" x 15" x 12"T

3878 1997 Precious Moments "Praise The Lord
Anyhow", Rare Porcelain Figurine, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 5 1/2"H

3879 (3) Willow Tree Figurines: "Blessing"
Holding Out Hands 4 1/2"W x 5 1/2"H, "For
You" Holding A Yellow Bouquet 1 1/4"W x
5 1/8"H and "Friendship" Holding Wire
Flowers 1 1/2"W x 5 1/2"H, Very Good
Condition

388 Cast Iron Griswold Cornbread Pan, USA, 13
1/4" x 5 3/4"

3880 Almost New Women's Size 7 1/2 Vans Tennis
Shoes, Worn Once, Very Good Condition

3881 Handmade Tree Skirt, Candlewicking "O
Come Let Us Adore Him" Nativity Scene,
Very Good Condition, 40"Diam
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Lot Title

3882 Antique Brown and White Jessamine
Porcelain Dry Sing Set With Pitcher and
Lidded Open Bottom Bowl That Sits On A
Handled Pot, Pot Has A Hole In Side, Pitcher
Is Chipped and Has Hairline Crack, Still
Good Condition For Age To Display, 9 1/2"D
x 10"H and 5"Diam x 7"H

3883 Nice Heavy Duty Metal Lockbox With Key,
Excellent For Hiding Personal Belongings,
Key Fits Nicely, Good Condition, 13"W x
8"D x 6 1/2"H

3884 Antique 1930s Childs Dishes, Candleholders
(Sterling) With Candles 11"T, (6) 5 1/4"
Plates, (6) Cups and Saucers, Teapot With
Sugar and Creamer, Good Condition For Age

3885 (3) Wind Chimes, Ceramic, Two Need To Be
Restrung, One Butterfly Needs To Hang,
Good Condition To Repair or Use, 4" x 3 1/2"

3886 Seashell Shaped Ceramic Flower Pot, Brown
Salt Glaze, No Chips, Good Condition, 11"L
x 8"W x 5 1/2"H

3887 Vintage Field and Stream Bear Ceramic
Cookie Jar, No Chips/Cracks, Good
Condition, 13"W x 9"D x 11"H

3888 Vintage German Signed Amber Glass Beer
Stein With Porcelain Cap and Metal Handle,
No Chips/Cracks, Good Condition, 8"Diam x
13"H

3889 Vintage 14"Diam Lazy Susan Divided Relish
Tray, 5 Sections, "Spaghetti String" on
White Milk Glass, Goldtone Metal Base,
Good Condition

389 Greenlee Tools For Craftsman Bit Set, Only
One Missing The Bits, Looks Like It Wasn't
Used Much, But Some Slight Rust, 7 3/4 to
9"L Great Tools, Good to Very Good
Condition

3890 Very Nice Black Canvas Nine West Purse,
Multi Pocket, Light Wear, Very Good
Condition, 10"W x 10"H

3891 Large Wood Jewelry Box, 4 Drawers, 2 Side
Compartments, Top Opens With Ring
Holders, Light Wear, Good Condition, 14"W
x 8"D x 11"H

3892 Two Nice Box Speakers With 12' of Cord
and Stereo Jacks On Them, Walnut Color,
No Markings or Labels, Untested As-Is, 9"W
x 4"D x 15"T

Lot Title

3893 MCM Lazy Susan Made of Solid American
Walnut, Handcrafted by Margaret Studios of
Murphy NC, Both Pieces Fully Marked, Five
Clear Glass Inserts With Ray Designs Go
Around Bowl, 19"Diam Base Moves Freely,
4"T Center Bowl In Place, Been In My
Family Since Early 60s, Great Mid Century
Modern Piece, Fill With Fruit, Veggies, Nuts
On Your Holiday Table, Very Good
Condition

3894 Vintage Black Persian Lamb Jacket With
Fur Collar, Size Small/Medium, Great
Holiday Coat, Good Condition For Age

3895 Metal Handled Bucksaw, Dirty and a Little
Rust, Overall Good Condition

3896 Two Exterior Door Lock Sets, Keyed Alike,
With Key, Work, Some Wear and Paint,
Good Condition Overall, 2 1/2"W x 7"L

3897 (4) Plastic Containers With Lids, One For
Cakes, Some Wear, Overall Good Condition,
8"Diam to 11"Diam

3898 Hamilton Beach 12-Cup Coffee Maker With
Some Filters, Untested As-Is, 7"W x 8"D x
12"H, Need Cleaning

3899 (12) New Electrical Plug Ends, Six Each
Male and Female, 1 1/2"Diam x 2 1/2"L

39 New Sealed Dale Earnhardt Parking Only,
12"W x 18"H

390 Lot of Vintage Comic Books, Marvel, DC
Crossgen and More, (20) Total, Good
Condition, 7"W x 10"H

3900 Blender Bottle With Mixing Ball 28 Oz. Like
New, BPA Free

3901 Orthopedics Over Door Traction Unit,
Everything In Original Box, Might Just Be
What Can Help You, Like New, 16"L

3902 (14) Shark Steam Cleaner Pads, Can Be
Used For Other Things, New 5"W x 10"L

3903 Eight New Cans of Triple Thread Hair Wax,
Paraben Free Made in USA, Net Wt. 2.1 Oz.
Per Can

3904 Two Pere Marquette Train DVDs And
Candle, 60 Min Long To Great MTH
Layouts 120 Min Long, Tony Spent $60,000.
Just on Trees For His Layout, Both Play
Good, Candle- HIstoric Midway Kentucky
Railroad St. 4" x 1 3/4"H, Unused

3905 New Opal House Blackout Curtain, 50"W x
63"L
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Lot Title

3906 New Dashing Diva Gloss Nail Strips, Box of
Vicks Vapo Pads, (12) Nights of Sleepy Time
Comfort, New Toothbrush in Green Storage
Case, 7"L

3907 Large Plastic Tree Ornament Or Hang It On
Your Wall, Title First Snow 6"Diam Comes
With Little Story of First Snow, Some
Believe Angels Live Within The Snowflake
And Ride Them Down From Heaven To
Earth, Hold The Snowflake in Your Hand
Listen and Recapture The Magic Feeling Of
The First Snow, Very Good Condition

3908 Older Rival Crockpot, Works Great, Comes
With Two Lids, Older Retro Print, 11"H

3909 Two Pans And Three Pots, Two Pots Have
Lids, Two Pampered Chef And One TFal, 6"
to 10"Diam, Non Stick is Scratched, Fair to
Good Condition, As Is

391 Pair of Panasonic Cordless Phones, Not Used
For A Year, Plugged In And Both Charged
Up, Two Phones, Charger Base, Remote
Charger Base, Two Belt Clips Unused, Was
Working Good Last Time Used, 8"W x 6"D
x 6"H, As Is, Good Condition

3910 Portable Boot Footwear Dryer Warmers,
Maxxdry Traveler, Like New in Package, AC
Plug 12V Plug, Directions, 10 1/2"H x 2
1/2"D x 7"W

3911 (150) Upper Deck Hockey Cards, 1990-91
Good Condition

3912 Two Workshop Drills- Fuller Hand Crank
Ratcheting Speed Drill 13"L x 7 1/2"W And
Black & Decker Gizmo Electrical Drill With
Power Adapter, Plastic Holder, No Bits,
Holds Charge And Works, Spins, Both Good
Condition

3913 Farm Corn Related Old Materials, Books,
Advertising, Good Condition, Up to 8" x
11"L

3914 Box of (24) Brush Nickel 3 1/2" Door Hinges,
New Take Offs, (24) Hinges Make For Eight
Doors

3915 Back to Basics Smoothie Freeze Blender,
Work Perfectly No Issues, 16"H

3916 Two Metal Pan Lid Hangers, Like New
Condition, 9"W x 11"H

3917 Sunbeam Mixmaster Stand Mixer And
Family Chef Hand Mixer, Both Work
Perfectly, No Issues, 15"H With 9" Stainless
Steel Bowl, Very Good Condition

Lot Title

3918 American Diabetes Assoc. Holiday
Cookbook, 219 Pages, Family Cookbook Vol.
II, 452 Pages, Several Recipe Cards
Featuring Equal, As Well As Equal
Cookbook, 123 Pages, Three Equal And One
Splenda Mini Books Around 30-35 Pages
Each, Lots of Yummy Recipes For Family
Member With Dietary Restrictions, All
Books, Very Good Condition

3919 Men's Coat Size L Hood Folds Into Pocket,
Sleeves At Wrist Can Be Made Smaller,
Velcro, Very Good Condition

392 Three Vintage Metal Tin Advertising
Collectible Coca Cola Trays, "Sign Out"
Tray Marked 1995, Other Two Not Dated,
Normal Cosmetic Wear, Good Condition,
13" x 10 3/4", Two 19" x 8 1/2"

3920 Nine Packages of 400 Coffee Filters, Plus
Paper Travel Cups, And Lids, 16 Oz. All
New Condition

3921 New Bottles of Nail Polish Plus Skin Care
Items, 1.7 to 3 Oz.

3922 Box of Baby Bottles and Nipples, Good
Quality, New And Like New, 10"W x 16"L

3923 (19) New Pairs of Women's Garden Gloves
and Winter Gloves, Stock Up! One Size Fits
Most

3924 Two Dozen Assorted Size Canning Jars, Plus
Large Quantity of Lids and Rings, Plus
Canning Wax, Three Boxes Total, Good
Condition

3925 Vintage Metal Organizing Unit With Three
Drawers Currently Filled With Various
Nuts, Bolts, Etc. Good Condition, 8"W x
24"L x 12"H

3926 Toddler Shoes, Size 8, Sandals, Boots Too,
Mostly Good Condition

3927 Bushel Osage Hedge Balls, Basket Damaged
Fair Condition, 19"W x 12"H

3928 Barbies Friendship United Airlines Playset,
52"L Opened Up, Very Good Condition For
Age

3929 Vintage New K2 Series X14 Skis Color Black
And Yellow, Never Open Or Drilled Made In
USA, 73"L

393 Flowers, Flowers, Flowers! Box of Vines,
Greenery, Flowers, If You Do Crafts With
Flowers You Just Hit The Jackpot! Box 14"
x 18" x 21" Good Condition
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Lot Title

3930 Four White Cabinets, Plastic Laminate Has
Bubbles, Crackling, As Is, Fair to Good
Condition, 36" Sink Base, 30" x 30" Wall
Cabinet, Over The Range 30" x 18" Wall
Cabinet, 33" x 14" Over The Fridge Cabinet

3931 Two White Cabinets, Plastic Laminate Has
Damage, Fair to Good Condition, As Is,
24"W x 30"H Corner Wall Cabinet, 24"W
Base Cabinet

3932 Three White Kitchen Cabinets, Plastic
Laminate May Have Bubbles, Flaws,
Discoloration Fair To Good Condition, As Is,
Two Wall Cabinets 30"H 12" to 15"W, Four
Drawer Base Cabinet

3933 Two White Kitchen Cabinets Plastic
Laminate, Lazy Susan Base Cabinet 33" Has
12" x 12" Face Frame, Wall Cabinet 18" x
30", Good Condition

3934 Size 8 1/2 Women's Skechers On The Go
Gen 5 Slipper Boots, Good Condition

3935 IKEA Tealight Ceramic Candle Holder, Fits
Together Like A Snake, Very Good
Condition, Each Piece 2"Diam x 1 3/4"H

3936 Oak Three Tier Bookcase With Pocket Glass
Doors, Very Good Condition, 32"W x 13"D x
46"H

3937 New With Tags Boombah Women's Fitted
Polo Shirt, Great for Golf, Pickleball, Casual
Dress, Size 2XL Fits Like XL

3938 Gorgeous Two Piece Red Dress, Perfect For
Prom or Formal Wear, Worn Once, Very
Good Condition, Size 1/2

3939 Fila Brand Size 14 Large Girls Quarter Zip
Pullover Hoodie, Very Good Condition

394 Misc. Kitchen Lot, App Plate, Misc. Coffee
Mugs, Butter Dish, Candleholders, Sugar
Dish, Good Condition, 9"Diam Plate,
4"Diam Mug

3940 Under Armour X Storm Pull Over Hoodie
With Front Pocket, Very Good Condition,
Size M

3941 Grey RBX Hoodie With Sleeve Zipper
Pocket For Phone, Wallet, Etc. Men's Size L,
Very Good Condition, 60% Cotton, 40%
Polyester

3942 Two New Michigan State Shirts Size XL
Unisex Cut

3943 Ladies Size XXL 18/20 "Gap" Denim Jacket,
Very Good Condition, Perfect For Layering
With Your Wardrobe

Lot Title

3944 Alfred Dunner Ladies Size 2X Red Sweater
With Beautiful Black Design And Beaded
Accents, Very Good Condition, Perfect For
The Holidays!

3945 1970's Midwest Reversible Talon Hunting
Jacket, Green With Three Pockets On One
Side And Blaze Orange With Two Pockets on
Other Side, Some Wear on Orange Part of
Jacket, Double Buttons All The Way Up
Work, Zipper Works Too, But Can Be Sticky

3946 Women's Vintage Canyon Guide Outfitters
Jacket Size L, Green And Black, Good
Condition

3947 Women's Black Fleece Vest New Never
Worn, Light Grey Soft Zip Up Fleece, Dark
Gray Old Navy Zip Up Fleece, All Good
Condition

3948 H&M Men's Long Jacket Size 36R Black
and White Polyester Wool Blend in Good
Condition

3949 Womens NIKE Sportswear, Black Size S/M
Long Sleeve Zip Up Jacket, White With
Black Trim Zip Up Jacket Size M, Black
Pants With White Trim Size M, All Very
Good Condition

395 Wholesale Lot of (12) Boxes of Expanding
File Pockets, 300 Total, All New, 11"W x
17"D x 16"H

3950 New With Tags Size S Men's Pro Celebrity
Polo Shirt, American Team Sports Moisture
Control Management Scotchgard, Dry
Comfortable Stretchable

3951 Men's Genuine Brushmaster Hunting Jacket
Size L, Water Repellent Cotton And
Corduroy, Shell Holders Sewn Into Front
Pockets, Inside Button Pockets Too, Overall
Good Condition

3952 Men's Hoodie By Starter, Size XL, With
Block M Logo Embroidered on Left Front,
Very Good Condition

3953 Men's Woolrich Button Up Long Sleeve
Shirt, New With Tags Size M, 100% Cotton
Flannel Brushed Wolves and Tree Pattern on
Beige Fabric

3954 Under Armour Storm Hoodie Size M In
Good Condition

3955 Seven Women's Blouses, Tops Size L To XL,
Good to New, Clean, Some Little Wrinkled,
Worthington, Riders, Merona, Etc. Hangers
Included
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Lot Title

3956 Large American Flag USA Jacket With
Rhinestones, New Never Worn, Cotton and
Polyester

3957 Women's Croft & Barrow Size 3X Gray
Zipper in Front, Trees And Birds With
Snowflake Sweatshirt, Good Condition

3958 Jake Butt Signed Wolverine Jersey, Size XL
Adult, JSA Authentic And Certified, Very
Good Condition

3959 Metroidvania Master Of Backtracking T-
Shirt, Size M Very Good Condition

396 (108) Square Candleholders, New! 3 1/2"W x
3 1/2"D

3960 Women's CC Hughes Size 4X Black Shirt in
Good Condition

3961 New With Tag Girl D Signed Disney Size L
14/16 Gray Shirt, Retail $38.

3962 Women's Christopher & Banks Size L
Brown Shirt, Good Condition

3963 Men's Blue Sweatshirt Heavy, Old Navy
Brand Size XXL, Good Condition

3964 Women's Extra Elements Size 24W Black
Shirt in Good Condition

3965 Eight Drawer Small Storage Cabinet, Wood
And Cardboard, 12"W x 11"D x 30"H, Fair
Condition, As Is

3966 Huge Wood Bookshelf With Seven Shelves,
One Small Door on Bottom in Center, Good
Condition, 48"W x 13"D x 83"H

3967 Men's Eddie Bauer Outdoorsman Insulated
Shirt Size XL, Very Good Condition But
Missing Button, 100% Cotton, Warm,
Comfortable, Good Looking Shirt, As Is

3968 Three Little Tikes Toddler Chunky Chairs,
Two Yellow and One Orange, Good Useable
Condition, 2 to 7 Years Old, 11 1/2"W x
16"H, May Need Cleaning, All Plastic

3969 Sterilite Storage Box in Good Condition
With Lid, 16 3/4"W x 35"L x 6"H

397 Five Matchbox Cars, All Mustang, Original
Package, Older Years, 6 1/2"H x 1 1/2"W x 4
1/2"L

3970 Small Folding Stool, Great For Fishing,
Camping, Good Condition, 12 1/2" x 14"W x
17"H

3971 Box of Christmas Bulbs, Hooks, Odds and
Ends, All Needed This Time of Year, Great
Lot, 11"W x 17"L x 6"H

Lot Title

3972 Full Size Feather Down Comforter, From
Pet/Smoke Free Home! Clean In Very Good
Condition, Extra Fluffy, Weighs Approx. 20
lbs.

3973 Solid Pine Bench, No Legs, Has Two
Positions For Legs To Screw In, Good
Condition Overall, 11" x 60"

3974 Five Misc. Metal Rods, Some With End
Caps, Good Condition Overall, 33" to 60"L

3975 Folding Plastic Table Lifetime Brand, Good
Condition, Approx. 30"W x 72"L

3976 Three Frying Pans, Revere Ware And More,
Shows Wear on Non Stick, Fair to Good
Condition, 6" to 10"Diam

3977 Vintage Sports Team Collectors Items,
Includes NFL Sports Teams, Large Nice Soft
Chicago Bears Cloth Adjustable Mask, New
NHL Pet Boston Bruins Reversible Bandana,
New Patriots Flashlight, New Cloth Banner
New Orleans Saints 11 1/2" x 17 1/2",
Unopened Pack of Collectible NFL Mini
Caps, With Steelers Mini Cap and Patriots
Mini Cap, New Collegiate Licensed Product
K State Puppy Jersey With Tags on Hanger,
NFL 2007 National Football League
Superstars of 2007 32 Page Book

3978 Singer Sewing Machine New in Box Model
1120 With 40 Different Stitch Functions,
16"L x 13"H

3979 Samsung Microwave Model MU3057W
Works, Good Condition, 18"W x 12"D x
10"H

398 Room 2 Room 7" Mirror Ball

3980 Twin Size Bedding, Two Sets of Floral
Prints, Each Has Pillowcase, Flat Sheet and
Fitted Sheet, Twin Dust Ruffle in Blue All
New in Packages

3981 Six Assorted Coffee Cups, Good Condition,
Up to 4 3/4"H

3982 Plastic Punch Bowl Fountain With Seven
Cups, Works Great, Very Cool When Lit,
Plug is Good, Colored Lights, 12" x 8"

3983 Parabath Heat Therapy Used For Making
Molds For Hobbies, Instructions Included,
With Four Paraffin Refills, 8"W x 16"L x
9"H

3984 Revlon Colorsilk Blonde Conditioner, 8.45
Oz. Degree Men's Deodorant, Both New

3985 (24) Polished Brass Round Cabinet Knobs, 1
1/4" x 1"L No Screws, Great Condition

3986 Metal Gear Solid 2 Sons of Liberty For PS2
and NBA Live 2001 For PS1, Good Condition
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Lot Title

3987 Seven Atari 5200 Games, Pacman, Pole
Position, Congo Bongo, Joust, Centipede,
Defender, Soccer, Fair to Good Condition,
Untested, 4 1/2" x 4" Cartridges

3988 Born on Snowshoes Evelyn Shore, Over The
Edge of The World L. Bergreen, The
Firemaker Peter Max, Long Road to Mercy
D. Baldacci, Blackfoot Lodge Tales George
B. Grinnell, Alaska James Michener, Books
in Good Condition Except Michener Cover is
Worn But Interior Good

3989 Nine Coffee Cups, Various Styles, 3" to 4"H,
Good Condition

399 Vintage Animated Christmas Angel Doll 24"
New In Box

3990 Classic Hamilton Beach Drinkmaster
Countertop Blender Model 729 in Black,
Works Great, Very Good Condition, 14"

3991 Vintage #11 Columbia Grinder Plus Sears
Electric Food Grinder, Good Condition, Up
to 6"W x 15"H

3992 Joystick Y Adapter For Texas Instruments
Home Computer VG306 Looks in Good
Condition, 8"L

3993 Men's Columbia Brand Long Sleeve Button
Up Shirt, Size L, River Lodge Deer Print,
Flax Color Brushed Cotton, New With Tags

3994 Caldwell Target Stand, Holds Two 16" x 16"
Targets, Collapses For Easy Transport, Very
Sturdy, Push in Ground And Won't Blow
Over

3995 New Krylon Stained Glass Spray Paint New
Christmas Colors, Red and Green, 11 1/2 Oz.
Each

3996 New Personal Care Lot Brand New Sealed,
Avon Bubble Bath Vanilla Cream 8 Oz.
Blissful Toes Aromatherapy Foot Bath 15.87
Oz. Passion Flower And Olive Oil Luxurious
Hand Soap, 16 Oz.

3997 21 1/2" LED Computer Monitor Onn Works,
HDMI Input, 1920X1080 Resolution, Good
Condition

3998 Support Hose, Two Pairs, With Stand To Put
Them On, Stand in Very Good Condition,
7"W x 15"L x 11"H

3999 Six New Adult Size Gaiters, Use As Face
Masks of Keep Your Neck Warm This
Winter

Lot Title

4 Authentic Mason Ceramic Decorative Mason
Jar Replica In Aqua, Flat on Back to Tuck
Up to Wall, One Teeny Flea Bite on Lid,
Have To Look For It To Find It, Good
Condition, Perfect For Rustic Country, 6" x
3 1/2"

40 Nice Wood Cross That Hangs On The Wall,
13"H x 9" Across, Good Condition

400 Male Pilgrim Just Back From Hunting A
Turkey In Hand, Good Condition, 11"H

4000 6"L New Old Stock Blue Colt Deluxe
Straight Razor

4001 New With Tags Betsey Johnson Silvertone
Necklace, 3D Indian Chief, 30" Chain

4002 US 5 Cent Collection Cardboard Box in
Good Condition

4003 3"L New Old Stock Frost Family Series
Small Toothpick Folding Pocket Knife

4004 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace, Pink Rhinestone Lips With
Lipstick on Pink Pearl And Rhinestone
Background 30" Chain

4005 6"L New Old Stock Rough Rider Pink
Collectors Edition Straight Razor

4006 New Ten Piece Women's Scented Body
Lotions, Designer Brands, Unused, Six Vera
Wang Princess 1 Fl. Oz., Two Tommy
Hilfiger Dreaming 1.7 Fl. Oz., Marc Jacobs
Daisy 1 Fl. Oz. And Sean John Unforgivable
Woman

4007 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace Gingerbread Man With Golden
Rhinestones, Chain 30"L

4008 5"L Plastic Cased Rabbit Folding Knife,
Very Good Condition

4009 (20) Bicentennial Kennedy Halves 1776-1976
D Mint State Great Luster

401 Strobe Light, LED, Untested As-Is, 5 3/4"T

4010 New Old Stock Frost Cutlery Ocoee River
Cutlery Boxcar Snack Pack, 4 1/2"L

4011 New With Tags Betsey Johnson Necklace, 3D
Rhinestone Harry Potter Owl With Key,
Chain 28"L

4012 New (16) Piece Women's Fragrance Set,
Unused, Contains Eight Calvin Klein
Euphoria Body Lotion, Five Dolce And
Gabbana Light Blue Body Lotion, Alfred
Sung Pure Body Lotion, Hugo Boss Deep
Red Lotion, Deep Red Perfume Body Spray,
1 Fl. Oz. to 2.5 Fl. Oz.
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Lot Title

4013 New With Tags Betsey Johnson Necklace,
Goldtone And Red Enamel And Rhinestone
Tree Converts To Pin, Chain 28"L, Pendant
2" x 2"

4014 Key Shape Stainless Steel New in Package
Folding Knife, 2 1/2"L

4015 New With Tags Goldtone Betsey Johnson
Necklace 3D Rhinestone Lipstick, 26" Chain,
Pendant 2"L

4016 Men's Stainless Steel Lava Iron Samurai
Bracelet, LED Digital Multi Function Watch
With Instructions, 8"L Band

4017 New Old Stock Patriotic Folding Knife, 3
1/2"L

4018 New Giorgio Ocean Dream Gift Set For
Women, Designer Brand, Unused, .5 Fl. Oz.
Purse Spray, 1 Oz. Body Moisturizer, 1 Oz.
Body Wash, Silver Container, Smells
Fantastic

4019 New Old Stock Frost Cutlery Cyclone
Folding Knife, 4 1/2"L

402 Women's Silver Jeans, Aiko High Skinny,
Some Wear, Good Condition, 27x31

4020 Vintage Tie Tack And Pin Lot- (18) Total,
From Around the World, Cambodia, Alaska,
Argentina, Canada, And More, Good
Condition, 3/4" to 1 3/4"

4021 New Old Stock Frost Cutlery Storm Chaser
III Folding Knife, 5"L

4022 (58) Pokemon Cards, Lots of Variety and
Shiny Cards From 2016

4023 4"L New Old Stock Duck Steel Folding
Knife, With Dragon on It

4024 19"L New Old Stock Frost Cutlery Hunting
Knife With Nylon Sheath

4025 Very Scarce 1988 Fleer Baseball MVP Set,
Was A Toys R US Exclusive With Very Low
Production, (44) Card Set Includes
Trammell, Jack Morris, Boggs, Gwynn,
Puckett And More, Mint Condition

4026 12"L Timber Rattler Fixed Blade Knives
With Leather Sheath, Very Good Condition

4027 Beautiful Collection of (14) Serial Numbered
Cards, Including Mark McGwire, Piazza,
Manny Ramirez And Nelson Cruz Press
Proof Numbered 56/99, Only 50 Cards Made
of Franchy Cordero and Tommy Pham, And
The 2020 Topps David Ortiz is 16 of Only 50
Made

Lot Title

4028 Silvertone Belt Buckle, Eagle With Sars,
Turquoise Inlay Marked G & S, Very Good
Condition, 2 3/4" x 3"

4029 5"L New Old Stock Elk Ridge Folding Knife
With Nylon Holder

403 New Baby's First Christmas Stocking, 17"L

4030 Complete Set of 1992 Proctor And Gamble
Baseball Cards, Incredibly Rare, You Could
Only Get This Through Mail Order With
Coupon That Appeared in August 16th, 1992
Newspapers, (18) Cards, The Starting
Lineups From That Seasons All Star Game,
Factory Sealed Mint

4031 Miniature Clarinet, Looks Like The Real
Deal But Just Over 6", Would Be Cute As
Christmas Tree Ornament, Very Good
Condition, 6 1/4"L

4032 New Old Stock Quicksilver Folding Pocket
Knife and Keychain Light, 3"L

4033 Complete Set of 1990 Topps Football 1000
Yard Club Insert Cards, (30) Total Including
Jerry Rice, Barry Sanders, Great Well Kept
Condition

4034 Great Gift Idea, New in Box Pierre Cardin
Goldtone Pen and Mechanical Pencil Set,
Very Good Condition, Up to 5 1/2"L

4035 4 1/2"L New Old Stock Frost Cutlery Search
and Rescue Tactical Folding Knife

4036 20+ NHL Hockey Cards, Hall of Famers,
Super Stars, Lemieux, Jagr, Roy, Richard,
Excellent Condition

4037 4"L New Old Stock Two Frost Cutlery Navy
Seal Tactical Folding Knives

4038 (50) NHL Hockey Cards, Greatest Hockey
Player Hall of Famer, All Gordie Howe
Cards, Excellent Condition

4039 5 1/2"L Leather Sheath With Seal of
Oklahoma on Button, Very Good Condition

404 Vintage Coca Cola 1st Tank Car, Equipped
Dispensing, Kenworth Truck Ertl Bank,
Very Good Condition, 7"L x 3"W x 3 1/2"H

4040 New Old Stock Frost Cutlery Delta Ranger
Folding Knife, 4 1/2"L

4041 Two Brett Favre Rookie Cards, 1991 Upper
Deck and Pacific in Good Condition

4042 4 1/2"L New Old Stock Ridge Runner Devil
Dogs Folding Knife

4043 (75+) Super Star Vintage Sports Cards, All
Sports, John Unitas, Ted Williams, Bill
Russell, Gordie Howe, Very Good to
Excellent Condition
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Lot Title

4044 (35) Pounds of 9MM Ammo in Good
Condition, Was OHMC Brand and Brass
Full Metal Jackets, As Is

4045 Alan Trammell Paul Molitor 1978 Topps
Rookie, Nice Condition of Tigers Hall of
Famer Rookie

4046 Full Box of 20 Gauge 2 3/4 Rifled Slugs,
Factory Loaded, 3 1/2" x 3 1/2" x 4"

4047 (20) Ken Griffey Jr. MLB Baseball Cards,
Rookie Cards Included, All Time Great,
Mint Condition

4048 14"L New Old Stock Frost Cutlery Roosevelt
Trail Cutter Fixed Blade Knife With Nylon
Sheath

4049 (20) Ken Griffey Jr. MLB Baseball Cards,
All Star Hall of Famers, Plus Rookie Card,
Mint Condition

405 (2) Leather Holsters, One Is Shoulder
Holster, Other A Double Gun Waist Holster
With Lots of Leather Work, Both Show
Signs of Wear, Good Condition, 20"L to
36"L

4050 15"L New Old Stock Chipaway Cutlery
Fixed Blade Knife With Leather Sheath,
Genuine Bone Handle

4051 Small But Very Nice Collection Of Just Over
500 Baseball Cards, Big Variety of Cards
From 1970's to Current, Lots of Rookie
Cards Plus Many Stars Like Ripken, Nolan
Ryan, Mark Mcgwire, Very Good Condition

4052 1300 Rounds of 22 LR Federal 40 Grain New

4053 Nine Different Vintage Stamp Blocks, Drug
Abuse, Peace Corps, Animals and More
Including Christmas, 11" x 8 3/4"

4054 19"L New Old Stock Frost Cutlery
Bushmaster Elite Fixed Blade Knife With
Nylon Sheath

4055 Pair of Chinese Hand Balls in Colorful Case
With Description Sticker, Great Stress
Reliever, Cloth Case, 1 1/4"Diam, Very Good
Condition

4056 Two John F. Kennedy Goodwin Champions
Card From 2019, Very Good Condition

4057 8MM Ammo Super X is Full, Peters is
Partial, 5" x 3 1/2" x 1"

4058 12"L New Old Stock Chipaway Cutlery
Knight Guard Fixed Blade Knife With
Leather Sheath, Genuine Bone Handle

Lot Title

4059 Frank Thomas Baseball Cards, Collection
From Very Early On in His Hall of Fame
Careers, Including His Upper Deck Rookie
Card, Great Overall Condition

406 Battery 6V SLA0955, Holds A Good Charge,
Good Condition, 6"L x 2"W x 4"H

4060 Never Used Zippo Lighter in Like New
Condition in Original Early Red, White
Striped Box, Advertising Gold Bond June
1955, Box Has Some Edge Wear, Cover
Glued At Corners, Two Gypsum Rocks
Advertising Gold Bond 1959 Waukegan Wis.
Very Good Condition

4061 Autographed 4" x 6" Photos of Former
Detroit Tigers Pitchers Dave Rozema and
Frank Tanana, Both Signatures Obtained
When They Appeared Locally At St. Stan's
Sports Banquet

4062 18"L New Old Stock Ridge Runner
Brimstone Canyon Machete With Nylon
Sheath

4063 (11) Different Old Stamp Blocks, Pony
Express, Overland Mail, Sleepy Hollow, And
More, 11" x 8 3/4"

4064 1984 Wade Boggs Baseball Card Lot, These
Were His Second Year Cards That Continue
to Rise In Value, You Get Topps, Donruss
and Fleer, Beautiful NM/Mint Condition

4065 Vintage "Guns Don't Kill People, People Kill
People" Sticker From Ken's Gun Shop in
Otisville, 7 3/8" x 3 7/8"

4066 15" New Old Stock Frost Cutlery Jungle
Fever II Fixed Blade Knife With Nylon
Sheath

4067 Box of 49, 45 ACP, 29 230 GR FMJ, 20 Lead
Bullets, Various Manufacturers

4068 Frost Cutlery "The Whitetail Stockman" 4
1/2" Closed Pocket Knife, High Quality
Polished Stainless Steel Blades, New In Box,
Beautiful Coloring, Excellent Gift Idea

4069 Two Boxes of 12 Gauge 2 3/4"H Brass Slugs,
2" x 2 1/2" x 5 1/2" Five in Each Box, Good
Condition

407 Willow Tree Figurine "Together", No Facial
Expressions Because The Body Says It All,
Christmas, Anniversary or Just To Say I
Love You Gift, Very Good Condition, 9"L x
3"W
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4070 Original US WWII Named RH Pal 36
Fighting Knife With Leather Scabbard, Was
Manufactured By Remington Then Pal,
Knife and Scabbard Need Cleaning Up, 12"L
Good Condition

4071 Full Box of 100 Count 38 Special +P Hollow
Point

4072 The Franklin Mint Call to Battle April 1775
Solid Bronze Proof Challenge Coin in
Protective Case, 1500 Grams New Old Stock

4073 45 Caliber Ammo 38 Assorted Rounds, 50
Rounds- Full Box, Winchester 230 Grain As
is

4074 Appalachian Trail 8" Knife, 4" Blade, Full
Tang, Like New With Carry Case

4075 Box of .38 Cal Bullets, 98 Sierra Pistol
Bullets, 150 GR Hollow Point

4076 Three Fury Pocket Knives, Great Stocking
Stuffers, New 1 1/2" x 3 1/2"

4077 9MM Ammo, (29) Assorted Rounds, 50 Full
Box Federal 115 Grain Aluminum Case, As Is

4078 200 Count 9MM Once Fired Brass Casings,
For The Reloader

4079 Crosman BB Pistol, Model #454 CO2
Powered, Comes With Original Box, Pistol
11" x 5" Comes From My Father's Estate,
Otherwise We Know Nothing About It

408 New In Box French Fry Maker, Thick and
Thin, Cuts Potatoes and Vegetables Into
Uniform Strips, Easy Assemble/Disassemble,
4"W x 10"L

4080 Box of (20) 270 Winchester 150 GR Power
Points Super X

4081 Hornady Extreme Terminal Performance
Pistol Bullets, 45 Cal 300 Grain HP/XTP

4082 38 and 357 Cal No. 3 in Great Condition, 40
Magnum Crime Seater Lot 6.5 x 55 Swede
Lyman 30 06 DA and 6.5 x SS Suede Sizer
All in Good Condition, 3 1/2"L

4083 Tru Nord Brass Lapel Compass, Works, 2
1/2" x 1" Good Condition For Age

4084 New Five Packs of Ten Each Small Drill Bits,
All The Ones You Break Easily, Up to 2"L

4085 Box of 25-20 Winchester Shells, Appears
Full, 3 3/8" x 1 3/4"

4086 Simmons 44 Mag Model M 1045, 4 x 12 x
44MM Rifle Scope, From Estate, Looks New
in Box, 3" x 3" x 14 1/2"

Lot Title

4087 Assorted Ammo, 3-308 Rounds, 7-357
Rounds, 7-44 Rounds, 2-270 Rounds, 2- 7mm
Rounds, 6-45 Rounds, 2- 243 Rounds, 1-223
Rounds, As is

4088 Box of 20- 270 Winchester 150 GR Power
Points Super X

4089 What Kind Of Fish Are These? Made By
Russell Duff in ID, Own a Piece of History,
4"l x 3/4"W, 4"L x 1 1/4"W, Wood and
Metal, Good Condition

409 Micro Science Child's Microscope Set With
Telescope, One Slide, Vial Gone Otherwise
Looks Complete, Very Good Condition, 7"L
to 16"L

4090 25 Rounds of 9MM Ammo, Two Different
Types, As Is

4091 40 S&W Ammo, 31 Rounds Federal 165
Grain, Two Assorted Rounds, 30 Rounds
Remington 180 Grain, As Is

4092 Old Rapier And Ninja Stars, Metal As Is,
29"L Sword, Stars 2 1/2" to 4 1/2"D Fair to
Good Condition

4093 Five Knives With Two Covers, Seven Total
Items, Brands Include Old Timers, Camillus,
Many Many More! All Like New, 4" to 12"L

4094 Three Multi Purpose Jack Knives, Great For
Camping or Extras, Good Condition, Up to 4
1/2"L

4095 This High Value Lot of Ichiro Suzuki Cards,
Features Eight Insert Cards Along With Die
Cut Card, Mint Condition

4096 Five Coin Presidential $1.00 Coin Lot-
William Harrison, James Monroe VF,
Washington VF, James Polk, Zachary
Taylor, As Is

4097 (12) Lebron James Comic Books 2003
Rookie Season, Highly Collectible, Mint
Condition

4098 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER
ASKING $75, CALL OR EMAIL WITH
OFFER IF INTERESTED!***Apple iPod
Touch 32GB Used, Empty Memory, Like
New 4 3/4"L<B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

4099 2003 Leaf Passing Through Time Baseball Card
Lot, Nine Different Including Hall of Famers
Greg Maddux, Frank Thomas, Alomar And
Piazza, Perfect Like New Condition

41 Resin Hummingbird 3D Plate Wall Hanging,
Good Condition, 7 1/2"Diam
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410 Black Leather Look Desk Organizer With
Drawer, Very Good Condition, 13" x 10"D x
7"H

4100 Candle Glow Bulbs, (14) Vickie Jean Hand
Dipped Bulbs Assorted Colors, (2) Flicker
Flame Bulbs, All New In Package, 2 1/2"L

4101 Portable Air Cooler, 5 Volt C Type Plug I
Think, No Cord, As Is, Plastic, Works Good,
Very Good Condition, 6"Sq x 9"T

4102 Lot Of Six DVD's, Five Are Haven Season 1-5,
One Is Firefly The Complete Season, Hours Of
Watching Pleasure! In Good Condition

4103 New Canning Jar Bands And Lids, (16) Bands
Appear New, Nine Bands Used, Also Includes
(15) Lids That Appear Unused, 2 7/8"Dia

4104 Utensil Holder With Five Betty Crocker
Kitchen Utensils, Red Color, Very Good
Condition, 5" To 15"L

4105 DVD's, Educational, Remains Of Tom Letter,
The Sea, Restricted Film's World War II, Shark
Divers - Four Part, Stonehenge, Alcatraz Real
Story, The Civil War Collector Edition, Not
Opened, Good Condition To New

4106 Dunlop Rubber Boots New Without Tags, Size
13, 17"T

4107 3X, (1) Fleece Christmas, (1) Black, (1)
Patterned, Good Condition

4108 Older Rival Crockpot, Has Green Porcelain
Inner Pot That Pulls Out For Easy Cleaning,
Works Good, Two Settings, Clean And Ready
to Use, Made In USA Brand, 11"Dia x 7"T

4109 Brand New InBox Pampered Chef Stoneware
Loaf Pan, Comes With Pampered Chef Pan
Scraper, Measure 10 1/2"L x 6"W x 3 1/2"D

411 15-Piece Metric Stubby Wrench Set by
Pittsburgh Tool In Case, Good Condition, 7"L
Each

4110 Lexmark Exec Jet Printer With New Color Ink
Cartridge, Also Comes with a HP Printer and
Scanner,  Word When Last Used, Fair
Condition, 14"W

4111 Keurig Coffee Maker Machine Brewer, K50 K
Classic, Very Good Working Condition, 10"W
x 13"T

4112 Three Pair Size 3X Leggings, Blue Stripe,
Black, Black Stripe, Never Worn, Like New

4113 Three Wreaths And A Decorative Ball, Pieces
Just Need To Be Hot Glued Back On, Good
Condition, Up To 19"Dia

Lot Title

4114 Pair Of Candle Lanterns With Gemstones, Light
Up Your Patio This Spring And Summer, Great
Condition, Very Pretty, Tops Come Off To
Insert Candles, 9"Dia x 15"T

4115 Lot Of Brass Home Decor, Misc Pieces All
Solid, Could Use Thorough Cleaning, Good
Condition Otherwise, 4"Dia x 15"W

4116 Misc Tins And Boxes For Holiday Decor Or
Gift Giving, Good Condition, 4"W x 6"L -
8"Dia

4117 Box Of WNBA Prizm and 21' Chronicles Draft
Picks With Some NBA Mixed In As Well,
There Are Rookies, Stars And Draft Picks,
Some Cards Are Sleeved But Most Of Them
Are Not, But Most Of Them Are Still In Near
Mint To Mint Condition With The Exception
Of A Few, Come Preview,

4118 Box Office Equipment And Supplies, Electric
Pencil Sharpener, Three Hole Punch, Box
Pencils, Rolodex, Single Hand Punch, Stapler,
Up To 11"L

4119 Mens Shorts And Clothing, St John's Bay, Size
36 Faded Burgundy Cargo, Croft & Barrow
Size 38 Beige Cargo, Sonoma Size 38 Grayish,
Hagar Size 38 Khaki, Columbia Size 38
Yellow, Men's Jeans - Size 38 Short Slightly
Worn, Cedar Falls Beige Sweater With Bass
Size Large, Long Box Red Sweatshirt Size XL,
Tipsy Elves Christmas Sweater Eggnog Size
Lrg, Good Condition

412 Precision Compass Set, Made In Germany,
Stainless In Case, Complete, Good Condition, 4
1/2"W x 10 1/2"L

4120 Box Variety Cords, Good Cable Wire, Internet
Cords, Power Adapters, Audio Video
Extensions, All Good Condition, Computer
Mouse, Bluetooth Speaker

4121 Two Sheets Of 3/4" Plywood 32"W x 96"L
Each, Plus Eight More Misc Pieces Various
Sizes And Thickness Up To 26"W x 74"L,
Good Condition

4122 Mystery Box - Variety Filled With Good, New,
Lightly Used And Vintage Items, Something
For Everyone, Box Size 18 1/4"H x 24"L x 16
1/2"D

4123 Box Of Misc Stamps And First Day Covers,
Very Nice Large Lot, 16"W x 12"H x 10"D Box

4124 Two Boxes Bar Glasses And Flasks, (28)
Drinking Glasses - Playboy, Hooters, Hangover
Movie, Novelty Wine Glasses, (4) Flasks, Small
And Large, Jagermeister, Very Good Condition,
6" - 7 1/2"T
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4125 Box Lot Holiday Items, Holly Dish Set, Wood
Reindeer, Lamp, Shade, Pillow, and Placemats,
Good Condition, Up To 13" x 17"

4126 (7) Vases, Glass, Metal, Ceramic, Good
Condition, 6" - 9"T

4127 Fifty-Two Volume Harvard Classics, Paperback
And Hardcover, As Is Complete, Like New In
Boxes, Very Dusty, Reference Books And
Classic Novels

4128 14" Cast Iron Tree Stand, Red, 5" Across For
Tree, Good Condition, No Rust

4129 Precious Moments "I Will Always Be There For
You", In Good Condition, Very Cute! 5"W x 4
1/2"H

413 Wooden 12 Gauge Shotgun Forearm, Good
Condition, 9 1/2"L x 2 1/4"W

4130 (4) Vintage Heavy Purple And Amethyst Glass
Pieces, Hand Blown, (1) Vintage Thick And
Heavy Purple Hand Blown Glass Candy Bowl
Dish, (1) Vintage Thick And Heavy Purple And
Gold Hand Blown Glass Flower Bouquet Vase,
(1) Vintage Purple And Black Hand Blown
Glass Vase And (1) Old Vintage Purple Hand
Blown Glass Vase, Good Condition, 6 1/2" Dia -
 11"T

4131 Vintage Beautiful Oriental Bowl, Signed With
Stand, Bowl Is Ceramic, In Good Condition, No
Chips Or Cracks, 10" Dia

4132 4 1/2"Tall Beaded Swag A.H. Heisey Glass
1897-1905, Damage On One Foot, Very Good
Condition Otherwise

4133 Black Brighton Purse, Very Good Condition,
11"W x 7"H

4134 Rise Of The Triad: the Hunt Begins Deluxe
Edition CD Rom Game, Minimal Scratching On
Disc, Very Good Condition

4135 Special Moments, April, Very Cute, Good
Condition, 3"W x 6"T

4136 Night Lights, Eight Total, Assorted Designs,
Painted Glass Shape Designs, 3 1/2" To 5"W

4137 (11) Glass Bowls, Vintage, Large Bowl Has
Chips, Mostly Good Condition, 4 1/2" To 8
1/2"Dia

4138 celain Roses, (1) Tiffany 5"W, (2) Dainty Bess
4 1/2"W, Very Good Condition, Hand Crafted
Of Fine Bisque Porcelain, Hand Painted In
Natural Flowing Colors, Collection By
Publishers Clearing House Collectibles

4139 Vintage Pink With Floral Ribbon Trim Bath
Towel, Hand Towel And Washcloth Matching
Three Piece Set, Saturday Knight LTD, Unused,
Like New

Lot Title

414 Super Neat Vintage Christmas Tie, Men's Red
Holiday, Vintage Font "Greetings" In Green,
Good Condition, 2 1/2"W x 50"L

4140 Pampered Chef Casserole Baking Dish With
Lid, Round 9"Dia, Like New

4141 Large Pampered Chef Roasting Pan With Lid,
Deep Covered Baker, Very Good Condition,
9"W x 12"L

4142 (2) Sewing Craft Boxes Filled With Short And
Long Needles, Push Pin, Buttons, Fabric, Yarn,
Pins, Etc, Boxes Worn, Fair To Good
Condition, Up To 8" x 14"

4143 Lot Of (12) Burgundy/Maroon Dinner Plates,
Microwave Safe And Dishwasher Safe, Perfect
For Your Upcoming Holiday Parties! All Are In
Very Good Condition, No Chips Or Cracks, 10
3/4"

4144 (20+) Lot Of Precious Moments, Small Pieces,
Ornaments, All In Good Condition, Free
Puppies And More! 1" - 3 1/2"T

4145 Vintage Green Tablecloth And Napkin Elegant
Box Set, 52"W x 70"L, Contessa Table Cloth
Trimmed In White Floral Lace, Four Matching
Green Napkins, Tag States: Lady's Pride,
Perma Press, Soil Release, RN17534

4146 1986 Royal Albert Beatrix Potter 6" Collectors
Bowl, Jemima Puddle Duck Series, Like New
Condition, This Was Only Used For Display

4147 Precious Moments "Forgiving Is Forgetting", In
Good Condition, 5"W x 5 1/2"H

4148 Vintage Lenox Serenade Vase, Beautiful Piece,
Will Brighten Any Room! No Chips Or Cracks,
In Good Condition, 7"Dia

4149 A Porcelain Dog Planter From The 1950's,
Yellow And White In Color With Big Black
Eyes, Very Good Condition, No Chips Or
Crazing, 5"L x 5"H Makes For Cute Decorating!

415 Irvinware Metal and Glass Butter Dish, Needs
Cleaning, Good Condition, 4 1/2"W x 7 1/2"L x
2"H

4150 Blown Glass Vintage Perfume Bottle, Two
Pieces, Very Dainty And Beautiful, In Very
Good Condition, No Chips Or Cracks, 2"W x
6"T

4151 Lot Of Vintage Vaseline Glassware, Four
Pieces Assorted, In Good Condition, No Chips
Or Cracks, 3 1/2" - 8"Dia

4152 Vintage Valentine Cards, Very Precious,
Assorted Shapes And Sizes, (22) Total, Good
Condition, 3" - 9"L
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4153 A Porcelain Dog Planter From The 1950's, Two
Shades Of Pink In Color With Big Black Eyes,
Very Good Condition, No Chips Or Crazing, 3
1/2"L x 4"H Makes For Cute Decorating!

4154 Set Of Masons Visa Chinaware, (7) Large
Plates, (2) Small Plates And (2) Small Bowls,
Some Crazing, Chipping, Fair To Good
Condition, 5 1/2" - 10"Dia

4155 (3) Misc Glass Vases, Good Condition, 5 1/2" -
9"T

4156 Vintage Set Four Clear Glass Apple Canister
Set, Good Condition, 3 1/2"Sq x 4-7"T

4157 Small Wood Organizer With Six Small
Drawers, Needs Painting And Shelf, Good Craft
Item, Good Condition, 14 1/2" H x 8 3/8"W x 5
1/4"D

4158 Vintage Lady In Green Dress Figurine,
Porcelain, Good Condition, 6 1/2"T

4159 Vintage 1997 Butter Bell Crock Dish, L.
Tremain Inc, Keeps Butter Fresh On The
Counter For Up To 30 Days, Butter Goes In
The Bell Which You Place In The Water-Filled
Crock, Very Good Condition, 4 1/4"H x 3
3/4"W

416 Vintage Meyco Leather Stitch Tool With
Thread, Metal With Wood Handle, Good
Condition, 6"L

4160 Lot Of (4) Various Size Serving Platters, All
Unique And Used Condition, Great For This
Time Of Year!, Metal, Glass, Etc, Large And
Small, 13" - 17"Dia

4161 Vintage Pink Depression Glass Berry Bowl,
Nice Piece No Chips Or Cracks, 6 1/2"Dia

4162 Vintage Fenton Quilted Glass Lamp Shade,
Beautiful, No Chips Or Cracks, Very Good
Condition, 8"Dia

4163 Special Moments, "Special Delivery" Very
Cute!, Good Condition, 5"T

4164 Cone Bottom Standing Angels, Vintage, Use As
Decor Or Tree Toppers, Good Condition For
Age, 12"T

4165 Antique Horse Collar, Made Of Leather, Shows
Wear, Good Condition For Age, Size Is 15"W x
22"L

4166 (2) Vintage Candle Stick Holders, Plastic And
Metal, Cool Vintage Look, Burwood Brand,
Good Condition, 5"W x 20"H

4167 Brand New! Great Gift For Christmas, Harley
Davidson Collectible "Harley Babe Blvd" Long
Metal Street Sign, 36"W x 6 1/2"H

Lot Title

4168 1956 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads Of Commerce, 28 1/2"Sq, Has
Tears, Missing Pieces, As Is, Fair Condition

4169 Coca Cola "Be Refreshed" Vintage Babe New
Collectible Metal Sign, Great Gift! 16 1/2"W x
10"H

417 New In Package Caldwell Orange Peel 5
1/2"Diam Bullseye Targets, Package of 50

4170 Pacific Giftware New In Box Wolf Door
Knocker, Cast Metal, 4"W x 8"L

4171 Antique Woman Oak Exterior With Gilded
Interior Frame, Framed Picture, 25"H x 21"W
Outside Dimension, Very Good Condition

4172 Handmade Paintings, Pop Art Paintings,
Includes Three All Together, Largest One Is
30"W x 40"H And Smaller Two Are 20"W x
16"H, Art Pieces Capture Modern Pop Art,
Good Condition

4173 Brand New! Coca Cola Vintage Babe "Thank
You" Metal Collectible Sign, 16 1/2"H x 9
1/2"W

4174 Cabin In the Woods Winter Picture, Wood
Frame And Glass, 20"H x 23 1/2"W, Good
Condition

4175 Detroit Lions Ladies Jersey, Size Large, NFL
Team Apparel, Like New Condition

4176 Super Cute Metal Shelf, Country Fruit Theme,
Good Used Condition, 6"D x 26"L x 16"W

4177 Grape Themed Metal Wall Hanging Wine
Bottle Holder, Very Good Condition, Approx
8"W x 40"L

4178 Sports Mystery Box, Dice Cube Container
Filled With Sports Products, Memorabilia, Etc,
Box Size 16"H x 15 1/2"D x 15 1/2"L

4179 To Nude Beach Sign, Cast Iron Arrow Sign,
New Old Stock, Lot Of (4) Signs, 23"W x 2
3/4"H

418 (5) Matchbox Cards, All In Original Package,
American Cars, Very Good Condition, 3"L

4180 Vintage Pexto No 8 Drawknife, 8" Blade,
Handles Slightly Loose But Okay, Good
Overall But Not Perfect

4181 New In Package Breyer Classics No 634
Palomino Warmblood, 11"W x 8"H

4182 15 Oz "Sweet Pea" Candle And Ceramic Shade,
Candle Has Been Burnt But Still Has A Lot
Left, Cute Set With The Top Candle, White
Barn Candle Co. Top Home Interiors And Gifts
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4183 1970 Limited Edition 1776-1976 Eagle
Porcelain Decanter, Eagle Standing On Rock,
Very Good Condition, No Chips, Missing Cork,
10 1/2"H x 15 3/4"W x 5 1/4"D

4184 1978 Porcelain Jim Beam Whiskey Decanter,
Looks Like "1897 Phone Desk" Very Good
Condition, 14"T

4185 22 Kt Gold Golden Replica First Day Cover
Collection, (75) Total, If Nothing Else, Melt
The 24K Gold And Cash In! This Collection Is
From 1996 With Many Topics, San Diego Zoo,
Folk Heroes, Endangered Species, Classic
American Aircraft, And More! Many More To
Come... Very Good Condition, 15"H x 11"W x
5"D

4186 (2) Vintage Royal Copley Ram's Head Planter
Bookends, Mid Century Modern, No Chips,
Brown And Cream Color, Each Is 7"T x 4"W

4187 Wine Cork Remover Kit, Looks To Be Nice
Quality, Gently Used Cork Remover In Case,
10"L x 9"W x 3"H, Very Good Condition

4188 Tapestry Boho Wall Hanging, So Many Cool
Textures And Colors, Very Good Condition,
56"L x 24"W

4189 Christmas Design Animal Food Bowl, Very
Good Condition, 8"Dia

419 Vintage Cast Iron Army Safe, No Combination,
Good Condition, 2 1/2"Sq x 4"H

4190 Vintage Horse Jim Beam Decanter 1974, Made
Of Porcelain "Appaloosa", No Chips, Still Has
Seal Stickers (Seal Broken - Empty), Very
Good Condition, 10"H x 6 3/4"W x 3 3/4"D

4191 (2) Shore Birds Carved Wood, 15"T And 10"T,
Both Very Good Condition

4192 Metal Star TP Holder, Just Needs Screws,
Works Great, Very Cute! Very Good Condition

4193 Precious Moments "To Tell The Tooth", 1987,
Good Condition, Very Cute! 5"W x 5"H

4194 Witherby No 9 Old Drawknife, 9" Blade,
Handles Look Nice, Blade With Some Rust
And Small Dents Needs A Little TLC And
Cleaning, Good Condition For Age

4195 (3) Vintage Miniature Ceramic Animals
Including Turtle And Two Birds, Cute! No
Chips Or Cracks, Good Condition, 1 1/2" - 2
1/2"L

4196 Three Bottle Metal Wine Stand, Old World
Charm, Looks New, 11"W x 29"H

4197 Small Lamp Night Light Or For Desk, 14"T,
Good Condition

Lot Title

4198 Vintage Men's Nautical Jewelry/Valet Box,
Wood, Hinges On Top Are Shaped As Anchors,
Very Nice Piece, Couple Minor Scratches,
Overall Very Good Condition, 12"W x 7"D x 4
1/2"H

4199 The Capitals Of The Fifty States Cover
Collection, Issued By Fleetwood In 1976 Scarce
First Day Cover Collection, Very Nice
Fleetwood Binder Included, Very Good
Condition, 13"L x 10"W x 2"D

42 Ceramic Vintage Chalkware Chicken Wall
Hanging, 5"W x 5"H Good Condition

420 Two Boxes of Baseball Cards, Looks Like
About 500 In Each Box, From Estate, 1991
Upper Deck Box With Dave Smith, Steve
Chitren, Lot of Hologram and Check-List Cards
Plus 1988 Donruss Box With Jack Morris,
Mark McGwire, Rich Gossage and Lots of
Diamond Kings Cards

4200 Eight Misc. Beer Mugs Steins, 1986 B Series
Budweiser Mug, 1983 and 1984 Mugs, Bud Tin
Nascar 6 1/2" x 2 3/4"H, Loose Packed In Box,
Very Good Condition

4201 Box of New Cleaners, Wipes, All Full, Nine
Pieces, Box 10"W x 14"D, Lysol, Scrubbing
Bubbles Shower And More

4202 Box of (29) Various Medium to Large Dog
Tags, Mostly From Barkbox, Very Durable,
Some Rubber Chew, Balls, Good to New, 5"
Plus

4203 Bin Full of Beaded Necklace, Light Up, Lays,
Etc. Like New to New, Nearly 500

4204 Mystery Unique Box! New In Package, Some
Used, Unique and Collectible Items, Very Cool!
Stuffed Full, 13"W x 13"L x 19"H

4205 Two 24" x 24" Midwest Dog Exercise Play
Area Fence, Metal With Entry Door, Very
Good Condition

4206 Wood Rake, Missing Tine, 5 1/2 Foot Handle,
28"W, Good Condition Overall

4207 Large Wood Bird Feeder, With Suet Cake
Holders on Side, Nice to Hang Outside Window
For Birdwatching, Good Condition, 10"W x
18"D x 12"H

4208 Three Skateboards, 8"W x 28" to 30"L,
Kryptonics and More, Good Condition

4209 Three New Packages of Moisture Probiotic
Pads, 24" x 36"L

421 Knight In Shining Armour Figurine, Maybe
Resin With Genuine Carrara Marble Base,
Made In Italy, Very Nice Piece, Good
Condition, 6"L x 2 1/4"W x 8"H
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4210 Black All Leather Diahann Carroll Multi Pocket
Purse, Slight Wear, Good Condition Overall, 9
1/2" x 10 1/2"

4211 White Distressed Bookshelf, 36"W x 10"D x
46"H, Painted With Green, Older Great
Primitive Condition

4212 Xbox 360 Comes With Two Call of Duty
Games, New Batteries For Controller, Tested
and Plays Games, Good Condition, 5"W Plus

4213 Drinking Glasses 12 Oz. Eight New Old Stock,
Four Packs, (32) Total, New in Various
Designs, 5"H

4214 Homelite Mudbuster Gas Power Washer, Been
Sitting For Years, Worked Great Back Then,
Untested Recently, As Is, Great Compression,
Good Condition, 13"L Unit

4215 Sears Vacuum Works Great and Coleman
Powermate New Unused in Box, 12 1/2" to 17
3/4"H

4216 Two Bal Products RV Stabilizer Jacks, Model
29000 Made in USA, With Chains, Some Signs
of Rust, Good Condition, 26 1/2"L or Tall

4217 Two Candle Blow Molds, One With Light,
Some Wear, Good Condition To Light Use, As
Is, 38"H

4218 Black Forest Heritage Mint 16"Diam x 3"H
Fruit Bowl, Like New, Used Once

4219 Vera Bradley "Tablet" Case in Sun Valley
Pattern, Never Used, Still Has Some Tags
Inside, Zipper Works Good, 8" x 10 1/2"L,
Great Gift Idea

422 Black Magnavox 20" Color TV, With Coax
Cable and Remote, Works Great, Good
Condition, 18 1/2"W x 6"D x 15"H

4220 Two Denim Days, Boy and Girl, Very Cute, No
Chips or Cracks, Made By Homco, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 4 1/2" to
5 1/2"H

4221 Vintage Wild Thing Coffee Mug, Signed "Max"
Korea, Recycled Paper Products, Very Good
Condition, 3 1/2" x 3 1/2"

4222 Corningware 1.4L Baking Casserole Dish With
Lid, Floral Print in Very Good Condition, 10"W
x 9"D

4223 Older Paper Hand Fan, Military Related
Advertising Intrepid Sea Air Space Museum,
Handle Has Chips, Otherwise Good Condition,
7 1/2" x 7 3/4", Handle 5"L

4224 Six Pieces of Quilting Fabric in Many Shades
And Sizes, Very Good Condition, Great for
Winter Quilt Projects

Lot Title

4225 1978 Vintage Clare MI Rod and Gun Club,
Wild Game Cookbook Recipes, Overall Good
Condition, 61 Pages, No Major Issues, 8 1/2"L

4226 Plate #1241A Limited Edition "Rejuice" By
Lena Liu First Issue in The Holiday Angels,
With Papers, Good Condition, 9 1/2" x 9 1/2" x
2 1/4"

4227 Vintage Ceramic Gnome, No Chips or Cracks,
12 1/2"L

4228 Vintage Midwest Importers Of Cannon Falls,
Lot of Four Egg Cups, Good Condition, Some
Chippy Paint, Made in Taiwan, 2 1/4" x 1 3/4"

4229 Three Beautiful Glass Swans, 4 1/4" to 4 3/4"H
x 7 1/2"L, Good Condition

423 New In Unopened Packages Yankee Candle
Tarts In A 9 x 13 Anchor Hocking Cake Dish,
(2) Each Jack Frost, Christmas Wreath,
Peppermint Cocoa, (3) Christmas Berries and
One of Snow Angel, Christmas Eve, Christmas
Wish, Sugar Cane Vanilla, Cinnamon,
Hydrangea, Sugar Plum, Midsummer's Night
and Tahitian Tiare Flower, 18 Total In Good
Condition

4230 Denim Days By Homco, Very Cute, Boy and
Girl With Farm Pig and Two Babies, 5 1/2"W x
3 1/2"D x 5 1/2"H, No Chips or Cracks

4231 Three Denim Days By Homco, Two Boys and
One Girl, Very Cute, No Chips or Cracks, 4" to
5 1/2"H

4232 Coca Cola Laughing Snowman Porcelain
Dishes, (11) Pieces By Gibson, Like New, 3
1/4" to 11"Diam

4233 Fire King Ovenware Blue Turquoise Mixing
Bowl, 8 1/2" x 6"H, Very Good Condition

4234 Vintage Fenton Quilted Glass Lamp Shade,
Beautiful, No Chips or Cracks, 7"Diam Rim

4235 Denim Days By Homco, Boy and Girl on
Teeter Totter, With Puppy, Very Good
Condition, 6"W x 3"D x 6"H

4236 Lighted Glass Box Decoration, Pinecone Print
Ribbon, 8"W x 5 1/2"D x 8 1/2"H, Very Good
Condition

4237 Vintage Head Vase, Missing Earring And
Chips, Otherwise Good Condition, As Is, 5"H x
4"Diam

4238 Salmon Falls Stoneware Jug, Berry Vine
Pattern, Good Condition, No Chips or Cracks,
4"Diam x 9"H

4239 New Flower Pot, Blue Ceramic Seashell 11"W
x 7"D x 6"H
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424 Did You Think About What Was Happening In
Another State As The New Year Came In Back
In 1999? Read All About It With The Arizona
Republic Paper Printed Saturday January 1
2000, Very Good Condition

4240 Vintage Pitcher With Spiral Pattern, Nice Mid
Century Look With Two Drinking Glasses, No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 3 1/2"
to 8"H

4241 Beautifully Colored Lantern And Matching
Bowl, Good Condition, No Chips, Cracks, 5" to
8"Diam

4242 Vintage Cobalt Blue Circle Ware Decanter In
Good Condition, No Chips or Cracks, 11"H

4243 Three Fall Denim Days By Homco, Very Cute,
No Cracks or Chips, Good to Very Good
Condition, 4 1/2' to 5 1/2"H

4244 Denim Days By Homco No Chips or Cracks,
Very Cute, Boy and Girl With Cow, 6"W x 5"H
Needs Light Cleaning, Otherwise Good
Condition

4245 Corningware 6 Cup Cornflower Blue Coffee
Percolator, Extremely Clean, Looks New,
Unused Inside, 8 1/2"H

4246 Precious Moments "Lord Help Us Keep Our
Act Together" Very Cute, Good Condition, 3
1/2"W x 12"D x 6"H

4247 Eight Piece Nativity Set, Ceramic Missing Most
Import Piece "Baby Jesus" Good Condition, 2
1/4" to 7 1/4"H

4248 Precious Moments "I Will Always Be Thinking
of You" 1993 Good Condition, 2 1/2"W x 4"D
x 5 1/2"H

4249 Aloha Hawaii Pitcher, Very Good Condition,
6"H

425 New Old Stock Disney Watch, Mickey Mouse,
May Need Battery, In Package, 1 1/4" Face

4250 Santa Snow Globe Musical Plays "Wish You A
Merry Christmas" Very Cute in Box, Good
Condition, 6"H

4251 Block Gear Father Christmas, Set of (12) 15 Oz.
Hi Ball Glasses, Very Good Condition

4252 Mosaic Flower Pot, Blue and Green, 9"Diam,
Two 4" Moss Balls, Glass Ball, Amber Color
Vase, Wire Leaves, Good to New

4253 Coca Cola Madame Alexander Soda Shop
Clock, Dated 2000, New Never Out of Box, 5"H

4254 Gray Crock With Cover, Keeps Utensils Handy,
Rowe Pottery, Very Good Condition, 5"W x
7"H

Lot Title

4255 Peanuts Musical Water Globe With Snow,
Special Edition By Hallmark, 4"W x 5"H, Plays
"O Christmas Tree" Featuring Peanuts Gang
With Charlie Brown and Snoopy in Globe,
Gang At Base, Very Good Like New

4256 Two Beautiful Blue Glass Vases, Good
Condition, 9"W x 11"H

4257 Ceramic Blue and White Jar/Vase, Very Cute, 4
1/2"W x 7 1/2"H, No Chips or Cracks

4258 Home Decor Box With Picture Frames, Door
Mirror, Decorative Smaller Mirror, Door Full
Length Mirror 14 1/2" x 50 1/2" With Four
Height Options, (14) Items Total, Mostly
Unused Brand New

4259 1950 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce 28 1/2"Sq. Has Tears,
Missing Pieces, Fair Condition, As Seen In
Pictures, Attached to Cardboard With Paper
Clips

426 Vintage Craftsman Manual Stapler With Box of
Staples, Staple Lock Needs Adjustment to
Lock,Overall Looks In Good Condition, 6 1/2"L

4260 Brand New "Gas Today 22 Cent Drink Coca
Cola While You Wait" Vintage Style Metal
Sign, 15"W x 10 1/2"H

4261 Wood Bowl and Large Basket, Good Condition,
18"W x 23"L x 18"H Basket, 20"L x 11"W
Wood Bowl

4262 Vintage Lot of Copper Tone Metal
Candleholders, Set of Three, One Has Handle,
Good Condition, Comes With One Taper,
4"Diam to 10"H

4263 Ceramic Orange Owl Kitchen Scrubby Holder,
Good Condition, 3 1/2"W x 3 1/2"H

4264 Rolling Pin, Marble And Wood With Base,
New Unused, 10"W x 18"L Overall

4265 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 23"W "Sleigh Ride" Kraft Paper

4266 McCulloch Electric Leaf Blower, Good
Condition, 29"L

4267 Women's Mystery Box, Very Cool Items, Some
New in Wrapper, 7"H x 15 1/2"L x 17 1/2"W

4268 ADJ Fog Machine, Tested and Works, Good
Condition, 9"W x 17"L x 5"H

4269 Two Metal Framed Foot Stools With Strap
Webbing, Good Condition, 21"W x 15"D x
18"H

427 Youth Size 6 Boots, Leather Uppers,
Waterproof Rubber Lowers, Thermo Lite
Insulation, Steel Shank, Gently Worn, Lots of
Wear Left, Good Condition
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4271 RV Camping Lot- Sewer Hose, Wheel Stops,
New 15-30 Amp Adapter, Sewer Hose Leveler,
Collapsible Shovel, Four Awning Tie Downs,
Wood Shower Stand On, Pie Makers, Etc.
Pieces up to 16"L

4272 Two Denim Days, Boy and Girl By Homco,
Very Good Condition, Up to 5 1/2"H

4273 Three Homco Christmas Angels, Original Tag
Approx. 6"H, Very Good Condition

4274 Very Cool Heavy Duty Resin Candle Holder
With Candle 24"H With Candle, Good
Condition

4275 Wood Barrel With Christmas Lights, Two
Strands of Old Style C9 Lights, Big Bulbs,
Working, One Spool For Light Strand, Barrel
12"Diam x 18"H, Good Condition

4276 Wild Turkey American Honey Clear Plastic
Pitcher With Yellow Lid, 11 1/2"H x 4",
Vintage Glass Pitcher With Stainless Steel Lid
and Rim, Etched Glass Design, 5 1/2" x 11"H

4277 Two 1974 Figurines, Boy With Dog and Girl
With Cat, Like New For Age, No Chips or
Scratches, 10"H

4278 New Lot of Five 3" x 3" Clay Pots

4279 Four Fruit Shape Candles, Two Pears, Two
Apples, Unused, Good Condition, 3" to 4"

428 Set of 3 Brown Plastic Box Shelves, Good
Condition, 5"Sq 7"Sq and 9"Sq x 3 3/4"Deep

4280 Corelle Large Counter Top Glass Cutting
Board, Good Condition, 16" x 20"

4281 Three Wood Basket Planters, 11" x 5" x 14"
Very Good Condition

4282 Washer Toss Game in Wood Box, Great For
Camping, Boxes and Washers Have Wear From
Use, Overall Good Condition, Box 13"W x 7"D
x 13"H

4283 Vintage Auto Emergency Kit, Full Instant Flat
Tire Inflator And Sealer, Fire Extinguisher
(Empty) Red Light That Suctions On Window,
SOS Flag First Aid Booklet, Flashlight, Good
Condition, 7" x 8" x 5"

4284 Ceramic Pumpkin With Top, Cute Wood
Pumpkin, 6" x 6"H and 5" x 9" x 9"H, Both
Good Condition

4285 Four Vintage Baby Items, Crib Blanket, Crib
Sheet, Bath Thermometer (May Not Work) Crib
Blanket Clips- Ducks, Up to 30"L, Very Good
Condition For Age

4286 Old Hunting Empty Ammo Boxes, Good
Condition, Up to 4"L

Lot Title

4287 Snowlady, Angel, And Santa, Resin 6"H, Like
New Condition, Santa is 4"H

4288 New Bamboo Paper Towel Holder, 13"L x
6"Diam

4289 Vintage Ceramic Chicken Figurine, Marked
Japan, Some Paint Loss on Red Area,
Otherwise Very Good Condition, 6 1/4" x 5 1/2"

429 New Women's Size 6 Fur Lined Waterproof
Boots, Will Look Great Under The Tree!

4291 Two Metal Candle Pumpkins Holder With Two
Pumpkins, Candles, Very Cute, Good
Condition, 6"Diam x 6"H

4292 Vintage Waring Blender Futura Series,
Untested, As Is, Good Condition, 16"H

4293 Ceramic Turkey And Two Candles, Very Cute,
No Cracks, Turkey Can Hold A Candle or Put
Candy Inside, Good Condition, Up to 8"H

4294 Vintage Pyrex Autumn Harvest Store N See
Canister Glass, Very Good Condition, Ring On
Inside Of Lid, Pyrex 26 Not For Freezer or
Rangetop Use, Matches Pyrex Bowls, 6 1/4"W
x 3 1/2"H

4295 Weller 7 1/2" Baldwin Apple Vase, Weller 5
1/4" Blue Cameo Rose Vase, Very Good
Condition, No Chips, Plus Studio Art Ceramic
Mug 5"H, With Stamped Fish and 8"H Brown
Vase With Small Chip on Base, Fair Condition

4296 Three Cloth Small Pumpkins, One Medium
Size Made Out of Dryer Vent, Good Condition,
4" to 9"Diam

4297 Shabby Chic Painted Pink Antique Frame,
Bubble Glass With Flowers Inside, Put Your
Own Picture in It or Use As Is, 23" x 17" Good
Condition

4298 Brand New 15"H Haunted Doll, Sound
Activated With Creepy Effects, Push Tummy
And Says "Come Play With Me, I'm Watching
You, You Dropped Me, I Broke, That Made Me
Angry"

4299 Angel Guarding Children Picture 17"W x 22"H,
Last Supper Hologram (Frame Coming Apart) 8
1/2" x 6 1/2"H, Overall Good Condition

43 3D American Archery Wall Hanging Plastic
And Wood, Good Condition, 16"W x 27"H

430 Set of Two Vintage Chinese Music Balls,
Enameled Sun/Moon Designs, In Original Case,
Very Good Condition, 2 1/4"W x 4"L Case and
1 1/2"Diam Balls

4300 New Wall Decor "He Will Be Our Peace"
Micah 5:5 Measures 8"W x 8 1/2"Thick
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4301 Wood Frame Mirror 13 1/2"W x 15 1/2"H,
Canvas 14" x 11" Painting, Pitcher And Garlic,
Good Condition

4302 Box of Holiday Porcelain Figures, Nine Pieces
To One Set, Mother Mary and Wisemen, Few
Animals, Other Has Four Angels With Various
Instruments, Three Have Small Chips out of
Side, One Has Broken Wings, Otherwise Good
Condition, 3" to 8"

4303 Two 2' Black Bracket Marble Shelves, Like
New Condition

4304 1956 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce, 28 1/2"Sq. Has
Tears, Missing Pieces, See Pictures, Attached to
Cardboard With Paper Clips

4305 Four Brown Metal Folding Chairs, Good
Condition, 16"W x 16"D x 30"H

4306 Eight 3 Leg Metal Collapsible Wreath Holders,
46", Two 41", Two 35" and Three 30", Very
Good Condition

4307 1955 Pennsylvania Railroad Calendar
Crossroads Of Commerce, 28 1/2"Sq. Has
Tears, Missing Pieces, As Seen In Pictures,
Attached To Cardboard With Paper Clips, Fair
Condition

4308 New White Framed Mirror, 30"W x 1"Thick x
40"H

4309 Lot of (600) Expanding File Pockets, New!
Legal Size 1 3/4" Expansion, 17"W x 11"D x
16"H

431 Stanley 10" 12 Point Mini Utility Saw, Used
Once For A Job At Home, Very Good Condition

4310 (12) Rolls of Christmas Gift Wrap, 300' x
24"W, Assorted Styles of Kraft Paper

4311 1949 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce, 28 1/2"Sq. Missing
Pieces, See Pictures, Attached To Cardboard
With Paper Clips, Fair Condition

4312 Metal Yard Art Sign "Welcome Good Friends"
Bit Weathered Which Just Adds Charm, Good
Condition, 53"H x 16"W

4314 Indoor or Outdoor Carpet Light Brown With
Dark Brown Border, Easy to Clean, Used in
Spare Bedroom Temporarily For About A
Month, 7 1/2'W x 9 1/2'L, Very Good
Condition

4315 Roll of New Vinyl Flooring, 6'W x 9'L,
4"Diam Roll, Brown Square Pattern

4316 Full Size Metal Bed Frame, Used in Good
Condition, 70"L Pieces

Lot Title

4317 Seven Mystery Boxes, Lots of Vintage To New
Items, Cloth, Glass, Ceramic, Metal, Wood,
Boxes 10" x 7" x 7" To 23" x 13"D x 9"H,
Good Condition

4318 1989 New Pro Set (21) Card Complete Final
Update Set, Was Mail in Offer That Consisted
of 11 Rookies And Herschel Walker, Has
Remained Factory Sealed, Unopened, 2 1/2"W
x 3 1/2"H

4319 New Wall Decor "He Will Be Our Peace"
Micah 5:5 Measures 8"W x 8 1/2"Thick

432 Five Headliners Plastic Figurines 1997, (3)
Hockey and (2) Basketball, New In Package,
3"T

4320 Holiday Decoration, Hanging Sign "Joy"
Aluminum Bells, Good Condition, 11" x 13"

4321 Holiday Decoration Wood And Ribbon Says
"Merry Christmas" Target Brand, 12"W x 7"H,
Good Condition

4322 20"Diam Blue And Silver Faux Wreath With
Poinsettias, Very Good Condition

4323 Open Sign For Retail Business, Sign Lights Up,
On/off Pull Chain, Bottom Row Lights Don't
Light Up, But Open Sign Does Work, Plastic,
20 Years Old, Some Scratches, Minor Flaws,
Plug in 110 Outlet, 24"W x 2"Thick x 12"H, As
Is

4324 Vintage White Wood Mantle, 5'W x 12"D x
4'H, Good Condition For Age

4325 Seville Classics Air Lift 35" Gas Spring
Standing Desk Converter, Black 39"W x 10"D
x 28"H, Very Good Condition, Unused in Box

4326 Hand Crank For Tractor or Automobile 45"L
With 1 1/2" Six Side Fitting, Tool Has Bend in
Bar to Turn Over Motor Manually, Looks Like
Original Red Paint, Very Good Condition For
Age

4327 Magnum Lite, Mitchell Fishing Poles,
Fiberglass, As Is, Good Condition, 79"L

4328 Older Dresser Mirror, 36"W x 38"H, Needs
Cleaning, Good Condition For Age

4329 Composite Bed Frame Fits Full or Queen Sizes
and Side Table 23"H x 26"D x 15"W,
Headboard 49"H, Footboard 25"H, Both 61"W
Side Table Has Broken Side Trim, Marks,
Scratches, Fair Condition

433 Air Jordan Size 5 1/2 Youth, Some Wear, Good
Condition
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4330 Three Pictures For Home Decor, 2010 16"Sq.
Flower Picture With Wood Frame Made In CA
93120, White Frame 11" x 14" Art Picture
Made in CA 93120, 8" x 15" Framed Spring Of
Four Seasons By Metalcraft, Tulips,
Blossoming Richly, Cupid Offers A Garland of
First Blossoms To Goddess of Nature, Good
Condition

4331 Baton Hula Hoop Thingy, Think It Glows in
The Dark, 28"Diam, Very Good Condition For
Age

4332 Three Wood Flowers, Can be Hung Various
Ways, Flowers Are Together, Perfect For That
"Flower Child" Or MCM Person, 21"W x 15"H,
Good Condition, Few Scratches, Can Be
Stained or Painted

4333 Golf Clubs, Irons, Some Duplicates, Two
Drivers and Putter, 39" to 47"L, Ping, Ultimate,
Top Flite, And More, Fair to Good Condition

4334 Round Display Table, 30"Diam x 30"H, Good
Condition

4335 White Headboard and Bottom End Board For
Small Bed, Paint Scratched/Wear, Fair
Condition, Can Repaint, 42"W x 62"H

4336 Four Fishing Poles, Close Face Reels, Fair to
Good Condition, Approx. 66" to 82"L

4337 Large Lot of Several 100 Clay Pots, Assorted
Sizes, Great Lot, Many 3 1/2" x 3 1/2" Very
Good Condition Overall

4338 Three Framed Prints of Roses, Good Condition,
13"W x 17"H

4339 Wood Yard Shadows, Set of Two, Very Cute
Addition To Your Lawn/Garden, Good
Condition, But Paint Worn, 31"H x 9"W to
34"H x 20"W

434 Letter Carrier Bear, Still Has Tag, Very Good
Condition, 20"T

4340 Large 36" Dia Wreath With L.E.D. Lights,
Heavy Wire Support. Lights Need A Little
TLC. Good Condition Overall. 

4341 Two Shakespeare Fishing Poles, Fiberglass As
Is, Good Condition, 66" to 71"L

4342 Distressed Cream Wall Shelf, One White With
Pegs, Good Condition, 34"W x 9"H, Shelf
Depth 5 1/2"W, 26" Peg Coat Hanger

4343 Three Metal Vinyl Folding Chairs, Some Wear,
Good Condition Overall, 16"W x 16"D x 32"H

4344 50 Gallon GE Hot Water Heater, Untested For
Parts or Repair, As Is, 24"Diam x 59"H

Lot Title

4345 Zero Gravity Lounge Chair Green and Tan,
Folding Rocker Lawn Chair, Green Webbing
21" x 25" x 38"H, Chaise Folding Lounger
With Multi Color Webbing, Folding Chaise
Blue and Gray Stripes 22"W x 52"L x 32"H,
Good Condition

4346 Oreck Vacuum For Hardwood Floor/Carpet,
Bagless, Works Good, 42"H

4347 Wood Frame Cot, Folds For Easy Storage,
Great For Extra Guest, Good Condition, 38"L
Folded

4348 Oak Kitchen Upper Corner Cabinet, Good
Condition But Door Currently Unattached,
Needs Screws, Sizes Approx. 23"D x 30"H

4349 Whirlpool Metal Electric Dryer, Good
Condition, Model Wed4616FWO, Needs
Cleaning, 29"W x 26"D x 43"H

435 New In Box Slumber Rest Electric Heated
Throw In Beige, 3 Heat Settings and 3 Hour
Auto Off, 50"W x 60"L

4350 Composite And Mesh Chair, Clean and Sturdy,
Sharp Vinyl Web Folding Chair, Two Little
Tikes Chairs, All Good Condition, No Fade
16"W x 13"D x 20"H to 26"W x 28"D x 39"H

4351 Amana Gas Dryer, Powers On, Drum Spins,
Not Fully Tested With Gas, As Is For Parts or
Repair, 29"W x 26"D x 43"H

4352 Gilson Snowblower ST320 Works, Mixed Gas,
Good Condition, Rusty Key, 20" Path

4353 Green and Beige Wicker Patio Table, 17"W x
17"D x 22 1/2"H, Green Plastic Patio Table,
Round 18"Diam x 20"H, Good Condition

4354 Paramount Leaf Blower Vacuum Electric Plug
In, Works Good, Hard Plastic, 44"L x 10" x
12"H, Good Condition

4355 TV Stand On Wheels, Top Swivels, Two
Bottom Doors, Lots of Storage, Wood
Composite, 26"W x 14"D x 23"H, Good
Condition

4356 Whirlpool Refrigerator, Works, In Good
Condition. Has A Slight Odor. Needs A Fresh
Cleaning. 33"W x 29"D x 66"H

4357 Four Wood Shelves, Paper Towel Shelf, Corner
Shelf, Plate Shelf, Shelf With Hooks, Good
Condition Overall, 13" to 20"W

4358 Tidy Cat Buckets, (13) Clean and Ready For
Your Use, 10"W x 12"D x 15"H, Good For
Garage, Garden, Etc. With Lids

4359 Faux Flowers, Various Sizes and Colors, 26"W
x 22"D x 27"H As Is
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436 (8) Wii Games Like Mathews Bowhunting,
Fishing, Super Mario Galaxy and More, Good
Condition

4360 Small Very Sturdy Side Table, Unknown
Maker, Could Use New Stain, Good Condition,
16"W x 20"D x 22"H

4361 Side Table, Good Condition, Top Could Be
Restained, 27"W x 23"D x 21"H

4362 Christmas Premium Gift Wrap, New Old Stock,
830' x 24"W "Gold Foil" Kraft Paper

4363 Honeywell Heater, Turns On, Long Register
Type, Untested Further, As Is, Good Condition,
40"W

4364 Hello Kitty Girls Bike With Training Wheels,
14" Tires, Has Wear But Overall Good
Condition, Missing Chain Guard

4365 Metal Bird Shape Shelf, Damage to Tail, Good
Condition Otherwise, 36"W x 8"D x 32"H

4366 Danby Designer Mini Fridge, Slight Musty
Smell, Serial 0104060101446, Model
DCR054W, Works Good, Good Condition
Overall, 17"W x 19"D x 20"H

4367 Stylewell Rectangle Composite Wood Top
With Metal Base Table, Very Good Condition,
60"W x 36"D x 30"H

4368 Vintage Toledo Threading Machine NO. 10
20697, As Is, Untested, Good Condition, 36"L
With Handle

4369 Large Mystery Box With Four Boxes Filled Up
Full With Misc. Items, White Box On Top,
Filled With Various Jewelry, 44 1/2 lbs. of
Items, 18"W x 14"D x 32"H

437 (7) Children Hardcover Books, Sesame Street,
Llama Llama, Old McDonald and More, Good
Condition

4370 Whirlpool Dishwasher Gold Series, Works
Great, Like New, Model WDF 605ADT3,
Serial F64601305, 24"W x 24"D x 32"H

4371 (12) Rolls of Christmas Gift Wrap, 300' x
24"W, Assorted Styles of Kraft Paper

4372 Eight Wreaths 18" to 20"Diam, Different
Seasons, Good Condition

4373 Craftsman Table Saw, Model 113.298720 Serial
7247.P0358, Works, Fair to Good Condition,
Roller Wheels Don't Work, 30"L x 44"W Top
Measurements, 36"H

4374 Intex Queen Size Air Mattress, Has Built In
Pump To Inflate And Deflate, Loses Air Over
Time, Could Be Cheap Fix With Patch or Tape,
These Are $60. New, As Is, Bag 20"W

Lot Title

4375 (12) Rolls of Christmas Gift Wrap 300' x 24"W
Assorted Style Kraft Paper, Good Condition

4376 Four Faux Plants and One Plant Stand, Good
Condition Overall, 22"H Stand

4377 Large Hanging Barn Light, 26"Diam x 40 1/2"L
Wire is Cut, 400W Hubbell Light, As Is, Good
Condition

4378 (12) Rolls of Christmas Gift Wrap, 300' x
24"W, Assorted Styles of Kraft Paper

4379 Heavy Duty Metal Leg Table, Good For
Garage, Well Loved and Used, Legs Rusted,
Fair Condition, 60"W x 30"D x 30"H

438 (12) Didax Pattern Blocks, 250 Pieces Per
Container, Great For Preschool Kids!, Very
Good Condition, 1"L-2"L Pieces

4380 Black Zero Gravity Chair, 24"W Comfy, Push
Handles Down to Floor To Lock in Position,
Little Bit of Rust, Sturdy, Good Condition
Otherwise

4381 Four Wheel Sitting Garden Cart, Dirty But
Good Condition, As Is, 19"W x 19"D x 13"H

4382 OC Choppers Stingray Chopper by Schwinn,
Some Rust and Needs Handle Grips, 24" As Is,
Seat Cracked, Bent Chain Guard, Fair Condition

4383 Razor Electric Scooter With Charger And
Batteries, Cut Wires, One Schwinn Electric
Scooter, No Batteries or Charger, Both Sold For
Parts of Repair, As Is, Fair Condition, Approx.
49"L

4384 Two Bench Seat Cushions For Patio or Camper,
Beige And Brick Red Stripe, Good Condition,
23"W x 4"Thick x 44"

4385 Coffee Table, Some Wear, Composite Wood,
50"W x 28"D x 19"H, Good Condition

4386 Three 10" Hanging Plants, Pink Petunia, Fern
and Impatiens, Fair Condition, Needs TLC

4387 Star Trek USS Enterprise Plastic and Metal,
New in Styrofoam, As Is, 15"W x 16"D x 9
1/2"H

4389 Toro 2 HP Easy Pin Starting Briggs Stratton
Rototiller, Works Good, Some Rust, Good
Condition Otherwise, 37 1/2"H x 43"L x 14"D

439 Might Find A Valuable Treasure Box Lot, Ivory
Color Placemats and Napkins, Two Soup Cups,
Vintage Amber Glass, Two Relish Trays, Six
Coffee Cups, Candy Dish On Stem With Lids
and Four Plates, Good Condition, 3"L to 18"L

4390 Saris Three Place Bike Rack, Unknown if
Complete, Looks in Good Condition, 32"L
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4391 Craftsman Router Table, 1 1/2 Horsepower,
Untested, As Is, Good Condition, 31"W x 23"D
x 38"H

4393 Scotts Turf Builder With Handle Fertilizer
Seeder, Two Wheels, Works Great, No Cracks,
Very Good Condition, 29"W x 48"H

4394 Vintage Metal And Wood Wheelbarrow, Has
Wear, Rust, 24"W x 29"L Bucket Part

4395 Older Table Saw, Works, Comes With
Mounting Table, As Is, Rust/Wear, Fair
Condition, 39"W x 25"D x 39"H

4396 Evinrude Outboard Motors, Tested and Runs
Good, Needs Gas Can and Hose, Good
Condition, 23"W x 8"D x 40"H

4397 Large Metal Tree Stand, Up to 8" Trunk, Good
Condition, Missing One Rubber Foot Pad

4398 Children's White Composite Table, Some
Wear, Overall Good Condition, 22"Sq. x 18"H

4399 Sledge Hammer, Approx. 20 lbs. Rusty But
Works Well, Good Condition, 26 1/2"L x 7"W
x 2 1/2"Thick

44 Complete Set of (50) US Coins, State Quarters
in Danbury Mint Wooden Wood Glass Clock
Display Case Wall Mountable Clock Works
Takes One AA Battery American Eagle Topper
Cool Piece For Man or Woman Cave, 29"L x
12"W x 2 1/2"THick Very Good Condition

440 3000 Sheets of Amazon Basics Copy Paper, Six
Unused Package of 500 Sheets Per Packs, Packs
Torn Open But Clean and Unused

4400 2" Haul Master Dual Hitch Bike Extender
Extension, Good Condition, Can Be Used For
Many Purposes, 17"L

4401 Snow Blowers 5HP 21" Path, Electric Start
Doesn't Work, Looks in Good Condition,
Paddle Rubber Is Worn Out, May Need Tune
Up or Repair, As Is

4402 Little Tikes Table 24"Sq. x 19"H With Two
Chairs For Extra Seating For Your Littles At
The Next Holiday Gathering, Legs on Table
Unscrew Easy For No Hassle Transport, Good
Condition

4403 Craftsman 6.75 HP 190CC Lawn Mower And
Bagger, For Parts or Repair, As Is, 21" Cut

4404 Panasonic Phone Set Three Piece Wireless
Phone Dock With Two Charging Docks,
Worked When Last Used, Dusty From Storage,
As Is, Good Condition Overall, 4" to 7"L

4405 14"Sq. Cast Iron Tree Stand, Will Hold Approx.
5"Diam Tree Trunk, Good Condition, No Rust

Lot Title

4406 Ace 6" 1/3 HP Bench Grinder, 6"Diam x 3/4"
Wheel 1/2 Arbor, Great Condition, Works
Great, Comes With Two Bolts To Fasten To
Counter

4407 Two Buckets of Vintage Ice Fishing Poles,
With Tip Ups and Auger, Fair to Good
Condition

4408 Sturdy Plastic Shelf in Good Condition, Great
For Home, Garage Storage And Organization,
35"W x 17"D x 56"H

4409 Two Sets of Dumbells, Weider 8 lb. And Ajay
16 lb. Weider Rubber Coated Black, Very Good
Condition, Ajay Plastic Coated With Metal
Handle, Good Condition, Standard Size 8" to
15"L

441 (2) Police Scanners, 23-Channel CB Radio,
Base Station, Portable AM/FM Radio CD
PLayer For GM Car, From Estate, All Powered
On, Untested Further With Car Radio, Fair to
Good Condition, 7"W to 11"W

4410 Beige Metal Patio Swivel Chair With Cushion,
Slightly Used, Good Condition, 25"W x 38"H

4411 Set of Miracle Grow Plastic 48 Gallon
Composters, Plastic, Function Great, 30"L x
28"Diam

4412 Four Solid Wood Dining Room Table Chairs,
17"W x 36"H, Good Condition, One Leg Needs
Repair, Many of Other Legs Wobble A Bit,
Need Attention, As Is

4413 Heavy Duty Trolley With Four 8" Wheels and
Tow Hitch, Good Condition, 16"W x 35"L

4414 Honda Snowblower 19" Cut, Model HS35
Missing Choke Adjustment, May Need Tune
Up or Repair, Good Condition Overall, As Is

4415 Three Spiral Christmas Trees, Clear Lights, All
6', Two Work, I Will Not Light Up, Three
Complete With Stakes And Poles, Good
Condition Otherwise

4416 Peltonen Altuia Brand Cross Country Skis,
Fiberglass And Metal, Skis With Bindings,
Boots Size 9 1/2, Poles, Very Good Condition,
Only Used One Season, 75"L x 2"W Tag in
Boots Says 43

4417 Black & Decker Electric Edge Hog LE750
Adjustable Depth, 1.0, 1.25, 1.5 Good
Condition, 48"L

4418 Solid Oak Closet Door, 18" Right Swing, Very
Good Condition

4419 32" Oak Door, 15 Years Old, 30" Left Swing,
Great Condition

117/150

08/06/25 05:52:03



Lot Title

442 Vintage Hot Wheels Track, (46) 24" Tracks, (5)
180 Degree Turns (One Broke), (2) 90 Degree
Turns, (14) Connectors, A Starter, Finish Line
and Double Loop, Good Condition

4420 WWII Army Medic Stretcher, Cool For
Display, 89"H Folded

4421 Folding Metal Bed Frame, For Twin Size
Mattress, Very Good Condition, 29 3/4"W x 74
1/2"L x 14"H

4422 Two New Packs of Anti Fatigue Foam
Interlocking Floor Mat, 48"Sq. Feet Total, Six
24" Per Package

4423 Empire Art Oversize Mirror, New Silver 80"L x
40"W

4424 Oak Kitchen Upper Cabinet, 39"W x 30"H x
12"D, Good Condition

4425 Box of Car Cleaner And Waxes, Eight Piece
Auto Detailing Kit, Two Hand Buffers, Two
Wax Pad Wands, 20" Quick Car Brush, Electric
Ice Window Scraper, Four Wax Pads, Two
Containers of Rubbing Compound, Windshield
Sun Blocker Screen, Good Condition

4426 (11) Skeins of Yarn, Brown, Orange, Premier
Just Yarn Tweed, Large Orange, Thread
Holder, Good Condition

4427 Two Vintage Radios, Four Headphones- Koss,
Vintage Messenger and Apple Peeler, Up to
8"L Fair To Good Condition

4428 Case of (72) Collins Glasses, Heat Treated,
Owens Ill 1808 New Old Stock Made in USA,
5"H x 2 1/2"Diam, Clear Glass

4429 Approx. 39 Avon Cologne Bottles From
Storage, Some Complete, Others Not,
Dirty/Dusty From Storage, As Is, Up to 6"H,
Fair to Good Condition

443 (107) New Square Top Candleholders, Black
Metal, 3 1/2"Sq x 2"H

4430 Box of Misc. Cordless Drills, Batteries,
Chargers, Skil 9.6V Performance Tool 18V,
Craftsman 9.6V, Black & Decker 12V From
Storage, As Is, Up to 8"L, Untested

4431 Box With Two Poulan Chainsaw Power Heads
With One Bar and Two Chains, One Ran, For
Parts or Repair, As Is, Fair to Good Condition,
Up to 19"L

4432 Misc. Glass Lot- Vases, Glasses, Eight Plastic
Le Bra Wax Air Fresheners, Good Condition,
Up to 7"L

4433 Wood Flooring Package, 145.6 Sq. Feet Total
Floor, 72 Feet of Base, Enough To Do 12 x 12
Room, Never Used

Lot Title

4434 New Black Dockers Men's Winter Coat Size
XL, Lined and Warm

4435 1962 Like New Condition Ten Vintage Bell
System Basic Learning Course, Electricity Vol.
1- Vol. 10 All Clean in Great Condition, But
Appears There Were Some Printing Errors,
Some Pages Are Upside Down?

4436 Lot of Political Buttons And Bumper Stickers,
George W. Bush, Gore Lieberman, Read My
Lips, Nafta, US Census, (12) Stickers, Very
Good Condition, 2" to 11"L

4437 Amber Dome Top Caution Lights, (2) Model
500, Great For Plowing, 12-80 VDC Speaker,
New Without Box

4438 Nice Blood Orange Suitcase Bought in 1972,
Has Hard Shell, Small Compartments For
Items, Original Key, Beautiful Travel Piece,
Very Clean, 20"W x 14"D x 6"H, Very Good
Condition

4439 Big Boy Restaurant And Bakery Ceramic Mug,
Very Good Condition, 3 3/4"H

444 Pair of 10M Men's Golf Shoes by Footjoy,
White and Brown, With Adjustable Shoe Tree,
Good Condition

4440 Two Older Slot Cars, Both Have Headlights,
Wheels, Motors Turn Good, Black Firebird 4"L
x 2 5/8"W x 1 7/8"H, Red Ferrari I Think? 4
3/4"L x 1 3/4"W x 1 1/8"H, No Way To Test
Them, Good Condition

4441 Eight Coca Cola Collectibles, Assorted Diecast
Trucks Etc. New Old Stock, 3" to 4"L

4442 Full Can of 1 lb. Hodgdon Rifle Bullet
Propellant H450 From Reloaders Estate, As Is,
Partially Full, 3" x 6"L, Good Condition

4443 Five Glass Bottles, Three With Caps, Two
Without, Good For Home Brewing, Decor,
Your Use, 9" to 13"H

4444 Very Nice Ceramic Popcorn Bowl Set, Large 8
1/2" x 7 1/2"H, Four Small 3 1/2" x 7", Two
Shakers With Handles 4"H, New Unused

4445 Winchester Western Smokeless Propellent 231
For Center Fire Pistol And Revolver Loads,
12.1 Oz. in Can, As Is

4446 Older General Brand Dry Chemical Fire
Extinguisher, Full, Has Metal Mounting
Bracket, No Pin, 13 1/2"H, 2 3/4 lb.

4447 Four Video Game Booklets, Pokemon Silver
Trainer's Guide, Pilot Wings, Pitfall,
Lawnmower Man, Fair to Good Condition

4448 Ten Coca Cola Town Square Village Acc. 1992-
96 One African American Worker, New Never
Out of Box, Up to 3"H
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4449 Cookie Jar and Cutters, New Metal, Cutters Up
to 4"L, Jar 6" x 10" x 10"

445 New In Box Egg Poacher, Copper Non Stick
and Glass Lid, Four Eggs At A Time, 8"Diam x
2 1/2"H

4450 Orange Metal With Handle Jager Bucket Filled
With Adult Bar Novelty Items, Mug, Openers,
Hat, Figure and More, Up to 9"H, Good
Condition

4451 IMR 4227 Smokeless Propellant for Reloading,
1 lb. and 6.4 Oz. In Can, As is From Reloaders
Estate, 9"H Tin

4452 Vintage Poker Chips With Plastic Tray Holder,
8"Diam, Dusty, Fair To Good Condition

4453 Three Empty Video Game Cases, Metroid
Prime Gamecube, Pokemon Omega Ruby,
Rainbow Six Playstation, No Games, Just
Cases, Good Condition

4454 Table Tennis Kit, Make Any Table a Ping Pong
Table, Comes With Two Paddles, Nine
Michigan State Balls, Net, Two Table Clamps,
Net Approx. 5'L, Good Condition

4455 Two Coca Cola Porcelain Bucket And Colander
With "Drink Coca Cola Delicious And
Refreshing Logo" Both New And Unused With
Tags, 7"W x 6"H Bucket And 9 1/2"W x 5"
Colander

4456 Buckeye Dry Chemical Fire Extinguisher, Full
ABC, 15"H

4457 Sears Typewriter Metal in Case, As Is, Good
Condition, 19" x 13"D x 6"H

4458 Two Retired Coca Cola Santa Ornaments, 1996
Rollerblading Santa, 1995 Santa on Diet Coke
Bike, $40. Value New, Never Out of Box, 4"L

4459 Four Dolls, "Open Your Heart To Love
Through" Three Girls "Respect, Sharing,
Responsibility", Boy "Manners" By Buddy, All
With Own Books, 10 1/2"H x 4"W New
Condition

446 Lakewood Fan Forced Circulation Heat,
1500W, Tested and Works, Good Condition,
8"W x 6"D x 11"H

4460 Three Kahlua The Everyday Exotic Enjoy Your
Exotic Moment Responsibly, Curved 20 Oz.
Drinking Glasses, Very Good Condition, 6
1/2"H

4461 Vintage Wood Pop Carrier Towne Club,
Divided Sections, Metal Corners, Great
Condition For Age, 17"L x 11 1/2"W x 4"H

Lot Title

4462 1977 Alexis Lichine's 719 Page New
Encyclopedia of Wines, Spirits, (14) Vintage
Beer Coasters, Two Budels Anno 1870 Brussel
11937, Amsterdam 1938, Paris 1937, Two
Heineken, Five Blue Oranjeboom Premium
Pilsner Sinds 1671, Five Oranjeboom Premium
Malt Bier Sinds 1671 and Wine Magnet Wine is
Proof That God Loves Us and Wants Us to Be
Happy, Black Coffee Mug Roscoe Bar On And
Off Sale, Plus MI Wine Cloth Bag With Rope
Tie, Good Condition, Up to 13"

4463 Vintage 1940's Ball Perfect Seal Fruit Jar
Rubber Ring Box, One Dozen No. 11, Total Set
of Six Full Boxes, 11 Rings In Each Box, 3 1/4"
x 3 1/4" x 1 1/4" Very Good Condition For Age

4464 14"L Pipe Wrench, Good Condition

4465 Two Hand Warmers With Cases, Box of (12)
Fuel Sticks, Good Condition For Age, 4"L

4466 Farmall International Harvester Red Mug,
Thick and Heavy, Very Good Condition, 4" x 3
3/8"

4467 Vintage Coke With Crate, (21) Sealed Cokes,
Good Condition For Age, 8.5 Fl. Oz. Each

4468 U of M Plastic Tub With Handles, Good
Condition, 8 1/2"H x 19 3/4"W, Three Red
Wings Plastic Serving Bowls, 10"W x 2 1/2"H,
U of M Serving Bowl, Plastic 4 3/4"H x 12"W

4469 Vintage Saginaw Grey Iron Plant 75 Years of
Quality Castings 1919-1994 Mug, Other Side
Reads GM Powertrain A of M UAW, Plus GM
Powertrain Saginaw Malleable Iron 25 Years of
Service, 4 1/2" x 3 1/4", Very Good Condition

447 Coca Cola Plush Bar, Still Has Tags, Like New
Condition, 13"T

4470 Vintage 1940's Ball Perfect Seal Fruit Jar
Rubber Ring Box, One Dozen No. 11, Total Set
of Six Full Boxes, 11 Rings In Each Box, 3 1/4"
x 3 1/4" x 1 1/4" Very Good Condition For Age

4471 New Christmas Fireplace One Piece Adult
Pajamas Size Medium. 

4472 Six Games, Fundy Solid Wood Chess Set,
11"Sq. x 5/8"H in Metal Box With Paperwork,
Four Mini Games, Two Operation 4 1/4" x 5",
Hungry Hippos 3 1/2" x 5", Tic Tac Toe Wood
With Eight Marbles 3 3/8" x 7/8" And Green
Radical Flyer Frisbee 9"Diam, Good Condition

4473 Shopkins and Polly Pocket Dolls, Acc. Good
Condition, 6 1/2" x 4 1/2" x 3" and 7" x 7"

4474 Two Enesco Disney Mickey and Pluto
Ornaments LTD. Up to 4" Box, Value New
$37.50, Never Out of Box
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4475 Disney Aladdin Collectibles- Genie The
Talking Lamp, Yago, All Very Good Condition,
Lamp Work, Has Batteries, From Smoke Free
Home, Up to 16"L

4476 Five Harry Potter Books, Written By JK
Rowling, One Paperback and Four Hard Covers
With Dust Covers, Harry Potter and The
Deathly Hallows, Two Harry Potter And The
Goblet of Fire, Two Harry Potter And The
Order of the Phoenix, Appear in Good
Condition Overall, Pencil Writing in Paperback
Cover, 7 1/2" x 5 1/4" to 9 1/4" x 6 1/4"

4477 Enesco McDonalds Ornaments, 1993 Retired
LTD Edition, New in Box, Never Removed, Up
to 4", Value $43.50

4478 Micro Machines City Service Center Playset,
Includes Small Set Pieces, Fair Condition, 6"W
x 10"D x 2"H

4479 Dr. Seuss Grinch and Max Stuffed Animals, Up
to 16"L Good Condition

448 Two Boxes of Five Each MCM Vintage
Teardrop Icicle Christmas Tree Ornaments, Red
Gold Green and Blue, Good to Very Good
Condition, 5 1/2"L

4480 Peanuts Charlie Brown Books, It's A Easter
Beagle, Charlie Brown Thanksgiving, It's A
Mystery Charlie Brown, Be My Valentine
Charlie Brown, Play It Again Charlie Brown,
Joy of Peanut Christmas, 50 Years of Holiday
Comics, Peanuts Cup With Lid and Hot Cocoa,
All in Very Good Condition

4481 Elsa Castle Little People With Elsa And Olaf
Figures, Takes Batteries And Works Well,
Great Condition, 23"W x 5"D x 16"H

4482 Three New Unused Disney Glass Tumblers,
From McDonalds, Mickey Mouse, Lumiere,
Goofy At Blizzard Beach, No Chips, Scratches
Etc.

4483 Melissa & Doug Wood Train With Assorted
Wood Blocks To Build The Train, 13"L,
Playskool Tractor With Pig and Duck, 13"L,
Plastic Train and Tractor

4484 Coca Cola Uno Game, 2004 Collectors Edition,
Still Sealed, New in Box, 4"L

4485 Fuzzy Bunny Blanket, Cloth And Faux Fur,
Good Condition, 12"

4486 New Trundaxx Remote Control Toy, One Piece
of Track Missing, But Still Works Great With
Three, 12" x 7" x 8" Box

Lot Title

4487 Little Tikes Fire Truck With Three Fireman
17"L x 6"W, Good Condition, Plastic Truck 8
1/2" x 4"H Wow Ernie, Police Car Plastic 7
1/2"L Wow Charlie

4488 Family Guy Stuffed Animal "Bryan" 2006,
Good Condition, 13"L

4489 (17) DVD's In Cases, Kids, Ice Age, Show
Dogs, Boss Baby, Dora, Shrek, Despicable Me
And More, Good Condition

449 (3) Muscle Car Garage Greenlight, Diecast 1:64
Scale Cars With Trading Cards, In Original
Package, Very Good Condition, 3 1/2"L

4490 Family Guy "Stewie" Cut Out Decoration,
Cardboard, Good Condition, 11"W x 13"H

4491 1993 Elvis Jailhouse Rock 12"H Doll, Box Fell
Apart Around Doll, But Doll is Excellent,
Never Removed From Box

4492 Calico Critters Seaside Ice Cream Shop, Comes
With 3 1/2" Sandra Sandy Cat, By Epoch,
Clean Nearly Complete, Plastic Playset 10
1/2"L x 7"W x 10 1/4"H, Very Good Condition

4493 (26) Vehicles by Tootsie Toy, Tonka, Buddy L,
Hot Wheels, Matchbox, Zuru, Yatming and
Disney, 1 1/2" to 5"L All Fair to Good
Condition

4494 Coca Cola Blanket Extra Thick High Pile
Throw, 2002 From Canada Super Soft Machine
Wash and Dry, 45" x 60" New Never Out of
Package

4495 Five Boxes of Proset Super Stars Musicards,
First Ever Series, Most Card Packs Are Opened
But (26) Are Still Sealed, 1991, Good
Condition, 5 1/5"W x 5"D x 3 1/2"H

4496 Ten TY Beanie Babies, Good to Very Good
Condition, 8" to 13"H

4497 Detroit Lions NFL Jersey #11 R. WIlliams Size
XL, Good Condition, NFL Players Brand

4498 Roller Board Floor Dolly, For Lighter Objects,
Good Condition, 24"W x 28"L x 2"H

4499 Bookcase Headboard, Needs Painting, Fair
Condition, 57"W x 7"D x 40"H

45 Angelina Original Art Paper Mold, Could Redo
Matt, Has Stains, Good Condition, 14 1/2"W x
12"H

450 Gordini Winter Natural Fit Mittens, Very Good
Condition, 10"L

4500 Black & Decker 20V Cordless Weed Wacker,
Comes With Charger, Two Batteries, Works,
Good Condition, As Is
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4501 GE XL Spacesaver Over The Range
Microwave, Works, Good Condition, Serial DF
9029743, Model JUM1650CB006, 30"W x
15"D x 16"H

4502 Golf Clubs, Roll King Cart, Dunlop Bag, With
Four Drivers, Seven Wedges, One Putter, From
Storage, As Is, Worn/Dusty, Fair Condition

4503 Black Sweater Style Dress With Sequins, Long
Sleeve Size XL Never Worn, Length Just
Below Knee, Very Good Condition

4504 Long Black Evening Gown, Long Sleeve With
Open Back, Light Polyester Type Fabric With
Sequins, New Without Tags, Size 12

4505 Women's Dress Barn Size 22W Multi Color
Design Dress, Good Condition

4506 Women's Long Tan Dress Raincoat, Size 16P
By Worthington Essentials, Very Good
Condition

4507 Two Baltic Barn Dresses, New Without Tags,
Retail Around $100. Each, Size L

4508 New With Tags Black Jessica Howard Evening
Gown, Size 12, 3/4 Length Sleeveless Velvet on
Top, Satin Finish On Bottom

4509 Long Black Evening Gown, One Piece Looks
Like Two, Light Polyester Fabric, Size 12, Very
Good Condition

451 (3) Rada Knives, Slicer, Tomato and Serrated,
Good Condition, 9"L to 11"L

4510 Women's Long Tan Color Dress Coat By Misty
Harbor, Made in USA, Size M Good Condition

4511 Kids Hoodies- So Brand Size XS Light Blue
New Without Tags, Self Esteem Purple With
Horse on Front Size L But Fits Smaller, Good
Condition

4512 Mandalay Bay Red, White and Blue Stars
Jacket, Size Approx. L/XL, Barely Worn

4513 Ladies Long Brown Leather Coat With Belt No
Size Found But Fits Like Medium, Good
Condition, Worn Very Little

4514 U of M Sweatshirt, Very Good Condition, Light
Nylon Size L, Soft Inside

4515 Antique Wedding Gown, Yellowed Size Small,
Fair Condition, Repurpose, Display

4516 Multi Color Design Dress With Belt From New
York & Co. Size L, Good Condition

4517 Girls Size 7/8 London Fog Snow Pant Bibs, Has
Stains, Still Useable, Fair Condition

4518 Two Half Slips, Size M and L, Must Have For
That Holiday Dress, Good Condition

Lot Title

4519 Beautiful Blue Women's Size 18 Party Dress
From K Studio Collection, Very Good
Condition, Just in Time For Holidays

452 Old Metal Animal Bell, Works, Good
Condition For Age, 2 3/4"W x 2 1/4"D x 5"H

4520 Perfect Black Dress Size 18 Comes With Pretty
Paisley Print Long Jacket, Very Good
Condition, Made By Lady Carol Of NY

4521 Two Piece Dress Pretty Greens and Reds For
Christmas For Business Or Party Size WP18
Very Good Condition

4522 The Next Time You Are Out of Pokemon
Hunting, Be Sure To Dress Appropriately In
Your Pokemon Pikachu Print Shirt, New
Condition, Men's Size M

4523 Two Adult Size M USA America Shirts, Great
Condition, Cotton And Polyester

4524 Men's Brown 100% Leather Jacket, Golden
Collection By Raffaello Size 44, Outer Shell
100% Leather Lining, 100% Nylon Taffeta
Liner, 100% Acrylic Pile Zip Out Lining, Three
Buttons In Front (One Missing) Two Pockets on
Front, Open Placket And Double Button in
Back, Very Good Condition For Age

4525 Star Wars Light Jacket Size L, Black and Red,
Very Good Condition

4526 Two Michigan State T-Shirts Size XL, Unisex
Cut, New!

4527 Men's Cassel Size XXL Blue Design Shirt,
Good Condition

4528 Two Piece Pajama Set, Women's Size M Cuddl
Duds Brand Hello Winter, Super Soft Fleece,
Blues, Teal, Like New

4529 Size 16 Vintage Boy Scouts Shirt With Patches,
Like New Condition

453 (3) Stoneware Steins and a Tall Rainbow Trout
Stein With Metal Lid, Very Good Condition,
5"T to 9"T

4530 Women's Jaclyn Smith Size L Black Flower
Design Long Skirt, Good Condition

4531 Pittsburgh Steelers Troy Polamalu NFL Jersey,
Size Youth Large

4532 Women's Size L Harley Davidson Shirt, Great
Condition

4533 Vintage Members Only Burgundy Jacket Size
XLT, Needs Laundering, Good Condition
Overall

4534 Adult Size M Beer is The Answer Shirt, Cotton
in Great Condition
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4535 Men's Size M C. Rogers #80 NFL Equipment
Reebok Detroit Lions Football Jersey, Very
Good Condition

4536 Size 2X Falls Creek Pullover Sweater, Color
Pink Beige, Very Good Condition

4537 Under Armour X Storm Size Small, Pull Over
Sweatshirt, Embroidered Logo, Loose Fit

4538 Super Warm Columbia Women's Zip Up Jacket
Size, Two Side Pockets, Embroidered Logo,
Very Good Condition, Size XL

4539 Under Armour Michigan State Polo Shirt With
Embroidered Logo, Women's Size XL, Very
Good Condition

454 Hand Painted Colorful Ornate Wooden Duck,
Made of Solid Wood, No Maker/Brand Logo, 2
1/2 Lbs, Very Good Condition, 14"L x 5"W x
7"H

4540 Under Armour Fitted Size Small Pullover
Hoodie, With Front Pocket, Very Good
Condition

4541 Detroit Tigers Zip Up Hoodie With Large
Embroidered Logo, Very Good Condition, Size
L

4542 Adult Men's Size M One Piece Zip Up Union
Suit, Looks Like Leprechaun Suit, Vest,
Bowtie, New With Tags, Great For St. Patrick's
Day, Brand New

4543 Ladies Size M Vintage Fur Coat Mink? Good
Clean Condition

4544 Ladies Athletech Winter Bibs Snow Pants Size
10/12 Wear And Tear At Ankle Cuff, Good
Condition Otherwise

4545 Men's Size 1X Mossy Oak Fishing Shirt, Long
Sleeve Breathable Fabric, Like New Condition

4546 Camouflage Jacket, Size Small Regular, Good
Condition, Very Heavy Material, Zipper Works

4547 Women's Cherokee Size XL Blue Design
Sweater, Good Condition

4548 Ladies Green Bathrobe By Marchioness Velour
Size L, Never Worn, Very Good Condition,
50"L

4549 Jones NY Orange Coat Size XL Water
Resistant, Has Zipper and Button Snaps, Very
Good Condition

455 Immersion Blender by Hamilton Beach, With
Whisk Attachment Too, Used Only A Couple
Times, Very Good Condition, 15"L

Lot Title

4550 Best Jacket Ever! Men's Size XL, Lightweight
And Suit Jacket New Without Tags, Merry
Christmas Ya Filthy Animal, Be The Hit of The
Party, Hands Down Best Dressed, Ladies Roll
Up Sleeves And Wear It, With Cami For
Festive Look

4551 Girls Size 8 Lularoe Sweater With Long Sleeve
And Pockets, Good Condition

4552 Ladies Black Rain Jacket With Magnetic
Button Snaps, No Size Tag, Looks Like Size M,
Come Preview

4553 Ladies Black And Pink Athletech Winter
Jacket, Size M, Very Good Condition

4554 Nice Men's Sweater Size Large Made With
Wool, Just in Time For Winter Months, Minor
Wear, Good Condition Overall

4555 Nice London Fog Size Large Women's Wool
Jacket in Good Condition, Has Buttons And
Zippers

4556 Faux Houseplant in White Plastic Pot, Approx.
28"W x 48"H, Good Condition

4557 Assorted Glass Pieces, Five Total, Good For
Crafting Projects, Maybe Small Window
Repairs, Tallest Pieces 26"H, Fair Condition,
As Is

4558 Rabbit Themed Children's Tea Set, Some
Chips, Fair to Good Condition, As Is,
Lalaloopsy Dolls, 2006, 2004, 2021, 2016,
2013, Good Condition, in Blue Wood Box, 3"
to 12"L

4559 Wood Look Laminate High Top Table, Very
Good Condition, 26"W x 55"L x 36"H

456 New In Package Harley Davidson Jacket for
Dogs, Size Large, 20"-24"L Body

4560 Two Wood Cabinets, Never Used, 12" x 24"W
x 93"H, 24" x 24" x 34"H, No Glides or Hinges,
Good Condition Overall

4561 Levis Blue Jean Jacket Size L, Very Good
Condition

4562 Gold Trim Saucers and Small Plates, Long
Stem All Good To Very Good Condition, May
Need to Be Cleaned, 5 1/2"W to 6 1/2"H

4563 Heavy Mystery Box, Don't Tip It Well Break,
23"L x 16"W x 16"H

4564 Outdoor Electrical 1" Type Lb. Box 5133665U,
(8) PVC 90 Degree Elbows (10) 3/4" New

4565 (37) PS1 Games, Mostly Good Condition,
Madden Football Drag Racing, Etc. Untested,
As Is

4566 (30) Cups With Magnetic Lids Paperclips Plus
Extra Clips, New 4"H x 3"W
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4567 Eight Barbies And Other Similar Dolls, Nine
Total, 1993 Mattel Special Edition Happy
Holidays Like New in Box, 1998 Barbie With
Bending Knees With Shirt, Skirt, Coat and
Purse, 2014 Barbie, 2013 #02141 , 2016 Plus
Acc. See Pictures!

4568 Hair Care Products Misc. Wen Hair Treatment,
Aloe After Sun Lotion, Big Sexy Hair Root
Pump, Half Full Hair Spray Puff, Dawn Mist
Body Shop, Aloe Vesta Daily Moisturizer,
Hotel Shampoos, Conditioners, Pantene Pro V
Gel Volume, Shania Perfume Fall, Two Opi
Nail Lacquer, Josie Maran Blush, Dental Floss,
Nearly Empty to Full, As Is, Up to 11"H

4569 Over 100 Large Saw Blades For Arts and
Crafts, 6" to 8" on Most Up to 10", Some
Worn/Rusty, Fair to Good Condition

457 Winnie The Pooh Book Lot, 7 Total, Two New,
Others Good Condition With Minor Tears on
Binding

4570 Women's Whisper Knit Size 2X Black and Red
Design Sweater, Good Condition

4571 Two Sweet Pea Body Splash, Sweet Pea Purely
Silk Body Splash, Sweet Pea Body Lotion, 8
Oz. Body Splash Hasn't Been Used, Smells So
Good, Great Gift Idea! All From Bath & Body
Works

4572 Coca Cola Ornaments Two Piece House of
Lloyd Santa And Dog, Two Heritage Collection
Coca Cola Santa At Lamp And Santaw Girl,
New in Box, Approx. 4"H

4573 U of M Logo Collapsible Cooler, Open Top,
16"Diam x 16 3/4"H, Very Good Condition

4574 Hanson Pink Table Top Nursery Scale Model
#3025 30 lbs by Oz. 1949 Approx. 12 1/2"H,
Removable Tray 36281 Measures 19 3/4"L x 10
1/2"W, Scale Works, Good Condition For Age

4575 Vintage US Army Duffle Canvas Bag, Good
Condition for Age, 36"L

4576 Badger Dry Chemical Fire Extinguisher Full
ABC, 15"H Very Good Condition

4577 1986 Ducks Unlimited Jim Beam Decanter No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 7"W x
6 1/2"D x 9"H

4578 Vintage Bowling Ball Amflite Magic Line,
Owned By Frank, As Is, Good Condition, 16 lbs.

4579 Coleman Style Camp Stove Made For Sears,
Model 742.5091 Metal With Cast Iron Grate
and Burner Assembly, All Knobs Turn, Very
Good Condition, With Storage Bag, 20 1/2" x
12" x 5 1/2"H

Lot Title

458 Nice Mixed Tools Lot: (2) Craftsman Chisels
7/8 and 5/8, (3) Craftsman Screwdrivers,
Stanley Chisel Plus Other Pieces, Good
Condition, 7"L to 10"L

4580 New In Package Breyer Classics Collection
Selle Francais Horse, 11"W x 8"H

4581 Pyrex Crazy Daisy Dish With Glass Top, #472
1 1/2 Pint, 6"Diam

4583 Ice Cream Maker Used Once, Works, Very
Good Condition, Vintage Orange Juice Press
23"H Small Piece Broken Still Works, Heavy
Duty, Good Condition For Age

4584 Hot Wheels Micro Racers, New In Package
Game CD Rom With Truck 3"L, Windows 95-
98, As Is

4585 Two Screw Organizers, 19"H x 14 1/2"W x 6
1/2"Deep, 38 Drawer With Nut, Bolt, Screw
Organizer, 12"W x 5 1/2"D x 10"H 25 Drawer
Nut, Bolt, Screw Organizer, Few Missing
Drawers, Good Condition Overall

4586 New Wood Alaska Whale's Tail Salad And
Pasta Server, 3 1/2"W x 7"L

4587 Kidde Dry Chemical Fire Extinguisher Liquids,
Grease, Electrical Fires, Full BC 14"H, Good
Condition

4588 Mr. Coffee 2.2 Qt. Pump Action Dispenser,
Never Used, New 13"H

4589 Ohunu 100' Expanding Garden Hose, Looks
New

459 New Electric Knife by Elite Gourmet, Never
Opened, Two Full Size Serrated Stainless Steel
Blades With Convenient Eject Button, One
Touch Pressure Activated On/Off Control,
Sleek Design For Easy Operation and Precise
Slicing, Bread, Meat or Poultry, Perfect
Christmas Gift, Box 11"L

4590 Wood And Stroh's Beer Can Ship, Very Good
Condition, Awesome Collectible, 21"W x 2
1/2"D x 19"H

4591 Eight JA Henckels International Stainless Steel
Steak Knives, Very Good Condition, 8"L

4592 Red Keurig Mr. Coffee K Cup Coffee Maker,
Makes About Two 10 Oz. Cups With Each
Tank Refill, Barely Used, Very Good
Condition, Works Great, 13"H

4593 Coleman Penguin Cooler From 1950's, Comes
With Inside Shelf to Keep Food Dry, 22"W x
13"D x 18"H With Wheels, Metal in Good
Condition For Age

4594 Six Coca Cola Ornament Enesco Trim A Tree
New In Box, Value $65.50, 3 1/2" to 5"H

123/150

08/06/25 05:52:03



Lot Title

4595 Women's Cathy Daniels Size 2X Purple Design
Sweater, Good Condition

4596 Resin County Fair Or Bust #597 of 5000 Cow
and Rider, New in Box, 15"W x 14"H

4597 New 48" x 80" Hard Floor Office Chair Mat,
$50 Retail Value

4598 Don't Break The Ice Game, Plush Toys, Kitten
Purse, Woven Wall Hanging Kit, Up to 10" x
10" Good Condition

4599 Vintage Old World Items- Scandinavian Flying
Swans Mobile, Made in Denmark, 5"W x 11"L,
Easter Lamb Butter Chocolate Mold, New Box
Damaged, 5"Sq.

46 Vintage Pyrex Bowls With Cinderella Handles,
Both Colonial Mist Pattern, #441 and #442, No
Visible Chips, Cracks, Breaks, Great Gift, Good
Condition, 6" to 7 1/2"Diam

460 Portable Speakers, Includes Four Speakers,
Disco Ball Light, Plug In Microphone and New
Penfriend2, Speaker Brands: Amazon Echo,
Axess SPBT 1044 - Works Great, Pulse and
Bytech, All Work and Are Perfect For On The
Go Music Whatever The Occasion, Good
Condition, 2 1/2"T to 9"T

4600 Girls Long Socks Lot, Cat & Jack Bobby Socks
Shoe Size 9-2 1/2, The Rest Are Children's Size
10 1/2- 4, New Never Worn

4601 Fisher Price Little People Nativity Play Set,
Angel Moves, Jesus Lights Up, 17"W x 7
1/2"H, Ages 12M and Up, Good Condition

4602 Caddyshack Dancing Gopher, Tested, Doesn't
Work, Good Condition Otherwise, As Is, Fur is
Clean, 8"W x 4"D x 14"H

4603 Peanuts Glass Camp Snoopy Collection From
McDonalds, Also Two Looney Tunes Welch's
Glasses, Good To Very Good Condition, 4" to
6"H

4604 Seven Hardcover Holiday Books For Children
and The Whole Family, Flight of The Reindeer,
The Littlest Tree, Hurry Hurry Have You
Heard, The Snow Bear, Baby Born in
Bethlehem, The Christmas Gift, A Wish For
Wings That Work An Opus Christmas Story,
Activity Christmas Coloring And Sticker
Books, Good to Very Good Condition

4605 Teenage Mutant Ninja Turtles Lot, Very Good
Condition, Large Rug 54"L x 39"W, Soft
Blanket 50"L x 41"W

4606 Adult Talking Parrot, Says Several Vulgar
Comments, Hilarious, Battery Operated,
Untested, As Is, 8 1/2"W x 2 1/4"D x 9 1/2"H

Lot Title

4607 Six Stuffed Animals, Gund and Ty Beanie
Babies, 8" to 13"L Very Good Condition

4608 Black & Decker Toaster Oven, Will Toast,
Bake, Broil, And GE Two Slice Toaster For
Bread/Bagels, Both Work Great, Perfect For
Camper, College, Dorm, Apartment, Etc. 6" to
15"W x 9"H, Very Good Condition

4609 Vaughan Bear Saw 10" Double Edge Saw
BS250D New In Package

461 Snowman Candy/Cookie Glass Jar and Ceramic
Snowman Tealight and Candle Warmer, The
Hat Gives A Nice Glow When Tealight Is In
There, Hat Works As A Wax Warmer, Some
Candle Wax On Hat, Both Good Condition, 6"T
and 8"T

4610 New 30" Springback Leash, Even The Pup
Needs A Christmas Gift!

4611 Four Metal Easels, 6"W x 16"H, Very Good
Condition

4612 Sylvania 15" Flat Screen TV With DVD Player,
No Remote, Good Working Condition

4613 Foodsaver V2244 Vacuum Sealer, Only Used A
Couple Times, Comes With Instructions, Drip
Tray, Roll of Sealing Bags and Accessory,
Housed in Original Box, Good Working
Condition, 17"W x 8"H

4614 Pair of Green Tree Shape Candlesticks, 10"H

4615 GE Toaster Oven in Good Condition, Multi
Function, 17"W x 14"D x 11"H

4616 Brand New Pink iPad Case/Keyboard, Cord
Included, 9"L x 8"W Closed

4617 Skirt And Blouse Suit is A Must Have For The
Holidays, Pretty Blue With Dressy Buttons,
Size 18 100% Polyester, Nice Fabric, Very
Good Condition

4618 Whirlpool Washer, #WTW4616FW2, Good
Condition, As Is, 27"W x 26"D x 43"H

4619 Two Vinyl Card Tables, Blue One Shows Wear
On Corners,  Fair To Good Condition.  30-34"
Square. 

462 Vintage Disney Pinocchio Bank, Hard Plastic,
Dated 1971, Good Condition For Age, 7"W x
7"D x 10"H

4620 Folding Table 35"Sq. x 29"H, Four Folding
Chairs 16" x 16" x 29" Some Wear Spots on
Corners, Good Condition, One Chair Needs
Minor Repair

4621 (4) Vintage Bamboo Ski Poles, Good Condition

4622 Press Wood Look Staggered Shelf Unit, Very
Good Condition, 24" x 11" x 34"
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4623 Hand Made Yardzee Game, Plays Like
Yahtzee, Very Nice Gift, Pieces Are Wood, 3
1/2" Cube

4624 Drop Leaf Table in Very Good Condition,
Folds Down to Only 10"W For Storage, 42"
Round

4625 Planer Board, Pole Holders, Planer Mostly
Fishing Reel, Downrigger Holders, Mostly
Good Condition, 11"W x 29"L to 44"L

4626 Tree Pole Saw 112"L Needs New Rope, Good
Condition Otherwise, As Is

4627 Five Flag Poles All With Crown Top, 78"H
Good Condition For Age

4628 1200 Sq. Foot Artist Vellum Paper, Two Rolls,
60"W Each, As Is, Good Condition

4629 (12) Rolls of Gift Wrap, Some Wrinkled, Fair
to Good Condition, As Is, Mostly 40"W Rolls

463 Allegro-Zenith VHS Player With Remote and
Cable, Model ALG4020, Works Well, Good
Condition, 14"W x 11"D x 3 1/2"H

4630 Two Braun 4' LED Hanging Shop Lights, One
Works, One Doesn't, Fair to Good Condition

4631 5' x 8' Vintage Rug, Has Stains and Wear On
Backing, Good Condition Otherwise, Use in
Mud Room, Basement, Etc. As Is

4632 Folding Metal Bed Frame For Twin Size
Mattress, Good Condition, 29 3/4"W x 74 1/2"L
x 14"H

4633 Full Size Bed Frame, Rare African Hardwood
Ebeche, As Is, Minor Scratches, Good
Condition For Age, 56"W 24" to 39"H

4634 Ten Tine Small Rake 5', 22 Tine Rake 5'3",
Pruning Clippers With Wood Handles 28",
Ames Hedge Trimmer Non Electric 22"L,
Three Prong 14"L, Two Pruning Shears, Green
and Purple 8"L, Mostly Good Condition

4635 Lake N Trail Screen Gazebo Lot, 10 1/2 Foot
Square, Never Put Together Yet, Damaged Box,
Ozark Bag Chair With Leg Extender, Black Bag
Chair And Unknown Mystery Tent, Size?
Cleaning Out Garage/Storage

4636 New in Box Stain Climber Cart, Blue Color,
Box 41" x 21" x 4"

4637 New Zinus Metal Adjustable Bed Frame, Twin,
Full, Queen

4638 Worx WG5002 Trivac With Bag, 3 in 1 Leaf
Blower, Mulcher, Vacuum, Electric 36"L,
Works Good

464 New With Tags Anchor Hocking 2-Piece Bake
Dish Set, 4 Qt 11"W x 15"L and 8"Sq

Lot Title

4640 Custom Made Multi Purpose Rack, Attaches To
Hitch of Vehicle, Can Be Used For Flags, Bike
Rack, Etc. 4' x 43 1/4"W x 2"D

4641 Toro Leaf Blower Electric, Power Sweep 51586
Model, Slightly Used, Works Good, 33"L

4642 Copper Tinted Fireplace Doors With Chains,
35"W x 29"H, Minor Corrosion, Needs
Cleaning, Repurpose, Reuse

4643 25' Flexible Insulated Duct (Unused in Box) 6"
Oval Duct Pieces, Two Wall Registers, Two
Elbow Joints, Straight Sections, 6', 2', 32"L,
Roll of Aluminum Expanded Metal, Misc.
Metal Piece, Good Condition

4644 Husky 16,000 lb. Fifth Wheel Hitch, Solid
Metal, Works Good, Approx. 7 Years Old,
Good Condition, 36"W x 24"D x 18"H

4645 Tripod Stabilizer For Fifth Wheel, Steel, Five
Years Old, 36"W x 36"D x 52"H

4646 Men's Huffy Timberline 30" Bike With
Speedometer, Good Condition, No Rust

4648 Long Composite Folding Table, Some
Scratches, Good Condition, Great For Parties,
40" x 30" x 30"

4649 New Seville Classics Airlift Ergo Desk Top
Table Top, Walnut Finish, 54" x 28"

465 Men's Size 12 Nike Shoes, Shox 2009,
Tan/Brown/Orange, Some Wear, Good
Condition

4650 Golden Team Skis & Apena Size 38 (Approx.
Size 8 Womens) Ski Shoes, Good Condition,
Up to 75"H

4651 Antique Vintage Sled With Metal Steering
Wheel, 45" x 18" x 3 1/2" Good Condition For
Age

4652 Homemade Roller Board, Great for Moving
Heavy or Awkward Furniture Boxes, Good
Condition, 21"W x 36"L x 3"H

4653 Two Zebco Fishing Poles, Composite, As Is,
Good Condition

4654 Six Metal Tiki Torches, Up to 55"H, With
Wicks, Looks In Good Condition

4655 Agri Fab Lawn Sweeper 38"W Works, Needs
Bag, Good Condition, As Is

4656 Vintage Hot Water Tank, Sits At About 47"H
Not Including Top Plugs x 18"W, Very Cool
Old Piece Of History, Fair To Good Condition
For Age

4657 Antique Michigan Made Round Cheese Box,
Says Hard Stirred In Michigan Great Condition
For Age, Many Useful Craft Uses or Storage,
16"Diam x 8" Good Condition
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4658 Tabletop Iron Board 31"L With Proctor Silex
174 Iron And Vintage Kenmore Folding Iron
With No Cord, Good Condition, 7" to 9"L

466 Ertl Diecast 1:18 Scale 69 Olds 442 W-30,
Sharp Car, Like New In Box, 11"L

4660 Two New Holiday Rugs, Rubber Backed, 19
1/2" x 30"

4661 Welcome Friends Wood Sled With Jointed
Bear, 22" From Top to Bottom and 11" Side to
Side, Bear is Wood Too! 9"H x 5 1/2"W Bear
Was Glued To Sled At One Time But Came Off
When I Cleaned It, Fair To Good Fixable
Condition

4662 Nice Neat Clean Vintage 20" Plastic Pine
Wreath With Holly Leaves, Has Original Red
Velvet Bow, Nice Weight To It, Could Be
Hung On Door or Anywhere, Lights Could Be
Added, Good Condition

4663 Brass? Brass Look Headboard, Use As Is or
Repurpose Into Something Grand, Good
Condition, 38" x 42"

4664 Vintage 26" Schwinn Women's Cruiser Bike,
Fenders, And Chain Guard Still Intact, Tires
Need Air And May Need A Go Through, But
Overall Very Good Condition For Age

4665 18" x 29" Decorative Flower Framed Mirror,
Good Condition

4666 Mainstays 1" Cordless Blind 43" x 64"L New

4667 Decorative Heavy Egg With Stand, Magnetic
Clasp, Like New Condition, 3 1/2" x 2 1/2" x 2
1/2"

4668 Angel on Horse Resin With Wood Base, Good
Condition, 8"W x 4"D x 8"H

4669 Decorative Heavy Egg With Stand Magnetic
Clasp, Like New, 3 1/2"W x 2 1/2"D x 2 1/2"H

467 Holmes Oscillating Ceramic Heater In Box
With Manual, 1000W/1500W, Tested and
Works, Good Condition, 8"W x 6"D x 10"H

4670 14"H Ceramic Lamp With Glass Hurricane Top
and Paper Shade, Good Condition, Untested

4671 New In Package Composite IKEA Picture
Frame That Holds Eight, 5" x 7" Pictures

4672 Two Candles 7" and 12", Glass Cake Holder,
Picnic Basket 18" x 12", Putter Bundt Pan 10",
Older Sifter, Pfaltzgraff Dishes, Wine Platter
18" x 10" Small Chip, Very Good Condition

4673 Composite Two Shelf Cabinet on 2"Diam
Plastic Casters, Needs A Bath, Overall Solid,
Good Condition, 23 1/2" x 15" x 30"H

Lot Title

4674 Metal Framed With Glass Quincentennial Map
of American Indian History, Very Good
Condition, 24" x 36"

4675 26" Schwinn Traveler Men's Bike, Tires Need
Air And Needs A Go Through, But Looks in
Overall Good Condition

4676 Set Of Aluminum Crutches With Rubber Arm
Padding, Adjustable, Good Condition

4677 Seven Wire Sign Frames, Hang Flags, Seasonal
Signs, Repurpose For Your Use, Good
Condition, 21" to 40"H

4678 Troy Bilt 4 Cycle Small Row Tiller, 26CC
Needs Pull Start Repair, Ran When Last Used,
May Need Carb Cleaning, As Is, 11"W x 48"L

4679 Three Spiral Christmas Trees, Multi Color
Lights, All Complete And Lit Up, Two 7' and
One 6', Some Rust on Poles, Overall Good
Condition

468 (11) Mixed Grommet Window Curtain Panels,
Various Lengths and Colors, All New

4680 Plastic Trash Can With Useful Items, Hand
Saw, Toy Paddles, Wicker and More, Good
Condition, 20" x 17" x 27" Can

4681 Two Metal Framed Folding Patio Chairs, One is
Rocker With Wood Arms, 23"W x 20"D x
36"H, Good Condition

4682 1958 Pennsylvania Railroad Calendar,
Crossroads of Commerce, 28 1/2"Sq. Has Tears
Missing Pieces, As Is, See Pictures, Fair
Condition, Attached to Cardboard With Paper
Clips

4683 Bird Feeder Metal And Plexiglass, 8"Sq. x
10"H, Good Condition

4684 Landscaping Bundle, Six Rose Cones, Fair To
Good Condition, Tube Shape Storage Container
42"H x 18"Diam, Filled With Soaker Hose
Pieces, Good For Staking Trees, Red Hard Hat,
Lawnmaster Lawn Vacuum Electric 100%
Functional But Needs Collection Bag, Metal
Snow Shovel 30"W, Red Max Curved Shaft
Trimmer, Runs Like New, Follow Starting
Instructions, Toro String Trimmer 1980's
Model, Complete, Turns Over

4685 Plastic Mobile Hose Reel, Great Condition,
Heavy Duty, Good Condition

4686 49"W Roll Up Movie Screen By Knox, Regent
On Stand, Very Good Condition

4687 Craftsman Lawnmower, 5hp, 20" Cut, Unsure if
it Runs, May Need Tune Up.  Recoil may Need
Repair.  Sells As-is

4688 Over 20' Of Green Heavy Duty Hose, Great For
Patio or Camper, Good Condition
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4689 Wood Rocking Horse, Needs Cleaning But
Works Real Well, Cute, Good Condition, 14"W
x 31"D x 20"H

469 (8) Very Cute Soft and Cuddly Stuffed Dogs
and Bears, Good Condition, 7"L to 16"L

4690 Metal Welcome Patio Stand, Nice Way to
Display A Flag or Pair With Pot, Good
Condition, 13" x 12" x 36"

4691 Pressboard Two Drawer Night Stand, Top Piece
Need Attaching, Overall Good Condition, 21" x
15"D x 24"H

4692 Large Wreath With L.E.D. Lights, Heavy Metal
Wire Support.  Quality Made.  Good Condition.
36" Diam

4693 Matchbox And Hot Wheels CD Rom With
Vehicle New in Box, 8 1/2"W x 2"D x 9"H

4694 Wood Four Shelf Bookcase With Pegboard
Back, Repurpose or Reuse, Good Condition, 19
1/2"W x 10"D x 53"H

4695 Three Folding Bag Chairs, Up to 36"H, Good
Condition, Great Extras

4696 Two Spiral Christmas Trees, Both Blue Lights,
4' to 6' Complete With Stakes And Poles,
Lights Work on Both, Except For 4' Does Have
Lights That Aren't Working, Overall Good
Condition

4697 Brown Upholstered Recliner, Works, Needs
Cleaning, Fair to Good Condition, 36" x 31" x
40"H

4698 #2 Macomb Pottery Co. Ill Crock, 9 1/2"Diam x
9 1/2"H, Few Cracks But Good For Display,
Good Condition For Age

4699 NIKE Size L Old English "D" Tigers Zip Up
Jacket, MLB Genuine Merchandise, Very Good
Condition

47 Vintage Pyrex Primary Colors Refrigerator Set,
Four Dishes, Four Lids, #501, #502, #503 All
With Lids, Good Condition, 4" to 9"L

470 (12) Containers of Didax Pattern Blocks, 250
Pieces In Each, Great For Preschool and
Elementary Kids, Very Good Condition, 1"L to
2"L Pieces

4700 Bath Tub 3pc Surround, Almond Color High
Gloss, Bought Several Years Ago and Never
Installed, Has Some Scuff Marks, Very Good
Condition Overall, Box Is Damaged,  31-57"W
x 58"H  Come Preview, Sells As-is

4701 Antique Pottery Whiskey Jug With Few Nicks
But Cool Looking, Good Condition For Age,
8"Diam x 13"H, Great Display Piece

Lot Title

4702 Two Flags, Sailboat 28" x 40" and American
Flag 10"L, Good Condition

4703 Riverside Furniture Wood Composite Desk
With Seven Drawers, Slide Nice, Bottom is
Coming Detached, Easy Fix, Good Condition,
52"W x 22"D x 30"H

4704 Rolling Metal Typewriter Stand, Vintage With
Two 9" Side Panels, Overall 18"W x 15"D x
27"H, Great Little Handy Cart, Some Wear
Overall Good Condition

4705 Two Very Long Extendable Gold Metal Curtain
Rods With 16"H Valance Curtains, Approx. 80"
to 120"L, With Bag of Metal Brackets/Mounts,
Overall Good Condition

4706 Huge Lot Of Cured And Split Firewood, Be
Ready For A Cold Winter. Pc's Apx 18"L

471 Wholesale Lot of (12) New In Box Boxes of
Expanding File Pockets, 300 Total, Legal Size
10"W x 15"L

472 New In Open Box Convertible Car Seat by
Graco, Black Aka Gothic Fashion, With Rear
Facing Harness and Forward Facing Harness
Options, Manufactured Date: 3/16/2021, 20"W
x 29"H

473 Nice Metal DVD or Video Game Tower, Holds
Up To 45 Movies or Games, Very Good
Condition, 9"W x 6"D x 36"T

474 6-Piece Kenwood Stereo System: Two Large
Speakers JL-865AV - 14"W x 11"D x 37"H,
Stereo Powered Amplifier KM 108, Control
Amp KC 206, Tuner KL56 and Disc Player DP
560, Everything Powers On, Untested Further,
As-Is, All Four Speaker Cones
Damaged/Deteriorated, Items Range From Fair
to Very Good Condition, 17"W x 3"T to 5"T

475 Set of White Towels, Oxford 100% Ring Spun
Cotton, Six Bath Towels and a Bath Mat, No
Stains, Good to Very Good Condition Overall,
20"W x 28"L and 24"W x 46"

476 Antique Vanity, Rare African Hardwood-
Obeche Wood, With Seat/Stool, 4 Drawers,
Glass Shelf and Round Mirror, Good Condition,
53"W x 17"D x 63"H

477 New With Tags Wild Sage Femi Garden Quilt,
No Shams Included, Full/Queen Size, 90"W x
94"L

478 Field Gear Wool Women's Size Large Cardigan
Sweater, Tan/White With Embroidered
Pink/Red Flowers With Green Vines, Unique
Metal Hook Closures, Very Good Condition
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479 New Without Tags American Outfitter Mens
2XL Zippered Hoodie With Super Bowl 52
Logo, Insulated Fleece Lining

48 U of M Size 0-6M Bib And Pre Walkers Pair of
Shoes, Baby Fanatic, Originally $30. Go Blue!

480 Vintage Coleman Cooler, Blue/White Metal
and Plastic, Metal Handles, Solid, Has Drain
and Lock, Works Great, Older Version - Better
Made, Good Condition, 22 1/2"W x 13 1/2"D x
16"H

481 Pump Sprayer and a Clean 5 Gallon Bucket,
Sprayer Used Once, Pumps Up and Works
Great, Good Condition, 9"T to 19"T

482 Rival Crock Pot, 6 Qt Oval, Metal and Glass,
Good Condition, 12"W x 16"L x 8"H

483 Coleman Polylite 40 Cooler, Blue/White
Plastic, A Little Dusty, Good Condition, 23"W
x 13"D x 15"T

484 Six Gray Totes and Lids, 18 Gallon, 16"W x
21"L x 16"H

485 Shop Vac 3.0 Peak HP, 120V-60Hz, Very
Powerful, Two Head Adapters, An Extension,
Black Hard Plastic On Wheels, Manual, Very
Good Condition, 13"Diam x 23"T - 38"T With
Attachments

486 Michigan State Spartans Varsity Jacket, From
College Authentics, Green/White Faux Leather,
Size Large, Very Good Condition

487 New In Package Trump Flag "I'll Be Back
2024", Polyester, 3' x 5'

488 Antique Hand Forged Copper Coffee Tea Pot
With Hinged Lid and Strainer, Holes In The
Spout, Dents and Wear From Age and Use, Still
Very Usable, Good Condition, 5"Diam x 7"H

489 New In Box 3D Taj Mahal Puzzle, Foam, 18
3/4"W x 18 3/4"D x 15 1/2"H

49 A Life of Picasso Hardcover Book, Vol. 1 1881-
1906 By John Richardson, Good Condition

490 Boys Toddler Size 9 Shoes, Two Pairs Mickey
and Dress Shoes by Arizona Jean Co, Good to
Very Good Condition

491 New 40-Sheet Paint/Marker Pad, Llama Build
and Paint 3D Puzzle and Two 6-Count Color
Markers, 5 1/2"+

492 Girl Toddler Size 5 Tennis Shoes by Puma,
Only Worn A Few Times, Good Condition

493 Garmin GPS With Cord and Windshield Mount,
Tested, Good Condition, 5"W x 4"H

494 (7) Pair Safety Glasses, New In Package, 6"W

Lot Title

495 Caddyshack Animated Gopher, Takes 4 AA
Batteries, Untested As-Is, Good Condition To
Display, 8"W x 14"H

496 Vintage Metal Milk bottle Storage Box From
Home Delivery Days, Made of Steel and
Insulated, With Two Glass Milk Bottles -
McDonald and Unmarked, Good Condition,
10"W x 5 1/2"D x 12"H

497 P-51 Fighter Pilot Doll, Plastic and Cloth,
Original In Box, Box Has Damage, Doll In
Very Good Condition, 11"T

498 Vintage Ovenex Starburst Cake Pan With
Handles, USA Bakeware, Very Good
Condition, 13"L x 9"W x 4"H

499 Bunny Fleece Winter Hat, Light Wear, Good
Condition, 10"W x 12"H

5 Adorable Pair of Gnome Shelf Sitters, Each
Little Guy Sits Approx. 6"H, Good Condition

50 Seed Truck Bird Feeder House, 10" Plastic
Planter Pot, 38" Green Shepherd Hook, Green
Metal Plant Stand 10"Diam x 15"H, White
Metal Plant Stand 10"Diam x 21"H, 1 1/2
Gallon Green Plastic Watering Can, Small Half
Gallon Green Plastic Watering Can,
Hummingbird Garden Plaque 1 1/2"Diam,
Sunflower Garden Plaque Blue and Grey 13",
Lantern Shape Bird House Composite, Good
Condition

500 Like New Vera Bradley Notepad (Computer)
Holder, 8"W x 10"L

5000 Plastic 1968 World Series Cushion 14" x 14"
Excellent Condition, Great Display For Tiger
Den, Purchased At Card Show in 1990's, None
Compare To This Online

5001 1/18 Scale Pontiac GTO Ertl Brand in Very
Good Condition, Metal And Plastic, 11"L

5002 Nine Barry Sanders Cards on Page, Mint To
Gem Mint Condition

5003 40 Plus Top Loaders To Protect Your Cards,
Several Small Sports Card Boxes To Use As
Team Sets

5004 1998 Snap On Five Piece Combo Wrench Set
With 1/24 Scale Dale Earnhardt Jr. Diecast Car,
New Unopened in Box, 11" x 13" x 4"

5005 1983 A Team 1/64 Diecast Van, 3"L x 1 3/8"H
By Ertl, Card is Bad But Van New, in Protector
Pack, WBA on Drivers Door

5006 1963 Salada Junket Baseball Coins, Lot
Contains Bill Mazeroski, Bob Gibson, Ken
Boyer And Warren Spahn, Excellent Condition
For Age
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5007 Very Nice Lot of (125) Baseball Cards, Each
Card is Hall of Fame Superstar, Boggs,
Schmidt, Ripken, Ryan, Trammell, Jack Morris,
Many More, Well Kept Condition

5008 2003 Upper Deck Victory Baseball Cards, (122)
Different, Very Obscure Low Production Set,
Contains Many Stars Such As Randy Johnson,
Clemens, Maddux, Pedro Martinez, Mint
Condition

5009 Nine Michael Jordan Cards on Page, Mint to
Gem Mint Condition

501 (16) New 4" Metal Clamps With Rubber Tips

5010 Tiger Woods Goodwin Champions Card From
2019, Very Good Condition

5011 Al Kaline Baseball HOF 1980 Inductee Rare
HOF Ball In Autograph I Got in 1985 Card
Show Saginaw

5012 (17) Vintage Star Wars Cards, Including Two
Stickers, Good Condition

5013 Two Basketball Cards- Dennis Rodman in Very
Good Condition, Skybox #405 1994 NBA
Hoops #109

5014 Tough Autograph To Get of Eddie Haas, 4" x
6" His Major League Career Consisted of Just
(55) Games From 1957 to 60, With Cubs And
Braves, He Is Perhaps Best Remembered For
Managing Atlanta in 1985

5015 Mickey Mantle Baseball Card Lot, Highlights
Include 2004 Upper Deck Promo Card Along
With His 2006 Topps Home Run History Insert
Card, Very Nice Overall Condition

5016 Football Sports Cards, Three Joe Montana, Four
Troy Aikman, Very Good Condition, Seven
Cards Total

5017 Early Stamp Block Assortment, (11) Different,
Red Cross, Volunteer Fireman, Youth Month,
Kansas Statehood and More, 11" x 8 3/4"

5018 Samsung Chromebook 4 Laptop Computer New
in Box, Sealed, Platinum Titan Color, This
Years Model, Comes With 4 GB Ram, SSD,
Built in Webcam, Intel Processor, These
Models Are Known to Not Get Viruses, 32 GB
EMMC Internal Microphone, Stereo Speakers,
Headphone Jack, 12.5 Hr. Battery, Would Make
Great Christmas Gift

5019 300 Plus 1990 NBA Hoops Cards To Start or
Complete Your Collection, Excellent Condition

502 (3) New Girls 12-14 Size Footed Tights, 56"-
60"/73-95 Lbs, Cherry Design, Great For Layers

5020 1976 $2. Commemorative Vinyl Book, Appears
to Need Cleaning, Otherwise Good Condition

Lot Title

5021 600 Plus Topps WWE Wrestling Cards From
2017, 18, 19 Start or Finish Your Set, Cards in
Great Condition

5022 1976 $2. Commemorative Vinyl Book, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition

5023 (106) 1986 Topps Football Cards, All Mint in
Plastic Sheets, I See Lots of Stars, Hall of
Famers Here! Great Investment

5024 (326 Plus) NHL Hockey Cards All Detroit Red
Wings, Fedorov, Chelios, Hasek, Zetterberg,
Shanahan, Datsyuk, Lidstrom, All The Stars,
Excellent Condition

5025 Wood Cigar Box With Shaving Razors, Straight
Razor, Nice Collectibles in Good Condition,
Pieces Up to 6"L

5026 (11) Different Mint Stamp Blocks, Air Mail,
Give Blood, And More, 5, 6, 16, 8, And 20
Cent Stamps, 11" x 8 3/4"

5027 Large Lot of Christmas Seals, Wildlife Stamps,
Vast Assortment, Some Very Old, 11" x 8 3/4"

5028 Presidents Coin Collection, Cleveland To
Reagan, As Is, Fair Condition

5029 Old Glass Marbles, Very Colorful, Machine
Made, Pre 1970's, Good Condition, 1/2" to
1"Diam

503 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$200, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!*** New Echo Hydrogen
Enriched Water, Sells For $1,195, Produces
Pure Antioxidant Water, 40 Plus Benefits
Proven in 1,000 Studies, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***</B>

5030 Vintage Jewelry Box Loaded With Pins,
Pierced and Clip Earrings, Necklaces,
Bracelets, Stick Pins, Hat Pins, Scarf Clips,
Pendants, Rings Size 7, Old Skeleton Key,
Pieces Up to 28"L, Box 10" x 7" x 3 1/4" Box

5031 Approx. 20 New and Used Nail Polishes, Five
Plus Used Perfumes, Colognes, Women's and
Men's 15 Plus New Mini Shampoos, Lotions,
Conditioners, Nice Extras!

5032 Lane Cedar Box Full of Smalls, Vintage
Items, Two 1969 Matchbox Cars, Fountain
Pen, Pin Back, Knives, Shaving Razor, Etc.
Brass Padlock, Pieces Up to 5"L, Good
Condition, 9" x 5" x 4" Box

5033 (16) New Items With Tags, New Pierced
Earrings, Ear Cuffs, Organizing Baskets,
Some Sterling Silver, Great Gifts! Pieces Up
to 3"L
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5034 (26) Assorted Silvertone Jewelry, New With
Green Basket, Necklaces, Pins and More, 11"
x 11" Up to Approx. 18"L

5035 Junk Drawer Cleanout Box, Lots of Unique
Odds And Ends, Older to Newer, Box 11
1/2"L x 6 1/2"W x 5"H, Pieces Up to 5"L

5036 Rifle Scope Kmart All Pro 4 x 15 Image
Moving 10"L Hunting Knife Kinfolks 9"
Leather Case, Good Condition

5037 Underwater Atlantis Camera, Black And
White TV, Mounting Brackets, 150' Cord
For Camera, New Battery, Comes in Water
Tight Plastic Case, Works Great,
Rechargeable Battery, 20" x 17" x 8"
Camera Has 5" TV Screen, Good Condition

5038 (20) Vintage Military Patches, Cloth In Good
Condition, Up to 3"D

5039 Vintage Elvis Presley 29 Cent Stamps, USA
Watch And Keychain, Both New Unused,
8"L Band

504 Vintage Metal Tin Picnic Basket Litho
Wicker Tone With Wood Folding Handles,
Some Wear/Scratches, Very Good Condition
For Age, 15" x 11" x 9"

5040 Small Wood Carved Treasure Chest Box
Made in Poland, 4" x 2 1/2" x 2" Very Good
Condition

5041 Wood Jewelry Box With Top Lid and Lower
Pull Out Drawer, Some Jewelry Contents
Inside, I Left In For Bonus Prize, 12" x 8" x
5" Very Good Condition

5042 Wood Jewelry Box 10" x 7" x 5"D With
Over 30 Pieces of Costume Jewelry,
Necklaces, Pierced Earrings, Pins and More,
Good Condition, Pieces Up to 60"L

5043 New L'Oreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow #410 String of Pearls 4 1/4"L

5044 New L'Oreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow #430 Blush Jewel, 4 1/4"L

5045 New L'Oreal Paris Brilliant Eyes Liquid
Shadow #435 Crystal Shine 4 1/4"L

5046 Nicole Miller Two Roll Ons, .33 Fl. Oz.

5047 Chanel #5 Perfume Paris, 1.7 Fl. Oz.

5048 Order Of Eastern Stars Pin and Pendant,
Goldtone And Silvertone, Very Good
Condition, 5/8" to 1 1/4"Diam

5049 Dune 1.5 Fl. Oz. By Christian Dior

Lot Title

505 Like New With Box Hasbro Gaming Speech
Breaker The Voice-Jamming Challenge
Game, Only Used A Few Times, Works
Great, Comes With Microphone, Headset
and Game Cards Plus Manual, 11"W x 2
1/2"D x 10"H

5050 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER
ASKING $50, CALL OR EMAIL WITH
OFFER IF INTERESTED!***Crazy Daisy
Spring Blossom Carafe Pitcher With
Original Lid, Decorated With Two Bouquets
of Crazy Daisies, Pyrex 3456-1 56 Oz. 175
Liter, Has Very Small Chip on Rim/Few
Scratches on Glass, Doesn't Take Away
From Carafe 4 1/2"W x 8"H, Not Too Many
Available, No Dishwasher Damage
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

5051 Two Antique Michigan Destination Pennants,
Mackinaw City, Sleeping Bear Dunes, Both
Show Wear From Age, Still Good Condition

5052 Old Lot of Pocket Watches, For Parts, None
Working, As Is, 1 3/4"Diam, St. Regis,
Westclox, And More

5053 (13) Different Vintage Stamp Blocks, Mint
Postage, Iwo Jima, Ducks, Mackinac Bridge
And More, 3 Cent and 22 Cent, 11" x 8 3/4"

5054 Fenton Burmese Santa Two Piece Fairy Lamp
Light, Due To Uranium in Glass Batch He
Glows Brightly Under Black Light, 4 3/4" x
4"W, Hand Painted, Has Blue Eyes With Star
Centers, Rosebuds on Hat And Mustache,
Eyebrows Are Crushed Glass Frit, Has Artist
Signature, Fenton Sticker and Original Price
Tag As Well As Candle And Warning Sticker,
He is in Mint Condition, Was Only Displayed
At Christmas, From My Personal Collection

5055 Fenton 1910-11 Butterfly And Fern Green
Carnival Glass 4" Tumblers, Scarce Color, No
Chips, Very Good Condition

5056 St. James Ev. Lutheran Church Saginaw MI
Was Dedicated Aug. 17, 1884 Lots of Info on
Back, Preston Hopkinson Co. Appomattox
Virginia, For Display Only, Gorgeous Picture
of Church, 10"Diam Plate, White With Gold
Trim And Gold Holder, Very Nice Looking

5057 Older Roseville Pottery Vase, Really Good
Condition For Age, Light Pink With Green
Flowers, 11"H, 4 1/2"Diam Top, Check Out
Pictures of This Beauty! Getting Harder To
Find These Beautiful Pieces

5058 Mint US Dinosaur Stamp Sheet, 32 Cent 10
1/4" x 3 1/2"
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5059 Cool Junk Drawer Box, Necklaces, Patches,
Ring, Keychains, Etc. Dale Jr. Pocket Knife,
Dale Sr. Pocket Watch, Needs Battery, Crown
Royal Liquor Bag That Has Collectible Value,
Box 5" x 8 1/2", Pieces Up to 20"L

506 (4) New Hot Wheels, Dodge Viper, Invader
Tank and More, 3"L to 3 1/4"LL

5060 Antique Goldtone Tea Leaf Bracelet, Three
Charms And Brass Teacup With Leaves In It,
Came From My Great Aunt's Estate, Very
Good Condition For Age, 7"L

5061 Eight Antique Goldtone Hat Pins, Embossed
With Ladies Names And Initials, Very Good
Condition For Age, Own A Piece of Victorian
History, Up to 9"L

5062 Goldtone Seed Pendant Encased In Hollow
Acrylic The Seed Bounces Around, One Side
Has Crazing But Other Is Pristine, Very Good
Condition For Age, 3/4"D

5063 Vintage Native American Necklace, Beautiful
Piece, Hand Made Porcelain By Carol Halmy,
Pewter Clasp, Very Nice Piece, Good
Condition, 18"L

5064 Vintage Elvis Presley Classics Collectors Series
Christmas Bulb 29 Cent USA Stamp, On Back
Elvis Presley 1-8-35 to 8-16-77 The King of
Rock & Roll With His Signature, 3" Never Out
of Box

5065 Vintage RCA Solid State Transistor Radio With
Operating Instructions, Batteries Included,
Works Great, Very Good Condition, Marked
Hong Kong on Back, Earphone Included, 3 3/4"
x 2 3/4"

5066 Vintage 1978 Spiderman Pin 3/4"Diam Good
Condition

5067 Two Petoskey Stones, Beautiful Michigan State
Stones, Rock Collectors Will Love These, 2
3/4" to 3"

5068 Vintage Roseville Pottery Planter With Side
Handle Design, Stamped Roseville USA 667-4"
Small Glaze Chip at Bottom, Otherwise Very
Good Condition For Age, 6"Diam x 4 1/2"H

5069 Over 20 Used Pipes With Cleaning Kit And
Stand With Glass Humidor Jar, No Lid, Medico
Churchwarden, Kay Woodie, Smoke Master,
Imported Briar And More, Good Condition For
Age, Pipes Up to 11"L, Stand 7"Diam x 5"H

507 (2) New Crinkle Sensory Books, Good Night
and Winter Fun and Pink Reindeer Plush Toy,
4"L to 7"L

5070 Vintage PBR Can, Coaster And Can Opener,
Up to 6 1/4" Good Condition Overall

Lot Title

5071 Pinup Girls By Gil Elvgren (52) American
Beauties Playing Card Deck, Complete With
Two Jokers, Original Box, Full Color 1950's
Tax Stamp, Very Good Condition For Age, 2
1/2" x 3 1/2"

5072 50 States 25 Cent Set Paper Book Complete
Fair Condition

5073 Ladies Jewelry, Nice Pearl Watch, Keychain
With Stainless Cross And Some Religious
Items, Good Condition, Up to 6"L

5074 High End Costume Jewelry- Necklaces, Pierced
Earrings, Watch (Not Currently Working) Some
New With Tags, Others Very Good, Up to 20"L

5075 Amazing Smelling Perfume, Brands Jimmy
Choo, Calvin Klein, Prada, So Many More, All
Good Condition, Includes (13) Items, Up to 8
Fl. Oz.

5076 Canary Yellow Vaseline Horse Statue, Due To
Uranium in Glass Batch, Glows Brightly Under
Black Light, Bought At Mosser Factory in
Early 2000's, Has M Mark on Right Side of
Base, Very Good Condition, 5 3/4"H x 2 3/4"L
x 1 1/2"W, Was Originally A Paden City Mold,
They Were in Business From 1916-51,
Beautiful Piece From Personal Collection

5077 Louis Vuitton Purse With Goldtone Accents,
Large Inside Pocket For Everything You Could
Possibly Need, Unauthenticated, Very Good
Condition, 17"W x 7"D x 12"H, Great
Christmas Gift Idea

5078 Antique Green Opalescent Footed Compote,
Dish Has Fan and Dot Design With X Shape
Dot Design on Each Side of Foot, Dates Early
1900's, Very GOod Condition, 9" Across
Ruffled Top Edge x 3 1/2"H, Would Be
Beautiful With Candy or Nuts on Your Holiday
Table, From My Personal Collection

5079 Fenton Canary Vaseline Opalescent Open Edge
Basket Weave Bowl From 1911, Due To
Uranium in Glass Batch It Glows Brightly
Under Black Light, 6" x 2"H, Great Gift For
Fenton Collectors, From My Personal
Collection, Beautiful Piece

508 New In Box Cadillac Eldorado Seville 1958
Certified Classics Collection, 1:18 Diecast
Metal, Authentic Detail, Approx 12"L

5080 Unusual Antique Blown Mercury Glass Giant
Bulb, Very Rare in Great Condition For Age, 7
1/2"L x 4"D

5081 Sealed US Bronze Powder Works Can, Another
Mystery Item Found At Estate Sale, Come
Identify It Yourself, As Is, 4"H x 2 1/2"Diam,
Good Condition
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5082 Motorcycle Belt Buckle With Cobra Snake
Clasp on Back, Good Condition, 4"W

5083 Five Mini Plastic Figures For Pathfinder, D &
D And More, Good Condition, 1 1/2" to 2"H

5084 Five Mini Plastic Figures For Pathfinder, D &
D And More, Good Condition, 1 1/2" to 2"H

5085 Studio Hummel Ornaments- Three Porcelain
Ornaments, Ornaments Are Called Lullaby Doll
North Pole Address, Girl With Green Bow, Boy
With Jack in The Box All Brand New, Up to 2
1/2"H

5086 Six Mini Plastic Figures For Pathfinder, D & D
And More, Good Condition, 1 1/2" to 2"H

5087 Vintage Vietnam War USAF Tactical Air
Command Patch US Air Force 4" x 3 1/2" Also
Included Lot of Five US Air Force USAF Rank
Insignia Stripes, Military Patches in Good
Condition

5088 Four Mini Plastic Figures For Pathfinder, D &
D And More, Good Condition, 1 1/2" to 2"H

5089 Three Mini Plastic Figures For Pathfinder, D &
D And More, Good Condition, 1 1/2" to 2"H

509 Scrabble Crossword Game, Deluxe Edition
With Turntable, Complete With All 100 Letters,
1982 Selchow & Righter, Good Condition,
16"W x 16"D x 2"H

5090 Studio Hummel Ornaments, Three Porcelain
Ornaments, Ornaments Are Called, Little Girl
With Christmas Tree, Girl With Candle, Girl
Holding Pie, All Brand New With Protective
Bubble Wrap, Up to 3"H

5091 Three Mini Plastic Figures For Pathfinder, D &
D And More, Good Condition, 1 1/2" to 2"H

5092 Vintage Lead Toy Pieces, Very Neat Miniature
Little Pieces, Horse And Cowboy And More,
Good Condition, 1 1/2" to 2 1/4"

5093 Studio Hummel Ornaments, Three Porcelain
Ornaments, Ornaments Are Called Drummer
Hands in Muff, Gift Wrapper, Drummer Hands
in Muff, All Bubble Wrapped For Protection,
Brand New Unused, Up to 3"H

5094 Very Cute Metal Miniature Poodle
Paperweight, Standing On Matchbox And
Another Inside Wicker Like Basket, Feels
Heavy For Size, 1 5/8"L, Good Condition

5095 Studio Hummel Ornaments, Four Porcelain,
Gift Wrapper, One With Girl Holding Candle,
Boy Laying Next To Present, Boy With Dog,
All New With Protective Bubble Wrap, Up to 2
1/2"L

5096 1957-60 Hummel, Rare Playmates, Very Very
Good Condition, No Chips or Cracks, 4"H

Lot Title

5097 Fenton Mini Chicken in Amberina Glass, Ruby
Red Body But Comb And Beak Are Amber,
Hand Painted With Sunflowers And Dots,
Bought in Early 2000's At Fenton Convention
Tent Sale, Logo on Left Side of Body in
Feathers And Signed By Artist, Great Gift in
Very Good Condition, 2 3/4"H x 2 1/4"L

5098 Studio Hummel Ornaments, Brand New, Three
Total, Story Time For Teddy, Teddy's First
Steps, Sled For Three, New Condition,
Porcelain Material, 2 1/2"H Largest

5099 (39) Vintage Brass Ornate Curtain Clips, 1
1/4"L Good Condition

51 Vintage Wilson Youth Model A2180 Leather
Baseball Glove, Endorsed By George Brett,
Good Condition, 10"

510 Vintage Aluminum Bread Or Dry Storage
Container, Sliding Vented Door, Good
Condition For Age, 19"W x 6"D x 9 1/2"H

511 1973 Bartenders Guild Beam Decanter, Looks
Like Drew Carey, Good Condition, 14"H

512 Nikon Camera Digital #D3200, With Charger,
Battery Dead, Untested As-Is, 5"W x 6"D x 4
1/2"H

513 Like New In Box With Owner's Manual
Craftsman Heavy Duty Staple Tacker, 8"W x
6"D

514 Aeropostale Size XL Winter Pants In Good
Condition

515 10-Slot Money Drawer, Good Condition, 14"W
x 13"D x 2 1/2"H

516 Homedics Samurai Ultra Shiatsu Massager,
With Box, Good Condition, 13"W x 9"D

517 Handheld Megaphone 10W From Western
Safety, In Original Box, Needs 4 C Cell
Batteries (Not Included), I Took Them Out
When It Was Stored, Very Good Condition,
6"W x 6"D x 9"H

518 (10) Unopened Packs of 1989 Topps Baseball
Cards, You Can Still Feel The Gum Inside
Though I Would Not Recommend Chewing It!,
Each Pack Contains 15 Cards, 2 1/2"W x 3
1/2"H Packages

519 DVDs: Dwight Yoakam and Roy Orbison,
Ready To Watch, Good Condition

52 Vintage Cobalt Blue Glass Shallow Bowl
Terrarium, UFO Shape Dish, Very Good
Condition, 10" x 4"H

520 New With Tags Youth Disney Mickey Mouse
Ears Hat and Minnie Adult, 100% Cotton
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521 K&N Recharger Air Filter Cleaning Kit, New
In Open Box, 9 1/2"W x 2 1/2"D x 9"H

522 (2) Value Pack Hand Warmers, 16 Pair Total,
Get 10 Hours of Heat Per Pack, Mossy Oak
Camo, Great For Deer Season, Work or Winter
Walks, 5"W x 9"H Packages

523 (3) Star Trek Models, Plastic, All Complete,
One Unopened, USS Enterprise, Voyager,
Klingon Bird of Prey, Voyager Missing
Instructions, 10"W x 3"D x 8 1/2"H to 18"W x
12"D x 3 1/2"H

524 New In Box Multi Color Christmas Lights,
Tested and Work, 59'L

525 New Lego Unikitty, Party Time Set 41453, 214
Pieces, 8"W Box

526 Pittsburgh Automotive Multi Use Transfer
Pump, Good For Changing Oil and Siphoning
Gas, New In Box Old Stock, 11"T Package

527 (3) New Girls 4-6X Size Footed Tights, Cherry
Design, 38"-47"/35-54 Lb, Great For Layers

528 Duralast Gold Battery H6 Series With 730 Cold
Cranking Amps, Fully Charged and Ready To
Go, Good Condition, 7"W x 10 3/4"L x 8"T

529 Emerson Jumbo Universal Remote, Can
Control Up To 8 Devices, Huge - You Won't
Lose It, New In Package, 5"W x 11"H

53 Bra Trio Size 42C Bali Cool Comfort Playtex
and Olga, Pretty Pastels, Smooth Under
Sweaters, Dresses, Business Attire, Like New to
New With Tags

530 New 3' x 5' Polyester Trump Flag

531 Tubing Cutters, Craftsman 9-5533 and General
No. 120, Like New Condition, 5"L

532 Pneumatic Roofing Gun, Cast Aluminum,
Works, Good Condition, 6"W x 12"D x 11"H

533 New In Box Sammy Sosa Action Figure,
Yellowing to Plastic, 8"W x 12"H

534 New In Package Miami Dolphins Team Scarf
and Gloves Set, One Size Fits Most

535 (10) 5" S Hooks With Rubber Coating, (10) S
Hook With Rubber Tips and (5) 4" Metal
Clamps With Rubber Tips, NEW

536 New 40-Sheet Paint/Marker Pad, Llama Build
and Paint 3D Puzzle and Two 6-Count Color
Markers, 5 1/2"+

537 (3) Vintage Disney Records: Lady & The
Tramp 1962, Mickey & The Beanstalk 1968
and Alice In Wonderland 1969 Plus The Little
Engine That Could 1969, Very Good Condition
for Age, 12"W x 12"H

Lot Title

538 Men's Sun Mountain Size Large, Performance
Outerwear, Rain Jacket and Pants In Carrying
Bag, Good Condition

539 (100) Expanding File Pockets, New, Legal Size,
11"W x 17"D x 16"H

54 (12) Plastic Lighthouse Plates, Nice Set For
Boathouse Or Cabin, Good Condition, 8
1/2"Diam

540 Two Boxes of Cristar Glass Vases, 12 In Each
Box, New Unopened, 9"H Vases

541 (10) New In Box Coca Cola Matchbox Series
Cars, 1:32 Scale, Very Collectible, 8"W x 3"D
x 4 1/2"H

542 VHS Movies, 50 Total In Good Condition, Plus
Two VHS Head Cleaners, Mostly Family
Shows, Some Comedy, A Couple
Documentary, Oldies Like Abbott & Costello,
Betty Boop Cartoons and Liar Liar, Christmas
Carol

543 Sheer and Lace Curtains, At Least 12 Panels,
All Different Sizes, Something to Fit Your
Windows, Clean and Ready To Use, Good
Condition

544 Tools and Odds & Ends For Fixing House,
Electrical Screws, Nails, Couple of Antique
Tools, Some Good Stuff, Good Condition
Overall, 3"L to 12"L

545 (11) Christmas Tins and Box of Ceramics to
Paint (Some Started), Good Condition Overall,
3"Diam to 12"Diam

546 Ten Men's Shirts, (5) Sweatshirts, (3) Short
Sleeve T-Shirts, a Long Sleeve T-Shirt and
Button Up Flannel Shirt, Most Are Medium,
Good Condition

547 Misc Stuff Like Starbucks Mug, Figurines,
Christmas Ornaments, Young Living Diffuser,
Etc, 3"L to 12"L

548 Dyson Vacuum Attachments, Five Plastic
Pieces, Very Little Use If Any, Very Good
Condition, 4"L to 12"L

549 Misc Jewelry Parts, Six Old Avon Bottles and
A Couple of Mini Mugs, Fair to Good
Condition, 2"L to 8"L

55 Chevrolet Nomad 1957 Road Tough Collection,
1/18 Scale Diecast Box 13"L, Good Condition

550 (5) Holiday Winter Decorations, Red With Gold
Ceramic Ornament Candy Dish 6"Diam,
Wooden Basket With Berries, Wire Snowman,
Snowman Rustic Water Can and Ceramic
Cardinals on Poinsettias, Good Condition, 4"W
and 5"T
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551 Gorgeous Fiesta Dining Set, Various Colors, (8)
Each 3 1/2" x 2 3/4" Tea Cups; 7" Salad Plates;
10 1/2" Dinner Plates, 5 3/4" Saucers and 6 3/4"
Bowls, Great Gift or Keep For Yourself, Like
New

552 Several Cords and Cables For TVs, Stereos,
Computers and More, Good Condition Overall,
As-Is, 2'L to 30'L Cords

553 "Coldwater Creek" Women's Size 2X Beige
Jacket, Shell 100% Leather, Very Good
Condition

554 Men's Size 10 Puma Shoes, Soft Foam Optimal
Comfort, Very Good Condition

555 Garmin Nuvi 50, Not Refurbished, New In Box,
6"W x 2"D x 4"H

556 Samsung Blu Ray Disk/DVD Player With Wi-
Fi Built In, Model BD-F5700, Original Box and
Instructions, Works, Good Condition, 11"W x
12"D x 3"H

557 Metal Bowl "Open Daily - Farmer's Market,
Groceries Dry Goods Notions", Very Good
Condition, 10 1/2"Diam

558 New 2nd Amendment 3' x 5' Polyester Flag

559 New Paw Patrol, Adventure Folder & Imagine
Ink Books and 2T-3T Size Sherpa Lined
Slippers With Grip Bottoms

56 Vintage "Annie" Genuine Porcelain Doll By
Applause, Original Box With Tag Still Attached
To Dolls Leg, Annie Was A Movie Star
Decades Ago, 10"H, Very Good Condition

560 New 4T Size Unicorn Long Sleeve and Pants
Pajama Set

561 (2) New Set of Truck and Trailer With Five
Cars, 15"W x 4"D x 14"H

562 Paint by Royal Interior/Exterior, 2 Gallons,
Porch & Floor Paint, Gloss, Cape Cod Gray
Color, New Never Opened, 7"Diam x 8"H

563 Vintage Stainless Steel Coffee Tea Pot, Two
Piece, Good Condition, 6"Diam x 11"H

564 CD Tape AM/FM Radio, Aiwa CSD-ED37,
Works, Has Wear and Paint Splatter, 20"W x
12"D

565 Two Dog Tie Out Stakes That Twist Into The
Ground, Like New, 15"H

566 Women's 2X Laura Scott Women's Lounge
Sleep PJ Bottoms, Red With Black/White
Terrier Dogs, Super Plush and Soft, Good
Condition

567 (11) Spreaders, Quid Novi - Corsica, Medium
Brown, NEW, 6"L Packages

Lot Title

568 Men's Accessories, Four Pieces New In
Package Ready For Gift Giving, Stafford
Leather Wallet, Captain Morgan Knit Hat
Beanie, Very Soft Socks, Also Once or Twice
Worn Christmas Socks Size 10-13 In Very
Good Condition

569 Craftsman Bench Grinder, Metal, Good
Condition, 5" Wheels, 11"W x 7"D x 9"H

57 Large Vase White and Blue Stripes, Use For
Flowers Or Umbrellas 20"H x 7"W, Very Good
Condition, No Chips or Cracks

570 New Family Fun Snowball Activity Game With
10-Count Snowballs, 33"W x 53"T

571 (2) New Value Pack Hand Warmers, 16 Pair
Total, Get 10 Hours of Heat Per Pack, Mossy
Oak Camo, Great For Deer Season, Work or
Winter Walks, 5" x 9" Package

572 Five Different Items From Smoking
Companies, Money Clip, Bottle Openers,
Ashtrays, Very Good Condition With Boxes,
6"W x 4"D

573 New Old Stock Deluxe Kitchen Organizer Set,
Cooking Hints and Tips Book, Journal, Letter
Box, Accordion Folder, Weekly Planner and
Two Decorative Magnets, 8 1/2"W x 3"D x
10"H

574 Women's Size 8 1/2 Fashion Boots, Route 66
Brand, Overall Good Condition

575 New 5T Size Dreams Do Come True T-Shirt,
Trolls Holiday Activity Purse Book and 16-
Count Crayola Crayons, 4 1/2"

576 (4) New In Package Hot Wheels, 1970
Superbird, 65 Mustang, Nova and 1970
Chevelle, Approx 3"L Cars

577 All New Banner Kit 68'L, Customize Your
Own, 36-Piece Chalkboard Place Cards, Six
Packages of Tags, Could Also use For Price
Tags, Gifts, Etc

578 (3) New Packs of Raid Foggers, 9 Total, Kill
The Bugs In House, Garage, Shed or Deer
Blind, 7"W x 2"D x 4"H

579 (3) New Boxes Milkbone Dog Treats,
Marosnacks With Real Bone Marrow, Made In
USA, Value Size 58 Oz Box, Over 300 Treats

58 New In Box Metal Budweiser Clydesdales
Sign, 16"W x 13"H

580 USA Olympic Jacket, Red White and Blue
Wool and Leather, Satin Lined On Inside, Size
XL, Worn Leather On Sleeves, Staining Around
Neck, Otherwise Good Condition

581 Hinges for Gorilla Ladders, Like New With
Case and Tool Instructions, 10"W x 2"D x 9"H
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582 Ultrasonic Electromagnetic Pest Repellers,
Large Variety, Poison Free Way To Rid Home
of Pests, Untested As-Is, 2"L to 6"L

583 Brownie Pan, Dividing Grid and Cooling Rack,
Good Condition In Box, 10"W x 13"L

584 White LG TV 24" Flat Screen Color TV, With
Coax Cable and Remote, Works, Good
Condition, 21 3/4"W x 4"D x 15"T

585 Porter Cable Sander, Works, Good Condition,
14"W x 6"D x 11"H

586 1990 Upper Deck Baseballs Cards, Box Full,
Look In Good Condition, 15"W x 4"D x 3"H

587 (8) Key Fobs, GM, Honda, Mazda, Chrysler,
Buick and Ford, Untested As-Is, 2"L to 3"L

588 Halloween House Sized Flag 27"W x 40"H and
Leaf Pillow Case 16"W x 16"H, Good Condition

589 Vintage Brass Camel Stirrups, Set of Two,
Great Conversation Piece, Good Condition, 5" x
11"

59 John Deere Thermometer With Other Old Cast
Iron Thermometer, 7 1/2" and 11 1/2"L Good
Condition

590 Star Wars Magnetic Play Set With 2 1/2"H
Baby Yoda Toy, Like New Condition

591 Craftsman Dremel, With Manual, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 18"W x 7"D
x 8"H

592 Vivitar Refractor Telescope 60x to 120X
Power, With Tripod, Has All Parts, Great
Christmas Gift, Good Condition In Box, 29"W
x 8 1/2"H

593 Vintage Ovenex Starburst Cake Pan With
Handles, USA Bakeware, Very Good
Condition, 13"W x 9"D x 4"H

594 Story Reader Lot, Includes The Story Reader,
(7) Books and Cartridges, Great Way to Make
Storytime Fun and Interactive, Takes 4 AAA
Batteries Included, Also Can Listen With
Headphones, Works, Good Condition, 11"W x
9 1/2"D

595 Vintage Leather Cat Coin Purse, Good
Condition for Age, 2 1/2"W

596 Mac Woods Dune Rides Silver Lake Coin
Purse, Good Condition For Age, 4"W x 3"H

597 (8) New In Package Food Network Hoppy
Holidays Coasters, 4"Sq

598 Vintage Little Beaver Fishing Picture Tray
Frame Puzzle Whitman 1954 No. 2629,
Complete, Some Wear, Slightly Warped, Good
Condition For Age, 12"W x 14"H

Lot Title

599 New Ceramic 2-Cup Electric Gravy Warmer,
Loop Handle and Dripless Spout To Eliminate
Spills, Boat Microwave/Dishwasher Safe,
Detachable Power Cord and Light, Keep Gravy
Sauces and Syrup At Serving Temp, Perfect
Christmas Gift, 8"W x 6"D x 7"H

6 1998 Diecast Volkswagen Beetle Car, Rear
Hatch Is Damaged, Good Condition Otherwise,
8 1/2"L

60 Pair of Matching 1976 License Plates in
Original Bag, Hard to Say if Ever Used? Maybe
Not Dusty But Good Condition, Come Take A
Look, 12" x 6"

600 Aiv Sand Blaster Kit by Puma, Comes With A
1/4" x 10'L Hose, SKU: 494-0573, Unopened
Box

6000 Remember These? Two Goldtone Seed
Bracelets, Came From My Great Aunt's Estate,
Still Look Amazing, Good Condition For Age,
Up to 7"L

6001 Antique Pendant With Dried Four Leaf Clover
Encased in Acrylic in Silvertone Setting, Very
Good Condition For Age, 1"D

6002 Very Old Marbles Compass, With Pin To Clip
on To Clothing or Bag, Made in Gladstone MI,
Stamped on Back, Brass To Last The Rest of
Time, Very Good Condition For Age

6003 Michigan State Lanyard Great For Keys or
Badges, Keep Your Mask on It Or Anything
You Need Within Reach

6004 Studio Hummel Ornaments, Three Porcelain
Called Rock A Bye Baby, Stocking For Me,
Just One Ski Lift, Brand New in Box, Up to 2"H

6005 Story of Lewis & Clark 20 Beautiful 37 Cent
Stamps, Story of The American Flag Really
Beautiful Stamps, (20) 37 Cent Stamps, Mint
US Postage Stamps

6006 Seven Sets of Corn on The Cob Skewers, Four
Sets of Cool Resin Designs, Such As Oven
Mitts, Hot Dog on Bun, And Such! Good
Condition

6007 Studio Hummel Ornaments, Three Porcelain
Called A Gift For Snowman, Wreath of Joy,
Walking Thru the Snow, All Brand New, Up to
2"H

6008 Two Dennis The Menace Coffee Mugs, Mr.
Wilson Sleeping In His Hammock With Dennis
and Joey Playing Music To Wake Up Mr.
Wilson, Other Mug With Dennis, Margret,
Joey, Ruff In School, 3 3/4" to 3 1/8" A
Princess House Exclusive, New Condition
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6009 Vintage Pinup Girl Lighter, For Repair, As Is, 2
7/8" x 1 1/4"W, Fair Condition

601 Penncraft Electric Drill, 3/8 Drive, No Chuck
Key, Works, Good Condition, 9 1/2"L

6010 Lot of Goldtone And Silvertone Pierced
Earrings, Necklaces And Bracelets, Pretty Clear
Stone Pendant, Good Condition, Up to 23"L

6011 Pretty Acrylic And Silk Bead Necklaces Up to
28"L, Great For Dress Up or Extras, Good
Condition

6012 14KT GF Pierced Earrings With Jade Stone, 1
1/2"D, Very Pretty Design, Very Good
Condition For Age

6013 Vintage Watches, Not Currently Working,
Timex and Unnamed, Goldtone, Silvertone,
Silicone Bands up to 8"L, Good Condition

6014 Over A Dozen Angel Pins, Some With
Rhinestones, Goldtone And Silvertone, Very
Good Condition, Up to 1 1/4"L

6015 18"L Goldtone Necklace Stamped 925 Italy
FAS Very Good Condition For Age

6016 18"L Goldtone Necklace With Stamped 14K
"L" Pendant in Very Good Condition

6017 12KT GF Necklace Very Pretty Sparkle And
Nice Design, Very Good Condition For Age,
20"L

6018 Gorgeous Goldtone Necklace With Pendant
And Matching Pierced Earrings, Good
Condition, 22"L

6019 Silvertone Flower Cameo Pendant With Pierced
Earrings, Up to 1/2"D Very Good Condition

602 Animal Christmas Treat Jar, 4 1/2"W x 4"D x 9
1/2"T

6020 (13) Pairs of Goldtone Pierced Earrings, Trifari,
Monet, And More, Good Condition, Up to 1
1/4"D

6021 Costume Jewelry From Estate, Acrylic Stone
Necklace, Stretch Bracelet, Pins, Pierced And
Clip Earrings, And More, Up to 16"L

6022 18"L Goldtone Necklace With Ruby Colored
Rhinestone Pendant in Very Good Condition

6023 (14) Pairs of Pierced Earrings, Mostly Hoops,
One Pair Needs Repair, Overall Good
Condition Few Need Cleaning, Up to 1"

6024 Seven Pairs of Silvertone Pierced Earrings, Up
to 1"D, Half Hoops, Rhinestone And More,
Good Condition For Age

6025 Vintage Handpainted Silvertone Pendant, Pretty
Flower Like Violet, Very Good Condition For
Age, 1 1/2"L

Lot Title

6026 Hanson Whitney High Speed Taps, 2 1/2" to 3
1/2"L Cast Iron, Very Good Condition

6027 Four High Quality High Speed Drill Bits, One
Stamped Union Twist Drill Co. Good
Condition, 5" to 10"L

6028 Lot of Lathe Tool Bits, Up to 2 1/2"L Good
Condition

6029 Two Boxes Of High Speed Drill Bits, Good
Condition, Hanson Whitney 7/16 5/8 And
More, Over Two Dozen Total, Up to 2 1/2"L

603 Women's Size 8 Dunlop Mud Boots, Dirty and
Used, Still Solid Overall Good Condition

6030 Mt. Shasta CA Chamber of Commerce
Souvenir Tokens, With Paperwork, Original
Mailing Envelope, 1 3/4"Diam, Very Good
Condition

6031 Solid Brass Zippo Lighter, Some Wear on
Finish, Good Working Condition

6032 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$70, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!***Vintage Toy Sewing
Machine in Very Good Condition, Blue Kay EE
Sew Master Metal on Wood Base, Wheel Turns
To Make Needle Go Up And Down, Made in
Germany Berlin US Zone, Has Some Paint
Scratches And Spot on Top, Original Blue
Knob on Wheel, Original Needle, 8"L x 4
1/4"W x 6"H, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION**

6033 Awesome Large Size Orion Telescope Observer
70MM EQ Equatorial Refractor, Not A Toy,
Very Good Condition, 30"L x 36"H As It
Stands, Adjustable

604 Pyrex Glass Baking Dish, 17"W x 10 1/4"D x
2"H

605 Pink Baby 29"L Bathtub In Good Condition and
New Baby Girl Slippers

606 Shower Seat, Adjustable Height 20"-24", Very
Good Condition, 30"W x 20"D

607 Large Plastic Pumpkin, Room For Light, Good
Condition, 16 1/2"W x 11"D x 25"T

608 4-Tier Metal Shoe Rack, Good Condition, 25
1/2"W x 11 1/4"D x 28"H

609 Playful Plush Toddler Rocking Horse,
Fair/Good Condition, 13"W x 32"D x 22"H

61 Super Cute 18"W x 14"H Cow Wearing Glasses
Print on Canvas, Like New Condition

610 Women's 1X Navy Jacket, Cotton/Poly, Button
Up, Trees and Bears, Breckenridge, Seems
Small For 1X, Good Condition
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611 Better Homes & Garden Oval Step Can, Fits
Standard 4 Gallon Bags, New Condition,
11.7"W x 10.9"D x 16.6"H

612 Bagless Dirt Devil Power Max Carpet and Hard
Floor Pet Vacuum, Comes With A Turbo Claw
Attachment for Upholstery, Grey/Purple, Works
Very Well, Very Good Condition, 45"T

613 (2) Blow Mold Candles, Noel on Front, Good
Condition, 38"T

614 (2) Lighted Christmas Trees, 2'T Artificial
Needle and 4'T Garland, Lights Works, Good
Condition

615 Kenmore Washer Series 700, 5.3 Cu Ft
Capacity, Model 110.28132410, Serial
C51840391, Needs New Lid Lock and Does
Not Drain Completely, 27"W x 27"D x 42"H

616 (2) Super Cool MCM Mid Century Modern
Howell Avocado Chairs, Chome In Good
Condition For Age, 19"W x 16"D x 30 1/2"H

617 Snowflakes Fleece 4-Piece Full Size Queen
Sheet Set, NEW

618 Four Packs and Bags, Good Condition, 10"W x
13"T+

619 Bag of Lego Pieces Truck and Wheels, Etc,
Squares, Several Sizes, Use Your Imagination,
Fair to Good Condition, 1 1/4"+ Pieces

62 Don Marco Making The Trade Framed Print on
Indian With Rifle, Framed Print of Indian With
Rifle, 25"W x 22"H

620 (20) Hardcover Books In Good Condition:
Barbara Bush, Nancy Reagan, Gloria Stuart, Al
Roker, Pat Nixon, America's Heroes, Dolly
Parton, People Books, People Weekly
Yearbook 2000 With JFK Jr, White House,
Hillary Clinton and More

621 Vintage Brown Button Flower Corelle Set,
12"L Platter, (4) 10 1/4" Dinner Plates, (8) 8
1/2" Luncheon Plates, (5) 5 1/2" Bowls, Very
Good Condition

622 Woodworking Lot, Includes Water Putty,
Contact Cement, Brush Cleaner, Minwax Spar
Urethane, Waxes, Spackling and Nice Amount
of Polishing and Finishing Cloths, Full and
Partially Full, 3"T+ Cans

623 Large Box of Assorted Nails, Screws, Bolts,
Brackets and Other Misc, Nice Lot, New to
Good Condition, 1"+

624 Gingerbread Lot, Very Cute and Festive,
Includes Signs and Stuffed Gingerbread People,
7 Pieces Total, 6 1/2"L to 24"T

625 (77) McDonalds Toys, Still In Plastic, Good
Condition, 5"L+ Packages

Lot Title

626 Variety of Smaller Toys, Great For Stocking
Stuffers, (5) Easy Strike Pro Nerf Dodgeballs,
(7) Glitter Wands, (2) Dinosaurs, (4) Shimmers
Ity Sami, (2) Cutter Collections, and a Spike
Ball, Donald Duck Spinner, Geyser Flyer
Frisbee, Zebra Truck Blaze Fisher Price, Very
Good Condition to Like New, 5"L to 18"L

627 (2) 58" x 36" Curtains With Yellow Flowers,
Only Tiers, No Swags, NEW

628 Baby George Foreman Rotisserie GR59A,
Roasts a 5 Lb Chicken, Also Grill Burgers,
Wings, Fish, Steak or Even Lamb, Pork and
Roasts, 3 Hour Timer, Automatic Shut Off,
Retail $80, New In Box, 18"W x 13"D x 13"H

629 1977 The House of Miniatures, Unassembled,
Lowboy Furniture For Doll House, New In
Package, 8"W Box

63 New in Box Metal Sign, Play Golf With The
Stooges It's Going To Take A Lot of Balls, 16"
x 13"

630 (6) Fairy Tale Paperback Books From 1942 by
Samuel Lowe Co. Wis, Good Condition

631 DOT Reflective Tape, Good For Trailers,
Boats, RVs, Mailboxes, Bikes and More, NEW,
2"W x 15'L

632 (3) New Pair One Size Liner/Slippers With Grip
Bottoms, Reindeer and More Designs

633 (7) Race Cars, Diecast, Unique Hard To Find
Ones, New In Package, 2 3/4"L to 3"L

634 (3) Airplane Models, Plastic, In Box, Two
Complete, Good Condition, 14"W x 19 3/4"W
Boxes

635 Set of Two Copper Non Stick Pans, Good
Condition, 10"Diam and 12"Diam

636 Damage Free 25' Grounded Outdoor Extension
Cord, Like New

637 Greeting Cards In Very Good Condition to
New, 5"W x 7"L

638 Perfect For Christmas Lights Sears Multi Plug
20' Cord Reel, Has 4 Grounded Outlets, Very
Good Condition, 10 1/4"T

639 New Old Stock Olson Stereo Headphones In
Original Box Model PH-82, Individual Volume
Controls, 8 1/2"L Box

64 Vintage And Hard To Find 1989 Detroit Tigers
Budweiser Mirror, 20"W x 28"H, I Have
Owned It Since 1989, But It's Time to Thin Out
My Collectibles, Very Good Condition
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640 Vintage Honeywell Heiland Strobonar D-Pack,
Holds 4 D Batteries, Early Camera, Miliary
Flash Device, Great Ebay Item or Camera
Enthusiast, Good Condition, 8"LL

641 New In Box 6-Piece Glass Nativity Scene, 4
1/2"W x 2"D x 4 1/4"T Box

642 New Girls 0-3 Month Size Red Sparkle Bow
Shoes by Cat & Jack

643 Super Cute New With Tags Newborn NB Size
Reindeer Onesie With 2-Way Zipper by Carters

644 Samples of Rare Wood Veneer Wood Samples,
Good Condition, 4" x 9" Marked on Box

645 Nice Pair of Adjustable 3,000 Pound Jack
Stands, Ready To Use, 12"T Lowest

646 Native American Indian Bamboo Musical
Instrument Whistle Flute Bansuri, Good
Condition, 6 1/4"L x 5"W

647 (4) New In Package Hot Wheels Motorcycles,
Wastelanders, Pit Cruiser and Scorttin Scooter,
2 1/4"L to 3 1/4"L

648 New In Package Active Pad Story of Moses
Interactive Book and Cartridge and Stories of
Jesus, 12"L x 9"W

649 New With Tags 2T Size Dreams Do Come True
T-Shirt, My Little Pony Activity Purse and 16-
Count Crayola Crayons

65 Hanging Tin Can Birdhouse Unique Gift For
That Bird Lover In Your Family, Just In Time
For Christmas, 13"L x 12"W x 10"H, Good
Condition

650 Jumbo Vintage Big Bird Stocking, Take Photos
With Child Inside or Great for Big Gifts, Some
Wear, Good Condition Overall, 18"W x 28"T

651 Made In Mexico Metal Sleigh With Metal Gifts
Attached, Plush Santa Added, Great Gift or
Decoration For Christmas, 8"W x 21"D x 21"H

652 20-Piece Pipe Collection, Imported Briar, Good
Condition, 6"L

653 New With Tags 3 Month Size Super Cute
Reindeer Onesie by Carter's With 2-Way Zipper

654 (4) New In Package Hot Wheels, Loader, Final
Run Ambulance and More, Great Lot, 2 3/4"L
to 3 1/4"L

655 Ceramic Leaf Plate, Good Condition, 13 1/2"L
x 12 1/2"W

656 Vintage Longaberger Basket, Handwoven USA,
The Date On Bottom Looks Like 75, Good
Condition, 8 3/4" x 16" x 12"H

657 Vintage Dept 56 Skating Pond, Village
Animated, In Original Box, Works, Lovely
Holiday Decor

Lot Title

658 Mouse Trap, Foosball, Two Cue Sticks and Set
of Pool Balls, Good Condition, 15 3/4"L to 35
1/2"L

659 Three Packages Vintage Decals, New, 8"L to
12"L

66 Vintage Metal Rug Beater, Good Condition,
31" x 7 1/2"

660 Vintage Mickey Mouse Bubble Gum Machine,
Small Crack In Plastic Ball, 6"W x 4 1/2"D x 8
1/2"T

661 (2) Decorative Santa Statues, Good Condition,
13 1/2"T and 15 1/4"T

662 Wooden Merry Christmas Sign 12"W x 22
1/2"T, Metal Stage Coat With Santa and Horse
12"L and Old Time Santa 20"T, All Good
Condition

663 Cutting Board, Country, "Live Laugh Love and
Be Thankful", Very Good Condition, 10 1/2"W
x 13"LL

664 Precious Moments, 1987 February, Very Good
Condition, 5 3/4"H

665 (3) Corningware Pieces, Two Casserole Dishes
(No Lids) and Beverage Dispenser, 7"W to 11"T

666 New 2017 Budweiser Holiday Stein, 7 1/2"T

667 Hobby Lobby Patriotic Cow Figurine, Very
Good Condition, 6"L x 5 1/4"T

668 New Without Tags Ceramic Heartfelt Kitchen
Creations Chicken Napkin Holder, 5"W x 4"D x
6"H

669 Men's Pajama Set, Hanes Classics, Lightweight
Flannel, Size Large, New Old Stock, Nice Gift

67 New In Package Hot Wheels Treasure Hunt,
2007 Package Ford Mustang GT In Protective
Package, 2 3/4"L

670 Unique Golfers Stepping Stone, Michigan State
Golfer Hole In One Opponent In The Water,
Great Addition To Yard, New, 11 1/2"Diam

671 Scissor Jack With Handle In Leather Case,
Found In Grandpa's Workshop, Don't Know
Much About It, Looks New, 17"L Bag

672 New With Tags Claywork Blue Sky 2002
Noah's Ark Bank, 8"W x 4"D x 6 1/4"T

673 Very Pretty Multi Color Jeweled Tree Topper,
New In Box, 10"T Box

674 New With Tags Red Beauty Case, Zippered
With Four Compartments, With Handles For
Easy Transport, Great Gift, 20" Unfolded

675 Metal 24"T Santa Claus In Good Condition

676 (2) Camping Ornaments or Decor Pieces, Good
Condition, 3"T to 3 3/4"T
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677 New In Box Alloy Steel Christmas Tree Stand
For Real Trees Up To 7 Ft. Tall, Traditional
Style Red/Green Design With Four Adjustable
Tree Retaining Screws, Christmas Is Just
Around The Corner - Don't Wait Until The Last
Minute! Model # 5164

678 Lovely Vintage Disney Enesco Pinocchio
Snowglobe, Retired, Plays "When You Wish
Upon A Star", Jiminy Cricket On Top Of Tre,
Rare Item, Hard To Find Especially Playing
This Tune, Shake It For Fairy Dust, 1980s, A
Few Small Nicks, Not Visible, Very Good
Condition, 6"T

679 Two Snowmen, Both Sit Up Nicely, Good
Condition, 10 1/2"L x 13"T+

68 1999 Let's Pretend Elmo, Battery Operated
Doll, Untested, Looks in Very Good Condition,
14"H

680 Items For Home and Kitchen, Muffin Pan, Tea
Kettle, Stick Lighter and More, Good
Condition, 4"L to 14"L

681 50+ Hangers, Like New, 16 1/4"W

682 (95) Golf Balls, Duffle Bag, Club Cover, Golf
Ball Sack, (3) Putter Covers, Bag of Golf Shoe
Cleats With Tool and Two Wire Brushes, 100+
Golf Tees, Small Pillow Golf, Wooden Picture
Golf Clock, Box 17" x 13" x 11"

683 65 Misc Wooden Clothing Hangers, Good
Condition, 16 1/2"W to 17"W

684 Random Items, Drill, Decor and More, Drill
Untested, Good Condition to New Old Stock,
2"T to 13"T

685 Kitchen Essentials, 16 Items New With Tags,
Bamboo Cutting Board 10" x 14 1/2", Stainless
Steel Coffee Pot 10-Cup, Tongs, Potato Masher,
Stainless Steel Spoon, Etc

686 Pair of 9 1/2 Mens Etonic Golf Shoes, White
and Brown, With Shoe Tree, Slightly Worn,
Good Condition

687 Two Coolers, Fabric, Small Igloo Black 9"W x
6"D x 6 1/2"H and Medium Polan Pack
Red/Black/Gray 10"W x 9"D x 9"H, Both Like
New

688 34 Ford Pickup 1:25 Scale Model Kit,
Lindberg, Kit #72157, Can Be Built One of
Three Ways, Appears Complete, As-Is, 9 1/2"W
x 6 1/4"D x 3 1/2"H

689 Super Sharp Vintage John Deere Cap,
Adjustable Back, Pheasant Scene, John Deere
Embroidered On Front, Licensed Product, New
With Tags, Highly Collectible

Lot Title

69 Over 250 Vintage Ceramic Christmas Tree
Lights Bulb Pegs, Birds, Bulbs, Stars For Top
of Tree, Flowers And More, Unused, New 1" to
1 1/2"L

690 Like New Our Table 10"Diam Cast Iron Pan
With handles and New Bottle of Grapeseed Oil
for Seasoning, Exp 11-22, Great Gift Idea

691 New In Package Rayovac Renewal Power
Station For Recharging Reusable Alkaline D, C,
AA or AAA Batteries, Can Charge Up To 8 At
A Time, 12 3/4"L Package

692 Creative Memories Sidekick Cup Holder and
Scrap Catcher for Scrapbooking, Includes Cup
Holder Table Vice, A Cup Pad, Trash Bag,
Frame and (3) Trash Bags, NEW, 7"W x 5"D x
5"H Box

693 Radio Installation Dash Kit, Single/Double,
With Instructions, New In Box, 9 1/2"T Box

694 2-Shelf Shower Caddy With Suction Cups,
Good Condition, 10 1/2"W x 4 1/2"D x 8 1/2"H

695 3" PVC Backflow Preventer, Removable
Cleanout Trap, Plumbest Brand, Horizontal
Installation, New Condition

696 Sony Turntable PS-LX250H With Manual,
Works, Needle Included, 45 RPM Adapter
Included, Minor Scratches, Very Good
Condition, 16"W x 14"D x 4"H

697 (2) Large Tupperware Storage Containers With
Open Pour Spout, Cereal Storage, 4"W x 9"D x
9"H

698 Super Fun Women's Size Large 9-10 Unicorn
Slippers, Some Discoloration and Light Wear
Otherwise Good Condition

699 Skechers Women's Size 8 1/2 Shape Ups, Worn
Inside Only A Few Times, Like New, Great
Walking Shoe

7 Nativity Creche Music Box, 5"W x 4 3/4"D x
5"H, Beautiful Light Blue and White Ceramic,
Wind Up Music Box Plays "How Great Thou
Art" Ideal For Home or Office

70 Vintage Longaberger Tissue Kleenex Basket
With Wood Top, 1998, 6 1/2" Cube, Very Good
Condition

700 Galvanized Hooker Boat Anchor, Good
Condition, 15"W x 16"L
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7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Vintage Little Tikes Noah's Ark and Six
Animals, Elephants, Giraffe, Chickens, Lamb,
Good Condition, 8"W x 13"L x 9"T

702 Toddler Girls Size 4 Nautica Winter Boots,
Only Used a Few Times, Good Condition

703 New With Tags Disney Mickey Mouse Peeking
Fanny Pack Belly Bag, One Size Fits Most,
13"W x 5"H

704 Vintage Edge Guard Wood Plane Probably
From 1800s, Sharp Blade, Can Still Be Used,
Good Condition For Age, 2"W x 9 1/2"L x 6"H

705 (2) Older "C" Clamps, Armstrong No. 406 and
Cincinnati No. 568 2 1/2", Clean, Very Good
Condition, 6"L and 10"L

706 NFL Hall of Famer Lot: Hardcover Sleeved
Cards and A Card Album Totalling Over 130
Cards, 1999-2021, Include Brett Favre, Peyton
Manning, Drew Brees, Dan Marino, John
Elway, Randy MOss, Deion Sanders and
Emmitt Smith Plus More, Game Used,
Numbered and Rare Parallel Cards Included,
Sharp Cards and Great For Any Collector

707 Two Sets of Door Handles: Tru Bolt Keyed
Entry, Locking Exterior, Handles In Antique
Brass Finish, Includes Hardware and Key, Good
Condition and Solid Brass Wood Door Lockset
New In Package, 4 1/2"L and 6"L

708 Five VHS Movies: Natural Born Killers, This Is
Spinal Tap, Beavis and Butthead Do America,
Cheech & Chong's Nice Dreams and Dragon's
Wing (Six Flags Roller Coaster), All Seem In
Good Condition

709 Six Port USB Plug In Charger, Input 110V AC,
Output 5V Per Port, Charges Up To 6 Phones or
Accys At Once, Voltix Brand, Like New
Condition, 2 1/2"W x 4 1/2"H

71 New 1999 Hot Wheels Treasure Hunt, Jaguar D
Type 2 3/4"L In Protective Package

Lot Title

710 New In Package Hanes Boys Size Large
Tagless Breathable Warmth Crew and Pants Set
In Black, Stay Warm!

711 Women's Size 8 Converse One Star, Slip On
Shoe, No Laces, White Sole Is Slightly Dirty,
Overall Good Condition

712 Four Puzzles, (1) 500 Piece and (3) 1000 Piece,
Should Be Complete, Appear In Good
Condition, 19"W to 29"W

713 Three Boxes of 206 Total Christmas Tree Bulb
Ornaments, 168 of Them Are Glass and 54
Plastic, Some New, Some Used and In Good
Condition, 1 1/2"Diam to 2 1/2"Diam

714 Home Items for Decor, Use and More, Jars,
Candleholders, Bags and More, Good
Condition, 2"W to 18"W

715 Christmas Lot, Angel, Metal Church Candle
Holder, Truck Picture, Cards, Ornaments and
More, Glass/Wood/Plastic, Good to Very Good
Condition, 2"L to 24"L

716 Four Clear Glass Baking Dishes With Glass
Lids, Good Condition, 7"Diam to 10"Daim

717 Three Boxes of Misc American Decor,
Wood/Metal/Fabric, Nice Variety in Good
Condition, Boxes 12"W x 17 1/2"L to 15 1/2"W
x 24"L

718 Two New HP Compatible Ikon Laserjet
Replacement Printer Cartridges, IKNC 09X
(Replaces HP C3909X), Compatible With: HP
Laserjet 5Si, 5SiHM, 5Si Mopier, 5Si MX,
5SiNX, 8000, 8000DN, 8000 MFP, 8000N,
Mopier 240 Network Copier, You Get Two
Exact Same Black Cartridges, Great Resell on
Ebay

719 Men's Size 9 1/2 Dexter Golf Shoes, White and
Brown, With Foot Tree, Missing One Soft
Spike, Overall Good Condition

72 Vintage Brass Camel Stirrups in Good
Condition, Pair 4"W x 10"L x 5"H

720 Two Decorative Baskets For Trash and Storage,
Some Wear, Good Condition, 9"W x 11"L x
6"H and 11"Diam x 14"H Plus Two New In
Package 3 1/2"Sq Stone Coasters

721 Super Cute Pink/White Stuffed Gnome, Beard
Is Dirty Otherwise Good Condition, 8"W x
19"H

722 Yukon Tracks Camo Genuine Fur Rabbit, Size
XL Adult, Like New

723 1985 Monopoly Game, Complete, Like New,
10"W x 20"L
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724 Shower Head, Chrome Brass With Adjustment
Extension, Good Condition, 1/2" Pipe, 6"Diam
Head, 14"L x 6"H

725 Rival Crock Pot With Glass Lid, Very Good
Condition, 11"W x 10"D x 8"H

726 Dog Accessories: Plastic Dog Food Container
6"W x 11"D x 12"H Full of Items Like Medium
Dog Body Harness For Leash, Blue/White Dog
Brush, (3) Leashes, Nice Condition, 15' Leash
Rope, Metal Dog Bowl, Fur Remover Roller,
Never Used, Cleans Furniture and Rugs/Carpet,
Good Condition

727 Divco Rosin Core, Big Roll of Solder Wire, 5
Lbs, Looks Like A Bit Was Used, Good
Condition, Wheel Spool 3 1/4"Diam x 3 1/4"L

728 Two Petty Family Racing, Collectible Playing
Card Decks and McDonalds 1 of 2500
Matchbox Cars Set, Very Good Condition, 3"L
to 4"L

729 Size 7 Women Jeans, 3 Pairs, Light, Medium
and Dark Wash, Vylette, Arizona and
Wallflower, Like New, One With Tags

73 Dry Sink With Louvered Doors and Inner
Shelves, Small Drawer 45"W x 19"D x 36"H,
Louvers Need TLC and Repair, Good Condition
For Age

730 New Pack of 36 Wooden Paint Brushes, 1" Flat
Style, 7"L

731 Antique Wooden Keg Tap for Keg or Syrup,
Good Condition For Age, 10"L

732 Two Red Silky Satin Standard Size Pillow
Cases, Good Condition, 31"L x 20"W

733 Ladies Size 6 New Balance Shoes, Some Wear,
Overall Good Condition

734 Weird-Ohs Model Kit Endsville Eddie Car,
New Still Sealed, 6"W x 14"L

735 Battleship Game, Seems Complete, Very Good
Condition, 10 1/2"W x 16"L Box

736 St Patrick's Day Lucky Garden Gnome, Resin,
New In Box, 5 1/2"W x 5"D x 11"H

737 Pair of Men's Size 10 Footjoy Golf Shoes,
White and Brown, Soft Spike, Good Condition,
With Foot Tree

738 (2) New Hearth Hand & Magnolia Playing Card
Decks With Cases, Great Gift or For
Gatherings, 4 1/4"L

739 New In Package Til The Season Pop Up
Cardboard Cake Stand, 12"Diam

74 Small Cast Iron Skillet, 5"Diam, Good
Condition

Lot Title

740 Two Very Unique Vintage Tapestry or
Furniture Covers, Clean - No Fraying, Good
Condition, 25"W x 36"L and 12"W x 46"LL

741 Vintage Trav-L-Bar With Case by Everwear,
Plastic and Metal Case With Leather Straps,
Includes 4 Metal Cups, 2 Metal Shot Glasses,
Mixing Spoon, Bottle Opener, Serving Tray,
Locks - Key Still In Sealed Envelope, Holds 3
Bottles of Liquor (Not Included), Removable
Vinyl Stickers on Back, Otherwise Very Good
Condition For Age, 11"W x 5"D x 12"H

742 Star Wars 2000 Piece Puzzle, Look Complete,
Good Condition, 38 1/2"W x 26 1/2"H

743 Boys Size 3 TKS Boots, Tongue Attached,
Speedy Lace At Top, Really Nice Boots Maybe
Worn Once, Very Good Condition

744 Toy Story Plush Bullseye Horse and Slinky
Weiner Dog, Very Good Condition, 11 1/2"L x
9"H and 12"L x 12 1/2"H

745 Very Pretty White Sparkly Tree Topper With
Multicolored Lights, Originally From
Bronner's, Missing Cone Base To Place On A
Branch Otherwise Very Good Condition, 8"T

746 Spiderman Lot, 11 1/2"T Action Figure and
Remote Control Car, Batteries Included, Very
Good Condition, 11 1/2" x 6" Car

747 Men's Size 10 Rubber and Leather Boots,
Insulated and Lace Up, Steel Shank, Light
Wear, Very Good Condition, 10"H

748 Huge Lot of New Old Stock of Fasteners,
Scews, Nails, Anchors, Bolts, Sheet Metal,
Drywall, Etc, See The Value! Approx 1"L to
16"L

749 Several Hundred Clay Pots, Great For Grower
or Reseller, Good to New Condition, 2"Diam to
3"Diam

75 Two Large Yankee Holiday Home Sweet Home
Christmas Candles 22 Oz. Both Have Been Lit,
One is Down to Top of Name on Jar, Other
Doesn't Have Much Gone At All, Cinnamon
Scent, Good Condition

750 Christmas Lights, Just In Time For The Season,
20-50 Light Sets, All Work, Good Condition

751 Wood Barrel, Great Decor Piece, Good
Condition, 20"Diam x 30"T

752 Antique Myrtle Vanity, 8 Drawers, Myrtle
Wood, With Mirror and Stools, Some Drawers
Stuck Closed, Some Wear, Good Condition For
Age, 43"W x 17"D x 57"H

753 Two Vintage Lamps, Both Need Cleaned,
Untested As-Is, Floor 15"Diam x 60"T and
Table 10"Diam x 15"T

141/150

08/06/25 05:52:03



Lot Title

754 Craig Stereo Entertainment System, Tape Deck,
AM/FM Radio and Alarm Clock, Cool Addition
To A Retro Collection, Tested and Works,
Good Condition, 13"W x 8"D x 8"H

755 Antique Wooden Cone, No Bottom Rustic,
Great Decor Piece In Very Good Condition,
12"Diam x 36"T

756 Vintage Bull Horn Powder Horn and Leather
Satchel, Good Condition, 8"L to 14"L

757 5-Piece Bell Collection, Brass Glass and
Porcelain, Need Cleaning, Overall Good
Condition, 1"T to 6"T

758 New In Box Glitter Church With Carolers
Christmas Decor, Timer 4 Hours, Takes 3 C
Batteries, Indoor Only, 15"H

759 (4) Antique Female Bonnet Hats, Cloth, Laces
and Straw, Fair to Good Condition, 7"Diam to
8"Diam

76 Two Planters, Vases, Very Pretty In Person, No
Chips or Cracks, Purple and Pink 6" x 3"D x
8"H, Grey 4"Diam x 4"H

760 Willow Tree Figurine "Mother and Daughter"
2000, Sweet Body Language - Admiration, 8"T

761 (2) 1964 World's Fair Paintings, Oil on Pape,
Good Condition, 6 1/2"W x 9"H

762 Vintage Ceramic Native American Indian
Ashtray, Very Good Condition, 5 1/2"W x 6"L

763 Two Boxes of Greeting Cards, Various Designs,
Very Good Condition, 4"W x 5"L

764 Decorative Basket With Red Plaid Fabric Liner,
Use As Gift Holder or For Storage, Clean, Good
Condition, 15"W x 11"L x 7"T

765 Lemax Dickensvale Collectibles Village
Collection Porcelain Lighted House With 6'
Cord, On/Off Switch, 1993, Works Great, Very
Good Condition, 5"W x 7"D x 9"H

766 Vintage Pyrex Green Spring Blossom 2 1/2 Qt
and 1 1/2 Qt With Lids, Very Good Condition,
6 1/2"Diam and 8 1/2"Diam

767 Beautiful Roseville Pottery Bowl, Marked
1179, Has A Small Chip Inside Otherwise Good
Condition, 17"W x 8"D x 4"H

768 (3) Night Lights, Unusual Shapes, Plastic and
Ceramic, All Work, Good Condition, 4 1/2"T

769 1960 Ford Falcon, Plastic Model, One Chip In
Rear Fender, Otherwise Good Condition, 3"W x
8"L

77 Small Plastic Lighthouse Wind Chime, 15"L

770 (3) Pieces of Fish Decor, Ceramic Fish, Wood
Box and Net, Good Condition, 7"L to 40"L

Lot Title

771 Avon Fine Porcelain Hand Decorated Plate
With 22K Gold Trim, 1978, New Old Stock,
8"Diam Plate With Six Strawberry 1 Oz Guest
Soaps

772 Vintage Edlund Jr Hand Can Opener Kitchen
Utensil, No. 5, Green Wood Handle, Stamped,
Very Good Condition, 7"L

773 Pier 1 Ironstone Giraffe "What's Up
Buttercup?" Serving Tray, Dishwasher Safe,
Flea Bite (Can't See) On Side, Good Condition

774 Poinsettia Hand Painted Terracotta Pot, No
Cracks, Good Condition, 7"Diam x 6 1/4"H

775 1977 Sigma Nu Fraternity Jim Beam porcelain
Decanter, Empty, Top Says "Michigan", Very
Good Condition, 6"W x 11"H

776 Five Mixed Glasses and Mugs, In Nice
Insulated Tote Bag 8"W x 6"D x 12"H, Good
Condition, 4"T to 6"T

777 (3) Vintage Hazel Atlas Collectible State
Drinking Glasses Produced For Big Top Peanut
Butter (Now Jif), Each With State Map,
Nickname and Song: Oklahoma, Iowa and
Kansas, Very Good Condition, 10 Oz 5 1/4"H

778 Six Vintage Green Glasses, Rock or Juice Style,
Good Condition, 3"Diam x 3"H

779 Two Nice Stoneware and Ceramic Serving
Plates, Microwave/Dishwasher Safe, Very
Good Condition, 11"Diam and 12"Diam

78 Ceramic Dept. 56 Wall Hanging, 7"W x 6"H
Good Condition

780 (4) Golf Drinking Glasses, Very Good
Condition, 3"Diam x 4"H

781 1982 Mardi Gras Rax Jim Beam Porcelain
Decanter, Empty, Very Good Condition, 5"W x
9 1/2"H

782 Four Piece Pyrex Glass Casserole Bowl Set,
Town & Country Pattern, 441 1 1/2" Pint; 442 1
1/2 Qt; 443 2 1/2 Qt; 444 4Qt, Pattern Not
Advertised In Catalogs, Created 1963-1967,
Very Good Condition

783 Nice Lot of Irish Blessing Ceramics and Books:
Ceramic Cup & Saucer, Trinket Holder,
Ornament and Jewelry Box Plus Two Sing
ALong Books, Handles Broken Off of Trinket
Holder, Fair to Good Condition, 3"L to 9"L

784 Glass Cutting Board "Believe - Yes There Is A
Santa Claus", Missing Two Rubber Feet,
Otherwise Good Condition, 13"L x 10 3/4"W
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785 Rustic Native American Vase and Holder, 5"W
x 6 1/2"H, Unique Brown Gourd Hand
Wrapped In Leather With A Handmade Base
Made of Cut Branches/Sticks Tied With Letter,
Beautiful Organic Collective Decoration, Very
Good Condition

786 Religious Refrigerator Gold Framed Under
Glass, Words of Faith, STrong Magnet on
Backside, Displays Well, Good Condition, 2
1/2"W x 3"H

787 Basket of (3) Photo Albums and (9) Multi
Picture Frames, Malden, Burnes, Fetco, Etc,
Fair to Good Condition, 7"L to 12"L

788 Women's Size Large Clothing, 23 Items Like
Sweaters, Sweatpants, Short and Long Sleeve
Shirts, Brands Like Nike, Under Armour and
More, Good to Very Good Condition

789 Tote With Christmas Items Like Pinecone
Centerpieces, Tins, Bags, Beautiful Snowman
Picture and More, Fair to Good Condition, 3"L
to 24"L

79 Vintage Enesco Brass Wall Sculpture of
Covered Bridge, 27"W x 5"D x 15"H, Very
Good Condition

790 Women's Belts, 11 Different Styles and Colors,
Browns, Knit and More, Some Wear, Good to
New Condition, Approx 35"L to 40"L

791 Large Lot of Bird Feeders In Plastic Crate and
Box, Plastic, Glass, Metal, Some Missing Parts,
Fair to Good Condition, 8"T to 16"T

793 Men's Size 34-38 Jeans, High End Brands, One
Owner, 34 Fit Like 38s, AKA Demi KS,
Makobi, Dope and More, Some Wear, Need
Cleaned, Good to Very Good Condition

794 (20) Movie Pack Roy Rogers Collection on four
DVDs In Good Condition

795 Two New 2 Packs Heavyweight Knee High
Women's 4-10 Socks by All in Motion, Great
For Style or Cold Days

796 (2) New Tree Wrap, 8" x 50' Rolls, Protect
Young Trees From Animals Insects and Mower
Damage, Garden Plus Brand, Total 100'

797 Sklz Over The Door Hanging Basketball Hoop,
Plexi and Metal, Great Gift For Your Future
NBA Star, Very Good Condition, 18"W x 12"D
x 12"H

798 (8) New Buehler Cut Off Wheels, 9"Diam

799 (4) Rada Knives, All Metal, Variety in Good
Condition, 6"L to 9"L

8 Glass Perfume Spray Bottle, Empty, 4 1/2"H x
2 1/4"Diam, Good Condition

Lot Title

80 Metal Coffee Sign, Wall Hanging Art, Good
Condition, 18"W x 32"H

800 New 16-Piece 3D Puzzle, Erasers, Food, Sports,
Animals, Great Gift - Stocking Stuffers, 1" to 1
1/2"

801 Box of Dominoes, Double Six, 5 1/2"W x 3
1/2"D x 2 1/2"T

802 Circulon Roaster, Non Stick, Good Condition,
Joseph Joseph Drawer Store Compact Cutlery
Organizer, New (Label Torn), 15 1/2"L to 18"L

803 Vintage Pig Cookie Jar, Plastic, It Oinks -
Needs 2 AA Batteries, Good Condition, 6"W x
7"D x 10"T

804 Making Carmel Corn or Popcorn Balls This
Holiday Season? This West Bend Hot Air Corn
Popper Will Make Your Job Easier! Some
People Also use This To Roast Coffee Beans,
USA Made, Very Good Condition, 6"W x 9"D
x 13"T

805 Grinding Wheels and Parts, Good Condition,
2"Diam to 6"Diam

806 New Sealed Miracle on 34th Street Digitally
Remastered VHS Movie, 9"L x 5 1/2"W

807 New Ace Brand Heavy Duty Mens Medium
Leather Gloves

808 New Screening Splines, Screen Rolling Tool,
Wood Handle, .160 Diam and .125"Diam x 25'

809 Men's Size 9 1/2 Timberland Pro Boots, Alloy
Toe, Waterproof, Need Laces, Lots of Wear
Left, Good Condition

81 Two Framed Disney Princess Posters, Great
Condition, Frames Have Some Scratches, One
Poster on Anna & Elsa From Frozen, Other
Collage of Nine Different Princesses, 25"W x
37"H, Minor Wear, Good Condition Overall

810 Two New Frozen Activity Folder and Spiral
Bound Sketch Set, 9"L and 10"L, Great Fun!

811 (4) Tire Pressure Indicator Valve Stems For
Chrysler, Dodge Jeep and Fiat, Look Up Mopar
No. 1-56029398AA For Year/Model, New In
Package, 6 1/2"L

812 Moultrie Trail Camera M/N: MCG-12589/A-5,
Complete With Batteries and Memory Card,
Very Good Condition, 5 1/2"W x 2 3/4"D x 7"T

813 Two Comcast "On Demand" Remote Controls,
One With Instructions, Appear To Be New, 2
1/2"W x 8 1/2"L

814 Radio Shack Portable 3 Band Radio AM/FM
Weather, 120V or 2 C Cells (Not Included),
Tested and Works, Has Headphone Jack Built
In, Like New, 12"W Box
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815 Ladies Size 8 Fashion Boots, US Polo
Association, Fur Is A Little Dirty In Some
Spots, Otherwise Good Condition

816 New 40-Sheet Paint and Marker Pad, 3D
Unicorn Paint Your Own Puzzle, 26 Pack
Marker and Lol Surprise Activity Purse Book

817 New With Tags Ladies Size 14 Medium Lee
Bootcut Stretch Jeans

818 24 Pack Vent Filters, Fits 3 x 10, 4 x 10, Helps
Trap Dirt, Dust, Smoke and Pollen Size
Particles Through Furnace/AC Registers, NEW

819 New Eristerminal Sip Color Touchscreen Desk
Set, VTech VSP 861, 9 1/4"W Box

82 New Metal Bugs Bunny Sign, 16"H x 13"W

820 Vicks Warm Mist Humidifier In Original Box,
Works, Very Good Condition, 14 1/2"W Box

821 Hitachi VCR Player With Remote and Manual,
Works, Good Condition, 15"W x 10 1/2"D x
4"H

822 Women's Size 9 Shoes, Includes 6 Pairs of
Shoes, Booted Heels, Fancy Heels, Combat
Boots and More, Great Condition

823 Mix of Modern Day Baseball Cards, Topps,
Topps Chrome, Bow Plait, Optic, Bow Chrome,
Mosaic and More, Good Assortment of Base,
RCs, Vets Stars, Inserts, Parallels and More,
Duplicates But Still Good Variety of Cards and
Brands, Fresh Pack Pulls by Myself, Some Are
Sleeved, Some Not, All In Near Mint to Mint
Condition With The Exception of A Few, 16"L
Box

824 Women's Shoes Size 7, 7 Pair In Good to Very
Good Condition, Brands Like Dr Scholls,
Crocs, Massini and More

825 Ceiling Fan Parts 17 1/2", Untested As-Is,
Incomplete

826 (68) National Geographic Magazines, Great
Condition

827 New Coca Cola Cars, Trains, Collectibles, Etc,
Very Collectible, Good Condition to New, 5"W
to 12"L

828 Box of Vases, Mostly Glass, Loosely Packed,
Uninspected For Chips/Cracks, Appear Good
Condition, 3 1/4"T to 10 1/2"T

829 Craft Lot! Divided Bin Full of Floss Thread, A
Started But Unfinished Cat Cross Stitch, Two
Books, Little One's Birth Record Fabric, Good
Condition, 11"W x 14"L

83 Resin Holland Dutch Design Clock, Plastic,
Needs Cleaning, Good Condition Overall,
Unknown Working Condition, 8"W x 11"H

Lot Title

830 Turquoise Soed Stretch Cover, Charcoal Gray,
New, XL Size

831 Stand Mixer By Kitchen Living, I Believe
Unused, Very Good Condition, 13"W x 9"D x
14"T

832 Levi Strauss 560 Jeans, Size 30x30, Comfort
Fit, Good Condition

833 New My Little Pony Magical Activity Purse,
Paint Your Own 3D Unicorn Puzzle and 6-
Count Markers

834 Vintage Building Blocks, Great For Kids,
Letters, Colors and More, 58 Pieces In Good
Condition, 1" Blocks Approx

835 Lego Harry Potter 7 5965 The Rise of
Voldemort, Looks New, 10 1/4"W Box

836 Women's Size 8 1/2 Brooks Ghost 12 Athletic
Tennis Shoes, Blue and Pink, Very Good
Condition

837 Burt and Ernie Sesame Street Plush Dolls,
Smoke/Pet Free Home, Good Condition, 10"T
and 12"T

838 New 18 Month Wooly Mammoth Holiday Long
Sleeve Top and Pants Pajama Set

839 Black & Decker Power Slot Stapler, Used
Once, Like New, 3/8" (10mm) T50 Staples,
1250 Qty (Approx 100 Used)

84 Ceramic Bull Skull Decor, Very Good
Condition, 6"W x 6"H

840 Walt Disney Collector Glasses by Coke
Through Burger King, 1994 Series of 8 Glasses,
New In Original Boxes, 5 3/4"T Boxes

841 Capsule Chicken Toy, Played With But
Complete, Good Condition, Nice Christmas
Gift, 17"T Box

842 White Air Force 1s Men's Size 11 In Like New
Condition and Black/White Striped Shoes With
Red Nike In Air Mens Size 11 1/2 In Great
Condition, Good For Casual Wear or Work Out

843 Set of (3) Christmas Pot Holders: Santa, Goose
and Tree, 7"L to 11 1/2"L

844 Vintage Metal Scotch Filament Masking Tape
Dispenser Model H-120, Up To 1"W, To Load
Tape The Metal Wheel Slides Off and Slides
On To Return, Very Good Condition, 8"L

845 Justice Brand Black/Pink Peace Love School
Bag, Multiple Compartments, Good Condition,
14"W x 15"T

846 Lego Harry Potter 76382 Hogwarts Moretz
Transfiguration Class, Looks New, 10 1/4"T
Box
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847 Magnawave Perfection Microwave Roaster,
Good Condition, 14 3/4"T Box

848 Two Pair Men's Size 11 Shoes, Nike and
Timberland, Wear/Use, Fair to Good Condition

849 New In Package GI Joe Flying Chopper With
Handheld Launcher, Flies Over 20', Great
Christmas Gift or For Collector, 11"W x 13"L
Package

85 Faith and Cross Wall Hanging, Wood and
Metal, Good Condition, 10"W x 14"H

850 Two 1990 Upper Deck Baseball Foil Boxes,
New Old Stock Sealed, Contain 36 Foil Packs
Each, Great Condition, 9"L

851 Fiber Optic Christmas House City Hall, Light
Doesn't Work Presently, Cord Is Missing
Though, Good Condition, 12 1/2"T Box

852 133 NFL MLB Miniature Coffee Cups and
Helmets, Good Condition, 2"T

853 Assorted Train Track Accessories, (3) Power
Packs, Tracks, N Scale Electric Train Set and
HO Scale Cars, Fair Condition to New, 4"L to
29"L

854 Peach Color Glass Pot Contains Beautiful
Bouquet of Peach Silk Flowers, Very Nice
Arrangement, 20"W x 13"H

855 Random Household Items, Coffee Cups, Brass
Mt Rushmore Plaque and More, Electronics
Untested As-Is, Good To Very Good Condition,
4"+

856 Two 15' of Garland, One 15' Has Lights
Attached, Used But Looks Very Nice

857 Woodworking Products and Tools Two Sets
Goggles, Five Wood Sanders, Syringe, Wood
Slice Guide, Hopkins Funnel, New to Very
Good Condition, 3 1/8"L to 21 1/2"T

858 (14) Hardcover and Paperback Books In Good
Condition: Naomi Judd, Nancy Reagan,
Brando, Lesley Stahl, Eddie Fisher and More

859 (7) Various Hot Wheels Tonka Cars, Diecast,
Come Very Rare, New In Packages, 3"L Each

86 4 1/2"L Mini End Cutting Pliers, Used Once,
Like New In Package

860 (2) Cast Iron Car Body Dolly, Roll of Old
Solder Wire by Dunlap, All Nice Tools, Good
to Very Good Condition, 2"L to 4"L

861 Plastic Lawn Ornament, Looks Like An English
Boy Farmer Tending to the Cattle, Could Use
Paint Touch Up, Otherwise Good Condition,
10"Diam x 20"T

Lot Title

862 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** Elvis Telephone, Sings and
Dances, New In Box, Box Has Rips, Phone
Very Good Condition, 16 1/4"T <B>***SELLS
WITH OWNER'S CONFIRMATION***</B>

863 New In Box The Quick Whisk Force Twist,
Push Down on the Sturdy Handle and Mix,
Stainless Steel, Top Rack Dishwasher Safe, No
Cords or Electricity, Great For Whipped Cream
or Pancake Batter

864 (4) 1998 NBA Jams Figures, Kobe, Jordan and
Rodman, New In Package, 4"T

865 New Flocked Leopard Pillow Cover to Cover a
16"Sq or 18"Sq For Fuller Look

866 Cute Vintage Taylor Humidiguide Tabletop
Temperature and Humidity Gauge, Good
Condition, 3 1/2"H

867 (3) New 7-10 Size Girls Footed Tights, Cherry
Design, 48"-55"/55-72Lb by Cat & Jack, Great
For Layers

868 Tales From The Crypt Candelabra, New, 10
1/2"T Box

869 MC Hammer Doll, New Never Opened, 13"T
Box

87 Two Wood Candle Holder Wall Hangings,
Good Condition, 5"W x 15"H

870 Set of 30 Topps 3D Cards, Plastic, Good
Condition, 4"W x 6"T

871 2001 Fisher Price Childs Little Helper Apron,
Good Condition, 14"W x 16"T

872 Vintage Broken Arrow Range Book by Tom
Blackburn, Fair to Good Condition For Age

873 Four Hand Saws, Good to Very Good
Condition, 16 1/4"L to 30"L

874 Two DC Comics Batman Batmobile, Plastic
Toys From Mattel, 2015 Strike Force Vehicle,
2016 Mega Cannon Vehicle, Very Good
Condition, 15"L x 7"W x 7"H and 14"L x 7"W
x 6"H

875 Casino Roulette Game With MSU Bull Horn,
Game Complete, Very Good Condition, 15
1/4"W Box

876 2000 Alexa Diva Starz Doll, New, 10"T

877 Nice Pair of Okabashi Flip Flops, Size Large,
Great Condition

878 (13) Sports Figures, Include Sanders, Marino,
Shaq and More, Plastic, Good Condition, 5" to
7"

879 Adorable Christmas Ceramic Light Up Manger,
8 1/2"W x 9"T, With Angel, Baby Jesus, Lamp,
Cow, Tree and Rabbit, Very Good Condition

145/150

08/06/25 05:52:03



Lot Title

88 Mini Dollhouse Bay Window Kit, As Is,
Complete, New in Box, 9"W x 5"D x 11"H
Assembled Size

880 Vintage Building Blocks, Great For Kids,
Letters, Colors and More, 58 Pieces In Good
Condition, 1" Blocks Approx

881 Bright Starts Cradling Set, Fun On Safari,
Never Opened, Soothing Vibrations, Playtime
Toys, Removable Toy Bar, Max 25 Lbs, 19
3/4"W Box

882 Effanbee Collector Doll, Mary Mary, New In
Package, 12"T

883 Justb - Byou My First Remote Control Car,
Batteries Included, Flashing Lights and Sound,
On/Off Switch On Bottom of Car, Very Good
Condition, 6"L x 5 1/2"L Car

884 Nickelodeon, Wild Thornberry Jungle Tech
Debbie Doll, New In Package, 7"L

885 Fall Decor Lot, Ceramic Jack O Lantern and
Turkey, Halloween Small Lamp Shade and
More, Not All Inspected But Look In Good
Condition, 2"+

886 Nike Air Max 6Y Shoes In Good Condition

887 16-Piece Dinnerware Set, Includes Four Each
Mugs, Bowls, Salad and Dinner Plates, Dover
and York Stoneware Brand, Super Cute, Fair to
Good Condition, 12"W x 8 1/2"D x 10 3/4"H
Box

888 Decorative Smalls for the Home, Ceramic
Small Teapots, Resin Figurines and More, Not
All Inspected For Chips/Cracks, Look In Good
Condition, 2 1/2"L to 6 1/2"Diam

889 Womens Size Medium Clothing, Long Sleeves
Short Sleeves, Sweatpants, Sweaters and More,
By Old Navy, Forever 21, Dickies and More, 95
Items In Good to Very Good Condition

89 Lot of 20 Plus Cross Stitch Booklets, Good
Condition

890 (22) Christmas Books, Four Christmas CDs,
Some Fancy Jeweled Garland, Tall Santa and
Various Decor, From Smoke Free Home, Good
to Very Good Condition, 4 1/2"L to 34"T

891 Office Supplies Box, 33 Items of All Sorts of
Office Necessities Like Post Its, Staples, Push
Pins, Clipboard and More, New Unopened
Supplies

892 Waring Pro Professional Buffet Server
Warming Tray, Large Capacity, Three 2.6 Qt
Stainless Steel Serving Dishes With Lids, Very
Good Condition, Box 25"W x 17"D x 6"H

893 Wicker Planter, Paint Any Color You Want,
Good Condition, 29"W x 11"D x 29"H

Lot Title

894 Vintage Christmas Decoration, Stained Glass
Box, Ornaments, Santa Statue and More, No
Chips/Cracks, Ten Pieces In Good Condition, 3
1/2" to 6"

895 100% Cotton Twin Size Sheet Set by Polar
Wind, Flat and Fitted, Two Pillow Cases, Good
Condition

896 Wood Chair, Curved Back, Solid Good
Condition, 17 1/2"T Seat

897 Dress Form and Apron, Adjustable, Good
Condition, 59"T

898 Clock, Metal Planter With Sunflower Design,
55"T

899 Task Force Oil Tree Portable Air Compressor
and Parts, 1.5 Peak HP, 3 Gallons, 125 Max
PSI, 25' Nylon Hose, 17 Pieces, Untested As-Is

9 The Original And Genuine Recycled Glass
Made in Spain Blue Bowl, Very Good
Condition, 3 1/2"H x 7"Diam

90 Fancy Wood Lane Vintage Stereo Cabinet With
Holes in Back, Adjustable Shelves, 18"D x
35"W x 34"H, Very Good Condition

900 Rustic Clock, Two Pendulums, Old Fly Fishing
Reel In Basket With Lid, Good Condition,
14"Diam x 13"T

901 New 48" x 80" Hard Floor Office Chair Mat,
$50 Retail Value (Rolled Up in Long Box - will
Need to be Trained)

902 Wood Drying Rack 30 1/2"W x 48"T Folded
and Dubl Handi Washboard

903 Nice Pot For Plant, Looks To Be Clay, White
Glazed Finish With Black Modern Print on One
Side, Very Heavy, 10"Diam x 10 1/2"T, Pot
Can Sit On Unique Stand, Black Iron Plant
Stand, 14 1/4"W At Base x 27 1/2"T, Look
Great Together, Very Good Condition

904 Set of Two Small Woven Doorway Rugs, Need
Washed, Good Condition, 40"W x 23"L

905 White Wood Table, Very Solid, A Few Paint
Chips, Good Condition, 19"W x 19"D x 15"T

906 Selection of Things, Umbrella, Mailing Tape,
Stanley Measuring Tape, Tape Zip Ties,
Folding Knife, Screwdriver, Snake Eye Knife,
CO2 Cartridges, Drill Handle, Pittsburgh Tool
Set (Incomplete), Ratchet Strap, Butane Lighter
(Partial Bottle), Plastic BBs, 1 1/2"L to 16"L

907 Handbags, Purses, Luggage Bags and More, 23
Items Total, Designer Names Like Louis
Vuitton, Marc Jacobs, Dolce & Gabbana,
American Tourister Luggage and More, Some
Need Cleaning, Some Have Wear, One Broken
Zipper, Fair to Very Good Condition
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908 Bin Full of Christmas Items Like Ornaments,
Decor - Nutcracker, Wreaths and More, 20+
Items In Great Condition, 3"L to 20"L

909 Hair Accessories, New 18" Boho Style T1B130,
(3) Sets of Those and a Set of Spectra Stretch
Braid, 25" Style/Color 613 Plus Other Hair
Accessories, 9 Items All New

91 New Hot Wheels 2000 Series Treasure Hunt,
Lakester 3 1/4"L In Protective Package

910 Men's Clothing Size XL, Sweatshirts,
Sweatpants, Short/Long Sleeve Shirts by
Champion, Rebel Minds and More, 26 Items In
Good to Very Good Condition

911 RC Airplane Parts, Metal and Plastic, 1"Diam
Tire to 12"L

912 Mystery Box Full of Random and Useful Items,
16"W x 23"D x 15 1/2"H

913 Columbia Mens Size XL Winter Coat, Outer
Liner, Double Zipper, Good Condition

914 New Timer Switch, Plastic/Metal, Outdoor Use,
Approx 13"L

915 (3) Pair New Boys Nike Air Jordan Black and
Red Socks

916 4" Grinder Electric Power, (6) Disc Wheels For
Grinding, (2) Tools to Replace Discs, 8"L,
Green/White Metal, Sturdy and Heavy Weight,
Works Great, Good Condition

917 New HP Compatible Ikon Laserjet Replacement
Printer Cartridge, High Yield, IKNC 09X
(Replaces HP C3909X), Compatible With: Hp
Laserjet 5si, 5si MX, 5siNX, Mopier 240, 8000,
8000N, 8000DN, 8000MFP (WX), One Black
Cartridge In Unopened Box, Great To Resell on
Ebay, 18 1/2"W Box

918 Barbie Dolls and Dress Up Accessory Set,
Includes (3) Barbie Dolls, Fashionista Dolls,
Dress Up Accessory Set Which Includes Camo
Pant Set, Barbie Model # 126, 141 and 138,
Perfect Christmas Present, All New In Box, 12
1/2"T Boxes

919 Men's Size 10 SNKR Project, Like New
Condition

92 Coleman 288 Lantern Date 10-85 With Case,
Mantels, Works Great, Like New, 7"W x 7"D x
16"H

920 (2) New Floor Registers, Made In USA, 4"W x
10"L

921 New Panasonic Cordless Telephone With
Digital Answering Machine Set, Includes
Everything Pictured On Box, 11"W

Lot Title

922 Vintage 25th Anniversary 1973-1998
Longaberger Basket 2001 With With Plastic
and Fabric Liners and Wood Divider, Very
Good Condition, 11"W x 11"D x 8"H

923 New "Fun Time" Ice Cube Trays, Set of Two
With Lid, Makes Tube Size Cubes To Fit In
Your Water Bottles, Great Gift, 13"W x 4 3/4"D

924 Vintage USA Made Pokemon Twin Size
Bedding, Flat Sheet and Pillowcase, Good
Condition

925 1987 and 1988 Topps, From Estate, Each Box
Appears To Have About 500 Cards, Some I
Noticed: 1987 Box: Roger Clemens, Bo
Jackson, Cal Ripken, Darryl Strawberry, 1988
Box: Jim Abbott, Buddy Bell, Mark McGwire
and Kirk Gibson, 7 1/2"L Boxes

926 Mobil 1 Turbo Diesel Truck Motor Oil, 5W-40,
4 Qts, NEW Sealed

927 Selection of Video Games, CDs, DVDs,
Untested As-Is, (2) PS4 Games - Spiderman,
Metal Gear Solid V Ground Zeroes, (2) CDs -
Dixie Chicks and 2Pac, (21) DVDs, Home,
Next Day Air, King Kong, Bridesmaids,
Transformers, Brer Rabbit, Boondocks, Shrek
II, Sing and More

928 Nutcracker Tin, Very Good Condition, 4"Diam
x 9 3/4"T

929 Sears Craftsman Finishing Sander, 1/4 Sheet,
14,000 OPM, Orbital Motion, Tested and
Works, Good Condition, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 6
1/2"H

93 Faux Pine Christmas Wreath, 20"Diam, Wood
Christmas Hanging Stocking, For Indoor or Out
With Snowman On It, 20"H x 7 1/2"W, Good
Condition

930 (3) New Unopened Barbie Fashionistas Dolls
Model # 141, 138 and 122, Includes Male
Barbie As Well, Great Christmas Gift, 12"L
Boxes

931 (5) Cutting Boards, Great For Upcoming Meal
Prep, You Can Never Have Enough, Don't Be
Caught Without, Up To 15"LL

932 (6) Containers of Didax Pattern Blocks, 250
Pieces Each, Great For Preschool/Elementary
Kids, 6"T Containers

933 (11) Blank VHS Video Tapes, Record The
Important Things You Want To Save, New

934 New In Box Vista Water Filter Pitcher, Amazon
$22, 9 1/4"W x 4 1/2"D x 11"H

935 Kelly Barbie Dolls Friends of the World, Spain,
The Netherlands and Kenya, New Unopened,
15"W x 6 1/2"T Box
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936 (3) Plastic Tool Organizers, Hang On Your
Pegboard, Handy Way To Keep Track of Your
Tools, Good Condition, 24 1/4"W x 7 1/2"D

937 300W Inverter Cigarette Lighter Plug To 110V
AC, Works, Good Condition, 6 1/2"L

938 New With Tags 6-9 Month Santa Baby Onesie
and Santa's Workshop Crinkle Sensory Book,
Great Lot

939 Rabbitgoo Dog Harness, New, Size Large

94 All Plastic Old Taylor Fish Thermometer With
Babies, Plastic Has Small Crack, Face Looks
Foggy, Could Be Replaced? Cleaned? Fair
Condition, 12" x 12"

940 Sears 3 Gallon Paint Tank, Complete With
Gauge, Regulator, Pressure Relief Valve, Used
For Painting Farm Buildings, Milk House,
Fences, Sears Can Type Paint Sprayer, Both
Works, 10"T and 22"T

941 Men's Long Sleeve Size L Wolf Sweatshirt In
Good Condition

942 (2) 2005 John Paul II, Pope Newspapers,
Detroit Free Press and Catholic Times, Very
Collectible, Good Condition

943 Kelly Nostalgic Favorites Gift Set From Barbie
Collectibles, (4) Kelly Dolls As Ornaments,
Outfits Are Silken Flame, Bathing Suite #1,
Solo in the Spotlight and Enchanted Evening,
New In Unopened Package, 9 1/2"W x 7"T

944 New With Tags Alfresco Picnic Tote 14"W x
10"D x 13"H With 4-Person Picnic Basket,
Insulated Food Compartment, 4 Set of Stainless
Steel Fork & Spoon, 9" Plates and Wine
Glasses, Plus A Bottle Opener, Cheese Knife,
Cotton Napkins, Plastic Cutting Board and Salt
& Pepper Shakers

945 (5) New 12 Oz Cans of Rustoleum Paint,
Smoke Gray

946 New Lol Surprise Activity Purse Book, 12
Count Gel Pens and Cute Stuffed Plush Seal, 6
1/4"L to 10 3/4"L

947 New Disney Minnie Mouse Parts 3-Piece Oven
Mitt Set, Dish Towel, Pot Holder and Oven
Mitt, 100% Cotton, Great Christmas Gift! 8"L
to 24"L

948 Like New John Deere Tractor Flashlight, Make
Noise - Works, 7 1/2"L x 4"W x 6"H and John
Deere Large Tires 8 1/2"L x 7"W x 6"H

949 Chicago Electric 3/8" Variable Speed Drill,
Untested As-Is, Cosmetically Looks New,
10"W Box

95 Vintage Michigan Souvenir Wood Paddle With
Saying, Good Condition For Age, 3"W x 18"L

Lot Title

950 New 1 Piece Velvet Furniture Cover, H.
Versailtex Home Decoration For One Chair
Seat, Luxury Material, Machine Washable, 11
3/4"T Package

951 Seat Gap Filler For Cars and Trucks, Like New -
 Never Used, Two Sets and Each Set Includes:
One For Passenger and Driver Seat, Bonus
Flashlight and Slide Free Pad For Phone/Keys,
Included In Each, "Drop Stop" As Seen On
Shark Tank, 17 3/4"W Boxes

952 Cool Johnny Appleseed Tap Handle With
Cantilevered Top, New In Package, 12 1/2"T

953 Old Rusty Box of Drill Bits, Some Large Ones
Turned Down For Hand Drill or Drill Press
Use, 2"L to 13 1/4"W Case

954 New Heavy Duty Double Dog Leash, 6' and
Disposal Bag Holder

955 Two Metal Swiss Cow Bell Mari Holder or
Recipe Holder? Unsure of Use, Both Nice,
Small Bells Works, 3"W x 1 3/4"D x 4 1/4"H

956 Collection of Old Diecast Deuce Military
Truck, Hot Wheel Cadillac Seville, Chevrolet
Luxe Hong Kong, Lone Star Impy England, Hot
Wheels Datsun 200SX Wedge Dragster, Fair To
Good Condition, 3"L to 3 1/2"L

957 Matte Finish Golf Ball, 3-Piece Premium Ball,
By Vivid/Volvik, Spiderman Marvel Theme,
New In Box

958 Tap Handle, Not Your Father's Root Beer,
Made of NYFRB Urethane, New In Package,
13.2"L

959 Paraffin Wax Machine, Comes With One Box
Paraffin Wax - Juniper Breeze, Good Condition,
17"W x 11"D x 9 1/2"H

96 New Tin Sign Deer Camp Ain't No Where,
Ain't No Place, Ain't No Better, Great Gift,
16"W x 12 1/2"H

960 3/8" Cordless Drill, Black & Decker, Untested
As-Is, 9 1/2"W Box

961 New Deckmate Screws, 10 Lb Box, 2"L Coated
Star Drive and Comes With A Bit, $50 Value

962 New With Tags 3T Size Dreams Do Come True
T-Shirt, My Little Pony Activity Purse and 16
Count Crayola Crayons

963 Weller Sander, 120V, 2.9 Amps, Works, Good
Condition, 4"W x 7" x 3"H

964 Shock Top Honey Bourbon Tap Handle, New
In Package, 12"T

148/150

08/06/25 05:52:03



Lot Title

965 HP Photosmart D5069 Photo Printer, Hooks To
Computer or Use A USB To Print Photos,
Select Pictures To Print, The Size of Each
Along With Quantity, Comes With print
Cartridges, No Visible Flaws, 18 1/4"W

966 One New HP Compatible Ikon Laserjet
Replacement Printer Cartridge, IKNC38A
(Replaces HP Q1338a), Compatible With HP
Laserjet 2400, 4200 dtns, 4200dtnsl, 4200n,
4200tn, One Black Cartridge in Unopened Box,
Great To Resell on Ebay, 15 1/4"W Box

967 Men's Size Large Michigan Wolverine 1/4 Zip
Pullover Fleece Sweatshirt, Some Wear, Good
Condition Overall

968 Highland Fir Christmas Tree, 3'T, With Tree
Skirt, Good Condition

969 144 Prevail Adult Daily Underwear, XL 68"-
80", Maximum Absorbency

97 New Handmade in Mexico Round Grinch,
Metal Hanging Sign, Christmas Decor, Makes
Great Gift, 15"Diam

970 New Hamilton Beach Sure Crisp Air Fryer
Toaster Oven With Bake/Broil Settings, Bought
As Gift (Over $100) And They Had Already
Had One, 19"W x 15"D x 11"H Box

971 (6) Red and Green Totes and Lids, 18 Gallon,
Good to Very Good Condition, 22"W x 16"D x
13 1/2"H

972 Warm Boys Large Levi Camo Puffer Jacket
Coat, Button Up Zip Up With Pockets, Very
Good Condition

973 White Formica Countertop and Backsplash,
Good Condition, Approx 15'L x 37"W

974 Ride-On Toy, Some Wear/Use, Good
Condition, 5"W x 14"L x 7"T

975 Pillow Wedge, Good Condition, 24"W x 24"D
x 6 3/4"H

976 4-Tier Metal Shoe Rack, Shows Wear,
Chips/Cracks, Fair Condition, Good For
Boots/Sloppy Days, 24 1/2"W x 10 1/2"D x
24"H

977 Ceramic Heater, 110V, Made of Plastic, Works,
Like New Condition, 29"T

978 Two Animated Angels, Work, Some
Rust/Wear, Good Condition Overall

979 Womens XS/S Black Longer Coat by F&F,
Fitted Waist, Quilt-Like Texture, Very Warm -
Great For Winter, Like New Condition

98 Made in Mexico Metal Hanging Mailbox
Birdhouse, Christmas Theme, Just in Time For
Santa, 10"W x 7"D x 13"H

Lot Title

980 Antique Collectible K Diamond Bill on
Stationary Organizer, Cast Iron and Wire, Great
Condition, 3"W x 3 1/2"L x 3"H

981 9-Piece Clear Glass Nesting Bowls, Duralex,
New Condition, 2" to 11"

982 Real Simple Twin White Down Comforter,
Unused Open Package

983 Black & Decker Black Toaster, Good
Condition, 6"W x 10"D x 7"H

984 Salt Waterproof Vinyl 12" Mattress Protector,
Queen, New In Open Package

985 Cooks Brand Flat Top Griddle, Untested As-Is,
23"W x 12"D x 3"H

986 Kenmore Seal N Save, Untested As-Is, 15"W

987 (3) Coke-A-Cola Glasses, 30 Years Old,
Dishwasher Safe, Like New, 6 1/2"T

988 Wamsutta Dream Zone Supima Fitted Queen
Sheet, New Open Package

989 (3) Sensi Touch Smart Thermostats, Untested
As-Is, 8"T to 9"T Boxes

99 New in Package Hot Wheels 2006 Super
Treasure Hunt, 40 Ford Coupe 3"L, Real Rider
Tires in Protective Package

990 Salt Full-Full XL Easy Care Sheet Set In White,
NEW

991 Bottle Witch Hazel, Small Baby Poder,
Keranique Treatment, Lip Balm, Neuma Hair
Revive, Palmers Skin Oil, Battery Foot Device,
Nail Device With Two Attachments, Back/Foot
Divide, Face Mask With Container, 13
New/New Old Stock Beauty/Spa Items, 1 1/2"L
to 9 1/4"L

992 Cell Phone Lot, Monster Cell Phone Case Fits
iPhone 7 and 8, Otterbox Case New In Box for
iPhone 7 Plus and 8 Plus, Apple Wired Earbuds
- New In Package, 2 1/2"L to 8"L

993 New In Box Oral B Vitality Toothbrush, 8
1/4"L Box

994 (4) New In Package Hot Wheels Muscle Cars,
67 GTO, GTO Judge, 69 Super Bee and 70
Road Runner, 3"L

995 New Lol Surprise Activity Purse, 6 Count
Markers, Hair Scrunchie and Snowman Gel
Window Cling, 5 1/2"L+

996 (16) Different CDs With Case, Cracker,
Candlebox and More, Good Condition, 9"L Case

997 Targus Computer Bag, Good Condition, 18"W
x 14"D x 5"H
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998 (4) New Hot Wheels Muscle Cars, Two 1967
GTO, 1970 Road Runner and 71 Dodge
Demon, 3"L to 3 1/4"LL

999 Men's Size Large Under Armour Athletic Pants
In Good Condition
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